## HP Photosmart D5400 series



# تعليمات Windows



## HP Photosmart D5400 series



## المحتويات

۳ HP Photosmart D5400 series عليمات	3 N
كرة علمة عن HP Photosmart محة سريعة عن جهاز HP Photosmart	• 1
لحصول على المزيد من المعلومات٩	۳ ۱
علومات حول الاتصال بالكومبيوتر نواع الإتصال المعتمدة	a £ 1 1
يف أقوم بـ؟	5 0
حميل الورق ختيار أوراق لإجراء الطباعة	i ۹ i i i i
لطباعة من خلال جهاز الكمبيوتر الطباعة من خلال برنامج كمبيوتر	V         
ستخدام ميزات الصورة دخال بطاقة ذاكرة أو جهاز تخزين	) / ] ] ] ]
مسيانة HP Photosmart لتعامل مع خرطوشات الحبر	a 9 1 3 1 1
سوق لشراء مستلزمات الحبر	i 1+
<b>دل المشكلات</b> عرض ملف Readme دل مشكلات تتعلق بالإعداد	- 11 - -

المحتويات

٧٣	انحشارات الورق
٧٤	حل مشكلات تتعلَّق بجودة الطباعة
٩٢	حل مشكلات تتعلق بالطباعة
۱.۳	حل مشكلات تتعلق ببطاقة الذاكرة
۱۰۸	حل مشكلات تتعلق بطباعة قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي وإصلاحها
۱۱۳	أخطاء

#### ۲۱ ضمان HP والدعم

١٨٧	الضمان
۱۸۷	معلومات حول الضمان الخاص بخر طوشة الحبر
١٨٧	عملية الدعم
١٨٨	قبل الاتصالٰ بدعم HP
١٨٨	دعم HP عبر الهاتف
۱۸۹	خيار ات إضافية للضمان
۱۸۹	(HP Quick Exchange Service (Japan
19.	HP Korea customer support
19.	تجهيز المنتج للشحن
191	تغليف HP Photosmart

#### ١٣ المعلومات الفنية

197	المواصفات
19£	ير نامج الاشر اف البيئي على المنتجات.
197	الإشعار اتُ التنظيمية
۲۰۱	الفهر س
	• 3

## تعليمات HP Photosmart D5400 series

للحصول على معلومات حول HP Photosmart, راجع:

- \_\_\_\_\_ <u>"فكرة عامة عن HP Photosmart</u>" في صفحة <sup>م</sup>
- "الحصول على المزيد من المعلومات" في صفحة ٩
- "معلومات حول الاتصال بالكومبيوتر" في صفحة ١١
  - "<u>كيف أقوم بـ</u>؟" في صفحة ١٣

١

- "تحميل الورق" في صفحة ١٥
- "الطباعة من خلال جهاز الكمبيوتر" في صفحة ٢٩
  - "استخدام ميزات الصورة" في صفحة ٤٧

  - "تسوق لشراء مستلزمات الحبر" في صفحة ٦١
    - "ضمان HP والدعم" في صفحة ١٨٧
      - "المعلومات الفنية" في صفحة ١٩٣

تعليمات HP Photosmart D5400 series تعليمات

## ۲ فکرة عامة عن HP Photosmart

استخدم HP Photosmart لطباعة الصور من بطاقة الذاكرة أو الطباعة مباشرة على أسطح أقراص مضغوطة أو أقراص الفيديو الرقمية تمت معالجة سطحها معالجة خاصة. يمكن الوصول إلى الكثير من وظائف HP Photosmart مباشرة من لوحة التحكم, دون تشغيل الكمبيوتر.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- <u>لمحة سريعة عن جهاز HP Photosmart</u>
  - ميزات لوحة التحكم
  - استخدم برنامج HP Photosmart

### لمحة سريعة عن جهاز HP Photosmart



الوصف	البطاقة اللاصقة
شاشة الرسومات الملونة (يشار إليها أيضًا كشاشة العرض)	1
لوحة التحكم	2
فتحات بطاقة الذاكرة ومصباح الصورة	3
منفذ USB الأمامي	4
درج الإخراج	5
أداة إطالة درج الورق (يشار إليها أيضًا كأداة إطالة الدرج)	6
منطقة تخزين حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي	7
حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي	8
درج الإدخال الرئيسية (يشار إليها أيضًا بدرج الإدخال)	9
درج الصور	10
درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي	11
باب الوصول لخرطوشة الحبر	12
باب خلفي	13

نابع)	
البطاقة اللاصقة	الوصف
14	منفذ USB الخلفي
15	توصيل الطاقة*

استخدم فقط مع محول الطاقة المزود من قبل HP.

### ميزات لوحة التحكم

نظرة عامة

يوفر الرسم التالي والجدول المتعلق به مراجعة سريعة لميزات لوحة التحكم لجهاز HP Photosmart.



- الإسم والوصف	الرمز	البطاقة اللاصقة
<b>شاشة الرسوم الملونة</b> (يشار إليها أيضًا كشاشة العرض): عرض الصور على بطاقة ذاكرة. تقوم أيضًا بعرض رسائل الحالة والخطاً.		1
مصباح التنبيه: يشير إلى حدوث مشكلة. راجع شاشة العرض للحصول على المزيد من المعلومات.	0	2
سهم إلى اليسار: يعود الزر السهم الأيسر إلى شاشة العرض السابقة أو الصورة السابقة الموجودة على بطاقة الذاكرة.		3
موافق: لتحديد صورة للطباعة أو لتحديد خيار قائمة.	ОК	4
سهم إلى اليمين: سيتقدم زر السهم الأيمن إلى شاشة العرض التالية أو الصورة التالية الموجودة على بطاقة الذاكرة. سهم إلى اليمين:		5
<b>طباعة الصور</b> : لطباعة الصور المحددة الموجودة على بطاقة الذاكرة. إذا لم يتم تحديد صور في الوقت الحالي، فإن المنتج يقوم بطباعة الصورة التي تظهر حاليًا على شائمة العرض.		6
إ <b>زالة العيون الحمراء</b> : لتشغيل ميزة <b>إزالة العيون الحمراء</b> أو إيقاف تشغيلها. يتم تشغيل هذه الميزة عند إدراج بطاقة الذاكرة. يقوم المنتج أوتوماتيكيًا بعلاج تلوين العيون الحمراء الموجودة في الصورة والمعروضة الآن على الشاشة.	Ś	7
إ <b>لغاء الأمر</b> : إيقاف تشغيل العملية الحالية والرجوع إلى الشاشة الرئيسية.	×	8
تشغيل: يقوم بتشغيل الجهاز أو إيقاف تشغيله. عند إيقاف تشغيل المنتج، فسيتم استخدم أدنى مقدار من الطاقة. لفصل الطاقة تماما، قم بايقاف تشغيل المنتج ثم افصل سلك الطاقة من مصدر الطاقة.	Ċ	9

### استخدم برنامج HP Photosmart

يوفر برنامج HP Photosmart طريقة مريحة وسهلة لعمل مطبوعات لصورك. كما يوفر الوصول إلى ميزات أساسية أخرى تتعلق ببرنامج التصوير من HP, مثل حفظ الصور وعرضها.

الفصل ٢

للمزيد من المعلومات حول استخدام برنامج HP Photosmart:

- افحص لوحة contents (المحتويات) على اليسار. ابحث عن كتاب محتويات تعليمات برنامج HP Photosmart في الأعلى.
- إذا لم تر كتاب محتويات تعليمات برنامج HP Photosmart في أعلى لوحة contents (المحتويات), قم بالوصول إلى تعليمات البرنامج من خلال HP Solution Center (مركز الحلول لـ HP).

## ٣ الحصول على المزيد من المعلومات

يمكن الوصول إلى تشكيلة منوعة من المصادر المرجعية, مطبوعة وظاهرة على الشاشة, التي توفر معلومات حول إعداد جهاز HP Photosmart واستخدامه.

	دليل الإعداد يوفر دليل الإعداد إرشادات حول إعداد جهاز HP Photosmart وتثبيت البرنامج. تأكد من اتباع الخطوات الموجودة في دليل الإعداد حسب الترتيب. في حالة التعرض إلى مشكلات أثناء الإعداد راجع دليل الإعداد للحصول على معلومات حل المشكلات, أو راجع "حل المشكلات" في صفحة ٦٣ في هذه التعليمات الظاهرة على الشاشة.
HP Photoment D5400 series (b) Barry Guide	<b>دليل الأساسيات</b> يضمن دليل الأساسيات نظرة عامة حول HP Photosmart, بما في ذلك إر شادات خطوة بخطوة لمهام أساسية, تلميحات بالنسبة لحل المشكلات ومعلومات فنية.
	حركات HP Photosmart تعرض لك حركات HP Photosmart، الموجودة في الأقسام المناسبة للتعليمات التي تظهر على الشاشة، كيفية إتمام المهام الأساسية على HP Photosmart. سوف تتعرف على كيفية تحميل الورق وتحميل قرص CD/DVD وإدخال بطاقة ذاكرة واستبدال خرطوشات الحبر.
	التعليمات الظاهرة على الشاشة توفر التعليمات الظاهرة على الشاشة إر شادات مفصلة حول استخدام ميزات HP Photosmart. ويوفر قسم كيف أقوم بـ؟ روابط بحيث تتمكن من العثور السريع على معلومات حول تنفيذ مهام شانعة. يوفر قسم النظرة العلمة عن HP Photosmart معلومات عامة حول ميزات HP Photosmart الرئيسية. ويوفر قسم حل المشكلات معلومات حول حلّ الأخطاء التي ربما تتعرض إليها بالنسبة HP Photosmart.
НТМ	Readme يحتوي ملف Readme على معظم المعلومات الحديثة والتي يمكن عدم العثور عليها في المنشورات الأخرى. قم بتثبيت البرنامج للوصول إلى ملف Readme.
www.hp.com/support	عند إمكانية الوصول إلى شبكة الإنترنت، فبإمكانك الحصول على الدعم من موقع الويب لـ HP. يوفر موقع الويب هذا الدعم الفتر , وبر أمح التشغل ، المستلذ مات ومعل مات طلب المنتحات

٩

### ع معلومات حول الاتصال بالكومبيوتر

يأتي جهاز HP Photosmart مزودًا بمنفذ USB بحيث يمكنك إجراء اتصال مباشرةً بجهاز كمبيوتر باستخدام كابل. USB. يمكن أيضًا مشاركة المنتج عبر شبكة منزلية نشطة.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- أنواع الإتصال المعتمدة
- استخدام مشاركة الطابعة

### أنواع الإتصال المعتمدة

الوصف ا	العدد الموصى به من أجهزة الكمبيوتر المتصلة للحصول على أفضل أداء	خصائص البرامج المعتمدة	تعليمات الإعداد
اتصال USB : :	جهاز كمبيوتر واحد متصل بكابل USB بمنفذ USB الخلفي عالي السرعة في جهاز HP Photosmart.	كافة الميزات معتمدة.	اتبع دليل الإعداد للحصول على تعليمات مفصلة.
مشاركة الطابعة ي ا	حتى خمس أجهزة كمبيوتر . يجب تشغيل الكمبيوتر المضيف دانمًا وإلا لن تتمكن إجهزة الكمبيوتر الأخرى من الطباعة إلى جهاز HP Photosmart.	كافة الميزات الموجودة في الكمبيوتر المضيف معتمدة. يتم دعم ميزة الطباعة فقط في أجهزة الكمبيوتر الأخرى.	اتبع الإرشادات الموجودة في " <u>استخدام مشاركة الطابعة</u> " في صفحة ١١.

استخدام مشاركة الطابعة

إذا كان جهاز الكمبيوتر الخاص بك متصل بشبكة وهناك كمبيوتر أخر متصل بالشبكة وبجهاز HP Photosmart من خلال كابل USB، فيمكن الطباعة إلى تلك الطابعة عن طريق ميزة مشاركة الطابعة.

يعمل جهاز الكمبيوتر المتصل مباشرةً بجهاز HP Photosmart كم**ضيف** للطابعة ولديه كافة وظائف البرنامج. يتمكن جهاز الكمبيوتر الأخر, الذي يسمى بـ**عميل**, من الوصول إلى ميزات الطباعة فقط يجب تنفيذ وظائف أخرى من الكمبيوتر المضيف أو من لوحة التحكم لجهاز HP Photosmart.

#### لتمكين مشاركة الطابعة في جهاز كمبيوتر يعمل بنظام التشغيل Windows

🔺 راجع دليل المستخدم المزود مع جهاز الكمبيوتر أو راجع تعليمات Windows الظاهرة على الشائسة.

## کیف أقوم بـ؟

يتضمن هذا القسم روابط لمهام يتم تنفيذها بشكل متداول, مثل طباعة الصور وتحسين مهام الطباعة.

- "كيف أقوم بطباعة صور بدون حدود بحجم 13 × 18 سم (5 × 7 بوصات) من بطاقة الذاكرة?" في صفحة ٤٨
- "كيف أقوم بطباعة صور متعددة بحجم 10 × 15 سم (4 × 6 بوصات) في صفحة واحدة من بطاقة الذاكرة?"
   في صفحة ٤٨
  - "كيف أقوم بالحصول على أفضل جودة للطباعة?" في صفحة ٣٢
    - "كيف أقوم بالطباعة على وجهي الورق؟" في صفحة ٣٩
- "كيف أقوم بطباعة ملصقات مخصصة على أقراص مضغوطة/أقراص فيديو رقمية قابلة للطباعة؟" في صفحة ٣٩

١٤ كيف أقوم بـ؟

## ۲ تحميل الورق

يمكن تحميل الكثير من أنواع وأحجام الورق المختلفة في جهاز HP Photosmart, بما في ذلك ورق بحجم letter أو A4, ورق الصور, ورق شفاف وأظرف. بالإضافة إلى ذلك, جهاز HP Photosmart يتيح لك التحميل والطباعة مباشرةً على سطح الأقراص المضغوطة وأقراص الفيديو الرقمية المطلية بأنواع خاصة من الطلاء. بشكل افتراضي, تم ضبط جهاز HP Photosmart بحيث يكتشف تلقائيًا على حجم ونوع الورق الذي تقوم بتحميله في حاوية الإدخال ثم يقوم بضبط إعداداته لإنشاء إخراج من أعلى جودة لهذا الورق.

عند استخدام أوراق خاصة، مثل ورق الصور، الورق الشفاف، الأظرف، أو الملصقات، أو عند التعرض إلى جودة طباعة ضعيفة باستخدام إعداد 'آلي'، فيمكنك ضبط حجم الورق ونوعه يدويًا.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- اختيار أوراق لإجراء الطباعة
  - تحميل الورق
- تحميل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي
  - تجنب انحشار الورق

### اختيار أوراق لإجراء الطباعة

يمكن استخدام أنواع وأحجام مختلفة من الورق في جهاز HP Photosmart. قم بمراجعة التوصيات التالية للحصول على أفضل جودة طباعة.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- أنواع الورق الموصى بها لإجراء الطباعة
  - أوراق يوصى بتجنبها

#### أنواع الورق الموصى بها لإجراء الطباعة

للحصول على أفضل جودة من الطباعة، توصي شركة HP باستخدام ورق HP المصمم خصيصاً لنوع المشروع الذي تقوم بطباعته. إن استخدام ورق دقيق جدًا أو سميك جدًا, ورق أملس أو ورق سهل الامتداد، قد يتسبب في انحشار الورق. استخدام ورق ثقيل أو ورق لا يقبل الحبر قد يتسبب في اتساخ الصور المطبوعة أو ارتشاح الحبر أو عدم ظهورها بالكامل. وفقًا للبلد/المنطقة التي تقيم فيها, قد لا تتوفر بعض أنواع الورق لديك.

## HP Advanced Photo Paper (ورق الصور المتقدم من HP) أو HP Photo Paper (ورق الصور من (HP)

يعد HP Advanced Photo Paper (ورق الصور المتقدم من HP) أو HP Photo Paper (ورق الصور من HP) ورق صور قوي, لامع يجف بسرعة من أجل التعامل معه دون تلطيخه. ويتميز هذا النوع بقدرته على مقاومة الماء والبقع وبصمات الأصابع والرطوبة. تشابه المطبوعات الخاصة بك عند لمسها ورؤيتها صور تم معالجتها في المحل. تتوفر هذه الأوراق بعدة أحجام، بما في ذلك A4، و 8.5 × 11 بوصة، 10 × 15 سم (مع علامات أو دونها)، 13 × 18 سم. تتم طباعة HP Advanced Photo Paper (ورق الصور المتقدم ط HP) على الزوايا غير المطبوعة بالرمز التالي.



#### HP Premium Plus Photo (ورق صور فاخر جدًا من HP)

تعتبر HP Premium Plus Photo Papers (أوراق الصور الفاخرة جدًا من HP) ورق الصور الأفضل من HP, مع ميزتي جودة الصور والمقاومة للتضاؤل اللتين تعتبران أفضل من صور تم معالجتها في المحل. وتعتبر مثالية لطباعة صور ذات دقة عالية لوضعها في أطر أو في ألبومات الصور. تتوفر هذه الأوراق بعدة أحجام، بما في ذلك 10 × 15 سم (مع علامات أو دونها)، 13 × 18 سم، A4، و 5.8 × 11 بوصة.

#### (HP Premium Photo Paper (ورق صور فاخر من HP)

تعتبر HP Premium Photo Papers (أوراق الصور الفاخرة من HP) أوراق صور بجودة عالية, لامعة أو لامعة بشكل ناعم. تبدو تلك أنواع الورق وكأنها صوراً تم معالجتها في المحل ويمكن وضعها تحت السطح الزجاجي أو في ألبوم صور. تتوفر هذه الأوراق بعدة أحجام، بما في ذلك 10 × 15 سم (مع علامات أو دونها)، 13 × 18 سم، A4، و 8.5 × 11 بوصة.

#### HP Premium Inkjet Transparency Film (ورق شفاف فاخر لطباعة Inkjet من HP)

يجعل HP Premium Inkjet Transparency Film (ورق شفاف فاخر لطباعة Inkjet من HP) العروض التقديمية الملونة الخاصة بك أكثر حيوية وتأثير. يسهل استخدام هذا الشريط ومعالجته، كما أنه يجف بسرعة ودون اتساخ.

#### (HP Premium Inkjet اورق فاخر) HP Premium Inkjet Paper

يعد HP Premium Inkjet Paper (ورق فاخر HP Premium Inkjet) أفضل أنواع الورق على الإطلاق والذي يستخدم في الطباعة ذات الدقة العالية. سطح خارجي ناعم وغير لامع، يجعل من هذا الورق الحل الأمثل لطباعة المستندات التي تحتاج إلى أعلى درجات الجودة.

#### (HP Bright White Inkjet Paper (ورق Inkjet أبيض ساطع من HP)

يوفر HP Bright White Inkjet Paper (ورق Inkjet أبيض ساطع من HP) تبايًا كبيرًا في الألوان ووضوحًا في النص. وهذا النوع غير الشفاف مناسب لاستخدام الألوان على الوجهين دون نفادها من خلاله، مما يجعله مناسبًا تمامًا للرسائل الإخبارية, التقارير والنشرات الإعلانية.

## HP Inkjet-Printable CD/DVD Discs (أقراص المضغوطة/أقراص الفيديو الرقمية القابلة لطباعة Inkjet من HP) من HP)

يتم عرض الأقراص المضغوطة البصرية وأقراص الفيديو الرقمية البصرية القابلة لطباعة Inkjet من HP على كلا السطحين اللامعين الأبيض والفضي. أضف الطابع الشخصي للأقراص المضغوطة وأقراص الفيديو الرقمية مع العناوين أو الرسومات أو الصور عن طريق الطباعة مباشرة على الأقراص.

#### ورق طباعة من HP

يعتبر HP Printing Paper (ورق الطباعة من HP) ورق لوظائف متعددة بجودة عالية. ينتج هذا الورق مستندات أقوى عند لمسها ورؤيتها من المستندات المطبوعة على ورق عادي لوظائف متعددة أو على ورق النسخ.

#### HP Iron-On Transfers (أوراق للطباعة على الأقمشة بالكي من HP)

تعتبر HP Iron-On Transfers (أوراق للطباعة على الأقمشة بالكي من HP) (للألياف الملونة أو للألياف الفاتحة أو البيضاء) الحل الأفضل لإنشاء قمصان مخصصة من صورك الرقمية.

#### HP Premium Photo Cards (بطاقات صور فاخرة من HP)

تمكنك HP Premium Photo Cards (بطاقات صور فاخرة من HP) من إنشاء بطاقات التهنئة الخاصة بك.

#### HP Brochure & Flyer Paper (أوراق المنشورات والأوراق الدعائية)

تعتبر HP Brochure & Flyer Paper (أوراق المنشورات والأوراق الدعائية) (لامعة أو غير لامعة) ورق مطلي لامع أو غير لامع على وجهي الورقة من أجل استخدام الوجهين. إن هذه الأوراق هي الاختيار الأمثل للمواد شبه المصورة المعاد إخراجها والرسومات التجارية للصفحات الأولى من التقارير والعروض التقديمية الخاصة والنشرات والرسائل البريدية الترويجية والتقويمات.

#### (ورق فاخر للعروض التقديمية) HP Premium Presentation Paper

يعطي HP Premium Presentation Pape (ورق فاخر للعروض التقديمية) العرض التقديمي مظهر ولمس بجودة عالية.

لطلب مستلزمات HP الأصلية للمنتج، انتقل إلى www.hp.com/buy/supplies. عند المطابلة, قم باختيار بلدك/ منطقك, ثم اتبع المطالبات لتحديد المنتج, ثم انقر فوق إحدى روابط التسوق الموجودة على الصفحة.

#### أوراق يوصى بتجنبها

إن استخدام ورق دقيق جدًا أو سميك جدًا, ورق أملس أو ورق سهل الامتداد، قد يتسبب في انحشار الورق. استخدام ورق ثقيل أو ورق لا يقبل الحبر قد يتسبب في اتساخ الصور المطبوعة أو ارتشاح الحبر أو عدم ظهور ها بالكامل.

#### أوراق يجب تجنبها في كافة مهام الطباعة

- أي حجم للورق يختلف عن الأحجام التي تم سردها في "المواصفات" في صفحة ١٩٣ أو في برنامج تشغيل الطابعة.
  - الورق الذي يحتوي على فتحات أو ثقوب (ما لم يتم تصميمه بشكل خاص للاستخدام مع منتجات HP inkjet).
  - المواد شديدة السمك مثل الكتان. فمثل هذه النوعية لا تظهر الطباعة عليها بشكل متساو، كما يمكن تلطخها بالحبر.
- الورق شديد النعومة أو اللمعان أو الورق المطلي والذي لم يتم تصميمه بشكل خاص للمنتج. فقد تنحشر هذه الأوراق في المنتج أو ترفض الحبر.
  - النماذج متعددة الأجزاء، مثل النماذج المزدوجة أو الثلاثية. قد تتجعد أو تلتصق، وقد يتم تلطخها بالحبر.
    - الأظرف التي بها مشابك أو نوافذ. فقد تنحشر في الاسطوانات وتؤدي إلى انحشار الورق.
      - ورق إعلانات.

### تحميل الورق

يصف هذا القسم إجراءات تحميل أنواع وأحجام مختلفة من الورق بداخل HP Photosmart للمطبوعات الخاصة بك.

٢⁄٢ٍ: تلميح لمنع حدوث التشققات أو التجعدات أو الالتفافات أو الحافات المنحنية، قم بتخزين جميع الورق في وضع مستو في كيس يمكن إعادة إحكام غلقه. في حالة عدم تخزين الورق بشكل صحيح، تؤدي التغيرات الشديدة في درجة الحرارة والرطوبة إلى انحناء الورق، ومن ثم لن يعمل جيدًا في جهاز HP Photosmart.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- تحميل ورق بحجم كامل
- تحميل ورق صور بحجم يصل إلى 13 × 18 سم (5 × 7 بوصات)
  - تحميل البطاقات البريدية, بطاقات Hagaki أو بطاقات الفهرس
    - تحميل الأظرف
    - تحميل أنواع أخرى من الورق

#### تحميل ورق بحجم كامل

يمكن تحميل أنواع عديدة من الورق بحجم letter أو A4 في درج الإدخال الرئيسية لجهاز HP Photosmart.

#### لتحميل ورق بالحجم الكامل

ارفع درج الإخراج لتحميل الورق في درج الإدخال الرئيسي.



ادفع دليل عرض الورق حتى آخر مدى له.



- ¢ تلميح قم بمحاذاة حافات رزمة أوراق على سطح مستو. نأكد من تطابق حجم ونوع جميع الأوراق الموجودة في الرزمة ومن أنها خالية من التمزقات, والغبار, والتجاعيد, والحافات الملتفة أو المفتولة.
  - ٣. أدخل رزمة الورق إلى درج الإدخال الرئيسي مع جعل الحافة القصيرة للأمام ووجه الطباعة لأسفل. قم بإمالة رزمة الورق للأمام حتى تتوقف.



- أيتيبه تأكد من أن المنتج قيد الخمول ومن أنه صامت عند تحميل الورق في درج الإدخال الرئيسي. في حالة قيام المنتج بصيانة خرطوشات الحبر أو بتنفيذ أي مهمة, فقد لا يكون حاجز الورق في موضعه داخل الجهاز. فإنك قد تدفع الورق إلى آخر مدى له, مما يؤدي إلى خروج صفحات فارغة من الجهاز .
  - بَلْ: تلميح إذا كنت تستخدم ورق عليه عنوان الشركة, فأدخل الجزء العلوي من الصفحة أولاً مع توجيه الوجه المخصص للطباعة إلى الأسفل.
  - ٤. قم بتحريك دليل عرض الورق للداخل حتى يتوقف عند حافة الورق. لا تقم بتحميل درج الإدخال الرئيسي أكثر من اللازم. تأكد من أن رزمة الورق نتاسب درج الإدخال الرئيسي وأن ارتفاعها لا يزيد على ارتفاع الجزء العلوي لدليل عرض الورق.



أنزل درج الإخراج. اسحب أداة إطالة الدرج تجاهك إلى أقصى ما يسمح به.



🛱 ملاحظة 🛛 عند استخدام ورق بحجم legal, دع أداة إطالة الدرج مغلقة.

#### مواضيع ذات علاقة

- "أنواع الورق الموصى بها لإجراء الطباعة" في صفحة ١٥
- "تغيير إعدادات الطباعة لمهمة الطباعة الحالية" في صفحة ٣٠

#### تحميل ورق صور بحجم يصل إلى 13 × 18 سم (5 × 7 بوصات)

يمكن تحميل ورق صور بحجم يصل إلى 13 × 18 سم في درج الصور لـ HP Photosmart. للحصول على أفضل النتائج, استخدم HP Advanced Photo paper (ورق الصور المتقدم من HP).

#### لتحميل ورق صور بحجم يصل إلى 13× 18 سم (5 × 7 بوصات) في درج الصور.

ارفع غطاء حاوية الصور لتحميل ورق الصور في حاوية الصور.



دفع دلیل عرض الورق حتی آخر مدی له.



٣. قم بإدخال رزمة الورق إلى حاوية الصور مع توجيه الحافة القصيرة للأمام والوجه المخصص للطباعة إلى الأسفل. قم بإمالة رزمة ورق الصور للأمام حتى تتوقف. إذا كان ورق الصور الذي تستخدمه به علامات مثقبة, فقم بتحميل ورق الصور بحيث تكون العلامات المثقبة في الجهة القريبة منك.



٤. قم بتحريك دليل عرض الورق للداخل حتى يتوقف عند حافة الورق. لا تقم بزيادة تحميل حاوية الصور, عليك التأكد من أن رزمة ورق الصور يمكن تثبيتها داخل حاوية الصور وأن ارتفاعها لا يزيد على أعلى ارتفاع لدليل عرض الورق.



اخفض غطاء حاوية الصور.



مواضيع ذات علاقة

- "أنواع الورق الموصى بها لإجراء الطباعة" في صفحة ١٥
  - "طباعة الصور" في صفحة ٤٨
  - "
     <u>طباعة صورة بدون حدود</u>" في صفحة ٣٦
  - "طباعة صورة على ورق الصور" في صفحة ٣٧

#### تحميل البطاقات البريدية, بطاقات Hagaki أو بطاقات الفهرس

يمكنك تحميل البطاقات البريدية , بطاقات Hagaki, وبطاقات الفهرس في درج الصور .

#### لتحميل البطاقات البريدية, بطاقات Hagaki أو بطاقات الفهرس في درج الصور

ارفع غطاء درج الصور لتحميل البطاقات في درج الصور.



دادفع دلیل عرض الورق حتی آخر مدی له.



٣. أدخل رزمة البطاقات في درج الصور مع جعل الحافة القصيرة للأمام وجانب الطباعة لأسفل. قم بدفع الرزمة للأمام حتى تتوقف.



٤. قم بتحريك دليل عرض الورق للداخل حتى يتوقف عند حافة الورق. لا تقم بتحميل درج الصور أكثر من اللازم؛ تأكد أن رزمة البطاقات يمكن تثبيتها داخل درج الصور وأن ارتفاعها لا يزيد على أعلى ارتفاع لدليل عرض الورق.



اخفض غطاء درج الصور.



#### مواضيع ذات علاقة

"تغيير إعدادات الطباعة لمهمة الطباعة الحالية" في صفحة ٣٠

#### تحميل الأظرف

يمكن تحميل ظرف واحد أو أكثر في درج الإدخال الرئيسي لجهاز HP Photosmart. لا تستخدم الأظرف اللامعة أو المزخرفة، أو الأظرف التي بها مشابك أو نوافذ.

الاحظة الملع على ملفات التعليمات في برنامج معالجة النصوص للحصول على تفاصيل محددة عن كيفية تنسيق نص المحاطية على الأظرف. لطباعته على الأظرف. للحصول على أفضل النتائج، استخدم ملصعًا لعنوان الإرجاع على الأظرف.

#### لتحميل الأظرف

ارفع درج الإخراج لتحميل الأظرف في حاوية الإدخال الرئيسية.



۲. قم بإزالة كل الورق من درج الإدخال الرئيسي.



۲. ادفع دلیل عرض الورق حتی آخر مدی له.



٤. قم بإدخال ظرف واحد أو أكثر في أقصى الجانب الأيمن من حاوية الإدخال الرئيسية, مع جعل أغطية الأظرف متجهة إلى الأعلى ولليسار. قم بإمالة رزمة الأظرف للأمام حتى تتوقف.



قم بتحريك دليل عرض الورق للداخل على رزمة الأظرف حتى يتوقف.
 لا تقم بتحميل حاوية الإدخال الرئيسية أكثر من اللازم. تأكد من أن رزمة الأظرف تناسب حاوية الإدخال الرئيسية وأن ارتفاعها لا يزيد على ارتفاع الجزء العلوي لدليل عرض الورق.



.١ أنزل حاوية الإخراج. اسحب أداة إطالة الدرج تجاهك إلى أقصى ما يسمح به.



**مواضيع ذات علاقة** "تغيير إعدادات الطباعة لمهمة الطباعة الحالية" في صفحة ٣٠

#### تحميل أنواع أخرى من الورق

تم تصميم أنواع الورق التالية لمشاريع خاصة. قم بإنشاء مشروعك من خلال برنامج HP Photosmart أو من خلال تطبيق آخر, قم بضبط نوع الورق وحجمه وبالتالي بالطباعة.

#### HP Premium Inkjet Transparency Film (ورق شفاف فاخر لطباعة Inkjet من

منع الشريط بحيث يكون شريط الورق الشفاف الأبيض (الذي عليه الأسهم وشعار HP) من أعلى ويدخل في درج الإدخال أولا.

الكشف الأوق المنطقة المعني المعني المن المن الألي على نوع الورق. لأفضل نتائج, قم بضبط نوع الورق إلى المورق الم الورق الشفاف في البرنامج قبل القيام الطباعة على الورق الشفاف.

#### (HP Iron-On Transfers (أوراق للطباعة على الأقمشة بالكي من HP)

اجعل ورق الطباعة مستويًا تمامًا قبل استخدامه, لا تقم بتحميل الأوراق المجعدة.

·﴾: تلميح لمنع التجعد, اجعل أوراق الطباعة مقفلة في التغليف الأصلي حتى تصبح جاهزًا لاستخدامها.

 ٢. حدد مكان الشريط الأزرق على وجه الورق غير المخصص للطباعة، ثم أدخل الورق يدويًا في درج الإدخال ورقة واحدة في كل مرة مع جعل الشريط الأزرق متجهًا لأعلى.

#### HP Greeting Cards (بطاقات التهنئة من HP), HP Photo Greeting Cards (بطاقات تهنئة من صور لـHP), أو HP Textured Greeting Cards (بطاقات التهنئة ذات النسيج الخاص من HP)

فم بإدخال رزمة صغيرة من ورق بطاقات للتهنئة من HP في درج الإدخال مع توجيه الوجه المخصص للطباعة إلى الأسفل, قم بإمالة رزمة البطاقات للأمام حتى تتوقف.

َكُمْ: **تلميح** تأكد من إدخال المنطقة التي تريد إجراء الطباعة عليها أولا, مع جعل وجه الطباعة لأسفل في درج الإدخال.

#### مواضيع ذات علاقة

- ٣٠ تغيير إعدادات الطباعة لمهمة الطباعة الحالية" في صفحة ٣٠
  - · · · "أنواع الورق الموصى بها لإجراء الطباعة " في صفحة ١٠

### تحميل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

بالإضافة إلى الطباعة على الورق، يمكنك جهاز HP Photosmart من الطباعة مباشرةً على سطح الأقراص المضغوطة وأقراص الفيديو الرقمية المطلية بأنواع خاصة من الطلاء وبدء طباعة مهام من الكمبيوتر المتصل. يمكن تصميم ملصق مخصص للقرص المضغوط أو قرص الفيديو الرقمي وإنشاؤه باستخدام البرنامج المزود مع HP Photosmart. يمكن أيضًا طباعة الملصق على وسائط القرص المضغوط أو قرص الفيديو الرقمي القابلة للطباعة.

- ·﴾: تلميح يوصى بكتابة البيانات على القرص المضغوط أو قرص الفيديو الرقمي قبل طباعة الملصق عليها.
- التي ملاحظة لا يدعم جهاز HP Photosmart مهمة طباعة تخص القرص المضغوط/ قرص الفيديو الرقمي التي تبدأ ( من لوحة التحكم.

لتحميل قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي بحجم عادي (120 مم) في درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

د. قم باز الة حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي المزود مع المنتج بحرص.
 يتم تخزين حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي أسفل درج الإدخال الرئيسي.



٢. قم بتثبيت وسائط inkjet القابلة للطباعة بإحكام على حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مع جعل الوجه القابل للطباعة لأعلى. يجب وضع القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي على الدائرة الموجودة في نهاية الحامل ذي الأسهم.



٣. أنزل درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي.
توجد درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي أسفل لوحة التحكم تمامًا. عند خفض الباب، تكون درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي بأعلى درج الإخراج.



٤. ادفع حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي داخل المنتج حتى تحاذي الخطوط الموجودة بحامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي الخطوط البيضاء الموجودة في درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي.



- ملاحظة يسحب المنتج حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي أثناء الطباعة على الوسائط. قد يخرج حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي عن الجزء الخلفي للمنتج بنحو 7.5 سم (3 بوصات). في حالة وضع المنتج بالقرب من الحائط، قم بتحريكها 3 بوصات على الأقل بعيدًا عن الحائط.
- بعد الطباعة, تأكد من أنه قد قمت بإدخال حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي معيدًا إياه إلى منطقة التخزين.



- لتحميل قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي صغير الحجم (80 مم) في درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي
  - قم بإزالة حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي المزود مع المنتج بحرص.
     يتم تخزين حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي أسفل درج الإدخال الرئيسي.



٢. قم بتثبيت وسائط inkjet القابلة للطباعة بإحكام على حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مع جعل الوجه القابل للطباعة لأعلى. يجب وضع القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي على الدائرة الموجودة في نهاية الحامل ذي الأسهم.



۳. اقلب حلقة حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي على القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي.



٤. أنزل درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي. توجد درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي أسفل لوحة التحكم تمامًا. عند خفض الباب، تكون درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي بأعلى درج الإخراج.



 ادفع حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي داخل المنتج حتى تحاذي الخطوط الموجودة بحامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي الخطوط البيضاء الموجودة في درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي.



- الاصفة المستج المنتج حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي أثناء الطباعة على الوسائط. قد يخرج حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي عن الجزء الخلفي للجهاز بنحو 7.5 سم . في حالة وضع المنتج بالقرب من الحائط، قم بتحريكه 7.5 سم على الأقل بعيدًا عن الحائط.
- . بعد الطباعة, تأكد من أنه قد قمت بإدخال حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي معيدًا إياه إلى منطقة التخزين.



🛱 ملاحظة 🏾 راجع البرنامج المزود مع المنتج للطباعة على الأقراص المضغوطة/أقراص الفيديو الرقمية.

### تجنب انحشار الورق

للمساعدة في تجنب انحشارات الورق، انبع التوجيهات التالية.

- أخرج الورق المطبوع من درج الإخراج بصورة متكررة.
- امنع تجعد ورق الصور أو ثنيه بتخزين جميع ورق الصور غير المستخدم بشكل مستو في كيس يمكن إعادة إحكام إغلاقه.
  - تأكد من أن الأوراق التي تم تحميلها في درج الإدخال في وضع مستو وأن الحواف لم يتم ثنيها أو تمزيقها.
- عند طباعة الملصقات, تأكد من أنه لا يجاوز عمر أوراق الملصقات السنتين. قد يقشر ورق الملصقات على الورق القديم عندما يتم سحب الورق من خلال المنتج، مما قد يتسبب في انحشارات متلاحقة للورق.
- لا تضع أوراق بأنواع وأحجام مختلفة في درج الإدخال؛ حيث يجب أن تكون رزمة الورق الموجودة في درج الإدخال بالكامل من نفس النوع والحجم.
  - قم بضبط دليل عرض الورق في درج الإدخال بحيث يتم تثبيتها بإحكام على جميع أنواع الورق. تأكد من أن دليل عرض الورق لا يقوم بطي الورق داخل درج الإدخال.
    - لا تستخدم القوة لإدخال الورق لمسافة بعيدة جدًا في درج الإدخال.
      - قم باستخدام أنواع الورق الموصى بها للمنتج.

#### مواضيع ذات علاقة

- <u>"أنواع الورق الموصى بها لإجراء الطباعة</u>" في صفحة ١٥
  - <u>"أوراق يوصى بتجنبها</u>" فى صفحة ١٧
  - "تحرير انحشارات الورق" في صفحة ٧٣

## ٧ الطباعة من خلال جهاز الكمبيوتر

يمكن استخدام جهاز HP Photosmart مع أي تطبيق برنامج يسمح بالطباعة. يمكنك طباعة مجموعة من المشاريع، مثل طباعة صور بدون حدود ورسائل إخبارية وبطاقات تهنئة والطباعة على الأقمشة بالكي والملصقات.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- الطباعة من خلال برنامج كمبيوتر
- جعل HP Photosmart الطابعة الافتر اضية
  - تغيير إعدادات الطباعة لمهمة الطباعة الحالية
    - تغيير إعدادات الطباعة الافتراضية
      - اختصارات الطباعة
      - تنفيذ مهام طباعة خاصة
        - إيقاف مهمة طباعة

### الطباعة من خلال برنامج كمبيوتر

يتم التعامل مع معظم إعدادات الطباعة أليًا بواسطة تطبيق البرنامج. يجب عليك تغيير الإعدادات يدويًا فقط عند تغيير جودة الطباعة، أو الطباعة على أنواع معينة من الورق أو الورق الشفاف أو استخدام ميزات خاصة.

#### للطباعة من تطبيق برنامج

- دمن تحميلك للورق في درج الإدخال.
- ٤. في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - ۳. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. إذا أردت تغيير الإعدادات، انقر فوق الزر الذي يفتح مربع حوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفضيلات).

💥 ملاحظة في حالة طباعة صورة، يجب عليك تحديد خيارات لورق الصور المعين وتحسين الصورة.

- حدد الخيارات المناسبة لمهمة الطباعة باستخدام الميزات المتوفرة في علامات تبويب Advanced (متقدم),
   Printing Shortcuts (اختصارات الطباعة), Features (الميزات), و Color (ألوان).
- بن تلميح يمكنك بسهولة تحديد الخيارات المناسبة لعملية الطباعة من خلال اختيار مهمة واحدة من مهام الطباعة المحددة مسبقًا في علامة التبويب Printing Shortcuts (اختصارات الطباعة). انقر فوق نوع ما لمهمة المحددة مسبقًا في علامة التبويب Printing Shortcuts (اختصارات الطباعة). يتم ضبط الإعدادات الافتراضية لذلك النوع الطباعة في قائمة Printing Shortcuts (اختصارات الطباعة). يتم ضبط الإعدادات الافتراضية لذلك النوع ما ممهمة من مهمة الطباعة وتلخيص ها المعامية لعمارية الطباعة). يتم ضبط الإعدادات الافتراضية لذلك النوع الطباعة في قائمة Printing Shortcuts (اختصارات الطباعة). يتم ضبط الإعدادات الافتراضية لذلك النوع من مهمة الطباعة وتلخيصها إلى علامة تبويب Printing Shortcuts (اختصارات الطباعة). يتم ضبط الإعدادات الطباعة يعد الضرورة, يمكن ضبط الإعدادات هذا وحفظ الإعدادات المخصصة كاختصارا طباعة جديد. لحفظ اختصار طباعة مخصص, حدد الاختصار وانقر فوق Save As (حفظ باسم). لحذف اختصار, حدد الاختصار وانقر فوق مع ما هو المع السم). لحذف اختصار, حدد الاختصار وانقر فوق مع ما هو مناط.
  - انقر فوق OK (موافق) لإغلاق مربع حوار Properties (خصائص).
    - انقر فوق Print (طباعة) أو OK (موافق) لبدء الطباعة.

### جعل HP Photosmart الطابعة الافتراضية

يمكنك ضبط جهاز HP Photosmart كطابعة افتراضية يمكن استخدامها من خلال جميع تطبيقات البرنامج. وهذا يعني تحديد جهاز HP Photosmart آليًا في قائمة الطابعات عند تحديد **Print (طباعة)** من قائمة **File (ملف)** في تطبيق البرنامج. يتم تحديد الطابعة الافتراضية آليًا عند النقر فوق زر Print (طباعة) في شريط الأدوات لمعظم تطبيقات البرنامج. للمزيد من المعلومات، راجع Windows Help (التعليمات الخاصة بنظام التشغيل Windows).

### تغيير إعدادات الطباعة لمهمة الطباعة الحالية

يمكنك تخصيص إعدادات الطباعة بجهاز HP Photosmart للتعامل مع كل مهام الطباعة تقريبًا.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- ضبط حجم الورق
- ضبط نوع الورق للطباعة
  - عرض دقة الطباعة
- تغيير سرعة الطباعة أو جودتها
  - تغيير اتجاه الصفحة
  - تحجيم حجم المستند
- تغيير التشبع, السطوع, أو درجة اللون
  - معاينة مهمة الطباعة

#### ضبط حجم الورق

يساعد إعداد الحجم جهاز HP Photosmart في تحديد المنطقة القابلة للطباعة في الصفحة. توجد لبعض اختيارات حجم الورق بدائل متساوية بدون حدود, تمكنك من الطباعة إلى الحواف العلوية, السفلية والجانبية للصفحة.

عادةً, تقوم بضبط حجم الورق في تطبيق البرنامج الذي استخدمته لإنشاء المستند أو المشروع. ولكن, عند استخدام ورق بحجم مخصص, أو عند تعذر ضبط حجم الورق من تطبيق البرنامج, فيمكن تغيير حجم الورق في مربع الحوار Properties (خصائص) قبل الطباعة.

#### لضبط حجم الورق

- . تأكد من تحميلك للورق في درج الإدخال.
- . في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - ۳. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفصيلات).
  - •. انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات).
  - More خيارات تغيير الحجم)، من القائمة المنسدلة Size (الحجم)، حدد Size (المزيد).
    - حدد حجم الورق المناسب، ثم انقر فوق OK (موافق).

يسرد الجدول التالي إعدادات حجم الورق المقترحة لأنواع الورق المختلفة التي يمكن تحميلها في درج الإدخال. تأكد من الإطلاع على القائمة الطويلة من الاختيارات في قائمة Size (الحجم) لمعرفة إذا كان حجم الورق المحدد مسبقًا لنوع الورق المستخدم لديك.

نوع الورق	إعدادات حجم الورق المقترحة
أوراق الناسخ, أوراق متعددة الأغراض أو الأوراق العادية	ورق بحجم Letter أو A4
الأظرف حج	۔ حجم ظرف مناسب تم سردہ
أوراق بطاقات التهنئة	ورق بحجم Letter أو A4

نوع الورق	إعدادات حجم الورق المقترحة
بطاقات الفهرس	حجم بطاقة مناسب تم سرده (إذا كانت الأحجام المسردة غير ورق مخصص)
أوراق Inkjet	ورق بحجم Letter أو A4
أوراق للطباعة على الأقمشة بالكي	ورق بحجم Letter أو A4
الملصقات	ورق بحجم Letter أو A4
Legal	Legal
ورق يحتوي على عنوان الشركة	ورق بحجم Letter أو A4

Legal	Lega
ورق يحتوي على عنوان الشركة	ورق بحجم Letter أو A4
ورق صور البانوراما	حجم بانوار اما مناسب تم سرده (إذا كانت الأحجام المسردة غير مناسبة, فيمكن تحديد حجم ورق مخصص)
ورق الصور	ورق بحجم 10 × 15 سم (مع علامة أو دونها)، وما يصل إلى 13 × 18 بوصات (مع علامة أو دونها)، letter، 44، أو حجم ورق مناسب تم سرده.
ورق شفاف	ورق بحجم Letter أو A4
أوراق بحجم مخصص	حجم ورق مخصص

#### ضبط نوع الورق للطباعة

عند الطباعة على أوراق خاصة, مثل ورق الصور, الورق الشفاف, الأظرف, أو الملصقات, أو عند التعرض إلى جودة طباعة ضعيفة, فيمكن ضبط نوع الورق يدويًا.

#### لضبط نوع الورق للطباعة

- تأكد من تحميلك للورق فى درج الإدخال.
- ٤. في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - ۳. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفضيلات).
  - انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات).
- More في منطقة Basic Options (خيارات أساسية)، في القائمة المنسدلة Paper Type (نوع الورق)، حدد More (المزيد). (المزيد).
  - حدد نوع الورق الذي قمت بتحميله، ثم انقر فوق OK (موافق).

#### عرض دقة الطباعة

يقوم برنامج الطابعة بعرض دقة الطباعة بالنقاط في كل بوصة (dpi). تختلف النقاط في كل بوصة وفقًا لنوع الورق وجودة الطباعة الذين حددتهما في برنامج الطابعة.

#### لعرض دقة الطباعة

- تأكد من تحميلك للورق في درج الإدخال.
- ٤. في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - ۳. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.

à L مناسبة. فيمكن تحديد حجم

- ٤. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفضيلات).
  - انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات).
  - في القائمة المنسدلة Print Quality (جودة الطباعة), حدد إعداد جودة الطباعة المناسب لمشروعك.
    - ٧. فى القائمة المنسدلة Paper Type (نوع الورق)، حدد نوع الورق الذي قمت بتحميله.
    - ٨. انقر فوق زر Resolution (الدقة) لعرض قيمة النقطة في كل بوصة الخاصة بدقة الطباعة.

#### تغيير سرعة الطباعة أو جودتها

يقوم جهاز HP Photosmart تلقائيًا باختيار إعدادي جودة الطباعة وسرعة الطباعة استنادًا إلى إعداد نوع الورق الذي تقوم بتحديده. يمكن أيضًا تغيير إعداد جودة الطباعة لتخصيص سرعة عملية الطباعة وجودتها.

#### لتحديد سرعة الطباعة أو جودتها

- . تأكد من تحميلك للورق في درج الإدخال.
- ٢. في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - ۳. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفضيلات).
  - انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات).
  - ۲. في القائمة المنسدلة Print Quality (جودة الطباعة), حدد إعداد الجودة المناسب لمشروعك.

Resolution الحد الأقصى للنقطة في البوصة الذي يقوم المنتج بالطباعة به, انقر فوق (الدقة) (الدقة).

. في القائمة المنسدلة Paper Type (نوع الورق)، حدد نوع الورق الذي قمت بتحميله.

#### تغيير اتجاه الصفحة

يمكنك إعداد اتجاه الصفحة من طباعة المستند عموديًا أو أفقيًا على الصفحة.

عادةً, تقوم بضبط اتجاه الصفحة في تطبيق البرنامج الذي استخدمته لإنشاء المستند أو المشروع. ولكن, عند استخدام ورق بحجم مخصص, أو ورق خاص من HP, أو عند تعذر ضبط اتجاه الصفحة من تطبيق البرنامج, فيمكن تغيير اتجاه الصفحة في مربع الحوار Properties (خصائص) قبل الطباعة.

#### لتغيير اتجاه الصفحة

- . تأكد من تحميلك للورق في درج الإدخال.
- ۲. في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إحداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفضيلات).
  - انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات).
  - ... في المنطقة Basic Options (خيارات أساسية), قم بأحد ما يلي:
  - انقر فوق Portrait (عاموديًا) لطباعة المستند عاموديًا على الصفحة.
    - انقر فوق Landscape (أفقيًا) لطباعة المستند أفقيًا على الصفحة.

#### تحجيم حجم المستند

يمكنك جهاز HP Photosmart من طباعة المستند بحجم يختلف عن حجم النسخة الأصلية.

#### لتحجيم حجم المستند

- تأكد من تحميلك للورق في درج الإدخال.
- ٤. في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - ۳. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفصيلات).
  - انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات).
- ٢. في منطقة Resizing options (خيارات تغيير الحجم), انقر فوق Scale to paper size (تحجيم لحجم العرق), ثم انقر فوق حجم الورق المناسب من القائمة المنسدلة.

#### تغيير التشبع, السطوع, أو درجة اللون

يمكن تغيير كثافة الألوان ومستوى الألوان الغامقة في المطبوع من خلال ضبط خيارات Saturation (التشبع), Brightness (السطوع) أو Color Tone (درجة اللون).

#### لتغيير التشبع, السطوع, أو درجة اللون

- تأكد من تحميلك للورق في درج الإدخال.
- . في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطبعة), Printer (الطبعة) أو Preferences (تفضيلات).
  - انقر فوق علامة التبويب Color (ألوان).
  - ... انقر فوق زر More color options (المزيد من خيارات الألوان).
- ٢. حرّك مربعات التمرير لضبط Saturation (التشبع), Brightness (السطوع), أو Color Tone (درجة اللون).
  - يشير خيار Brightness (السطوع) إلى الألوان الفاتحة أو الغامقة في المستند المطبوع.
    - معنى خيار Saturation (التشبع) النقاء النسبي للألوان المطبوعة.
- يؤثر خيار Color Tone (درجة اللون) على درجة الحرارة أو البرودة المرئية للألوان المطبوعة, من خلال
   إضافة المزيد من درجات اللون البرتقالي أو الأزرق, على التعاقب, لصورتك.

#### معاينة مهمة الطباعة

يمكن معاينة مهمة الطباعة قبل إرسالها إلى جهاز HP Photosmart. هذا يساعدك في منع الاستخدام المفرط للورق والحبر في المشاريع التي لا نتم طباعتها بالشكل المتوقع.

#### لمعاينة مهمة الطباعة

- . تأكد من تحميلك للورق في درج الإدخال.
- ٤. في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفضيلات).
  - مدد إعدادات الطباعة المناسبة لمشروعك في جميع علامات التبويب الموجودة في مربع الحوار.
    - ... انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات).
  - حدد مربع الاختيار Show Preview Before Printing (عرض معاينة قبل الطباعة).
- ٨. انقر فوق OK (موافق), ثم انقر فوق Print (طباعة) أو فوق OK (موافق) في مربع الحوار Print (طباعة). يتم عرض مهمة الطباعة في نافذة المعاينة.
  - ... في نافذة HP preview (معاينة HP)، اعمل واحدًا مما يلي:
    - للطباعة, انقر فوق Start Printing (بدء الطباعة).
  - لإلغاء الأمر, انقر فوق Cancel Printing (إلغاء الطباعة).

### تغيير إعدادات الطباعة الافتراضية

عند استخدام أية إعدادات تكرارًا في الطباعة, فقد ترغب في جعلها إعدادات الطباعة الافتراضية بحيث يتم ضبطها مسبقًا عند فتح مربع الحوار **Print (طباعة)** من داخل تطبيق البرنامج.

لتغيير إعدادات الطباعة الافتراضية

- Print (بعدادات), أشر إلى HP Solution Center (بعدادات), أشر إلى Print في Settings (بعدادات), أشر إلى Settings
   Settings (بعدادات الطبعة), ثم انقر فوق Printer Settings (بعدادات الطبعة).
  - ٤. قم بعمل تغيير ات في إعدادات الطباعة ثم انقر فوق OK (موافق).

### اختصارات الطباعة

استخدم اختصارات الطباعة للطباعة من خلال إعدادات الطباعة المستخدمة عادةً. يضمن برنامج الطابعة بعض اختصارات الطباعة التي تم تصميمها خصيصًا وهي تتوفر في قائمة Printing Shortcuts (اختصارات الطباعة).

الا ملاحظة عند تحديد اختصار الطباعة سيتم عرض خيارات الطباعة المناسبة تلقانيًا. يمكن تركها كما هي أو تغيير ها, أو إنشاء اختصارات خاصة بك للمهام الأكثر استخدامًا.

استخدم علامة التبويب Printing Shortcuts (اختصارات الطباعة) لتنفيذ مهام الطباعة التالية:

- General Everyday Printing (الطباعة اليومية العامة): طباعة مستندات بسرعة.
- Photo Printing-Borderless (طباعة الصور- بدون حدود): الطباعة إلى الحافات العلوية السفلية والجانبية لأوراق الصور من HP بحجم 10 x 10 سم و 13 x 13 سم.
- Photo Printing-With White Borders (طباعة الصور بحدود بيضاء): طباعة صورة بحد أبيض حول الحافات.
  - Fast/Economical printing (الطباعة السريعة/الاقتصادية): إنتاج مطبوعات بجودة مسودة بسرعة.
  - Presentation printing (طباعة العرض التقديمي): طباعة مستندات بجودة عالية, بما في ذلك خطابات وأوراق شفاقة.
  - Two-sided (Duplex) Printing (الطباعة على وجهين (الطباعة المزدوجة)): طباعة صفحات من وجهين يدويًا.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- إنشاء اختصارات الطباعة
- حذف اختصارات الطباعة

مواضيع ذات علاقة

- "طباعة صورة بدون حدود" في صفحة ٣٦
- "طباعة صورة على ورق الصور" في صفحة ٣٧
  - "الطباعة على ورق شفاف" في صفحة ٤٤
  - "الطباعة على وجهى الصفحة" في صفحة ٣٩

### إنشاء اختصارات الطباعة

بالإضافة إلى اختصارات الطباعة المتوفرة في قائمة Printing Shortcuts (اختصارات الطباعة), يمكن إنشاء اختصارات الطباعة الخاصة بك.

عند قيامك عادةً بالطباعة على ورق شفاف، على سبيل المثال، فيمكن إنشاء اختصار طباعة من خلال تحديد اختصار Presentation Printing (طباعة العرض التقديمي)، تغيير نوع الورق إلى HP Premium Inkjet (ورق فاخر شفاف لطابعة Inkjet من HP)، ثم حفظ الاختصار المعدل باسم جديد، على muje سبيل المثال، Transparency Presentations (عروض تقديمية شفافة). بعد إنشاء اختصار الطباعة, حدده ببساطة عند الطباعة على ورق شفاف بدلاً من تغيير إعدادات الطباعة في كل مرة.

### لإنشاء اختصار طباعة

- في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - ۲. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٣. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفضيلات).
  - ٤. انقر فوق علامة التبويب Printing Shortcuts (اختصارات الطباعة).
  - في قائمة Printing Shortcuts (اختصارات الطباعة), انقر فوق اختصار طباعة.
     سيتم عرض إعدادات الطباعة لاختصار الطباعة المحدد.
    - ... قم بتغيير إعدادات الطباعة لتلك الإعدادات المطلوبة في اختصار الطباعة الجديد.
  - ٧. انقر فوق Save as (حفظ باسم) واكتب اسمًا لاختصار الطباعة الجديد، ثم انقر فوق Save (حفظ). تتم إضافة اختصار الطباعة إلى القائمة.

### حذف اختصارات الطباعة

قد ترغب في حذف اختصار ات الطباعة التي لم تعد تستخدمها.

### لحذف اختصار طباعة

- في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - ۲. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٣. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطبعة), Printer (الطبعة) أو Preferences (تفضيلات).
  - انقر فوق علامة التبويب Printing Shortcuts (اختصارات الطباعة).
  - في قائمة Printing Shortcuts (اختصارات الطباعة), انقر فوق اختصار الطباعة المطلوب حذفه.
    - دقوق Delete (حذف).
       يتم إزالة اختصار الطباعة من القائمة.

💥 ملاحظة 🛛 يمكن حذف الاختصارات التي قمت بإنشائها فقط. لا يمكن حذف الاختصارات الأصلية من HP.

### تنفيذ مهام طباعة خاصة

بالإضافة إلى دعم مهام الطباعة العادية, يتمكن جهاز HP Photosmart من تنفيذ مهام خاصة مثل طباعة صور بدون حدود, الطباعة على الأقمشة بالكي والملصقات.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- طباعة صورة بدون حدود
- طباعة صورة على ورق الصور
- الطباعة باستخدام وضع Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة في البوصة)
  - الطباعة على قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي
    - الطباعة على وجهي الصفحة
    - طباعة مستند متعدد الصفحات ككتيب
    - طباعة صفحات متعددة على ورقة واحدة
  - طباعة مستند متعدد الصفحات بترتيب معكوس
  - عكس صورة من أجل الطباعة على الأقمشة بالكي
    - الطباعة على ورق شفاف
  - طباعة مجموعة من العناوين على ملصقات أو على أظرف
    - طباعة ملصق
    - طباعة صفحة ويب

### طباعة صورة بدون حدود

تمكنك الطباعة بدون حدود من الطباعة إلى الحافات العلوية والسفلية والجانبية لورق صور بحجم يصل إلى 13× 18 سم.

(ورق الصور المتقدم من HP Advanced Photo paper (ورق الصور المتقدم من HP) للحصول على أفضل النتائج استخدم HP) لطباعة صورك.



### لطباعة صورة بدون حدود

- . قم بتحميل حتى 13 × 18 سم من الورق في درج الصور.
- ٤. فى قائمة File (ملف) فى تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - ۳. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استثادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفصيلات).
  - انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات).
- ٢. في قائمة Size (الحجم)، انقر فوق More (المزيد)، ثم حدد حجم ورق الصور الذي تم تحميله في درج الصور. إذا أمكنت طباعة صورة بدون حدود بالحجم المعين, فيتم تمكين مربع الاختيار Borderless printing (طباعة بدون حدود).

طباعة

. في القائمة المنسدلة Paper Type (نوع الورق)، انقر فوق More (أكثر)، ثم حدد نوع الورق المناسب.

ا ملاحظة لا يمكن طباعة صورة بدون حدود عند ضبط نوع الورق إلى Plain paper (ورق عادي) أو إلى الع ورق يختلف عن ورق الصور.

- ٨. حدد مربع الاختيار Borderless (طباعة بدون حدود) إذا لم يتم اختياره سابقًا.
   إذا لم يتوافق حجم الورق بدون حدود مع نوع الورق, فيعرض برنامج المنتج تتبيهًا ويسمح لك بتحديد نوع أو حجم مختلف.
- ٩. انقر فوق OK (موافق), ثم انقر فوق Print (طباعة) أو فوق OK (موافق) في مربع الحوار Print (طباعة).

الله المحطة لا تترك ورق صور غير مستخدم في درج الإدخال. فقد يبدأ الورق في التجعد والالتفاف، مما يؤدي الله انخفاض جودة المطبوعات. يجب أن يكون سطح ورق الصور مستو قبل الطباعة.

### طباعة صورة على ورق الصور

للحصول على أفضل جودة من الطباعة، توصي شركة HP باستخدام أوراق HP المصممة خصيصاً لنوع المشروع الذي تقوم بطباعته باستخدام حبر أصلي من HP. تم تصميم أوراق HP وحبر HP خصيصًا للعمل معًا بطريقة جيدة لتقديم إخراج بجودة عالية.

> توصي HP بأن تستخدم دائمًا HP Advanced Photo Paper (ورق الصور المتقدم من HP) مع HP Photosmart لطباعة الصور.

### لطباعة صورة على ورق الصور

قم بتحميل حتى 13 × 18 سم من الورق في درج الصور أو ورق صور بحجم كامل في درج الإدخال الرئيسي.



- ٤. في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفصيلات).
  - انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات).
  - قي المنطقة Basic Options (خيارات أساسية)، من القائمة المنسدلة Paper Type (نوع الورق)، حدد (المزيد). بعد ذلك، حدد نوع ورق الصور المناسب.
  - ۷. في منطقة Resizing Options (خيارات تغيير الحجم)، من القائمة المنسدلة Size (الحجم)، حدد More (المزيد). بعد ذلك، حدد حجم الورق المناسب. (المزيد). بعد ذلك، حدد حجم الورق المناسب. عند عدم توافق حجم الورق مع نوع الورق, سيقوم برنامج الطابعة بعرض تنبيه ويسمح لك بتحديد نوع أو حجم مختلف

- ٨. في المنطقة Basic options (خيارات أساسية), حدد جودة طباعة عالية, مثل Best (أفضل) من القائمة المنسدلة (جودة الطباعة).
- Advanced على دفة طباعة قصوى للنقطة في البوصة، انتقل إلى علامة التبويب Advanced (متقدم) ، ثم حدد Enabled (ممكن) من القائمة المنسدلة Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة في البوصة). للمزيد من المعلومات، راجع "الطباعة باستخدام وضع Maximum (الحد الأقصى للنقطة في البوصة)" في صفحة ٢٨.
  - ٩. في المنطقة (HP Real Life Technologies (RTL)، انقر فوق القائمة المنسدلة Photo fix (تصحيح الصور) وحدد خيارًا ما من الخيارات التالية:
    - Off (ايقاف التشغيل): لا تنطبق HP Real Life technologies على الصورة.
    - Basic (أساسي): يحسن الصور منخفضة الدقة كما يقوم بضبط حدة الصورة باعتدال.
  - Full (كامل): يقوم تلقائيًا بضبط السطوع, التشبع والحدة؛ كما يحسن الصور المنخفضة دقتها ويزيل العيون الحمراء أليًا.
- كَبُرُ: تلميح بامكانك إز الة العيون الحمراء في الصورة وأنت في وضع Off (إيقاف التشغيل) أو Basic (أساسي)
   بتحديد مربع الاختيار Remove red eye (إزالة العيون الحمراء).
  - . ١. انقر فوق OK (موافق) للعودة إلى مربع حوار Properties (خصائص).
  - ا ١١. إذا رغبت في طباعة الصورة في الأبيض والأسود, انقر فوق علامة التبويب Color (ألوان) وحدد مربع الاختيار Print in grayscale (الطباعة بالتدرج الرمادي).
  - ١٢. انقر فوق OK (موافق), ثم انقر فوق Print (طباعة) أو فوق OK (موافق) في مربع الحوار Print (طباعة).
  - انخفاف لا تترك ورق صور غير مستخدم في درج الإدخال. فقد يبدأ الورق في التجعد والالتفاف، مما يؤدي إلى التخاض جودة المطبوعات. يجب أن يكون سطح ورق الصور مستو قبل الطباعة.

### الطباعة باستخدام وضع Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة في البوصة)

استخدم وضع Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة في البوصة) لطباعة صور حادة, بجودة عالية.

للحصول على أكبر فائدة من وضع الحد الأقصى للنقطة في البوصة, استخدمه لطباعة صور بجودة عالية مثل صور رقمية. عند تحديد إعداد الحد الأقصى للنقطة في البوصة, سيقوم برنامج الطابعة بعرض النقاط المحسنة في البوصة (dpi) تطبعها طابعة HP Photosmart. يتم دعم الطباعة بالحد الأقصى للنقطة في البوصة على أنواع الورق التالية فقط:

- HP Premium Plus Photo (ورق صور فاخر جدًا من HP)
  - HP Premium Photo Paper (ورق صور فاخر من HP)
    - ورق الصور المتقدم من HP
      - بطاقات Hagaki

تستمر الطباعة من خلال الحد الأقصى للنقطة في البوصة وقتًا أطول من الطباعة من خلال الإعدادات الأخرى وتتطلب كمية كبيرة من مسافة القرص.

### للطباعة في وضع Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة في البوصة)

- . تأكد من تحميلك للورق في درج الإدخال.
- . في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - ۲. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفصيلات).
  - انقر فوق علامة التبويب Advanced (متقدم).

- ٨. في منطقة Printer Features (ميزات الطابعة), حدد Enabled (ممكن) من القائمة المنسدلة Maximum (ممكن) من القائمة المنسدلة dpi (الحد الأقصى للنقطة في البوصة).
  - انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات).
  - ٨. في القائمة المنسدلة Paper Type (نوع الورق)، انقر فوق More (المزيد)، ثم حدد نوع الورق المناسب.
  - ٩. من القائمة المنسدلة Print Quality (جودة الطباعة)، انقر فوق Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة في البوصة).

Resolution الحد الأقصى للنقطة في البوصة الذي يقوم المنتج بالطباعة به, انقر فوق (الدقة). (الدقة).

. دد أية إعدادات طباعة أخرى مطلوبة، ثم انقر فوق OK (موافق).

### الطباعة على قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي

يمكنك استخدام برنامج HP Photosmart للطباعة مباشرةً على سطح قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي القابل للطباعة . بزرق الحبر.

### للطباعة مباشرة على قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي

- استخدم البرنامج المرفق بالمنتج لإنشاء ملصق لقرص مضغوط/قرص فيديو رقمي وطباعته.
- ٢. عند المطالبة، قم بتحميل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي في المنتج.
  - ٣. ادفع حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي داخل المنتج حتى تحاذي الخطوط الموجودة بحامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي.



المحطة المنتج حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي أثناء الطباعة على الوسائط. قد يخرج المحامل القرص الفيديو الرقمي عن الجزء الخلفي للجهاز بنحو 7.5 سم . في حالة وضع المنتج بالقرب من الحائط، قم بتحريكه 7.5 سم على الأقل بعيدًا عن الحائط.

### مواضيع ذات علاقة

"تحميل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي" في صفحة ٢٤

### الطباعة على وجهي الصفحة

يمكن طباعة صفحات ذات وجهين بواسطة HP Photosmart يدويًا. عند طباعة صفحات ذات وجهين, تأكد من استخدام ورق سميك بحيث لا تظهر الصور على الجانب الثاني.

طباعة

للطباعة على وجهى الصفحة

- . قم بتحميل ورق في درج الإدخال.
- . في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - ۳. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفصيلات).
  - •. انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات).
- Two- خيارات توفير الورق), حدد Manual (خيارات توفير الورق), حدد Manual (يدوي) في القائمة المنسدلة -Two (الطباعة على وجهين).
  - ۷. للربط, نفذ واحدًا مما يلي:
  - للربط من الأعلى مثل دفتر أو تقويم, حدد مربع الاختيار Flip Pages Up (إقلاب الصفحات إلى الأعلى). يؤدي ذلك إلى طباعة الصفحات الفردية والزوجية للمستند بشكل مقلوب على بعضها البعض من الأعلى إلى الأسفل. يؤكد ذلك أن الجزء العلوي للصفحة يقع دائمًا في أعلى الورقة عندما تقوم بإقلاب صفحات المستند المربوط.



 للربط الجانبي مثل كتاب أو مجلة، انقر فوق مربع الاختيار Flip Pages Up (إقلاب الصفحات إلى الأعلى) لمسحه.

يؤدي ذلك إلى طباعة الصفحات الفردية والزوجية للمستند بشكل مقلوب على بعضها البعض من اليسار إلى اليمين. يؤكد ذلك أن الجزء العلوي للصفحة يقع دائمًا في أعلى الورقة عندما تقوم بإقلاب صفحات المستند المربوط.



- ٨. انقر فوق OK (موافق), ثم انقر فوق Print (طباعة) أو فوق OK (موافق) في مربع الحوار Print (طباعة). يبدأ المنتج في الطباعة. انتظر حتى تتم طباعة الصفحات الفردية فبل إزالة الصفحات المطبوعة من درج الإخراج. يظهر مربع حوار يقوم بعرض إرشادات على الشاشة عند وقت معالجة الوجه الثاني للمهمة.
  - انقر فوق Continue (متابعة) عند الانتهاء.

### طباعة مستند متعدد الصفحات ككتيب

يمكنك جهاز HP Photosmart من طباعة المستند ككتيب صغير, يمكن طيه ثم القيام بتدبيس الصفحات معًا.

للحصول على أفضل نتائج. قم بتصميم المستند بحيث يلائم مقدار بضعف أربع صفحات, مثل 8, 12 أو 16 صفحة لمسرح المدرسة الذي يشترك فيها ولدك أو للعرس.



لطباعة مستند متعدد الصفحات ككتيب

- قم بتحميل ورق في درج الإدخال.
- يجب أن يكون الورق سميك بصورة كافية بحيث لا تظهر الصور على الجانب الآخر.
  - ٤. في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
    - ۳. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفضيلات).
  - انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات).
- . في منطقة Paper saving options (خيارات توفير الورق). حدد Manual (يدوى) من القائمة المنسدلة Two sided printing (الطباعة على وجهين).
  - ۷. حدد حافة الربط من قائمة Booklet layout is (تخطيط الكتيب هو), حسب ما يناسب لغتك.
  - في حالة قراءة لغتك من اليسار إلى اليمين, فانقر فوق Left edge binding (الربط من الحافة اليسرى).
  - في حالة قراءة لغتك من اليمين إلى اليسار, فانقر فوق Right edge binding (الربط من الحافة اليمني).

يتم ضبط مربع Pages per sheet (عدد الصفحات في كل ورقة) تلقائيًا إلى صفحتين في كل ورقة.

- ٨. انقر فوق OK (موافق), ثم انقر فوق Print (طباعة) أو فوق OK (موافق) في مربع الحوار Print (طباعة). يبدأ المنتج في الطباعة. يظهر مربع حوار يقوم بعرض إرشادات على الشاشة عند وقت معالجة الوجه الثاني للمهمة. لا تقم بالنقر فوق Continue (متابعة) في مربع الحوار حتى القيام بإعادة تحميل الورق كما هو موضح في الخطوات التالية.
  - ٩. انتظر حتى يتوقف المنتج عن الطباعة لمدة بعض الثواني فبل إز الة الصفحات المطبوعة من درج الإخراج. عند إزالة الصفحات أثناء طباعة المستند, فقد لا تخرج الصفحات بالترتيب الصحيح.
  - ١. اتبع الإرشادات الظاهرة على الشاشة لإعادة تحميل الورق من أجل الطباعة على الوجه الثاني. ثم انقر فوق Continue (متابعة).
- ١١. عند الاتهاء من طباعة المستند بأكمله, قم بثنى الرزمة إلى النصف, بحيث توجد الصفحة الأولى في الأعلى, ثم قم بتدبيس المستند طوال الثني.

بَلْ: تلميح للحصول على أفضل النتائج, استخدم دباسة "سرج" (على طول الطي), أو دباسة لمجموعات كبيرة من الأوراق تتميّز بإمكانية مدّ طويلية بحيث تتمكن من تدبيس الكتيب.

شكل ٧-١ الربط من الحافة اليسري للغات المقروعة من اليسار إلى اليمين



لمباعة

شكل ٢-٢ الربط من الحافة اليمنى للغات المقروءة من اليمين إلى اليسار



### طباعة صفحات متعددة على ورقة واحدة

يمكن طباعة حتى 16 صفحة على ورقة واحدة من الورقات.



### لطباعة صفحات متعددة على ورقة واحدة

- . تأكد من تحميلك للورق في درج الإدخال.
- . في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - ۲. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استثادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفضيلات).
  - •. انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات).
  - . في قائمة Pages per sheet (عدد الصفحات في كل ورقة)، انقر فوق 2 أو 4 أو 6 أو 9 أو 16.
  - Print page لا خبت في ظهور حد حول كل صفحة صورة تتم طباعتها على الورقة, فحدد مربع الاختيار Print page.
    - ٨. في قائمة Page order (ترتيب الصفحات), انقر فوق خيار مناسب لترتيب الصفحات.
       تم ترقيم رسم عينة الإخراج لعرض الطريقة التي يتم فيها ترتيب الصفحات عند تحديد كل خيار.
- ٩. انقر فوق OK (موافق), ثم انقر فوق Print (طباعة) أو فوق OK (موافق) في مربع الحوار Print (طباعة).

### طباعة مستند متعدد الصفحات بترتيب معكوس

بسبب طريقة تغذية الورق في جهاز HP Photosmart, تتم طباعة أول صفحة مع توجيه الوجه المخصص للطباعة. لأعلى في أسفل الرزمة. عادةً, يعني ذلك أنك ستحتاج إلى ترتيب الصفحات المطبوعة بشكل صحيح.



هناك طريقة أفضل وهي القيام بطباعة المستند بالترتيب المعكوس بحيث يتم تراكم الصفحات بشكل صحيح.



بَلْ: تلميح قم بضبط هذا الخيار كالإعداد الافتراضي بحيث لا يجب عليك أن تذكر ضبطه كل مرة تقوم فيها بطباعة مستند متعدد الصفحات.

### لطباعة مستند متعدد الصفحات بترتيب معكوس

- تأكد من تحميلك للورق في درج الإدخال.
- ٤. في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - ۳. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطبعة), Printer (الطبعة) أو Preferences (تفضيلات).
  - انقر فوق علامة التبويب Advanced (متقدم).
- أ. في منطقة Layout Options (خيارات التخطيط), حدد Front to Back (من الأمام إلى الخلف) في خيار Page Order (ترتيب الصفحات).

من ملاحظة عند ضبط المستند بحيث تتم طباعته على وجهي الصفحة، ولا يتوفر خيار Front to back (من الأمام إلى الخلف). تتم طباعة المستند بالترتيب الصحيح أليًا.

٧. انقر فوق OK (موافق), ثم انقر فوق Print (طباعة) أو فوق OK (موافق) في مربع الحوار Print (طباعة).

🛣 ملاحظة 🛛 عند طباعة عدة نُسخ, ستتم طباعة كل مجموعة تمامًا قبل طباعة المجموعة القادمة.

### عكس صورة من أجل الطباعة على الأقمشة بالكي

تقوم هذه الميزة بعكس الصورة بحيث تتمكن من استخدامها للطباعة على الأقمشة بالكي. هذه الميزة تفيدك أيضًا عند استخدام ورق شفاف عندما ترغب في عمل علامات في الجزء الخلفي من الورق الشفاف دون خدش النسخة الأصلية.



لعكس صورة من أجل الطباعة على الأقمشة بالكي

- في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - ۲. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٣. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفضيلات).
  - انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات).
  - و. في القائمة المنسدلة Paper Type (نوع الورق)، انقر فوق More (المزيد)، ثم حدد HP Iron-on
     (المزيد)، ثم حدد Transfer (ورق الطباعة على الأقمشة بالكي HP) في القائمة.
    - ... إذا كان الحجم المحدد ليس الحجم المطلوب, فانقر فوق الحجم المناسب في قائمة Size (الحجم).
      - ۷. انقر فوق علامة التبويب Advanced (متقدم).
- ۸. في منطقة Printer Features (خصائص الطابعة), حدد On (تشغيل) من القائمة المنسدلة Mirror Image (صورة معكوسة).
  - ٩. انقر فوق OK (موافق), ثم انقر فوق Print (طباعة) أو فوق OK (موافق) في مربع الحوار Print (طباعة).

التحطة التجنب انحشارات الورق, قم بتغذية أوراق الطباعة على الأقمشة بالكي في درج الإدخال يدويًا بمعدل ورقة واحدة كل مرة.

### الطباعة على ورق شفاف

للحصول على أفضل النتائج, توصي شركة HP باستخدام منتجات شفافة من HP مع HP Photosmart.

#### للطباعة على الأوراق الشفافة

- قم بتحميل ورق شفاف في درج الإدخال.
- ٤. في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - ۳. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفصيلات).
  - انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات).
- ... في منطقة Basic Options (خيارات أساسية)، في القائمة المنسدلة Paper Type (نوع الورق)، حدد More (المزيد). بعد ذلك، حدد نوع الورق المناسب.
  - ب: تلميح إذا رغبت في عمل تعليقات توضيحية على الجزء الخلفي للورق الشفاف ومحوها لاحقًا دون خدش النسخة الأصلية, انقر فوق علامة التبويب Advanced (متقدم), وحدد مربع الاختيار Mirror Ilime (متودم), وحدد مربع الاختيار Image (مورة معكوسة).
  - More خيارات تغيير الحجم)، في القائمة المنسدلة Size (الحجم)، حدد More (الحجم)، حدد Size (المزيد). بعد ذلك، حدد حجم مناسب.
  - ٨. انقر فوق OK (موافق), ثم انقر فوق Print (طباعة) أو فوق OK (موافق) في مربع الحوار Print (طباعة).

المحطة ينتظر المنتج تلقائبًا حتى تجف الأوراق الشفافة قبل أن يصدرها. يجف الحبر بشكل أبطأ على شريط من ﷺ على ورق عادي. تأكد من جفاف الحبر بشكل تام قبل التعامل مع الورق الشفاف.

### طباعة مجموعة من العناوين على ملصقات أو على أظرف

باستخدام جهاز HP Photosmart, يمكن طباعة ظرف واحد, أو مجموعة من الأظرف أو ورقات الملصقات المصممة. لطابعات inkjet. لطباعة مجموعة من العناوين على ملصقات أو على أظرف

- قم بطباعة صفحة اختبار على الورق العادي أولاً.
- ٢. ضع صفحة الاختبار على ورقة الملصق أو الظرف وامسك كلهما إلى الأعلى بناحية الإضاءة. افحص المسافة في كل مربع نص. قم بعمل التعديلات عند الضرورة.
  - . قم بتحميل ملصقات أو أظرف في درج الإدخال الرئيسي

🛆 تثبيه لا تستخدم أظرف بها مشابك أو نوافذ. قد تنحشر في الاسطوانات وتؤدي إلى انحشار الورق.

- ٤. قم بتحريك دليل عرض الورق إلى الداخل تجاه رزمة الملصقات أو الأظرف حتى يتوقف.
  - عند الطباعة على أظرف, قم بما يلى:
  - أ. قم بعرض إعدادات الطباعة, ثم انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات).
- ب. في المنطقة Resizing Options (خيارات تغيير الحجم), انقر فوق حجم الظرف المناسب في قائمة Size (الحجم).
  - انقر فوق OK (موافق), ثم انقر فوق Print (طباعة) أو فوق OK (موافق) في مربع الحوار Print (طباعة).

### طباعة ملصق

يمكن إنشاء ملصق من خلال طباعة مستند على عدة صفحات. يقوم جهاز HP Photosmart بطباعة خطوط منقطة على بعض الصفحات لدل على نقطة قص الصفحات قبل ربطها معًا.



#### لطباعة ملصق

- دمن تحميلك للورق في درج الإدخال.
- ٢. في قائمة File (ملف) في تطبيق البرنامج، انقر فوق Print (طباعة).
  - ۲. تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. انقر فوق الزر الذي يفتح مربع الحوار Properties (خصائص). استنادًا إلى تطبيق البرنامج الذي تستخدمه، قد يسمى هذا الزر Properties (خصائص), Options (خيارات), Printer Setup (إعداد الطابعة), Printer (الطابعة) أو Preferences (تفضيلات).
  - انقر فوق علامة التبويب Advanced (متقدم).
  - . قم بتوسيع Document Options (خيارات المستند)، ثم بتوسيع Printer Features (ميزات الطابعة).
- ٧. في القائمة المنسدلة Poster Printing (طباعة ملصق), انقر فوق إما 2×2 (4 ورقات), 3×3 (9 ورقات), 4×4 (16 ورقة)، أو 5×5 (25 ورقة). من خلال هذا التحديد يقوم المنتج بتكبير المستند بحيث يلائم على 4, 9, 16, أو 25 صفحة.

من حكن هذا التحديد يوم المنتج بتدبير المستد بحيث بدرم على 4, 9, 10, او 25 صفحه. إذا كانت اللسخ الأصلية متعددة الصفحات، فستتم طباعة كل من هذه الصفحات على 4، 9، 16 أو 25 صفحة. على سبيل المثال, إذا كان لديك نسخة أصلية من صفحة واحدة فتقوم بتحديد 3×3, ستحصل على 9 صفحات. عند تحديد 3×3 لنسخة أصلية من صفحتين, ستتم طباعة 18 صفحة.

- ٨. انقر فوق OK (موافق), ثم انقر فوق Print (طباعة) أو فوق OK (موافق) في مربع الحوار Print (طباعة).
  - ٩. بعد طباعة الملصق، قم بتشذيب حافات الورق ثم بلصقها معًا.

### طباعة صفحة ويب

يمكن طباعة صفحة ويب من خلال مستعرض الويب في HP Photosmart.

إذا كنت تستخدم برنامج Internet Explorer 6.0 أو أعلى منه لاستعراض الويب، فيمكنك استخدام HP Smart Web Printing للتأكد من طباعة بسيطة ومتوقعة لصفحات الويب مع التحكم بما ترغب في طباعته وكيفية طباعته. يمكنك الوصول إلى HP Smart Web Printing من شريط الأدوات الموجود في برنامج Internet Explorer. للمزيد من المعلومات حول HP Smart Web Printing، راجع ملف التعليمات المزود معه.

### لطباعة صفحة ويب

- دمن تحميلك للورق في درج الإدخال الرئيسي.
- في قائمة File (ملف) في مستعرض الويب، انقر فوق Print (طباعة). يظهر مربع الحوار Print (الطباعة).
  - . تأكد من أن المنتج هو الطابعة المحددة.
- ٤. إذا دعم مستعرض الويب الخاص بك ذلك, فقم بتحديد العناصر الموجودة في صفحة الويب المطلوب ضمانها في المطبوع.

على سبيل المثال, في Internet Explorer, انقر فوق علامة التبويب Options (خيارات) لتحديد خيارات مثل As laid out on screen (كما هو مخطط على الشاشة), Only the selected frame (الإطار المحدد فقط), و Print all linked documents (طباعة كافة المستندات المرتبطة).

انقر فوق Print (طباعة) أو فوق OK (موافق) لطباعة صفحة الويب.

¿
 تلميح لطباعة صفحات الويب بشكل صحيح, قد تحتاج إلى ضبط اتجاه الطباعة إلى Landscape (أفقيًا).

### إيقاف مهمة طباعة

على الرغم من أنه يمكنك إيقاف مهمة طباعة إما من خلال HP Photosmart أو من خلال جهاز الكمبيوتر، فتوصي . HP بايقافها من خلال HP Photosmart للحصول على أفضل النتائج.

### لإيقاف مهمة طباعة من المنتج

اضغط على إلغاء الأمر. عند عدم إيقاف مهمة الطباعة، اضغط على إلغاء الأمر مرة أخرى. قد يجب عليك الانتطار لبعض الدقائق حتى يتم إلغاء مهمة الطباعة.

### لإيقاف مهمة طباعة من خلال جهاز الكمبيوتر

- على شريط المهام لـWindows، انقر فوق Start (ابدأ)، ثم انقر فوق Control Panel (لوحة التحكم).
- ۲. انقر فوق Printers (الطابعات) (أو انقر نقرًا مزدوجًا فوق Printers and Faxes (الطابعات والفاكسات)).
  - انقر نقرًا مزدوجًا فوق رمز المنتج.

َكُلِ- تلميح يمكن أيضًا القيام بالنقر المزدوج فوق رمز الطابعة في شريط المهام لـ Windows.

- حدد مهمة الطباعة التي ترغب في إلغائها.
- و. في قائمة Document (المستند), انقر فوق Cancel Printing (إلغاء الطباعة) أو فوق Cancel (إلغاء الأمر), أو اضغط على المفتاح Delete الموجود في لوحة المفاتيح.
   قد يجب عليك الانتطار لبعض الدقائق حتى يتم إلغاء مهمة الطباعة.

# ۸ استخدام میزات الصورة

إن جهاز HP Photosmart مزوّد بفتحات بطاقة ذاكرة ومنفذ USB أمامي مما يمكنك من طباعة صور أو تحريرها من بطاقة الذاكرة أو جهاز التخزين (مثل محرك صغير , محرك أقراص ثابتة محمول, أو كاميرا رقمية في وضع التخزين) دون تحميل الصور إلى الكمبيوتر أولا. بالإضافة إلى ذلك، إذا كان جهاز HP Photosmart متصلاً بجهاز الكمبيوتر من خلال كابل USB، فيمكنك أيضًا نقل صورك إلى جهاز الكمبيوتر لطباعتها، تحريرها، أو مشاركتها.

يمكن طباعة الصور من خلال توصيل كاميرا رقمية تتوافق مع PictBridge مباشرةً بمنفذ USB الأمامي. عند الطباعة من كاميرا رقمية، تستخدم الطابعة الإعدادات التي قمت بتحديدها على الكاميرا. للمزيد من المعلومات، راجع الوثائق المزودة مع الكاميرا.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- إدخال بطاقة ذاكرة أو جهاز تخزين
  - طباعة الصور
  - حفظ صور في جهاز الكمبيوتر
    - تحرير صور
- مشاركة صور باستخدام برنامج HP Photosmart

# إدخال بطاقة ذاكرة أو جهاز تخزين

يدعم HP Photosmart بطاقات الذاكرة وأجهزة التخزين كما هو موضح أدناه. يمكن إدخال كل نوع من أنواع بطاقات الذاكرة في الفتحة المناسبة له، ولايمكن إدخال سوى بطاقة واحدة أو جهاز تخزين واحد في المرة الواحدة.

م تنبيه لا تقم بإدخال أكثر من بطاقة ذاكرة أو جهاز تخزين في المرة. إن إدخال أكثر من بطاقة ذاكرة واحدة أو توصيل جهاز تخزين وثمة بطاقة ذاكرة مدخلة قد يؤدي إلى فقدان بيانات لا تستعاد.





- ۲ Secure Digital Hink, (یتطلب محول)، Secure Digital MinixD-Picture Card،Secure Digital (SD) (یتطلب محول), (RS-MMC) MMC Mobile،MMC Plus ،Capacity (SDHC), MultiMediaCard (MMC) Secure MultiMedia Card أو TransFlash MicroSD Card
  - ۳ (CF) CompactFlash (۳) النوع ا و ۱۱
    - ٤ منفذ USB الأمامي (لأجهزة التخزين)

### لإدخال بطاقة ذاكرة

- دمن تشغيل المنتج.
- ٢. أدخل بطاقة الذاكرة أو جهاز التخزين إلى الفتحة المناسبة.
   ويوجد في منطقة بطاقة الذاكرة مصباح Photo (صورة) (تحت رمز الكاميرا) الذي يشير إلى حالة بطاقة الذاكرة.
- أنبيه لا تسحب بطاقة الذاكرة إذا كان مصباح الصورة يومض. يشير الوميض إلى محاولة المنتج الوصول إلى بطاقة الذاكرة. انتظر حتى يبقى المصباح ثابتًا. قد تؤدي إز الة بطاقة الذاكرة أثناء الوصول إليها إلى تلف المعلومات الموجودة على البطاقة أو تلف المنتج أو بطاقة الذاكرة.
  - الخطفة يتعرف المنتج على ملفات بتنسيقات JPG و TIF فقط بالنسبة لبطاقة الذاكرة أو جهاز التخزين الخاصين بك.

### طباعة الصور

يتيح لك جهاز HP Photosmart إمكانية طباعة الصور مباشرةً من بطاقة الذاكرة دون الحاجة إلى نقل الملفات إلى جهاز كمبيوتر ما أولاً. يمكنك طباعة صور بدون حدود (صورة واحدة لكل ورقة) أو يمكنك طباعة العديد من الصور على ورقة واحدة.

- بن تلميح المحصول على أفضل جودة من الطباعة، توصي شركة HP باستخدام أوراق HP المصممة خصيصاً لذوع المشروع الذي تقوم بطباعته باستخدام حبر أصلي من HP. تم تصميم أوراق HP وحبر HP خصيصًا للعمل معًا بطريقة جيدة لتقديم إخراج بجودة عالية.
  - ملاحظة سنكون جميع الصور التي تقوم بطباعتها من خلال لوحة التحكم، بدلاً من طباعتها من خلال الكمبيوتر ﷺ الخاص بك، بدون حواف.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- · طباعة صور من لوحة التحكم
- طباعة صور من خلال برنامج HP Photosmart
  - طباعة صور محددة بالكاميرا (DPOF)

### طباعة صور من لوحة التحكم

يمكن طباعة الصور الموجودة على بطاقة الذاكرة أو جهاز التخزين بأحجام متنوعة، من 10 × 15 سم إلى حجم الورق Letter أو A4 ، بما في ذلك صور متعددة ذات أحجام صغيرة على صفحة واحدة.

♦ تلميح المحصول على أفضل جودة من الطباعة، توصي شركة HP باستخدام أوراق HP المصممة خصيصاً لنوع المشروع الذي تقوم بطباعته باستخدام حبر أصلي من HP. تم تصميم أوراق HP وحبر HP خصيصًا للعمل معًا بطريقة جيدة لتقديم إخراج بجودة عالية.

لطباعة صورك

- ١. قم بتحميل ورق يصل حجمه إلى 13 × 18 سم في درج الصور أو ورق صور بحجم كامل في درج الإدخال الرئيسي.
  - ٢. أدخل بطاقة ذاكرة إلى الفتحة الملائمة في المنتج، أو قم بتوصيل جهاز تخزين بمنفذ USB الأمامي.



- ۳. اضغط على زري السهمين لليسار أو لليمين للتمرير بين صورك حتى تظهر الصورة التي ترغب في طباعتها.
- \*. اضغط على موافق لتحديد الصورة التي ترغب في طباعتها.
  في كل مرة تقوم فيها بالضغط على موافق، فإنك تزيد من عدد نُسخ الصورة المحددة التي ترغب في طباعتها.

·﴾ تلميح يمكنك تكرار الخطوات 3 و 4 لإضافة صور لقائمة انتظار الطباعة.

- اضغط على طباعة الصور.
- ٢. اضغط على السهمين لليمين أو لليسار للتمرير بين خيارات التخطيط، واضغط على موافق عند تمييز الخيار المطلوب:

لا الموجودة على بطاعة صورة, يمكن متابعة التمرير خلال الصور الموجودة على بطاقة الذاكرة. عندما ترى صورة ترغب في طباعتها, يمكن الضغط على زر **طباعة الصور** لإضافة تلك الصورة إلى قائمة انتظار الطباعة.

### طباعة صور من خلال برنامج HP Photosmart

يمكن استخدام برنامج HP Photosmart المثبت في جهاز الكمبيوتر لنقل الصور من بطاقة ذاكرة أو جهاز تخزين إلى محرك الأقراص الثابتة على الكمبيوتر لإجراء تحرير متقدم للصور، ومشاركة الصور عبر الإنترنت، وإجراء الطباعة من جهاز الكمبيوتر، وإنشاء مشاريع خاصة مثل طباعة صورة مباشرةً على قرص مضغوط أو قرص فيديو رقمي القابلين للطباعة.

قبل نقل الصور إلى جهاز الكمبيوتر, يجب إزالة بطاقة الذاكرة من الكاميرا الرقمية وإدخالها في فتحة بطاقة الذاكرة المناسبة في جهاز HP Photosmart، أو توصيل جهاز التخزين بمنفذ USB الأمامي.

😤 ملاحظة 🛛 يجب توصيل جهاز HP Photosmart بجهاز كمبيوتر تم تثبيت برنامج HP Photosmart فيه.

#### لطباعة صور

- أ. أدخل بطاقة الذاكرة الخاصة بك إلى الفتحة الملائمة في المنتج، أو قم بتوصيل جهاز تخزين بمنفذ USB الأمامي.
   يتم فتح البرنامج على الكمبيوتر.
  - انقر فوق Import (استيراد) لنقل الصور الخاصة بك إلى الكمبيوتر بغرض الطباعة.
- ۳. استخدم البرنامج في كمبيوترك لنقل الصور من بطاقة الذاكرة الخاصة بك إلى الكمبيوتر بغرض العرض والتحرير.

### طباعة صور محددة بالكاميرا (DPOF)

تعد الصور المحددة من قبل الكاميرا صور يتم تحديدها للطباعة بالكاميرا الرقمية الخاصة بك. عند تحديد الصور من خلال الكاميرا، تقوم الكاميرا بحفظ ملف بمعيار مصنعي وهو تنسيق ترتيب الطباعة الرقمي (DPOF) على بطاقة الذاكرة وهو الذي يحدد الصور التي تم تعيينها للطباعة.

يقوم ملف DPOF الموجود على بطاقة الذاكرة بتحديد المعلومات التالية:

- · الصور المقرر طباعتها
- کمیة کل صورة مقرر طباعتها
- التدوير المطبق على الصورة
- القص المطبق على الصورة
- · طباعة الفهرسة (منظر مصغر للصور المحددة)

يتمكن جهاز HP Photosmart من قراءة ملفات بتنسيق DPOF 1.1 من بطاقة الذاكرة، لهذا فإنه لا تتعين إعادة تحديد الصور المطلوبة طباعتها. عند طباعة الصور المحددة على الكاميرا، لا يتم تطبيق إعدادات الطباعة الخاصة بـ HP Photosmart؛ حيث تتجاوز الإعدادات الموجودة في ملف DPOF والخاصة بتخطيط الصورة وعدد النسخ الإعدادات الخاصة بـ HP Photosmart.

ملاحظة لا تسمح لك كافة الكاميرات الرقمية بتحديد صورك للطباعة. راجع الوثائق المرفقة مع الكاميرا الرقمية 📸 للتعرف على ما إذا كانت الكاميرا تدعم تنسيق ملف DPOF الإصدار 1.1.

### لطباعة صور محددة من الكاميرا باستخدام معيار DPOF

- أدخل بطاقة الذاكرة الخاصبة بك إلى الفتحة المناسبة في المنتج.
  - عند المطالبة، نفذ واحدًا مما يلي:
  - حدد **موافق** لطباعة جميع الصور المعرفة بـ DPOF.
  - حدد Cancel (إلغاء الأمر) لتجاوز طباعة DPOF.

# حفظ صور في جهاز الكمبيوتر

يمكن استخدام برنامج HP Photosmart المثبت في جهاز الكمبيوتر لنقل الصور من بطاقة ذاكرة أو جهاز تخزين إلى محرك الأقراص الثابتة على الكمبيوتر لإجراء تحرير متقدم للصور، ومشاركة الصور عبر الإنترنت، وإجراء الطباعة من جهاز الكمبيوتر، وإنشاء مشاريع خاصة مثل طباعة صورة مباشرةً على قرص مضغوط أو قرص فيديو رقمي القابلين للطباعة.

قبل نقل الصور إلى جهاز الكمبيوتر, يجب إزالة بطاقة الذاكرة من الكاميرا الرقمية وإدخالها في فتحة بطاقة الذاكرة المناسبة في جهاز HP Photosmart، أو توصيل جهاز التخزين بمنفذ USB الأمامي.

🖄 ملاحظة 🛛 يجب توصيل جهاز HP Photosmart بجهاز كمبيوتر تم تثبيت برنامج HP Photosmart فيه.

### لحفظ الصور

- أدخل بطاقة الذاكرة الخاصة بك إلى الفتحة الملائمة في المنتج، أو قم بتوصيل جهاز تخزين بمنفذ USB الأمامي.
   يتم فتح البرنامج على الكمبيوتر.
  - ٢. انقر فوق Save (حفظ)، ثم اتبع المطالبات الظاهرة على شاشة الكمبيوتر لحفظ الصور إلى الكمبيوتر.
     لا يتم نسخ صور سوى الصور التي لم يتم حفظها مسبقًا على جهاز الكمبيوتر فقط.

### تحرير صور

تعمل ميزة HP Photosmart آليًا على تحسين صورك (زيادة سطوعها وحدتها)، قبل طباعتها. يمكنك أيضًا إزالة العيون الحمراء من صورك يدويًا. تتوفر ميزات تحرير إضافية من خلال استخدام البرنامج الذي قمت بتثبيته على HP Photosmart.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- إزالة العيون الحمراء
- تحرير صور باستخدام الكمبيوتر

### إزالة العيون الحمراء

قد يتسبب وميض الكاميرا أحيانًا (خاصة في الكاميرات قديمة الطرز) في ظهور عيون هدف التصوير باللون الأحمر. تم ضبط HP Photosmart ليزيل العيون الحمراء تلقائيًا حيث أنه تظهر العيون بدرجة اللون الصحيحة.

التعبير المحطة يقتصر تطبيق التغييرات التي نفذتها على الصورة على عرض الصور وطباعتها فقط. حيث لا يتم حفظ هذه التغييرات على بطاقة الذاكرة.

### لإيقاف تشغيل إزالة العيون الحمراء التلقائية

أدخل بطاقة ذاكرة إلى الفتحة الملائمة في المنتج، أو قم بتوصيل جهاز تخزين بمنفذ USB الأمامي.



٢. اضغط على إزالة العيون الحمراء في لوحة التحكم لإيقاف تشغيل ميزة العيون الحمراء.

تحرير صور باستخدام الكمبيوتر

يمكن استخدام برنامج HP Photosmart المثبت في جهاز الكمبيوتر لنقل الصور من بطاقة ذاكرة أو جهاز تخزين إلى محرك الأقراص الثابتة على الكمبيوتر لإجراء تحرير متقدم للصور، ومشاركة الصور عبر الإنترنت، وإجراء الطباعة من جهاز الكمبيوتر، وإنشاء مشاريع خاصة مثل طباعة صورة مباشرةً على قرص مضغوط أو قرص فيديو رقمي القابلين للطباعة.

قبل نقل الصور إلى جهاز الكمبيوتر, يجب إزالة بطاقة الذاكرة من الكاميرا الرقمية وإدخالها في فتحة بطاقة الذاكرة المناسبة في جهاز HP Photosmart، أو توصيل جهاز التخزين بمنفذ USB الأمامي.

🖄 ملاحظة 🛛 يجب توصيل جهاز HP Photosmart بجهاز كمبيوتر تم تثبيت برنامج HP Photosmart فيه.

#### لتحرير صور

- أدخل بطاقة الذاكرة إلى الفتحة الملائمة في المنتج، أو قم بتوصيل جهاز تخزين بمنفذ USB الأمامي.
   يتم فتح البرنامج على الكمبيوتر.
- ۲. استخدم البرنامج في الكمبيوتر لنقل الصور من بطاقة الذاكرة إلى الكمبيوتر بغرض العرض والتحرير.

### مشاركة صور باستخدام برنامج HP Photosmart

يمكن استخدام برنامج HP Photosmart المثبت في جهاز الكمبيوتر لنقل الصور من بطاقة ذاكرة أو جهاز تخزين إلى محرك الأقراص الثابتة على الكمبيوتر لإجراء تحرير متقدم للصور، ومشاركة الصور عبر الإنترنت، وإجراء الطباعة من جهاز الكمبيوتر، وإنشاء مشاريع خاصة مثل طباعة صورة مباشرةً على قرص مضغوط أو قرص فيديو رقمي القابلين للطباعة.

قبل نقل الصور إلى جهاز الكمبيوتر, يجب إزالة بطاقة الذاكرة من الكاميرا الرقمية وإدخالها في فتحة بطاقة الذاكرة المناسبة في جهاز HP Photosmart، أو توصيل جهاز التخزين بمنفذ USB الأمامي.

### لمشاركة صور

- أدخل بطاقة الذاكرة إلى الفتحة الملائمة في المنتج، أو قم بتوصيل جهاز تخزين بمنفذ USB الأمامي. يتم فتح البرنامج على الكمبيوتر.
  - استخدم البرنامج في كمبيوترك لنقل الصور من بطاقة الذاكرة الخاصة بك إلى الكمبيوتر.
- ٣. أرسل صورك لعائلتك وأصدقائك عبر البريد الإلكتروني أو انتقل إلى www.snapfish.com لإعداد حساب بالاتصال لمشاركة الصور أو طلب المطبوعات.

# صيانة HP Photosmart

يتطلب جهاز HP Photosmart القليل من الصيانة. قد تحتاج إلى استبدال خرطوشات الحبر أو تنظيف رأس الطباعة أو محاذاة الطابعة من وقت إلى أخر. يوفر هذا القسم إرشادات حول المحافظة على كفاءة تشغيل HP Photosmart. يجب القيام بهذه إجراءات الصيانة البسيطة عند الضرورة.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- التعامل مع خرطوشات الحبر
- طباعة تقرير اختبار ذاتي وتقييمه
  - · تنظيف HP Photosmart
- إيقاف تشغيل HP Photosmart.

# التعامل مع خرطوشات الحبر

٩

للتحقق من الطباعة بأعلى جودة من خلال جهاز HP Photosmart, سوف تحتاج إلى تنفيذ بعض إجراءات الصيانة. البسيطة، وعند ظهور رسالة المطالبة على الشاشة, قم باستبدال خرطوشات الحبر.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- معلومات حول خرطوشات الحبر ورؤوس الطباعة
  - فحص مستويات الحبر المقدرة
    - استبدال خرطوشات الحبر
      - تنظيف رأس الطباعة
    - قم بمحاذاة رأس الطباعة
  - إزالة الحبر من الجلد والملابس

### معلومات حول خرطوشات الحبر ورؤوس الطباعة

تساعدك التلميحات التالية في صيانة خرطوشات الحبر من HP وتضمن جودة طباعة متناسقة.

- تأكد من اتباعك للإرشادات في دليل الإعداد لتثبيت رأس الطباعة وخرطوشات الحبر في المرة الأولى. الإرشادات الواردة في هذه التعليمات الفورية تتعلق باستبدال الخرطوشات ولا تستخدم عند التثبيت للمرة الأولى.
  - إذا كنت تقوم باستبدال خرطوشة الحبر ، فانتظر حتى تتوافر لديك خرطوشة حبر جديدة كي تقوم بتثبيتها قبل خلع الخرطوشة القديمة.

م تنبيه انتظر حتى تتوافر خرطوشة حبر جديدة قبل إزالة خرطوشة الحبر القديمة. لا تترك خرطوشة الحبر خارج المنتج لفترة زمنية طويلة. قد ينجم عن ذلك إتلاف كل من المنتج وخرطوشة الحبر .

- احتفظ بكل خرطوشات الحبر مغلفة في تغليفها إلى أن تحتاج إليها.
- قم بإيقاف تشغيل HP Photosmart بالضغط على زر تشغيل الموجود على المنتج. انتظر حتى ينطفئ المصباح تشغيل قبل أن تنزع سلك الطاقة أو توقف تشغيل قطاع الكهرباء. عند إيقاف تشغيل جهاز HP Photosmart بشكل غير صالح, قد لا تعود عربة الطباعة إلى موضعها الصحيح مما يتسبب في حدوث مشاكل في خرطوشات الحبر وجودة الطباعة.
  - قم بتخزين خرطوشات الحبر بدرجة حرارة الغرفة (15.6°-26.6° درجة مئوية أو 60°-78° درجة فهرنهايت).
- إذا لاحظت وجود انخفاض واضح في جودة الطباعة، فافحص مستويات الحبر المقدرة المتبقية في خرطوشات الحبر.
   قم باستبدال أية خرطوشات حبر ينخفض الحبر فيها. إذا لم تكن هناك خرطوشات ينخفض الحبر فيها، فقم بتنظيف رأس الطباعة.
  - لا تقم بتنظيف رأس الطباعة إلا عند الضرورة. يؤدي ذلك إلى فقدان الحبر وتقصير عمر الخرطوشات.

- قم بالتعامل مع خرطوشات الحبر برفق. قد يؤدي إسقاط, تحريك الخرطوشات أو التعامل معها بخشونة إلى حدوث مشاكل مؤقتة في الطباعة.
- إذا كنت تقوم بنقل المنتج، فقم بعمل التالي لمنع تسرب الحبر من خرطوشة الطباعة أو وقوع أي تلف آخر في المنتج.
  - تأكد من أنك أوقفت تشغيل المنتج عن طريق الضغط على الزر تشغيل لفصل الطاقة عنه بالشكل الصحيح.
     يجب ألا يتم وضع خرطوشة الطباعة على الجانب الأيمن في محطة الصيانة.
    - تأكد من أنك قمت بتثبيت خرطوشات الحبر ورأس الطباعة.
    - قم بتغليف المنتج من الداخل بورق الجرائد المجعد لمنع عربة الطباعة من التحرك أثناء النقل.
  - يجب أن يتم نقل المنتج و هو ثابت فوق سطح مستو ويجب ألا يتم وضعه على جانبه أو مؤخرته أو مقدمته أو الجزء العلوي منه.

### مواضيع ذات علاقة

- "فحص مستويات الحبر المقدرة" في صفحة ٤٥
  - "تنظيف رأس الطباعة" في صفحة ٥٧

### فحص مستويات الحبر المقدرة

يمكنك بسهولة فحص مستوى الحبر لتحديد المدة اللازمة لاستبدال خرطوشة حبر . إن مستوى الحبر يوضح كمية الحبر المقدرة المتبقية في خرطوشات الحبر .

الله المحطة في حالة تثبيت خرطوشة تمت إعادة ملئها أو إعادة تصنيعها أو خرطوشة تم استخدامها في طابعة أخرى، فقد يكون مؤشر مستوى الحبر غير دقيق أو غير متوفر.

ملاحظة توفر تحذيرات ومؤشرات مستوى الحبر تقديرات لأغراض التخطيط فقط عندما تتلقى رسالة تحذير بشأن انخفاض مستوى الحبر، حاول الحصول على خرطوشة بديلة لتجنب احتمال تأخر الطباعة.

<mark>ملاحظة</mark> يتم استخدام حبر من الخرطوشات في إجراء الطباعة بالعديد من الطرق المختلفة، بما في ذلك في إجراء التهيئة، الذي يقوم بتجهيز المنتج والخرطوشات لتنفيذ الطباعة وفي صيانة رؤوس الطباعة، التي تقوم بالحفاظ على فتحات الطباعة نظيفة وانسياب الحبر على ما يرام. بالإضافة إلى ذلك, تبقى بعض بقايا للحبر في الخرطوشة بعد استخدامها. للحصول على المزيد من المعلومات, راجع www.hp.com/go/inkusage.

### لفحص مستويات الحبر من خلال برنامج HP Photosmart

- Print (بالمر الحاول لـ HP), انقر فوق Settings (إعدادات), أشر إلى Print (عدادات), أشر إلى Printer Settings (إعدادات الطباعة)، ثم انقر فوق Printer Toolbox (صندوق أدوات الطباعة).
- المحطة يمكنك أيضاً فتح Printer Toolbox (صندوق أدوات الطبعة) من مربع الحوار Print في المحطة المحمدة المحمدة المحمدة المحمدة المعاقم الطباعة), انقر فوق علامة التبويب Features (خدمات الطباعة). انقر فوق زر Printer Services (خدمات الطبعة).

#### يظهر Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).

- ١. انقر فوق علامة التبويب Estimated Ink Level (مستوى الحبر المقدر).
   تظهر مستويات الحبر المقدرة لخرطوشات الحبر.
- ·﴾ تلميح يمكنك كذلك طباعة تقرير اختبار ذاتي لمعرفة ما إذا كنت بحاجة إلى استبدال خرطوشات الحبر أم لا.

### مواضيع ذات علاقة

"طباعة تقرير اختبار ذاتي وتقييمه" في صفحة ٥٨

### استبدال خرطوشات الحبر

اتبع هذه التعليمات عندما تحتاج إلي استبدال خرطوشات الحبر.

لا ملاحظة إذا كنت تقوم بإعداد المنتج لأول مرة، فتأكد من إتباعك الإرشادات الموجودة في دليل الإعداد لتثبيت رأس الطباعة وخرطوشات الحبر.

إذا لم يكن لديك خرطوشات حبر للاستبدال بالنسبة لـ HP Photosmart، فلتوجيه الأمر للخرطوشات، اذهب إلى <u>www.hp.com/buy/supplies</u>. عند المطابلة, قم باختيار بلدك/منطقتك, ثم اتبع المطالبات لتحديد المنتج, ثم انقر فوق إحدى روابط التسوق الموجودة على الصفحة.

تنبيه انتظر حتى تتوافر خرطوشة حبر جديدة قبل إزالة خرطوشة الحبر القديمة. لا تترك خرطوشة الحبر خارج المنتج لفترة زمنية طويلة. قد ينجم عن ذلك إتلاف كل من المنتج وخرطوشة الحبر.

لاستبدال خرطوشات الحبر

- تأكد من تشغيل المنتج.
- ٢. افتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من خلال رفعه من الجهة اليمنى الأمامية للمنتج حتى تثبيته في مكانه بإحكام.



تنتقل عربة الطباعة إلى وسط المنتج.

🛱 ملاحظة انتظر حتى تتوقف حركة عربة الطباعة قبل المواصلة.

٣. اضغط على اللسان الموجود في خرطوشة الحبر لتحريره ثم اخلعه من الفتحة.
إذا قمت باستبدال خرطوشة الحبر الأسود، ادفع اللسان الموجود في خرطوشة الحبر إلى أقصى اليمين.
إذا كنت تقوم باستبدال واحدة من خرطوشات الحبر الأخرى مثل خرطوشة حبر الصور الأسود أو الأرجواني أو السماوي أو الأصفر، فادفع اللسان الموجود في خرطوشة الحبر المناسبة لخلعه.



٤. أخرج خرطوشة الحبر الجديدة من تغليفها عن طريق سحب لسان السحب البرتقالي في خط مستقيم إلى الخلف كي تتم إز الة التغليف البلاستيكي من خرطوشة الحبر.

🛱 ملاحظة 🛛 تأكد من خلع الغلاف البلاستيكي من خرطوشة الحبر قبل تركيبها في المنتج وإلا قد تفشل الطباعة.



قم بثني الغطاء البرتقالي حتى تسمع صوت طقطقة خروجه.



- . باستخدام الرموز الملونة للمساعدة، قم بتحريك خرطوشة الحبر إلى الفتحة الخالية حتى تسمع صوت طقطة استقرار ها في مكانها وتثبيتها بإحكام في الفتحة.
- X تنبيه لا تركب مقبض المزلاج الموجود في عربة الطباعة لتركيب خرطوشات الحبر. قد يؤدي ذلك إلى وضع خرطوشات الحبر بشكل غير صحيح وإلى مشاكل في الطباعة. فعلى المزلاج أن يبقى منخفضًا لتثبيت خرطوشات الحبر بشكل صحيح.
  - تأكد من إدخال خرطوشة الحبر إلى الفتحة ذات نفس الرمز واللون مثل الخرطوشة التي تقوم بتثبيتها.



- . كرر خطوات 3 إلى 6 لكل من خرطوشات الحبر التي تقوم باستبدالها.
  - ٨. أغلق باب الوصول إلى خرطوشة الحبر.



مواضيع ذات علاقة "تسوق لشراء مستلزمات الحبر" في صفحة ٦١

### تنظيف رأس الطباعة

إذا كان الإخراج المطبوع به خطوط أو أجزاء مفقودة أو أي ألوان غير صحيحية أو مفقودة، فإن رأس الطباعة قد تكون في حاجة إلى تنظيفها.

هذه العملية تستخدم الحبر لمحاولة إز الة انسداد الفوهات الموجودة في رأس الطباعة وتنظيفها.

قد يستغرق ذلك بضع دقائق وسيتم استخدام صفحة أو أكثر من الورق.

### لتنظيف رأس الطباعة من خلال برنامج HP Photosmart

- قم بتحميل ورق أبيض عادي غير مستخدم بحجم letter أو A4 أو legal في درج الإدخال.
- به HP Solution Center (مركز الحلول ( HP)، انقر فوق Settings (إعدادات).
- ۳. في المنطقة Print Settings (إعدادات الطباعة)، انقر فوق Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).

من مربع الحوار Printer Toolbos من مربع الحوار Print Properties (خصائص الطباعة). قم بفتح مربع الحوار Printer Properties (خصائص الطابعة), انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات)، ثم انقر فوق Printer Services (خدمات الطابعة).

يظهر Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).

- انقر فوق علامة التبويب Device Services (خدمات الجهاز).
- . انقر فوق Clean the Printheads (تنظيف رؤوس الطباعة).
- ١. انبع المطالبات حتى أن تكون جودة الإخراج مرضية, ثم انقر فوق Done (تم). ثمة مرحلتان للتنظيف. تستغرق كل مرحلة حوالي دقيقتين, وتستخدم ورقة واحدة, وكمية متكثرة من الحبر. قم بمراجعة جودة الصفحة المطبوعة بعد كل مرحلة. فعليك البدء بمرحلة التنظيف التالية فقط إذا كانت جودة الطباعة رديئة. إذا لم تزل جودة الطباعة تبدو رديئة بعد اكتمال مراحل التنظيف الثلاث كافة، فحاول محاذاة الطابعة. إذا لم تزل المشاكل في جودة الطباعة تحدث بعد التنظيف والمحاذاة, فاتصل بمركز الدعم لـ HP.

مواضيع ذات علاقة

"قم بمحاذاة رأس الطباعة" في صفحة ٥٧

### قم بمحاذاة رأس الطباعة

يقوم المنتج بمحاذاة رأس الطباعة أثناء الإعداد الأولى.

قد ترغب في استخدام هذه الميزة عندما يظهر تقرير الاختبار الذاتي خطوطًا متسخة أو بيضاء خلال أي قوالب ألوان أو إذا كنت تعاني في مطبوعاتك من وجود مشكل تتعلق بجودة الطباعة.

### لمحاذاة الطابعة من خلال برنامج HP Photosmart

- قم بتحميل ورق أبيض عادي غير مستخدم بحجم letter أو A4 أو legal في درج الإدخال.
- ۲. في جهاز HP Solution Center (مركز الحلول لـ HP)، انقر فوق Settings (إعدادات).
- ٣. في المنطقة Print Settings (إعدادات الطباعة)، انقر فوق Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).

من مربع الحوار Printer Toolbox من مربع الحوار Print Properties (خصائص الطباعة). قم بفتح مربع الحوار Printer Properties (خصائص الطابعة), انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات)، ثم انقر فوق Printer Services (خدمات الطابعة).

يظهر Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).

- انقر فوق علامة التبويب Device Services (خدمات الجهاز).
- انقر فوق Align the Printer (محاذاة الطابعة).
   يقوم المنتج بطباعة صفحة اختبار, محاذاة رأس الطباعة ومعايرة الطابعة. قم بإعادة تدوير الصفحة أو بالتخلص منها.

### إزالة الحبر من الجلد والملابس

اتبع هذه الإرشادات لإزالة الحبر من الجلد والملابس:

السطح	العلاج
الجلد	اغسل المنطقة المصابة بصابون منظف
الأقمشة البيضاء	اغسل الأقمشة بماء بارد واستخدم مادة تبييض كلورية.
الأقمشة الملونة	اغسل الأقمشة بماء بارد واستخدم مادة النشادر غزير الرغوة.

△ تثبيه استخدم دائمًا الماء البارد لإزالة الحبر من الأقمشة. قد يؤدي استخدام الماء الدافئ أو الساخن إلى تثبيت الحبر على الأقمشة.

# طباعة تقرير اختبار ذاتي وتقييمه

عند التعرض إلى مشاكل مع الطباعة، فقم بطباعة تقرير اختبار ذاتي قبل استبدال خرطوشات الحبر. يوفر هذا التقرير معلومات مفيدة حول العديد من الجوانب الخاصة بالمنتج، بما في ذلك خرطوشات الحبر.

### لطباعة تقرير اختبار ذاتي

- قم بتحميل ورق أبيض عادي غير مستخدم بحجم letter أو A4 في درج الإدخال.
- ۲. اضغط بشكل مستمر على زر الغاء الأمر ثم اضغط على زر إزالة العيون الحمراء. يقوم المنتج بطباعة تقرير اختبار ذاتي, يحتوى على المعلومات التالية:
- معلومات المنتج: تحتوي على رقم الطراز, الرقم التسلسلي ومعلومات أخرى تتعلق بالمنتج.
  - **معلومات المراجعة**: تحتوي على رقم إصدار البرامج الثابتة.
- معلومات نظام نقل الحبر: تعرض مستوى الحبر المقدر لكل من خرطوشات الحبر المثبتة, كما تعرض حالة كل منها, تاريخ تثبيتها وتاريخ انتهاء مدة صلاحيتها.
- نموذج جودة الطباعة: يعرض قوالب الألوان, تمثل كل من الخرطوشات المثبتة. إن قوالب ألوان ثابتة ومستوية تشير إلى عدم وجود أية مشاكل في جودة الطباعة. عند عرض علامات أو فقدان بعض القوالب, قم بتنظيف رأس الطباعة بلستخدام الإجراء الموضح في "<u>تنظيف رأس الطباعة</u>" في صفحة ٢٧. إذا ما زالت قوالب الألوان تشير الى مشاكل في جودة الطباعة بعد تنظيف رأس الطباعة " في صفحة ٢٧. إذا ما زالت قوالب الألوان تشير الى مشاكل في جودة الطباعة بعد عرض علامات أو فقدان بعض القوالب, قم بتنظيف رأس الطباعة باستخدام الإجراء الموضح في "<u>تنظيف رأس الطباعة</u>" في صفحة ٢٧. إذا ما زالت قوالب الألوان تشير الى مشاكل في جودة الطباعة بعد تنظيف رأس الطباعة, قم بمحاذاة المنتج باستخدام الإجراء الموضح في "قم بمحاذاة رأس الطباعة بعد تنظيف رأس الطباعة, عمر حد من عرف مع مودة العام بعد تنظيف رأس الطباعة في معمداة المنتج باستخدام الإجراء الموضح في "<u>تنظيف رأس الطباعة</u> قم بمحاذاة المنتج باستخدام الإجراء الموضح في "قم بمحاذاة المانتي باستخدام الإجراء الموضح في "تنظيف رأس الطباعة, قم بمحاذاة المنتج باستخدام الإجراء الموضح في "تنظيف رأس الطباعة, عمر مع محاذاة المنتج باستخدام الإجراء الموضح في "قم بمحاذاة رأس الطباعة" في صفحة ٥٧.



 سجل التاريخ: يحتوي على معلومات قد يتم استخدامها لأغراض تشخيصية عند الحاجة إلى الاتصال بمركز دعم العملاء من HP.

# تنظيف HP Photosmart

استخدام قطعة قماش ناعمة أو قطعة إسفنج مبللة قليلا وخالية من الخيوط لمسح التراب والأوساخ والبقع من على الغطاء. لا يتطلب الجزء الداخلي من المنتج التنظيف. حافظ على أن تكون السوائل بعيدة عن لوحة التحكم والجزء الداخلي للمنتج.

- △ تثبيه التجنب حدوث تلف من خارج المنتج, لا تستخدم الكحول أو منتجات تنظيف تحتوي على الكحول.
- بَلْ: تلميح يمكن شراء طقم التنظيف من HP لطابعات Inkjet وأجهزة All-in-Ones وأجهزة Q6260A) الذي يوفر كافة الاحتياجات اللازمة لتنظيف منتج HP بأمان. للمزيد من المعلومات، انتقل إلى: <u>www.shopping.hp.com/</u> accessories-store/printer.

# إيقاف تشغيل HP Photosmart.

لتجنب إتلاف المنتج, يجب إيقاف تشغيله بصورة صحيحة باستخدام زر **تشغيل** الموجود على المنتج. انتظر حتى ينطفاً المصباح **تشغيل** قبل أن تنزع سلك الطاقة أو توقف تشغيل قطاع الكهرباء.

# ۱۰ تسوق لشراء مستلزمات الحبر

للحصول على قائمة بأرقام خرطوشة الحبر، راجع الوثائق المطبوعة المزودة مع HP Photosmart. يمكن أيضًا استخدام البرنامج المزود مع HP Photosmart للعثور على رقم إعادة الطلب لكافة خرطوشات الطباعة. يمكن طلب خرطوشات الحبر عبر الإنترنت من موقع الويب لـ HP. بالإضافة إلى ذلك, يمكن الاتصال بموزع HP المحلي للعثور على الأرقام الصحيحة لإعادة طلب خرطوشة الحبر لمنتجك وشراء خرطوشات الحبر.

لطلب مستلزمات HP الأصلية لـ HP Photosmart، انتقل إلى Mww.hp.com/buy/supplies. عند المطابلة, قم باختيار بلدك/منطقك, ثم اتبع المطالبات لتحديد المنتج, ثم انقر فوق إحدى روابط التسوق الموجودة على الصفحة.

الملحظة لا يتم دعم إمكانية طلب خرطوشات الحبر عبر الإنترنت في جميع البلدان/المناطق. عند عدم دعمها في بلدك/ تحطم ا منطقتك, اتصل بموزع HP المحلي للحصول على معلومات حول شراء خرطوشات الحبر.

لطلب خرطوشات حبر عبر سطح المكتب

انقر فوق رمز Shop for HP Supplies (تسوق عن مستلزمات HP) الموجود على سطح المكتب للاتصال بـ HP ينتر فوق رمز Shop for HP SureSupply . سترى لائحة من مستلزمات الطباعة الأصلية من صنع HP التي تتوافق مع المنتج, بالإضافة الى خيارات شراء المستلزمات المطلوبة بشكل مريح (تختلف الخيارات حسب البلد/المنطقة). في حالة حذف هذا الرمز من على سطح المكتب, انقر فوق قائمة Start (ابدأ), أشر إلى مجلد HP, ثم انقر فوق Shop (تسوق عن مستلزمات). في حالة حذف هذا الرمز من على مسطح المكتب القر فوق قائمة Start (ابدأ), أشر إلى مجلد HP, ثم انقر فوق قائمة Start (ابدأ), أشر إلى مجلد HP, ثم انقر فوق مع مستلزمات).

لطلب مستلزمات طباعة HP من خلال HP Solution Center (مركز الحلول لـ HP)

Print (إعدادات), أشر إلى Settings (مركز الحلول لـ HP), انقر فوق Settings (إعدادات), أشر إلى Print في في Settings (إعدادات الطباعة)، ثم انقر فوق Printer Toolbox (إعدادات الطباعة).

Printer Toolbox (مسنوق أدوات الطبعة) من مربع الحوار Print (مسنوق أدوات الطبعة) من مربع الحوار Print (تحوق Print Properties (خصائص الطباعة), انقر فوق علامة التبويب Features (مدمات الطباعة).

- ۲. انقر فوق علامة التبويب Estimated Ink Levels (مستويات الحبر المقدرة).
- ۳. انقر فوق Ink Cartridge Ordering Information (معلومات طلب خرطوشات الحبر). ستظهر أرقام إعادة طلب خرطوشات الحبر.
- ٤. انقر فوق Order Online (الطلب عبر الإنترنت). ترسل شركة HP معلومات تفصيلية تخص الطابعة, بما في ذلك رقم الطراز, الرقم التسلسلي ومستويات الحبر, إلى موزع مرخص عبر الإنترنت. يتم تحديد المستلزمات التي تحتاج إليها مسبقًا. يمكنك تغيير الكميات, إضافة عناصر أو إزالتها, ثم الخروج.

# ١١ حل المشكلات

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- عرض ملف Readme
- حل مشكلات تتعلق بالإعداد
  - انحشارات الورق
- حل مشكلات تتعلق بجودة الطباعة
  - حل مشكلات تتعلق بالطباعة
- حل مشكلات تتعلق ببطاقة الذاكرة
- حل مشكلات تتعلق بطباعة قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي وإصلاحها
  - أخطاء

## عرض ملف Readme

قد تريد مراجعة ملف Readme للحصول على المزيد من المعلومات حول متطلبات النظام ومشكلات التثبيت المحتملة.

يمكنك الوصول إلى ملف Readme من خلال النقر فوق Start (ابدأ)، الإشارة إلى Programs (البرامج) أو All Programs (كافة البرامج)، الإشارة إلى HP، الإشارة إلى Photosmart D5400 series، ثم النقر فوق Readme.

يمكن الوصول إلى ملف Readme بواسطة النقر المزدوج فوق الرمز الموجود في مجلد المستوى الأعلى في القرص . المضغوط لبرنامج HP Photosmart.

### حل مشكلات تتعلق بالإعداد

يحتوي هذا القسم على معلومات حل مشاكل تتعلق بإعداد المنتج.

تحدث الكثير من المشكلات عندما يتم توصيل المنتج بالكمبيوتر باستخدام كابل USB قبل تثبيت برنامج HP Photosmart على الكمبيوتر. إذا قمت بتوصيل المنتج بالكمبيوتر قبل أن تطالبك شاشة تثبيت البرنامج بالقيام بذلك، يجب عليك متابعة الخطوات التالية:

### حل مشكلات قضايا شائعة تتعلق بالإعداد

- قم بفصل كابل USB عن الكمبيوتر.
- ٢. قم بإلغاء تثبيت البرنامج (إذا كنت قد قمت بتثبيته بالفعل).
   للمزيد من المعلومات، راجع "إلغاء تثبيت البرنامج ثم إعادة تثبيته" في صفحة ٧٢.
  - . أعد تشغيل الكمبيوتر.
  - ٤. قم بإيقاف تشغيل المنتج, انتظر دقيقة واحدة، ثم أعد تشغيله.
    - •. قم بإعادة تثبيت برنامج HP Photosmart.

△ تنبيه لا تقم بتوصيل كابل USB بجهاز الكمبيوتر حتى يتم مطالبتك بذلك بواسطة شاشة تثبيت البرنامج.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- لا يمكن تشغيل المنتج
- ا لقد قمت بتوصيل كابل USB، ولكنني أتعرض إلى مشاكل في استخدام المنتج مع الكمبيوتر
  - بعد إعداد المنتج، تعذرت الطباعة منه
    - تظهر الشاشة اللغة الخاطئة

- تظهر المقاسات الخاطئة في قوائم على الشاشة
- عندما أضع القرص المضغوط في محرك الأقراص المضغوطة بجهاز الكمبيوتر لا يحدث أي شيء
  - تظهر شاشة Minimum System Checks (فحوصات الحد الأدنى من النظام)
    - تظهر علامة × حمراء على رسالة المطالبة بتوصيل USB
      - تلقيت رسالة تفيد بأن خطأ غير معروف قد حدث
        - شاشة التسجيل لا تظهر
        - إلغاء تثبيت البرنامج ثم إعادة تثبيته

### لا يمكن تشغيل المنتج

حاول تجريب الحلول التالية إذا لم تصدر أي إشارات ضوئية أو ضوضاء أو حركة من المنتج عندما تقوم بتشغيله.

- الحل الأول: تأكد من استخدام سلك الطاقة المزود مع المنتج
  - الحل الثاني: قم بإعادة ضبط المنتج:
  - الحل الثالث: اضغط على زر تشغيل ببطء أكثر
  - الحل الرابع: اتصل بشركة HP لاستبدال مصدر الطاقة
    - الحل الخامس: اتصل بقسم الدعم في HP للخدمة

الحل الأول: تأكد من استخدام سلك الطاقة المزود مع المنتج.

### الحل:

 تأكد من توصيل سلك الطاقة بإحكام بكلا من المنتج ومحول الطاقة. قم بتوصيل سلك الطاقة بمأخذ طاقة, أو بجهاز حماية من ارتفاع التيار المفاجئ أو بقطاع كهرباء.



توصيل الطافة	'	
سلك الطاقة والمحول	۲	
مأخذ الطاقة	٣	

- إذا كنت تستخدم قطاع كهرباء، فتأكد من أنه قيد التشغيل. أو, حاول توصيل المنتج مباشرة بمأخذ الطاقة.
- اختبر مأخذ الطاقة حتى تتأكد أنه يعمل. قم بتوصيل جهاز تعرف أنه يعمل، وتحقق مما إذا كان الجهاز متصلاً بالطاقة أم لا. إذا لم يكن متصلاً بالطاقة، فربما تكون هناك مشكلة متعلقة بمأخذ الطاقة.
- إذا قمت بتوصيل المنتج بمأخذ مبدّل، فتأكد من تشغيل المأخذ. عند تشغيله واستمر ار المشكلة, فقد تكون هذاك مشكلة في مأخذ الطاقة.

**السبب:** لم يستخدم المنتج سلك الطاقة المزود.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

**الحل الثاني: قم بإعادة ضبط المنتج:** ا**لحل:** قم بايقاف تشغيل المنتج, ثم افصل سلك الطاقة. قم بتوصيل سلك الطاقة ثانية, ثم اضغط على زر **تشغيل** لتشغيل المنتج. السبب: تعرض المنتج لخطأ ما. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثالث: اضغط على زر تشغيل ببطء أكثر

**الحل:** قد لا يستجيب المنتج عند الضغط على زر **تشغيل** بشكل سريع جدًا. اضغط على زر **تشغيل** مرة واحدة. قد يستغرق تشغيل المنتج بعض الدقائق. إذا قمت بالضغط على زر **تشغيل** مرة أخرى أثناء هذا الوقت, وقد يؤدي ذلك إلى إيقاف تشغيل المنتج.

△ تنبيه عند استمرار عدم إمكانية تشغيل المنتج, فقد يوجد فيه تلف ميكانيكي. قم بفصل المنتج من مأخذ الطاقة. اتصل بدعم HP للحصول على خدمة.

زر: <u>www.hp.com/support</u>. عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact **HP (اتصال بـ HP)** للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

> السبب: لقد قمت بالضغط على زر تشغيل بشكل سريع جدًا. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

> > الحل الرابع: اتصل بشركة HP لاستبدال مصدر الطاقة

ا**لحل:** اتصل بدعم HP لطلب مصدر طاقة للمنتج.

زر: <u>www.hp.com/support.</u>

```
عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول
الاتصال بالدعم الفني.
```

السبب: مصدر الطاقة غير مخصص للاستخدام مع هذا المنتج.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الخامس: اتصل بقسم الدعم في HP للخدمة

الحل: عند الانتهاء من كافة الخطوات المتاحة في الحلول السابقة مع استمر ار وجود المشكلة, اتصل بدعم HP للحصول على الخدمة.

زر: www.hp.com/support.

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم انقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على الدعم الفني. السبب: قد تحتاج إلى المساعدة لتمكين المنتج أو البرنامج من العمل على ما يرام.

### لقد قمت بتوصيل كابل USB، ولكنني أتعرض إلى مشاكل في استخدام المنتج مع الكمبيوتر

الحل: عليك تثبيت البرنامج المرفق بالمنتج قبل توصيل كابل USB. أثناء التثبيت، لا تقم بتوصيل كابل USB حتى تطلب منك الإرشادات التي تظهر على الشاشة القيام بذلك.

بعد تثبيت البرنامج، فإن توصيل الكمبيوتر بالمنتج بواسطة كابل USB هو أمر سهل. ببساطة, قم بتوصيل أحد طرفي كابل USB بالجزء الخلفي من جهاز الكمبيوتر والطرف الآخر بالجزء الخلفي للمنتج. يمكنك التوصيل بأي منفذ USB في الجزء الخلفي من الكمبيوتر.



للمزيد من المعلومات حول تثبيت البرنامج وتوصيل كابل USB, راجع دليل الإعداد المزود مع المنتج. ا**لسبب:** تم توصيل كابل USB قبل تثبيت البرنامج. توصيل كابل USB قبل أن تُطلب بذلك قد يتسبب في أخطاء.

### بعد إعداد المنتج، تعذرت الطباعة منه

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: افحص الاتصال بين المنتج والكمبيوتر.
- الحل الثاني: تأكد من تثبيت خرطوشات الحبر بشكل صحيح ووجود الحبر بها.
  - الحل الثالث: اضغط على زر تشغيل لتشغيل المنتج.
    - الحل الرابع: قم بتحميل ورق في درج الإدخال

### الحل الأول: افحص الاتصال بين المنتج والكمبيوتر.

الحل: افحص الاتصال بين المنتج والكمبيوتر. السبب: لم يتصل المنتج والكمبيوتر ببعضهما البعض. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

### الحل الثاني: تأكد من تثبيت خرطوشات الحبر بشكل صحيح ووجود الحبر بها الحل: تأكد من تثبيت خرطوشات الحبر بشكل صحيح ووجود الحبر بها. للمزيد من المعلومات، راجع: "التعامل مع خرطوشات الحبر" في صفحة ٥٣

السبب: ربما كانت ثمة مشكلة في إحدى خرطوشات الحبر أو أكثر منها. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثالث: اضغط على زر تشغيل لتشغيل المنتج.

**الحل:** انظر إلى شاشة العرض بالمنتج. إذا كانت شاشة العرض فارغة وزر **تشغيل** غير مضاء، فيشير ذلك إلى ايفاف تشغيل المنتج. تأكد من توصيل سلك الطاقة بإحكام بالمنتج وبمقبس الطاقة. اضغط على زر **تشغيل** لتشغيل المنتج. **السبب:** ربما لم يتم تشغيل المنتج. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الرابع: قم بتحميل ورق في درج الإدخال

الحل: قم بتحميل ورق في درج الإدخال. للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>تحميل الورق</u>" في صفحة ١٧ السبب: قد يكون المنتج خاليًا من الورق.

تظهر الشاشة اللغة الخاطئة

الحل: تغيير إعداد اللغة.

🛱 ملاحظة 🛛 سنتم مطالبتك بضبط كل من اللغة وإعداد الدولة/المنطقة عن طريق استخدام الإجراء التالي.

#### لضبط اللغة والبلد/المنطقة

- اضغط بشكل مستمر على زر إزالة العيون الحمراء ثم اضغط على زر طباعة الصور.
  - ۲. اضغط بشکل مستمر على زر طباعة الصور ثم اضغط على زر موافق. تظهر قائمة باللغات.
- ۳. استخدم أزرار الأسهم الموجودة في لوحة التوجيه لتحديد اللغة ثم اضغط على الزر موافق.
- ٤. استخدم أزرار الأسهم الموجودة في لوحة التوجيه لتحديد Yes (نعم) لتأكيد اللغة، ثم اضغط على الزر موافق. بعد أن تكون قد قمت بتحديد اللغة، تظهر قائمة بالدول/المناطق.
  - استخدم أزرار الأسهم الموجودة في لوحة التوجيه لتحديد الدولة/المنطقة ثم اضغط على الزر موافق.
- ٣. استخدم أزرار الأسهم الموجودة في لوحة التوجيه لتحديد Yes (نعم) لتأكيد الدولة/المنطقة، ثم اضغط على الزر موافق.

السبب: ربما قمت بتحديد لغة غير صحيحة خلال إعداد المنتج.

#### تظهر المقاسات الخاطئة في قوائم على الشاشة

الحل: تغيير إعداد البلد/المنطقة.

🛱 ملاحظة 🛛 ستتم مطالبتك بضبط كل من اللغة وإعداد الدولة/المنطقة عن طريق استخدام الإجراء التالي.

لضبط اللغة والبلد/المنطقة

- اضغط بشكل مستمر على زر إزالة العيون الحمراء ثم اضغط على زر طباعة الصور.
  - ۲. اضغط بشكل مستمر على زر طباعة الصور ثم اضغط على زر موافق. تظهر قائمة باللغات.
- ٣. استخدم أزرار الأسهم الموجودة في لوحة التوجيه لتحديد اللغة ثم اضغط على الزر موافق.
- ٤. استخدم أزرار الأسهم الموجودة في لوحة التوجيه لتحديد Yes (نعم) لتأكيد اللغة، ثم اضغط على الزر موافق. بعد أن تكون قد قمت بتحديد اللغة، تظهر قائمة بالدول/المناطق.
  - استخدم أزرار الأسهم الموجودة في لوحة التوجيه لتحديد الدولة/المنطقة ثم اضغط على الزر موافق.
- ٣. استخدم أزرار الأسهم الموجودة في لوحة التوجيه لتحديد Yes (نعم) لتأكيد الدولة/المنطقة، ثم اضغط على الزر موافق.

السبب: ربما قمت بتحديد بلد/منطقة غير صحيحة عند إعداد المنتج. البلد/المنطقة التي تقوم بتحديدها تحدد أحجام الورق التي تظهر على الشاشة.

عندما أضع القرص المضغوط في محرك الأقراص المضغوطة بجهاز الكمبيوتر لا يحدث أي شيء

الحل: عند عدم تشغيل التثبيت تلقائيًا, فيمكن تشغيله يدويًا.

لبدء التثبيت من خلال جهاز كمبيوتر يعمل بنظام التشغيل Windows

- Accessories (ابدأ) في نظام Windows, انقر فوق Run (تشغيل) (أو انقر فوق Start (محقات), ثم فوق Run (تشغيل)).
  - ٢. في مربع الحوار Run (تشغيل), أدخل d:\setup.exe, ثم انقر فوق OK (موافق).
    إذا كان محرك الأقراص المضغوطة غير مخصص لحرف المحرك D, أدخل حرف المحرك المناسب.

السبب: فشل تشغيل التثبيت أليًا.

### تظهر شاشة Minimum System Checks (فحوصات الحد الأدنى من النظام)

الحل: انقر فوق Details (تفاصيل) لترى ما هي المشكلة المحددة، ثم قم بتصحيحها قبل محاولة تثبيت البرنامج. السبب: لا يفي جهازك الحد الأدنى من متطلبات تثبيت البرنامج.

### تظهر علامة × حمراء على رسالة المطالبة بتوصيل USB

الحل: تأكد من تشغيل المنتج, ثم جرِّب اتصال USB مرة أخرى.

#### لإعادة إنشاء اتصال USB

- تحقق من إعداد كابل USB بالشكل الصحيح كما يلى:
- قم بفصل كابل USB وأعد توصيله مرة أخرى أو حاول توصيل كابل USB في منفذ USB مختلف.
  - لا تقم بتوصيل كابل USB بلوحة المفاتيح.
  - و تحقق من أن كابل USB طوله 3 أمتار أو أقل من ذلك.
  - إذا كان لديك عدة أجهزة USB متصلة بجهاز الكمبيوتر، فقد تحتاج إلى فصل الأجهزة الأخرى أثناء التثبيت.
    - ۲. قم بفصل سلك الطاقة الخاص بالمنتج، ثم أعد توصيله مرة أخرى.
      - ۳. تحقق من توصيل كابل USB وسلك الطاقة.



- ٤. انقر فوق Retry (إعادة المحاولة) لإعادة محاولة الاتصال.
- استمر في التثبيت وأعد تشغيل جهاز الكمبيوتر عندما يطلب منك ذلك.
  - السبب: فشل اتصال كابل USB والكمبيوتر بعضها ببعض.

### تلقيت رسالة تفيد بأن خطأ غير معروف قد حدث

الحل: قم بإلغاء تثبيت البرنامج كليًّا ثم أعد تثبيتها.

### لإلغاء تثبيت البرنامج وإعادة ضبط المنتج

قم بفصل المنتج وإعادة ضبطه

### لفصل وإعادة ضبط المنتج

- أ. تأكد من تشغيل المنتج.
- ب. اضغط على زر تشغيل لإيقاف تشغيل المنتج.
- ج. افصل سلك الطاقة عن الجزء الخلفي من المنتج.
- د. أعد توصيل سلك الطاقة بالجزء الخلفي من المنتج.
  - ه. اضغط على زر تشغيل لتشغيل المنتج.
    - قم بإلغاء تثبيت البرنامج بالكامل.

المحطة من الهام أن تتبع إجراءات إلغاء التثبيت بدقة لضمان إز الة البرنامج بالكامل من الكمبيوتر قبل المحادة تثبيته.

### لإلغاء تثبيت البرنامج بالكامل.

- أ. في شريط المهام لـ Windows، انقر فوق Start (ابدأ)، Settings (إعدادات)، Control Panel (لوحة التحكم) (أو فقط فوق Control Panel (لوحة التحكم)).
- ب. انقر نقرًا مزدوجًا فوق Add/Remove Programs (إضافة/إزالة برامج) (أو انقر فوق Uninstall (إلغاء تثبيت برنامج)).
  - ج. قم بإزالة كافة العناصر المرتبطة ببرنامج HP Photosmart.
- تنبيه إذا كان قد تم تصنيع الكمبيوتر من قبل HP أو Compaq، لا تقم بإزالة أية تطبيقات بخلاف 
   تلك الواردة أدناه.
  - وظائف جهاز التصوير HP
  - HP Document Viewer
  - HP Photosmart Essential
    - HP Image Zone •
  - HP Photo and imaging gallery .
  - HP Photosmart وOfficejet وDeskjet (مع اسم المنتج ورقم إصدار البرنامج)
    - تحدیث برنامج HP
    - HP Share to Web .
    - HP Solution Center (مركز الحلول لـ HP)
      - HP Director •
    - HP Memories Disk Greeting Card Creator 32
  - . انتقل إلى C:\Program Files\Hewlett أو C:\Program Files\Hewlett . Packard (للوصول إلى بعض المنتجات الأقدم) وقم بحذف مجلد الصور الرقيمية.
    - ه. انتقل إلى C:\WINDOWS وأعد تسمية مجلد twain\_32 old باسم twain\_32.
      - . قم بإيقاف تشغيل البر امج التي يتم تشغيلها في الخلفية.

٨ ملحظة عند تشغيل الكمبيوتر، يتم تلقائيًا تحميل مجموعة بر مجية باسم بر امج الإنهاء والبقاء في الذاكرة (TSR). تعمل هذه البر امج على تنشيط بعض أدوات الكمبيوتر، مثل بر نامج مكافحة الفيروسات لكنها غير مطلوبة لعمل الكمبيوتر بفعالية. أحيانا، تمنع بر امج TSR بر نامج HP من التحميل، لذا لا يتم تثبيته بشكل صحيح. في أنظمة Windows Vista لمنع بر امج Windows XP، استخدم أداة MSCONFIG لمنع بر امج و ددمات TSR من بدء التشغيل.

# لإيقاف تشغيل البرامج التي يتم تشغيلها في الخلفية

- أ. في شريط المهام لـWindows، انقر فوق Start (ابدأ).
  - ب. وفقًا لنظام التشغيل لديك، قم بأحد التالي:
- في نظام التشغيل Windows Vista: في Start Search (بدء البحث)، اكتب MSCONFIG، ثم اضغط على Enter.
  - عند ظهور مربع الحوار User Account Control (التحكم بحساب المستخدم)، انقر فوق Continue (متابعة).
  - في نظام التشغيل Windows XP: انقر فوق Run (تشغيل). عند ظهور مربع الحوار Run (تشغيل)، قم بكتابة MSCONFIG، ثم اضغط على Enter.

يظهر تطبيق الأداة MSCONFIG.

- ج. انقر فوق علامة التبويب General (عام).
- د. انقر فوق Selective Startup (بدء تشغیل انتقائی).
- ه. عند ظهور علامة اختيار بجوار Load Startup Items (تحميل عناصر بدء التشغيل)، انقر فوق علامة الاختيار لإز التها.
- و. انقر فوق علامة التبويب Services (خدمات)، وحدد مربع Hide All Microsoft Services (بخفاء كافة خدمات Microsoft).
  - ز. انقر فوق Disable all (تعطيل الكل).

- ح. انقر فوق Apply (تطبيق)، ثم انقر فوق Close (إغلاق).
- التغييرات، فانقر فوق OK (معالة تفيد بأن Access is denied (تم رفض الوصول) أثناء إجراء التغييرات.
- ط. انقر فوق Restart (إعادة تشغيل) لنطبيق التغييرات على الكمبيوتر خلال إعادة التشغيل التالية. بعد إعادة تشغيل الكمبيوتر، تظهر رسالة You've used system configuration utility to القد قمت باستخدام أداة تكوين لإجراء تغييرات على طريقة بدء تشغيل نظام (windows).
  - 2. انقر فوق علامة الاختيار الموجودة بجانب Do not show this message again (لا تعرض هذه الرسالة مرة أخرى).
    - ٤. قم بتشغيل أداة Disk Cleanup (تنظيف القرص) لحذف الملفات والمجلدات المؤقتة.

## لتشغيل أداة Disk Cleanup (تنظيف القرص)

- أ. في شريط المهام لـ Windows، انقر فوق Start (ابدأ)، انقر فوق Programs (البرامج) أو All (الملحقات).
   Programs (كافة البرامج)، ثم انقر فوق Accessories (الملحقات).
- ب. انقر فوق System Tools (أدوات النظام)، ثم انقر فوق Disk Cleanup (تنظيف القرص). يعمل Disk Cleanup (تنظيف القرص) على تحليل محرك الأقراص الثابت ثم تقديم تقرير بقائمة من المكونات التي يجب حذفها.
  - ج. اختر مربعات الاختيار المناسبة لإزالة المكونات غير الضرورية.

## المزيد من المعلومات حول أداة Disk Cleanup (تنظيف القرص)

تعمل أداة Disk Cleanup (تنظيف القرص) على توفير مساحة بالقرص الثابت بالكمبيوتر من خلال القيام بالتالي:

- حذف ملفات الإنترنت المؤقتة
- حذف ملفات البرنامج التي تم تحميلها
  - إفراغ سلة المهملات
- حذف ملفات من المجلد المؤقت لديك
- حذف الملفات التي تم إنشاؤ ها باستخدام أدوات Windows أخرى
  - إزالة مكونات الـ Windows الاختيارية التي لم تعد تستخدم
  - د. بعد تحديد المكونات التي ترغب في إز التها، انقر فوق OK (موافق).
    - قم بتثبيت البرنامج.

## لتثبيت البرنامج

 أ. أدخل قرص البرامج المضغوط في محرك الأقراص المضغوطة بالكمبيوتر. سيبدأ تثبيت البرامج تلقانيًا.

الم يبدأ تثبيت البرامج تلقائيًا، من قائمة Start (ابدأ) لـ Windows، انقر فوق Start (ابدأ) لـ Windows، انقر فوق Start ( (بدء البحث) (أو Run (تشغيل)) في مربع حوار Start Search (بدء البحث) (أو Run (تشغيل))، قم بكتابة setup. exe (بذا كان محرك Run (تشغيل))، قم بكتابة chter. exe : مُ اضغط على Enter. (إذا كان محرك الأقراص المضغوطة غير مخصص لحرف المحرك D، أدخل حرف المحرك المناسب.)

- ب. اتبع المطالبات التي تظهر على شاشة الكمبيوتر لتثبيت البرنامج.
  - . حاول استخدام المنتج مرة أخرى.
  - السبب: كان مصدر الخطأ غير معروف.

شاشة التسجيل لا تظهر

الحل: يمكنك الوصول إلى شاشة التسجيل (التسجيل الآن) من خلال شريط المهام لـWindows عن طريق النقر فوق Start (ابدأ)، الإشارة إلى Programs (البرامج) أو إلى All Programs (كافة البرامج)، HP، Photosmart D5400 series، ثم النقر فوق Product Registration (تسجيل المنتج).

السبب: تعذر بدء تشغيل شاشة التسجيل آليًا.

## إلغاء تثبيت البرنامج ثم إعادة تثبيته

إذا كان التثبيت غير كامل، أو إذا قمت بتوصيل كابل USB بالكمبيوتر قبل أن تطلب منك شاشة تثبيت البرنامج القيام بذلك، فقد تحتاج إلى إلغاء تثبيت البرنامج ثم إعادة تثبيته. لا تقم ببساطة بحذف ملفات تطبيق HP Photosmart من جهاز الكمبيوتر. تأكد من إز التها بالطريقة الصحيحة باستخدام أداة إلغاء التثبيت المتوفر عند تثبيت البرنامج المزود مع جهاز HP Photosmart.

لإلغاء تثبيت البرنامج وإعادة تثبيته

- في شريط المهام لـ Windows، انقر فوق Start (ابدأ), Settings (إعدادات), Control Panel (لوحة التحكم) (أو فقط فوق Control Panel (لوحة التحكم)).
- ۲. انقر نقرًا مزدوجًا فوق Add/Remove Programs (إضافة/إزالة برامج) (أو انقر فوق Uninstall a (إلغاء تثبيت برنامج)).
- ۳. حدد HP Photosmart All-in-One Driver Software (برنامج تشغیل HP Photosmart All-in), ثم انقر فوق Change/Remove (تغییر / زالة).
  - ٤. قم بفصل المنتج عن جهاز الكمبيوتر.
    - أعد تشغيل الكمبيوتر.

الله ملاحظة من المهم أن تقوم بفصل المنتج قبل إعادة تشغيل الكمبيوتر. لا تقم بتوصيل المنتج بالكمبيوتر حتى تتنهي من إعادة تثبيت البرنامج.

- أدخل القرص المضغوط الخاص بالمنتج إلى محرك الأقراص المضغوطة في جهاز الكمبيوتر، ثم قم بتشغيل برنامج
   Setup (الإعداد).
- الأعماد عنه عند عدم ظهور برنامج الإعداد, حدد ملف setup.exe في محرك الأقراص المضغوطة وانقر فوقه نقرًا مزدوجًا.

ملاحظة عند وجود الكمبيوتر قيد التشغيل، يتم أوتوماتيكيًا تحميل مجموعة برامج تسمى ببرامج الإنهاء والبقاء في الذاكرة (TSR). تقوم هذه البرامج بتنشيط بعض تطبيقات الكمبيوتر مثل برامج الحماية من الفيروسات والتي لا يحتاج الكمبيوتر إليها حتى يتم تشغيله. تقوم برامج الانهاء والبقاء في الذاكرة من فترة إلى أخرى بمنع تحميل برنامج HP ولذلك فلا يتم تثبيته بالشكل الصحيح. في نظام التشغيل Windows Vista وWindows XP، استخدم تطبيق MSCONFIG لمنع بدء تشغيل برامج وخدمات TSR.

٧. اتبع الإرشادات الظاهرة على الشاشة والإرشادات المتوفرة في دليل الإعداد المزود مع المنتج.

عند الانتهاء من تثبيت البرنامج، يظهر رمز HP Digital Imaging Monitor (شاشة الصور الرقمية لـ HP) في حاوية نظام Windows.



# انحشارات الورق

للمساعدة في تجنب انحشار الورق اتبع الإرشادات التالية:

- أخرج الورق المطبوع من درج الإخراج بصورة متكررة.
- امنع تجعد ورق الصور أو ثنيه بتخزين جميع ورق الصور غير المستخدم بشكل مستو في كيس يمكن إعادة إحكام إغلاقه.
  - تأكد من أن الأوراق التي تم تحميلها في درج الإدخال في وضع مستو وأن الحواف لم يتم ثنيها أو تمزيقها.
- لا تضع أوراق بأنواع وأحجام مختلفة في درج الإدخال؛ حيث يجب أن تكون رزمة الورق الموجودة في درج الإدخال بالكامل من نفس النوع والحجم.
  - قم بضبط دليل عرض الورق في درج الإدخال بحيث يتم تثبيتها بإحكام على جميع أنواع الورق. تأكد من أن دليل عرض الورق لا يقوم بطى الورق داخل درج الإدخال.
    - لا تستخدم القوة لإدخال الورق لمسافة بعيدة جداً في درج الإدخال.
      - قم باستخدام أنواع الورق الموصى بها للمنتج.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- تحرير انحشارات الورق
  - معلومات عن الورق

تحرير انحشارات الورق

الحل: في حالة انحشار الورق, افحص الباب الخلفي. قد يتعين عليك تحرير انحشار الورق من الباب الخلفي.

## لتحرير انحشار الورق من الباب الخلفي

 اضغط على اللسان الموجود على الجانب الأيسر للباب الخلفي لتحرير الباب. قم بإزالة الباب من خلال سحبه من المنتج.



- . قم بسحب الورق برفق من الاسطوانات.
- كتبيه إذا تمزق الورق عند إز الته من الأسطوانات، فقم بفحص الأسطوانات والعجلات للتحقق من عدم وجود قطع ورق التي قد تكون قد بقيت داخل المنتج. إذا لم تقم بإز الة جميع قطع الورق من المنتج، سيحدث على الأرجح، المزيد من انحشارات الورق.
  - ." قم بإعادة تثبيت الباب الخلفى. ادفع الباب للأمام برفق حتى يستقر بإحكام فى مكانه.



٤. اضغط على موافق الموجود في لوحة التحكم لمواصلة المهمة الحالية.
السبب: انحشر الورق في المنتج.

## معلومات عن الورق

تم تصميم جهاز HP Photosmart للعمل الجيد مع معظم أنواع الورق. اختبر تشكيلة منوعة من أنواع الورق قبل شراء كمية كبيرة. قم بالعثور على نوع ورق يعمل بصورة جيدة وسهل الشراء. تم تصميم الأوراق الفاخرة HP للحصول على أفضل النتائج للجودة. بالإضافة إلى ذلك, اتبع هذه التلميحات:

- لا تستخدم الورق الرقيق أو الورق ذو الملمس الناعم أو الورق الذي يتمدد بسهولة. يمكن تغذيته بشكل غير صحيح في مسار الورق, مما يسبب انحشارات الورق.
- قم بتخزين وسائط الصورة في تغليفها الأصلي داخل كيس بلاستيكي يمكن إعادة إحكام غلقه على سطح مستو في مكان بارد وجاف. بمجرد الاستعداد للطباعة, قم بإزالة فقط الورق الذي ترغب في استخدامه على الفور. عند الانتهاء من الطباعة، قم بإعادة ورق الصور الذي لم يتم استخدامه إلى الكيس البلاستيكي.
  - لا تترك ورق صور غير مستخدم في درج الإدخال. فقد يبدأ الورق في التجعد والالتفاف، مما قد يؤدي إلى انخفاض جودة المطبوعات. قد يسبب الورق المجعد انحشارات الورق.
    - امسك درج الصور دائمًا بالحافات. قد تؤدي بصمة الأصابع على ورق الصور إلى انخفاض جودة الطباعة.
      - لا تستخدم ورق شديد السمك. قد يؤدي ذلك إلى طباعة الرسومات أو النص بشكل غير صحيح.
- لا تضع أوراق بأنواع وأحجام مختلفة في درج الإدخال؛ حيث يجب أن تكون رزمة الورق الموجودة في درج الإدخال بالكامل من نفس النوع والحجم.
  - · قم بتخزين صور مطبوعة تحت السطح الزجاجي أو في كتاب تخزين لمنع نزفها خلال الوقت بسبب نسبة رطوبة عالية.

# حل مشكلات تتعلق بجودة الطباعة

استخدم هذا القسم لحل مشكلات جودة الطباعة التالية:

- ألوان غير صحيحة, غير واضحة أو مختلطة
- لا يقوم الحبر بتعبئة النص أو الرسوم بالكامل
- يحتوي المطبوع على تشويش بشكل شريط أفقي بجوار الجزء السفلي من الطباعة بدون حدود
  - توجد خطوط أو سطور أفقية بالمطبو عات
  - تبدو المطبوعات باهتة أو تظهر بألوان غير حادة

- تبدو المطبوعات غير واضحة أو مشوشة
- قوجد علامات عامودية على المطبو عات
- تبدو المطبو عات مائلة أو غير متوافقة
  - <u>سطور حبر توجد خلف الورق</u>
  - لا يتم رفع الورق من درج الإدخال
    - حافات النص مزدحمة
    - يقوم المنتج بالطباعة ببطء

# ألوان غير صحيحة, غير واضحة أو مختلطة

إذا تضمن المطبوع إحدى المشكلات التالية الخاصة بجودة الطباعة, فحاول القيام بالحلول الواردة في هذا القسم للحصول على مساعدة.

- تبدو الألوان مختلفة عن المتوقع.
   على سبيل المثال, تختلف ألوان الرسم أو الصورة الظاهرة على شاشة الكمبيوتر عن ألوان المطبوع, أو تم استبدال اللون الأرجواني بالسماوي في المطبوع.
- تختلط الألوان بعضها البعض, أو تبدو كلطخات على الصفحة. يبدو مظهر الحافات حفيفًا بدلاً من أنه يبدو حاة ومحدد.

جرب الحلول التالية إذا ظهرت الألوان بشكل خاطئ أو غير دقيق أو تلطخ بعضها البعض.

- الحل الأول: تأكد من استخدامك خرطوشات الحبر الأصلية من صنع HP.
  - الحل الثاني: افحص الورق الذي تم تحميله في درج الإدخال
    - الحل الثالث: افحص نوع الورق
    - الحل الرابع: فحص مستويات الحبر
    - الحل الخامس: افحص إعدادات الطباعة
      - الحل السادس: محاذاة الطابعة
      - الحل السابع: تنظيف رأس الطباعة
        - الحل الثامن: اتصل بدعم HP.

الحل الأول: تأكد من استخدامك خرطوشات الحبر الأصلية من صنع HP.

الحل: تحقق لمعرفة إذا ما كانت خرطوشات الحبر من خرطوشات حبر HP الأصلية.

تُوصى HP باستخدام خرطوشات الحبر الأصلية من صنع HP. تم تصميم خرطوشات الحبر الأصلية من HP واختبارها مع طابعات HP لتساعدك في الحصول على أفضل النتائج بسهولة في كل مرة.

لا يشمل الخمان HP جودة النتائج عند استخدام مستازمات ليست من صنع HP. لا يشمل الضمان أية (الله عليه الله الله عمليات صيانة أو إصلاح للمنتج نتيجة لاستخدام مستلزمات ليست من صنع HP.

إذا كنت تعتقد أنك قمت بشراء خرطوشات الحبر الأصلية من صنع HP، انتقل إلى:

www.hp.com/go/anticounterfeit

السبب: تم استخدام خرطوشات حبر لم تصنع من قبل HP.

عند استمر ار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل الثاني: افحص الورق الذي تم تحميله في درج الإدخال

الحل: تأكد من أن الورق قد تم تحميله بالشكل الصحيح ومن أنه غير مجعد أو سميك للغاية.

- قم بتحميل الورق بحيث يتجه الوجه المخصص للطباعة إلى الأسفل. على سبيل المثال, عند تحميل ورق صور لامع, فقم بتحميله مع توجيه الوجه اللامع إلى الأسفل.
- تأكد من وضع الورق بشكل مستو في درج الإدخال ومن عدم تجعده. وجود الورق بالقرب من رأس الطباعة أثناء الطباعة قد يؤدي إلى ارتشاح الحبر. قد يحدث ذلك عند رفع الورق, تجعده, أو عندما يكون الورق سميك جدًا, مثل ظرف البريد.

للمزيد من المعلومات، راجع:

## "تحميل الورق" في صفحة ١٧

السبب: تم تحميل الورق بشكل خاطئ, أو أنه متجعد أو ثخين جدًا. عند استمرار المشكلة, حاول القبام بالحل القادم.

## الحل الثالث: افحص نوع الورق

الحل: توصي HP باستخدام ورق HP أو أي نوع ورق آخر يتلاءم مع المنتج. تأكد دائمًا من استواء الورق الذي تقوم بالطباعة عليه. للحصول على أفضل النتائج عند طباعة الصور، استخدم HP Advanced Photo Paper (ورق الصور المتقدم من HP).

قم بتخزين وسائط الصورة في تغليفها الأصلي داخل كيس بلاستيكي يمكن إعادة إحكام غلقه على سطح مستو في مكان بارد وجاف. بمجرد الاستعداد للطباعة, قم بإزالة فقط الورق الذي ترغب في استخدامه على الفور. عند الانتهاء من الطباعة، قم بإعادة ورق الصور الذي لم يتم استخدامه إلى الكيس البلاستيكي. سيؤدي هذا إلى الحفاظ على الورق من التجعد.

المحطة اليست هناك مشكلة في مستلزمات الحبر وليس من الضروري استبدال خرطوشات الطباعة.

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "أنواع الورق الموصى بها لإجراء الطباعة" في صفحة ١٥
  - معلومات عن الورق<sup>،</sup> في صفحة ٧٤

السبب: تم تحميل نوع الورق الخاطئ في درج الإدخال. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الرابع: فحص مستويات الحبر

**الحل:** فحص مستويات الحبر المقدر في خراطيش الحبر.

المحطة توفر تحذيرات ومؤشرات مستوى الحبر تقديرات لأغراض التخطيط فقط. عندما تثلقى رسالة تحذير الله من انخفاض مستوى الحبر، فضع في الحسبان تيسير استبدال خرطوشات الحبر لتجنب تأخيرات الطباعة المحتملة. أنت لا تحتاج إلى استبدال خرطوشات الحبر حتى تصبح جودة الطباعة غير مقبولة.

> للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>فحص مستويات الحبر المقدرة</u>" في صفحة ٤<sup>: ٥</sup> ا**لسبب:** من المحتمل أنه ليس ثمة حبر كافٍ في خرطوشات الحبر. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل الخامس: افحص إعدادات الطباعة

الحل: افحص إعدادات الطباعة.

- افحص إعدادات الطباعة للتحقق ما إذا كانت إعدادات اللون غير صحيحة. على سبيل المثال، افحص للتحقق مما إذا تم ضبط المستند للطباعة بتدرج الرمادي. أو، افحص للتحقق ما إذا تم ضبط إعدادات اللون المتقدمة مثل التشبع أو السطوع أو درجة اللون لتعديل مظهر الألوان.
- افحص إعداد جودة الطباعة وتأكد من أنه يتلاءم مع نوع الورق المحمل في المنتج.
   قد تحتاج إلى الاختيار بين إعداد جودة طباعة منخفض، إذا كانت الألوان تختلط مع أحدها الآخر. أو اختر إعداد مرتفع إذا كنت تقوم بطباعة صورة عالية الجودة، ثم تأكد من تحميل ورق صور مثل HP Advanced Photo
   Paper (ورق الصور المتقدم من HP)، في رج الإدخال.
  - الحطة قد تظهر الألوان على شاشات بعض أجهزة الكمبيوتر مختلفة عنها عند طباعتها على الورق. في هذه الحالة، لا يوجد عيب في المنتج أو إعدادات الطباعة أو خرطوشات الحبر. لا يتطلب الأمر القيام بالمزيد من إجراءات استكشاف الأخطاء وإصلاحها.

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "تغيير التشبع, السطوع, أو درجة اللون" في صفحة ٣٣
  - · "تغيير سرعة الطباعة أو جودتها" في صفحة ٣٢
    - "اختيار أوراق لإجراء الطباعة" في صفحة ١٥

السبب: تم ضبط إعدادات الطباعة بشكل خاطئ.

عند استمر ار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل السادس: محاذاة الطابعة

الحل: قم بمحاذاة الطابعة. قد تساعد محاذاة الطباعة على ضمان جودة طباعة ممتازة.

# لمحاذاة الطابعة من خلال برنامج HP Photosmart

- قم بتحميل ورق أبيض عادي غير مستخدم بحجم letter أو A4 أو legal في درج الإدخال.
- ب. في جهاز HP Solution Center (مركز الحلول لـ HP)، انقر فوق Settings (إعدادات).
- ۲. في المنطقة Print Settings (إعدادات الطباعة)، انقر فوق Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).

من مربع الحوار Printer Toolbox من مربع الحوار Print Properties (خصائص الطباعة). فم بفتح مربع الحوار Print Properties (خصائص الطباعة). فم بفتح مربع الحوار Printer Properties (خصائص الطابعة). القر فوق علامة التبويب Features (حدمات الطابعة).

يظهر Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).

- انقر فوق علامة التبويب Device Services (خدمات الجهاز).
- انقر فوق Align the Printer (محاذاة الطابعة).
   يقوم المنتج بطباعة صفحة اختبار, محاذاة رأس الطباعة ومعايرة الطابعة. قم بإعادة تدوير الصفحة أو بالتخلص منها.

ا**لسبب:** كان من الواجب محاذاة الطابعة.

عند استمر ار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل السابع: تنظيف رأس الطباعة

```
الحل: إذا لم يعمل الحل السابق على حل المشكلة، فحاول تنظيف ر أس الطباعة.
```

بعد تنظيف رأس الطباعة، قم بطباعة تقرير اختبار ذاتي. قم بتقبيم تقرير الاختبار الذاتي للتأكد من انتهاء مشكلة جودة الطباعة.

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "تنظيف رأس الطباعة" في صفحة ٥٧
- "طباعة تقرير اختبار ذاتي وتقييمه" في صفحة ٥٨ السبب: كان على رأس الطباعة أن ينظف.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل الثامن: اتصل بدعم HP.

الحل: الحل بدعم HP للحصول على خدمة. زر: <u>www.hp.com/support</u>. عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني. السبب: كانت هناك مشكلة في رأس الطباعة.

## لا يقوم الحبر بتعبئة النص أو الرسوم بالكامل

حاول القيام بالحلول التالية إذا ما قام الحبر بتعبئة النص أو الرسوم بالكامل فلذلك يبدو أن هناك أجزاء مفقودة أو فارغة.

- الحل الأول: تأكد من استخدامك خرطوشات الحبر الأصلية من صنع HP.
  - الحل الثاني: افحص خرطوشات الحبر.
  - الحل الثالث: افحص إعدادات الطباعة
    - الحل الرابع: افحص نوع الورق
  - الحل الخامس: تنظيف رأس الطباعة
    - الحل السادس: اتصل بدعم HP.

الحل الأول: تأكد من استخدامك خرطوشات الحبر الأصلية من صنع HP.

الحل: تحقق لمعرفة إذا ما كانت خرطوشات الحبر من خرطوشات حبر HP الأصلية.

تُوصي HP باستخدام خرطوشات الحبر الأصلية من صنع HP. تم تصميم خرطوشات الحبر الأصلية من HP واختبارها مع طابعات HP لتساعدك في الحصول على أفضل النتائج بسهولة في كل مرة.

ملاحظة لا تضمن HP جودة النتائج عند استخدام مستلزمات ليست من صنع HP. لا يشمل الضمان أية عمليات صيانة أو إصلاح للمنتج نتيجة لاستخدام مستلزمات ليست من صنع HP. إذا كنت تعتقد أنك قمت بشراء خرطوشات الحبر الأصلية من صنع HP، انتقل إلى: www.hp.com/go/anticounterfeit

> السبب: تم استخدام خرطوشات حبر لم تصنع من قبل HP. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثاني: افحص خرطوشات الحبر.

الحل: فحص مستويات الحبر المقدر في خراطيش الحبر.

الأع ملاحظة توفر تحذيرات ومؤشرات مستوى الحبر تقديرات لأغراض التخطيط فقط. عندما تتلقى رسالة تحذير الله من انخفاض مستوى الحبر، فضع في الحسبان تيسير استبدال خرطوشات الحبر لتجنب تأخيرات الطباعة المحتملة. أنت لا تحتاج إلى استبدال خرطوشات الحبر حتى تصبح جودة الطباعة غير مقبولة.

عند بقاء حبر في خرطوشات الحبر، ولكن ما زلت تلاحظ مشكلة، فقم بطباعة تقرير اختبار ذاتي لتحديد ما إذا حدثت مشكلة في خرطوشات الحبر. إذا أظهر تقرير الاختبار الذاتي مشكلة ما، فقم بتنظيف رأس الطباعة. عند استمرار المشكلة، فقد تحتاج إلى تبديل خرطوشات الحبر.

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "فحص مستويات الحبر المقدرة" في صفحة ٤٥.
- "طباعة تقرير اختبار ذاتي وتقييمه" في صفحة ٥٨
  - "تنظيف رأس الطباعة" في صفحة ٥٧

السبب: كان على رأس الطباعة أن ينظف أو لم يكن ثمة حبر كافٍ.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثالث: افحص إعدادات الطباعة

الحل: افحص إعدادات الطباعة.

- تحقق من إعداد نوع الورق للتأكد من ملاءمته لنوع الورق المحمل في درج الإدخال.
  - · تحقق من إعداد جودة الطباعة وتأكد من ضبطه على إعداد منخفض للغاية.

قم بطباعة الصورة بإعداد جودة طباعة مرتفع، مثل Best (الأفضل) أو Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة في البوصة).

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "ضبط نوع الورق للطباعة" في صفحة ٣١
- "تغيير سرعة الطباعة أو جودتها" في صفحة ٣٢
- "الطباعة باستخدام وضع Maximum dpi (الحد الأقصبي للنقطة في البوصة)" في صفحة ٣٨

السبب: تم ضبط إعدادات نوع الورق أو جودة الطباعة بشكل خاطئ. عند استمرار المشكلة. حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الرابع: افحص نوع الورق

ا**لحل:** توصى HP باستخدام ورق HP أو أي نوع ورق آخر يتلاءم مع المنتج.

تأكد دائمًا من استواء الورق الذي تقوم بالطباعة عليه. للحصول على أفضل النتائج عند طباعة الصور ، استخدم HP Advanced Photo Paper (ورق الصور المتقدم من HP).

قم بتخزين وسائط الصورة في تغليفها الأصلي داخل كيس بلاستيكي يمكن إعادة إحكام غلقه على سطح مستو في مكان بارد وجاف. بمجرد الاستعداد للطباعة, قم بازالة فقط الورق الذي ترغب في استخدامه على الفور. عند الانتهاء من الطباعة، قم بإعادة ورق الصور الذي لم يتم استخدامه إلى الكيس البلاستيكي. سيؤدي هذا إلى الحفاظ على الورق من التجعد.

🛱 ملاحظة 🛛 ليست هناك مشكلة في مستلزمات الحبر وليس من الضروري استبدال خرطوشات الطباعة.

للمزيد من المعلومات، راجع:

- <u>"أنواع الورق الموصى بها لإجراء الطباعة</u>" في صفحة ١٥
  - "معلومات عن الورق" في صفحة ٧٤

السبب: تم تحميل نوع الورق الخاطئ في درج الإدخال. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الخامس: تنظيف رأس الطباعة

الحل: إذا لم يعمل الحل السابق على حل المشكلة، فحاول تنظيف رأس الطباعة. بعد تنظيف رأس الطباعة، قم بطباعة تقرير اختبار ذاتي. قم بتقييم تقرير الاختبار الذاتي للتأكد من انتهاء مشكلة جودة الطباعة.

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "تنظيف رأس الطباعة" في صفحة ٥٧

السبب: كان على رأس الطباعة أن ينظف.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل السادس: اتصل بدعم HP.

الحل: اتصل بدعم HP للحصول على خدمة. زر: <u>www.hp.com/support</u>. عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق **Contact HP (اتصال بـ HP)** للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني. السبب: كانت هناك مشكلة في رأس الطباعة.

## يحتوي المطبوع على تشويش بشكل شريط أفقي بجوار الجزء السفلي من الطباعة بدون حدود

حاول الحلول التالية في حالة ظهور شريط أو خط غير واضح في أسفل مطبو عاتك دون الحدود.

- الحبر أو بالنسبة لهذه المشكلة، لا يوجد خلل في مستلزمات الحبر لديك. لذا، ليس من الضروري استبدال خرطوشات الحبر أو رأس الطباعة.
  - الحل الأول: افحص نوع الورق
  - الحل الثاني: استخدم جودة طباعة أعلى
    - الحل الثالث: تدوير الصورة

# الحل الأول: افحص نوع الورق

ا**لحل:** توصي HP باستخدام ورق HP أو أي نوع ورق أخر يتلاءم مع المنتج.

تأكد دائمًا من استواء الورق الذي تقوم بالطباعة عليه. للحصول على أفضل النتائج عند طباعة الصور ، استخدم HP Advanced Photo Paper (ورق الصور المتقدم من HP).

قم بتخزين وسائط الصورة في تغليفها الأصلي داخل كيس بلاستيكي يمكن إعادة إحكام غلقه على سطح مستو في مكان بارد وجاف. بمجرد الاستعداد للطباعة, قم بإزالة فقط الورق الذي ترغب في استخدامه على الفور. عند الانتهاء من

```
الفصل ١١
```

الطباعة، قم بإعادة ورق الصور الذي لم يتم استخدامه إلى الكيس البلاستيكي. سيؤدي هذا إلى الحفاظ على الورق من التجعد.

المحطة اليست هناك مشكلة في مستلزمات الحبر وليس من الضروري استبدال خرطوشات الطباعة.

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "أنواع الورق الموصى بها لإجراء الطباعة" في صفحة ١٥

```
السبب: تم تحميل نوع الورق الخاطئ في درج الإدخال.
```

```
عند استمر ار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.
```

الحل الثاني: استخدم جودة طباعة أعلى

```
الحل: تحقق من إعداد جودة الطباعة وتأكد من ضبطه على إعداد منخفض للغاية.
قم بطباعة الصورة بإعداد جودة طباعة مرتفع، مثل Best (الأفضل) أو Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة
في البوصة).
```

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "تغيير سرعة الطباعة أو جودتها" في صفحة ٣٢
- "الطباعة باستخدام وضع Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة في البوصة)" في صفحة ٣٨

```
السبب: تم ضبط إعداد جودة الطباعة إلى قيمة منخفضة جدًا.
عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.
```

#### الحل الثالث: تدوير الصورة

```
الحل: عند استمرار المشكلة, استخدم البرنامج الذي قمت بتثبيته مع المنتج أو تطبيق برنامج آخر لتدوير الصورة
بمعدل 180 درجة كيلا تتم طباعة تدرجات لون الأزرق الفاتح, الأخضر أو البني أسفل الصفحة.
للمزيد من المعلومات، راجع:
"<u>تغيير اتجاه الصفحة</u>" في صفحة ٣٢
السبب: كانت ثمة تدرجات لونية غريبة بالقرب من أسفل الصفحة.
```

#### توجد خطوط أو سطور أفقية بالمطبوعات

حاول الحلول التالية إذا ظهرت خطوط, أشرطة أو علامات عرضَ الصفحة في مطبوعتك.

- الحل الأول: تأكد من تحميل الورق بشكل صحيح
  - الحل الثاني: استخدم جودة طباعة أعلى
    - الحل الثالث: محاذاة الطابعة
    - الحل الرابع: تنظيف رأس الطباعة
    - الحل الخامس: اتصل بدعم HP.

## الحل الأول: تأكد من تحميل الورق بشكل صحيح

```
الحل: تأكد من تحميل الورق بشكل صحيح في درج الإدخال.
للمزيد من المعلومات، راجع:
"<u>تحميل الورق</u>" في صفحة ١٧
السبب: تم تحميل الورق بشكل غير صحيح.
عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.
```

الحل الثانى: استخدم جودة طباعة أعلى

```
الحل: تحقق من إعداد جودة الطباعة وتأكد من ضبطه على إعداد منخفض للغاية.
قم بطباعة الصورة بإعداد جودة طباعة مرتفع، مثل Best (الأفضل) أو Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة
في البوصة).
```

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "تغيير سرعة الطباعة أو جودتها" في صفحة ٣٢
- "الطباعة باستخدام وضع Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة في البوصة)" في صفحة ٣٨

السبب: تم ضبط إعداد جودة الطباعة إلى قيمة منخفضة جدًا.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثالث: محاذاة الطابعة

```
الحل: قم بمحاذاة الطابعة.
قد تساعد محاذاة الطباعة على ضمان جودة طباعة ممتازة.
```

## لمحاذاة الطابعة من خلال برنامج HP Photosmart

- . قم بتحميل ورق أبيض عادي غير مستخدم بحجم letter أو A4 أو legal في درج الإدخال.
- ب. في جهاز HP Solution Center (مركز الحلول لـ HP)، انقر فوق Settings (إعدادات).
- ٣. في المنطقة Print Settings (إعدادات الطباعة)، انقر فوق Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).

من مربع الحوار Printer Toolbox في مربع الحوار Print Properties (خصائص الطباعة). قم بفتح مربع الحوار Print Properties (خصائص الطباعة). انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات)، ثم انقر فوق Printer Services (خدمات الطابعة).

يظهر Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).

- انقر فوق علامة التبويب Device Services (خدمات الجهاز).
- انقر فوق Align the Printer (محاذاة الطابعة).
   يقوم المنتج بطباعة صفحة اختبار, محاذاة رأس الطباعة ومعايرة الطابعة. قم بإعادة تدوير الصفحة أو بالتخلص منها.

السبب: كان من الواجب محاذاة الطابعة. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الرابع: تنظيف رأس الطباعة

```
الحل: إذا لم يعمل الحل السابق على حل المشكلة، فحاول تنظيف رأس الطباعة.
بعد تنظيف رأس الطباعة، قم بطباعة تقرير اختبار ذاتي. قم بتقييم تقرير الاختبار الذاتي للتأكد من انتهاء مشكلة جودة
الطباعة.
```

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "تنظيف رأس الطباعة" في صفحة ٥٧
- <u>"طباعة تقرير اختبار ذاتي وتقييمه</u>" في صفحة ٥٨

```
السبب: كان على رأس الطباعة أن ينظف
```

```
عند استمر ار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.
```

## الحل الخامس: اتصل بدعم HP.

```
الحل: الحل: اتصل بدعم HP للحصول على خدمة.
زر: <u>www.hp.com/support</u>.
عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول
الاتصال بالدعم الفني.
السبب: كانت هناك مشكلة في رأس الطباعة.
```

## تبدو المطبوعات باهتة أو تظهر بألوان غير حادة

حاول القيام بالحلول التالية في حالة عرض الألوان في صورك بشكل أغمق وأضعف مما توقعت.

- الحل الأول: افحص إعدادات الطباعة
  - الحل الثاني: افحص نوع الورق
  - الحل الثالث: تنظيف رأس الطباعة
    - الحل الرابع: اتصل بدعم HP.

## الحل الأول: افحص إعدادات الطباعة

الحل: افحص إعدادات الطباعة.

- تحقق من إعداد نوع الورق للتأكد من ملاءمته لنوع الورق المحمل في درج الإدخال.
- تحقق من إعداد جودة الطباعة وتأكد من ضبطه على إعداد منخفض للغاية.
   قم بطباعة الصورة بإعداد جودة طباعة مرتفع، مثل Best (الأفضل) أو Maximum dpi (الحد الأقصى

**للنقطة في البوصة).** للمزيد من المعلومات، راجع:

- "ضبط نوع الورق للطباعة" في صفحة ٣١
- "تغيير سرعة الطباعة أو جودتها" في صفحة ٣٢
- "الطباعة باستخدام وضع Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة في البوصة)" في صفحة ٣٨

السبب: تم ضبط إعدادات نوع الورق أو جودة الطباعة بشكل خاطئ.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل الثاني: افحص نوع الورق

الحل: توصي HP باستخدام ورق HP أو أي نوع ورق أخر يتلاءم مع المنتج. تأكد دائمًا من استواء الورق الذي تقوم بالطباعة عليه. للحصول على أفضل النتائج عند طباعة الصور، استخدم HP Advanced Photo Paper (ورق الصور المتقدم من HP).

قم بتخزين وسائط الصورة في تغليفها الأصلي داخل كيس بلاستيكي يمكن إعادة إحكام غلقه على سطح مستو في مكان بارد وجاف. بمجرد الاستعداد للطباعة, قم بإزالة فقط الورق الذي ترغب في استخدامه على الفور. عند الانتهاء من الطباعة، قم بإعادة ورق الصور الذي لم يتم استخدامه إلى الكيس البلاستيكي. سيؤدي هذا إلى الحفاظ على الورق من التجعد.

💥 ملاحظة ليست هناك مشكلة في مستلزمات الحبر وليس من الضروري استبدال خرطوشات الطباعة.

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "أنواع الورق الموصى بها لإجراء الطباعة" في صفحة ١٥
  - "معلومات عن الورق" في صفحة ٧٤

السبب: تم تحميل نوع الورق الخاطئ في درج الإدخال.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل الثالث: تنظيف رأس الطباعة

ا**لحل:** إذا لم يعمل الحل السابق على حل المشكلة، فحاول تنظيف رأس الطباعة.

بعد تنظيف رأس الطباعة، قم بطباعة تقرير اختبار ذاتي. قم بتقييم تقرير الاختبار الذاتي للتأكد من انتهاء مشكلة جودة الطباعة.

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "تنظيف رأس الطباعة" في صفحة ٥٧

السبب: كان على رأس الطباعة أن ينظف. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

# الحل الرابع: اتصل بدعم HP.

الحل: اتصل بدعم HP للحصول على خدمة. زر: <u>www.hp.com/support</u>. عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني. السبب: كانت هناك مشكلة في رأس الطباعة.

## تبدو المطبوعات غير واضحة أو مشوشة

حاول القيام بالحلول التالية إذا لم يكن مطبو عك حادًا أو إذا كان غير واضح.

الحبر أو بالنسبة لهذه المشكلة، لا يوجد خلل في مستلزمات الحبر لديك. لذا، ليس من الضروري استبدال خرطوشات الحبر أو رأس الطباعة.

بن تلميح بعد مراجعة الحلول المتاحة في هذا القسم, يمكنك الانتقال إلى موقع ويب HP لترى هل من تعليمات حل المشكلات الإضافية. للمزيد من المعلومات، انتقل إلى: www.hp.com/suppot.

- · الحل الأول: افحص إعدادات الطباعة
- الحل الثاني: استخدم صورة ذات جودة أعلى
  - الحل الثالث: اطبع الصورة بحجم أصغر
    - الحل الرابع: محاذاة الطابعة

## الحل الأول: افحص إعدادات الطباعة

ا**لحل:** افحص إعدادات الطباعة.

- تحقق من إعداد نوع الورق للتأكد من ملاءمته لنوع الورق المحمل في درج الإدخال.
- تحقق من إعداد جودة الطباعة وتأكد من ضبطه على إعداد منخفض للغاية. قم بطباعة الصورة بإعداد جودة طباعة مرتفع، مثل Best (الأفضل) أو Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة في البوصة).

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "تغيير سرعة الطباعة أو جودتها" في صفحة ٣٢
- "الطباعة باستخدام وضع Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة في البوصة)" في صفحة ٣٨

السبب: تم ضبط إعدادات نوع الورق أو جودة الطباعة بشكل خاطئ. عند استمرار المشكلة. حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثاني: استخدم صورة ذات جودة أعلى

**الحل:** استخدم صورة ذات دقة أعلى. إذا كنت تقوم بطباعة صورة أو رسم وكانت الدقة منخفضة للغاية، فستكون غير واضحة ومشوشة. إذا كانت صورة رقمية أو رسمًا تم تحويله إلى البتات، فقد يكون غير واضح أو مشوش عند طباعته. السبب: كانت دقة الصورة منخفضة. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثالث: اطبع الصورة بحجم أصغر

الحل: قم بتصغير حجم الصورة ثم اطبعها. إذا كنت تقوم بطباعة صورة أو رسم، وتم ضبط حجم الطباعة على إعداد مرتفع للغاية، فستكون النسخة غير واضحة أو مشوشة عند الطباعة. إذا كانت صورة رقمية أو رسمًا تم تحويله إلى البتات، فقد يكون غير واضح أو مشوش عند طباعته. السبب: طبعت الصورة بحجم أكبر. عند استمر ار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الرابع: محاذاة الطابعة

الحل: قم بمحاذاة الطابعة.

قد تساعد محاذاة الطباعة على ضمان جودة طباعة ممتازة.

## لمحاذاة الطابعة من خلال برنامج HP Photosmart

- . قم بتحميل ورق أبيض عادي غير مستخدم بحجم letter أو A4 أو legal في درج الإدخال.
- ۲. في جهاز HP Solution Center (مركز الحلول لـ HP)، انقر فوق Settings (إعدادات).
- ب. في المنطقة Print Settings (إعدادات الطباعة)، انقر فوق Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).
- من مربع الحوار Printer Toolbox من مربع الحوار Print Properties (خصائص الطباعة). قم بفتح مربع الحوار Print Properties (خصائص الطباعة). فم بفتح مربع الحوار Printer Properties (خصائص الطابعة). ويوب Features (ميزات)، ثم انقر فوق Printer Services (خدمات الطابعة).

يظهر Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).

- انقر فوق علامة التبويب Device Services (خدمات الجهاز).
- انقر فوق Align the Printer (محاذاة الطابعة).
   يقوم المنتج بطباعة صفحة اختبار, محاذاة رأس الطباعة ومعايرة الطابعة. قم بإعادة تدوير الصفحة أو بالتخلص منها.

السبب: كان من الواجب محاذاة الطابعة.

## توجد علامات عامودية على المطبوعات

ا**لحل:** توصي HP باستخدام ورق HP أو أي نوع ورق آخر يتلاءم مع المنتج.

تأكد دائمًا من استواء الورق الذي تقوم بالطباعة عليه. للحصول على أفضل النتائج عند طباعة الصور ، استخدم HP Advanced Photo Paper (ورق الصور المتقدم من HP).

قم بتخزين وسائط الصورة في تغليفها الأصلي داخل كيس بلاستيكي يمكن إعادة إحكام غلقه على سطح مستو في مكان بارد وجاف. بمجرد الاستعداد للطباعة, قم بإزالة فقط الورق الذي ترغب في استخدامه على الفور. عند الانتهاء من الطباعة، قم بإعادة ورق الصور الذي لم يتم استخدامه إلى الكيس البلاستيكي. سيؤدي هذا إلى الحفاظ على الورق من التجعد.

🛱 ملاحظة ليست هناك مشكلة في مستلزمات الحبر وليس من الضروري استبدال خرطوشات الطباعة.

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "أنواع الورق الموصى بها لإجراء الطباعة" في صفحة ١٥
  - "معلومات عن الورق" في صفحة ٧٤

السبب: تم تحميل نوع الورق الخاطئ في درج الإدخال.

## تبدو المطبوعات مائلة أو غير متوافقة

حاول القيام بالحلول التالية إذا ظهر مطبوعك على الصفحة غير مستقيم.

- الحل الأول: تأكد من تحميل الورق بشكل صحيح
- الحل الثاني: تأكد من أنه تم تحميل نوع واحد من الورق فقط.
  - الحل الثالث: تأكد من تثبيت الباب الخلفي بإحكام.

الحل الأول: تأكد من تحميل الورق بشكل صحيح

الحل: تأكد من تحميل الورق بشكل صحيح في درج الإدخال. للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>تحميل الورق</u>" في صفحة ١٧ السبب: تم تحميل الورق بشكل غير صحيح. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثاني: تأكد من أنه تم تحميل نوع واحد من الورق فقط.

الحل: قم بتحميل نوع ورق واحد فقط في المرة الواحدة. السبب: تم تحميل أكثر من نوع ورق واحد في درج الإدخال. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثالث: تأكد من تثبيت الباب الخلفي بإحكام.

**الحل:** تأكد من تثبيت الباب الخلفي بإحكام. عند إز الة الباب الخلفي من أجل تحرير انحشار الورق, قم بإعادة تثبيته. ادفع الباب للأمام برفق حتى يستقر بإحكام في مكانه.



السبب: لم يثبت الباب الخلفي بإحكام.

#### سطور حبر توجد خلف الورق

حاول القيام بالحلول التالية إذا كانت بقع حبر خلف المطبوع.

- الحل 1: طباعة صفحة من ورق عادي
  - الحل 2: انتظر حتى أن يجف الحبر

## الحل 1: طباعة صفحة من ورق عادي

الحل: قم بطباعة صفحة واحدة أو عدة صفحات من الورق العادي لمصّ أي حبر زائد يوجد في المنتج.

## لإزالة الحبر الزائد باستخدام الورق العادي

- قم بتحميل بعض ورقات من الورق العادي في درج الإدخال.
  - انتظر لمدة 5 دقائق.

- ۳. قم بطباعة مستند يتضمن القليل من النص أو دونه.
- ٤. افحص خلف الورق بحتًا عن حبر. إذا ظل الحبر خلف الورق, فحاول الطباعة على صفحة أخرى من الورق العادي.

السبب: تراكم الحبر داخل المنتج, هناك يوجد خلف الورق أثناء عملية الطباعة. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل 2: انتظر حتى أن يجف الحبر

**الحل:** انتظر 30 دقيقة على الأقل حتى أن يجف الحبر الموجود داخل المنتج, ثم حاول القيام بمهمة الطباعة ثانية. ا**لسبب:** يجب جفاف الحبر الزائد الموجود داخل المنتج.

# لا يتم رفع الورق من درج الإدخال

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بإعادة ضبط المنتج:
- الحل الثاني: تأكد من تحميل الورق بشكل صحيح
  - الحل الثالث: افحص إعدادات الطباعة
  - الحل الرابع: قم بتنظيف الاسطوانات
    - الحل الخامس: قم بصيانة المنتج

#### الحل الأول: قم بإعادة ضبط المنتج:

**الحل:** قم بايقاف تشغيل المنتج, ثم افصل سلك الطاقة. قم بتوصيل سلك الطاقة ثانية, ثم اضغط على زر **تشغيل** لتشغيل المنتج. **السبب:** تعرض المنتج لخطأ ما. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثاني: تأكد من تحميل الورق بشكل صحيح

الحل: تأكد من تحميل الورق بشكل صحيح في درج الإدخال. للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>تحميل الورق</u>" في صفحة ١٧ السبب: تم تحميل الورق بشكل غير صحيح. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل الثالث: افحص إعدادات الطباعة

الحل: افحص إعدادات الطباعة.

- تحقق من إعداد نوع الورق للتأكد من ملاءمته لنوع الورق المحمل في درج الإدخال.
- تحقق من إعداد جودة الطباعة وتأكد من ضبطه على إعداد منخفض للغاية.
   قم بطباعة الصورة بإعداد جودة طباعة مرتفع، مثل Best (الأفضل) أو Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة في البوصة).

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "ضبط نوع الورق للطباعة" في صفحة ٣١
- "تغيير سرعة الطباعة أو جودتها" في صفحة ٣٢
- "الطباعة باستخدام وضع Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة في البوصة)" في صفحة ٣٨

السبب: تم ضبط إعدادات نوع الورق أو جودة الطباعة بشكل خاطئ. عند استمرار المشكلة, حاول القبام بالحل القادم.

## الحل الرابع: قم بتنظيف الاسطوانات

الحل: قم بتنظيف الاسطوانات.

تأكد من توفر المواد التالية:

- · قطعة قماش دون تيلات أو أية مادة ناعمة أخرة لا تتمزق أو تترك أليافًا.
- ماء مقطر أو مرشح أو معبأ في زجاجات (ماء الصنبور قد يحتوي على ملوثات من الممكن أن تضر خرطوشات الطباعة).

لتنظيف الأسطوانات

- قم بإيقاف تشغيل المنتج، وإزالة سلك الطاقة.
- ٢. اضغط على اللمان الموجود على الجانب الأيسر للباب الخلفي لتحرير الباب. قم بإزالة الباب من خلال سحبه من المنتج.



- ٣. قم بغمس قطعة القماش الخالية من الخيوط في ماء معقم أو مقطر، وعصر أي ماء زائد بها.
  - ٤. قم بتنظيف الأسطوانات الفلينية لإزالة أية أتربة أو غبار متراكم.
  - قم بإعادة تثبيت الباب الخلفى. ادفع الباب للأمام برفق حتى يستقر بإحكام في مكانه.
    - ... قم بتوصيل سلك الطاقة مرة أخرى وشعًل المنتج.
      - ۲. حاول الطباعة مرة أخرى.

السبب: كانت الاسطوانات وسخة وبحاجة إلى التنظيف

عند استمر ار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل الخامس: قم بصيانة المنتج

الحل: إذا أكملت كافة خطوات الحلول أعلاه , فاتصل بدعم HP للصيانة.

زر: <u>www.hp.com/support.</u>

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

السبب: إن منتجك بحاجة إلى الصيانة.

# حافات النص مزدحمة

حاول القيام بالحلول التالية إذا كان النص في مطبو عاتك غير حاد وحافاته غليظة.

- الحبر أو بالنسبة لهذه المشكلة، لا يوجد خلل في مستلزمات الحبر لديك. لذا، ليس من الضروري استبدال خرطوشات الحبر أو رأس الطباعة.
  - الحل الأول: استخدم خطوط TrueType أو OpenType
    - الحل الثاني: محاذاة الطابعة
    - الحل الثالث: تنظيف رأس الطباعة

# الحل الأول: استخدم خطوط TrueType أو OpenType

الحل: استخدم خطوط TrueType أو OpenType لضمان قدرة المنتج على طباعة خطوط ناعمة. عند تحديد خط, ابحث عن رمز TrueType أو OpenType.



السبب: كان الخط بحجم مخصص.

تعرض بعض تطبيقات البرنامج خطوط مخصصة ذات حافات مزدحمة عند تكبير ها أو طباعتها. بالإضافة إلى ذلك, إذا رغبت في طباعة نص الصور النقطية, فهو قد يحتوي على حافات مزدحمة عند تكبيره أو طباعته. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل الثاني: محاذاة الطابعة

الحل: قم بمحاذاة الطابعة. قد تساعد محاذاة الطباعة على ضمان جودة طباعة ممتازة.

## لمحاذاة الطابعة من خلال برنامج HP Photosmart

- قم بتحميل ورق أبيض عادي غير مستخدم بحجم letter أو A4 أو legal في درج الإدخال.
- . في جهاز HP Solution Center (مركز الحلول لـ HP)، انقر فوق Settings (إعدادات).

- ٣. في المنطقة Print Settings (إعدادات الطباعة)، انقر فوق Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).
- من مربع الحوار Printer Toolbox (خصائص Print Properties من مربع الحوار Print Properties (خصائص الطباعة). قم بفتح مربع الحوار Printer Properties (خصائص الطباعة). انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات)، ثم انقر فوق Printer Services (خدمات الطابعة).

```
يظهر Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).
```

- 1. انقر فوق علامة التبويب Device Services (خدمات الجهاز).
- انقر فوق Align the Printer (محاذاة الطابعة).
   يقوم المنتج بطباعة صفحة اختبار, محاذاة رأس الطباعة ومعايرة الطابعة. قم بإعادة تدوير الصفحة أو بالتخلص منها.

```
السبب: كان من الواجب محاذاة الطابعة.
```

```
عند استمر ار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.
```

الحل الثالث: تنظيف رأس الطباعة

ا**لحل:** إذا لم يعمل الحل السابق على حل المشكلة، فحاول تنظيف ر أس الطباعة.

بعد تنظيف رأس الطباعة، قم بطباعة تقرير اختبار ذاتي. قم بتقبيم تقرير الاختبار الذاتي للتأكد من انتهاء مشكلة جودة الطباعة.

للمزيد من المعلومات، راجع:

- · "تنظيف رأس الطباعة" في صفحة ٥٧
- <u>"طباعة تقرير اختبار ذاتي وتقبيمه</u>" في صفحة ٥٨
  - السبب: كان على رأس الطباعة أن ينظف.

يقوم المنتج بالطباعة ببطء

حاول القيام بالحلول التالية إذا طبع المنتج ببطء شديد.

- الحل الأول: افحص مستويات الحبر.
  - الحل الثالث: اتصل بدعم HP.

الحل الأول: افحص مستويات الحبر

ا**لحل:** فحص مستويات الحبر المقدر في خراطيش الحبر.

الأخطية توفر تحذيرات ومؤشرات مستوى الحبر تقديرات لأغراض التخطيط فقط. عندما تتلقى رسالة تحذير الله من انخفاض مستوى الحبر، فضع في الحسبان تيسير استبدال خر طوشات الحبر التجنب تأخيرات الطباعة المحتملة. أنت لا تحتاج إلى استبدال خرطوشات الحبر حتى تصبح جودة الطباعة غير مقبولة.

> للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>فحص مستويات الحبر المقدرة</u>" في صفحة ٤<sup>٥</sup> ا**لسبب:** من المحتمل أنه ليس ثمة حبر كافٍ في خرطوشات الحبر. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل الثالث: اتصل بدعم HP.

الحل: اتصل بدعم HP للحصول على خدمة.

زر: <u>www.hp.com/support.</u>

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

السبب: كانت ثمة مشكلة في المنتج.

# حل مشكلات تتعلق بالطباعة

استخدم هذا القسم لحل مشكلات الطباعة التالية:

- تتم طباعة الأظرف بشكل غير صحيح
- تنتج الطباعة بدون حدود نتائج غير متوقعة
  - لا يستجيب المنتج
- يقوم المنتج بطباعة أحرف خالية من المعنى
- لا يحدث أي شيء عندما أحاول إجراء الطباعة
  - خرجت صفحات المستند بالترتيب الخاطئ
    - لا تتم طباعة الهوامش بالشكل المتوقع
  - يتم قص النص أو الرسوم في حافة الصفحة
    - خرجت صفحة فارغة أثناء الطباعة
- يتم انتشار رذاذ الحبر داخل المنتج عندما أحاول طباعة صورة

# تتم طباعة الأظرف بشكل غير صحيح

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بتحميل رزمة الأظرف صحيحًا.
  - الحل الثاني: افحص نوع الأظرف
- الحل الثالث: لتجنب انحشارات الورق, قم بطي الأغطية.

## الحل الأول: قم بتحميل رزمة الأظرف صحيحًا.

الحل: قم بتحميل رزمة أظرف في درج الإدخال, مع توجيه أغطية الأظرف إلى الأعلى ولليسار. تأكد من إزالة كل الورق من درج الإدخال قبل تحميل الأظرف.



للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>تحميل الأظرف</u>" في صفحة ٢٢

السبب: تم تحميل رزمة أظرف بشكل غير صحيح. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثاني: افحص نوع الأظرف

الحل: لا تستخدم الأظرف اللامعة أو المزخرفة، أو الأظرف التي بها مشابك أو نوافذ. السبب: تم تحميل النوع الخاطئ من الأظرف. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثالث: لتجنب انحشارات الورق, قم بطي الأغطية.

الحل: لتجنب انحشارات الورق, قم بطي أغطية إلى داخل الأظرف. السبب: فقد تمسك الاسطوانات الأغطية.

تنتج الطباعة بدون حدود نتائج غير متوقعة

الحل: حاول طباعة الصورة من خلال برنامج تصوير الصور المزود مع المنتج. السبب: نتجت طباعة صورة بدون حدود من خلال تطبيق برنامج ليس من صنع HP نتائج غير متوقعة.

لا يستجيب المنتج

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيو عًا أو لا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بتشغيل المنتج.
- الحل الثاني: قم بتحميل ورق في درج الإدخال
  - الحل الثالث: حدد الطابعة الصحيحة.
- الحل الرابع: افحص حالة برنامج تشغيل الطابعة
- الحل الخامس: انتظر إلى أن ينتهى المنتج من العملية الراهنة
- الحل السادس: أزل كافة مهام الطباعة الملغاة من قائمة الانتظار.
  - الحل السابع: حرر انحشار الورق
  - الحل الثامن: تأكد من إتاحة التحريك الحر لعربة الطباعة.
- الحل التاسع: قم بفحص التوصيل بين المنتج والكمبيوتر الخاص بك.
  - الحل العاشر: قم بإعادة ضبط المنتج:

#### الحل الأول: قم بتشغيل المنتج.

الحل: أنظر إلى مصباح تشغيل الموجود في الجزء الأمامي من المنتج. إذا كان غير مضاء, فيشير ذلك إلى إيقاف تشغيل المنتج. تأكد من توصيل سلك الطاقة بإحكام بالمنتج وبمقبس الطاقة. اضغط على زر تشغيل لتشغيل المنتج.

> السبب: تم إيقاف تشغيل المنتج. عند استمر إر المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

# الحل الثاني: قم بتحميل ورق في درج الإدخال

الحل: قم بتحميل ورق في درج الإدخال. للمزيد من المعلومات، راجع: "تحميل ورق بحجم كامل" في صفحة ١٧ السبب: تم نفاد الورق في المنتج. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثالث: حدد الطابعة الصحيحة.

الحل: تأكد من تحديدك للطابعة المناسبة في تطبيق البرنامج الخاص بك.

بَنْ تلميح يمكن ضبط المنتج كالطابعة الافتراضية للتحقق من تحديد الطابعة تلقائبًا عندما تحدد Print (الطباعة) في قائمة File (الملف) في تطبيقات البرنامج المختلفة. السبب: إن المنتج ليس هو الطابعة المحددة.

عند استمرار المشكلة. حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الرابع: افحص حالة برنامج تشغيل الطابعة

الحل: تغيرت حالة برنامج تشغيل الطابعة إلى إما غير متصل أو توقف الطباعة.

#### لفحص حالة برنامج تشغيل الطابعة

- في HP Solution Center (مركز الحلول ل- HP), انقر فوق علامة التبويب Settings (إعدادات).
- ۲. انقر فوق Status (الحالة). إذا كان الحالة Offline (غير متصل) أو Stop printing (إيقاف الطباعة), فقم بتغيير الحالة إلى Ready (جاهز).

السبب: تغيرت حالة برنامج تشغيل الطابعة.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الخامس: انتظر إلى أن ينتهى المنتج من العملية الراهنة

الحل: إذا كان المنتج يقوم بتنفيذ مهمة أخرى مثل طباعة صورة أو إجراء صيانة للطابعة، فسيتم تأخير مهمة الطباعة حتى ينتهي المنتج من المهمة الحالية. قد تستمر طباعة بعض المستندات فترة طويلة, عند عدم طباعة أي شيء لبعض الدقائق بعد إرسال مهمة الطباعة إلى المنتج, افحص شاشة المنتج لرؤية هل تظهر أية رسائل. السبب: كان المنتج مشغولا في تنفيذ مهمة أخرى. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل السادس: أزل كافة مهام الطباعة الملغاة من قائمة الانتظار.

ا**لحل:** قد تبقى مهمة طباعة في قائمة الانتظار بعد إلغائها. تحظر مهمة الطباعة التي تم إلغاؤها قائمة الانتظار وتمنع طباعة مهمة الطباعة القادمة. في جهاز الكمبيوتر, افتح مجلد الطابعة وتحقق من وجود المهمة التي تم الغاؤها في قائمة الانتظار أم لا. حاول حذف المهمة من قائمة الانتظار. عند بقاء مهمة الطباعة في قائمة الانتظار, حاول القيام بواحدًا مما يلي أو كليهما:

- افصل كابل USB عن المنتج, أعد تشغيل الكمبيوتر, ثم أعد توصيل كابل USB بالمنتج.
  - قم بايغاف تشغيل المنتج, ثم أعد تشغيل الكمبيوتر, وبالتالي أعد تشغيل المنتج.
     السبب: كانت ثمة مهمة طباعة تم حذفها في قائمة الانتظار.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل السابع: حرر انحشار الورق

الحل: حرر انحشار الورق. للمزيد من المعلومات، راجع: "تحرير انحشارات الورق" في صفحة ٧٢ السبب: حدث انحشار للورق في المنتج. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثامن: تأكد من إتاحة التحريك الحر لعربة الطباعة.

الحل: افصل سلك الطاقة إذا لم يكن منفصلاً بالفعل. افحص ما إذا أنيحت لعربة الطباعة الحركة الحرة من أحد جانبي الطابعة إلى الثاني. لا تحاول إجبار ها على الحركة إذا تعلقت بشيء ما.

▲ تنبيه احرص على عدم إجبار عربة خرطوشات الطباعة على الحركة. في حالة إعاقة العربة فسيؤدي إجبارها على الحركة إلى تلف الطابعة.

للمزيد من المعلومات، راجع: "إ<u>عاقة العربة</u>" في صفحة ١١٤ السبب: عربة خرطوشة الطباعة محظورة. عند استمرار المشكلة. حاول القيام بالحل القادم.

الحل التاسع: قم بفحص التوصيل بين المنتج والكمبيوتر الخاص بك.

الحل: قم بفحص التوصيل بين المنتج والكمبيوتر الخاص بك. تحقق من توصيل كابل USB بأمان بمنفذ USB الموجود في الجزء الخلفي للمنتج. تأكد من توصيل الطرف الآخر لكابل USB بمنفذ USB الموجود في الكمبيوتر. بعد توصيل الكابل بشكل صحيح، قم بايقاف تشغيل المنتج ثم أعد تشغيله ثانية.



إذا كانت التوصيلات آمنة, ولم تتم طباعة أي شيء لمدة بعض الدقائق بعد إرسال مهمة الطباعة إلى المنتج, فقم بفحص حالة المنتج. في برنامج HP Photosmart، انقر فوق Settings (إعدادات)، ثم انقر فوق Status (الحالة). السبب: لم يكن جهاز الكمبيوتر متصلاً بالمنتج. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل العاشر: قم بإعادة ضبط المنتج:

**الحل:** قم بايقاف تشغيل المنتج, ثم افصل سلك الطاقة. قم بتوصيل سلك الطاقة ثانية, ثم اضغط على زر تشغيل لتشغيل المنتج.

السبب: تعرض المنتج لخطأ ما.

# يقوم المنتج بطباعة أحرف خالية من المعنى

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بإعادة ضبط المنتج:
- الحل الثاني: اطبع إصدارًا تم حفظه مسبقًا من المستند.

## الحل الأول: قم بإعادة ضبط المنتج:

**الحل:** قم بايقاف تشغيل المنتج وجهاز الكمبيوتر لمدة 60 ثانية, ثم قم بتشغيلهما وحاول الطباعة ثانية. ا**لسبب:** لم توجد ذاكرة كافية في المنتج. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثاني: اطبع إصدارًا تم حفظه مسبقًا من المستند.

الحل: حاول طباعة مستند آخر من خلال نفس تطبيق البرنامج. إذا نجح ذلك فحاول طباعة إصدار للمستند تم حفظه في الماضي وليس تالقًا. المستحديد المستحدين

ا**لسبب:** كان المستند تالف.

الفصل ١١

## لا يحدث أي شيء عندما أحاول إجراء الطباعة

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بتشغيل المنتج.
- الحل الثاني: قم بتحميل ورق في درج الإدخال
  - الحل الثالث: حدد الطابعة الصحيحة.
- الحل الرابع: افحص حالة برنامج تشغيل الطابعة
- الحل الخامس: انتظر إلى أن ينتهي المنتج من العملية الراهنة
- الحل السادس: أزل كافة مهام الطباعة الملغاة من قائمة الانتظار.
  - الحل السابع: حرر انحشار الورق
  - الحل الثامن: تأكد من إتاحة التحريك الحر لعربة الطباعة.
- الحل التاسع: قم بفحص التوصيل بين المنتج والكمبيوتر الخاص بك.
  - الحل العاشر: قم بإعادة ضبط المنتج:

## الحل الأول: قم بتشغيل المنتج.

**الحل:** أنظر إلى مصباح **تشغيل** الموجود في الجزء الأمامي من المنتج. إذا كان غير مضاء, فيشير ذلك إلى إيقاف تشغيل المنتج. تأكد من توصيل سلك الطاقة بإحكام بالمنتج وبمقبس الطاقة. اضغط على زر **تشغيل** لتشغيل المنتج. **السبب:** تم إيقاف تشغيل المنتج. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل الثاني: قم بتحميل ورق في درج الإدخال

الحل: قم بتحميل ورق في درج الإدخال. للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>تحميل ورق بحجم كامل</u>" في صفحة ١٧ السبب: تم نفاد الورق في المنتج. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل الثالث: حدد الطابعة الصحيحة.

الحل: تأكد من تحديدك للطابعة المناسبة في تطبيق البرنامج الخاص بك.

- كُثر تلميح يمكن ضبط المنتج كالطابعة الافتر اضية للتحقق من تحديد الطابعة تلقائيًا عندما تحدد Print (الطباعة) في قائمة File (الملف) في تطبيقات البرنامج المختلفة.
  - السبب: إن المنتج ليس هو الطابعة المحددة. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الرابع: افحص حالة برنامج تشغيل الطابعة

الحل: تغيرت حالة برنامج تشغيل الطابعة إلى إما غير متصل أو توقف الطباعة.

#### لفحص حالة برنامج تشغيل الطابعة

- . في HP Solution Center (مركز الحلول L- HP), انقر فوق علامة التبويب Settings (إعدادات).
- ٢. انقر فوق Status (الحالة).
   إذا كان الحالة Offline (غير متصل) أو Stop printing (ايقاف الطباعة), فقم بتغيير الحالة إلى Ready
   (جاهز).
   (السبب: تغيرت حالة برنامج تشغيل الطابعة.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الخامس: انتظر إلى أن ينتهى المنتج من العملية الراهنة

الحل: إذا كان المنتج يقوم بتنفيذ مهمة أخرى مثل طباعة صورة أو إجراء صيانة للطابعة، فسيتم تأخير مهمة الطباعة حتى ينتهي المنتج من المهمة الحالية. قد تستمر طباعة بعض المستندات فترة طويلة. عند عدم طباعة أي شيء لبعض الدقائق بعد إرسال مهمة الطباعة إلى المنتج, افحص شاشة المنتج لرؤية هل تظهر أية رسائل. السبب: كان المنتج مشغولاً في تنفيذ مهمة أخرى. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل السادس: أزل كافة مهام الطباعة الملغاة من قائمة الانتظار.

**الحل:** قد تبقى مهمة طباعة في قائمة الانتظار بعد الغائها. تحظر مهمة الطباعة التي تم الغاؤها قائمة الانتظار وتمنع طباعة مهمة الطباعة القادمة.

في جهاز الكمبيوتر, افتح مجلد الطابعة وتحقق من وجود المهمة التي تم إلغاؤها في قائمة الانتظار أم لا. حاول حذف المهمة من قائمة الانتظار. عند بقاء مهمة الطباعة في قائمة الانتظار, حاول القيام بواحدًا مما يلي أو كليهما:

- افصل كابل USB عن المنتج, أعد تشغيل الكمبيوتر, ثم أعد توصيل كابل USB بالمنتج.
  - قم بإيقاف تشغيل المنتج, ثم أعد تشغيل الكمبيوتر, وبالتالي أعد تشغيل المنتج.

ا**لسبب:** كانت ثمة مهمة طباعة تم حذفها في قائمة الانتظار.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل السابع: حرر انحشار الورق

الحل: حرر انحشار الورق. للمزيد من المعلومات، راجع: "تحرير انحشارات الورق" في صفحة ٧٢ السبب: حدث انحشار للورق في المنتج. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم. الحل الثامن: تأكد من إتاحة التحريك الحر لعربة الطباعة.

ا**لحل:** افصل سلك الطاقة إذا لم يكن منفصلا بالفعل. افحص ما إذا أتيحت لعربة الطباعة الحركة الحرة من أحد جانبي الطابعة إلى الثاني. لا تحاول إجبار ها على الحركة إذا تعلقت بشيء ما.

- أينيه احرص على عدم إجبار عربة خرطوشات الطباعة على الحركة. في حالة إعاقة العربة فسيؤدي إجبارها على الحركة إلى تلف الطابعة.
  - للمزيد من المعلومات، راجع: "إ<u>عاقة العربة</u>" في صفحة ١١٤ السبب: عربة خرطوشة الطباعة محظورة. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل التاسع: قم بفحص التوصيل بين المنتج والكمبيوتر الخاص بك.

**الحل:** قم بفحص التوصيل بين المنتج والكمبيوتر الخاص بك. تحقق من توصيل كابل USB بأمان بمنفذ USB الموجود في الجزء الخلفي للمنتج. تأكد من توصيل الطرف الآخر لكابل USB بمنفذ USB الموجود في الكمبيوتر. بعد توصيل الكابل بشكل صحيح، قم بايقاف تشغيل المنتج ثم أعد تشغيله ثانية.



إذا كانت التوصيلات آمنة, ولم تتم طباعة أي شيء لمدة بعض الدقائق بعد إرسال مهمة الطباعة إلى المنتج, فقم بفحص حالة المنتج. في برنامج HP Photosmart، انقر فوق **Settings (إعدادات)**، ثم انقر فوق **Status (الحالة). السبب:** لم يكن جهاز الكمبيوتر متصلاً بالمنتج. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل العاشر: قم بإعادة ضبط المنتج:

**الحل:** قم بايقاف تشغيل المنتج, ثم افصل سلك الطاقة. قم بتوصيل سلك الطاقة ثانية, ثم اضغط على زر **تشغيل** لتشغيل المنتج. **السبب:** تعرض المنتج لخطأ ما.

#### خرجت صفحات المستند بالترتيب الخاطئ

**الحل:** قم بطاعة المستند بترتيب معكوس. عند الانتهاء من طباعة المستند, تكون الصفحات بالترتيب الصحيح. للمزيد من المعلومات، راجع:

"طباعة مستند متعدد الصفحات بترتيب معكوس" في صفحة ٤٢

السبب: تم ضبط إعدادات الطباعة إلى طباعة الصفحة الأولى من المستند أو لا. بسبب طريقة تغذية الورق في المنتج, ستطبع الصفحة الأولى في أسفل الرزمة مع توجيه وجهه المطبوع إلى الأعلى.

# لا تتم طباعة الهوامش بالشكل المتوقع

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بفحص هو امش الطابعة
- الحل الثاني: تحقق من إعداد حجم الورق.
- الحل الثالث: قم بتحميل رزمة الأظرف صحيحًا
- الحل الرابع: قم بتحميل رزمة من الأظرف في درج الإدخال بشكل صحيح.

## الحل الأول: قم بفحص هوامش الطابعة

ا**لحل:** قم بفحص هوامش الطابعة.

تأكد من عدم تجاوز إعدادات الهوامش للمستند المنطقة القابلة للطباعة الخاصة بالمنتج.

## لفحص إعدادات الهوامش

- قم بمعاينة مهمة الطباعة قبل إرسالها إلى المنتج.
   في معظم تطبيقات البرامج، انقر فوق قائمة File (ملف) ثم انقر فوق Print Preview (معاينة الطباعة).
- ٢. قم بفحص الهوامش. يستخدم المنتج الهوامش التي قمت بضبطها في تطبيق البرنامج, طالما تكون أكبر من الحد الأدنى للهوامش التي يدعمها المنتج. للمزيد من المعلومات حول إعداد الهوامش في تطبيق البرنامج لديك، راجع الوثائق المزودة مع البرنامج.
  - . قم بإلغاء مهمة الطباعة عند عدم الرضاء بها, ثم قم بضبط الهوامش في تطبيق البرنامج.

ا**لسبب:** كانت الهوامش مضبوطة بشكل غير صحيح في تطبيق البرنامج.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل الثاني: تحقق من إعداد حجم الورق.

**الحل:** تحقق من تحديد إعداد حجم الورق المناسب لمشروعك. تأكد من تحميل حجم الورق الصحيح في درج. الإدخال. **السبب:** ربما تم ضبط إعداد حجم الورق بشكل غير صحيح في المشروع الذي قمت بطباعته. عند استمرار المشكلة. حاول القيام بالحل القادم.

## الحل الثالث: قم بتحميل رزمة الأظرف صحيحًا

الحل: أزل رزمة الورق من درج الإدخال, أعد تحميل الورق, ثم حرّك دليل عرض الورق للداخل حتى يتوقف على حافة الورق. للمزيد من المعلومات، راجع: <u>تحميل الورق</u>" في صفحة ١٧ السبب: تم وضع أدلة الورق بشكل غير صحيح. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل الرابع: قم بتحميل رزمة من الأظرف في درج الإدخال بشكل صحيح.

الحل: قم بتحميل رزمة أظرف في درج الإدخال, مع توجيه أغطية الأظرف إلى الأعلى ولليسار. تأكد من إزالة كل الورق من درج الإدخال قبل تحميل الأظرف.



للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>تحميل الأظرف</u>" في صفحة ٢٢ ا**لسبب:** تم تحميل رزمة أظرف بشكل غير صحيح.

# يتم قص النص أو الرسوم في حافة الصفحة

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: افحص إعدادات الهو امش
  - الحل الثاني: افحص تخطيط المستند
- الحل الثالث: قم بتحميل رزمة الأوراق صحيحًا
  - الحل الرابع: حاول الطباعة بحدود

#### الحل الأول: افحص إعدادات الهوامش

الحل: تأكد من عدم تجاوز إعدادات الهوامش للمستند المنطقة القابلة للطباعة الخاصة بالمنتج.

لفحص إعدادات الهوامش

- قم بمعاينة مهمة الطباعة قبل إرسالها إلى المنتج.
   في معظم تطبيقات البرامج، انقر فوق قائمة File (ملف) ثم انقر فوق Wrint Preview (معاينة الطباعة).
- ٢. قم بفحص الهوامش. يستخدم المنتج الهوامش التي قمت بضبطها في تطبيق البرنامج, طالما تكون أكبر من الحد الأدنى للهوامش التي يدعمها المنتج. للمزيد من المعلومات حول إعداد الهوامش في تطبيق البرنامج لديك، راجع الوثائق المزودة مع البرنامج.
  - . قم بإلغاء مهمة الطباعة عند عدم الرضاء بها, ثم قم بضبط الهوامش في تطبيق البرنامج.

**السبب:** كانت الهوامش مضبوطة بشكل غير صحيح في تطبيق البرنامج. عند استمرار المشكلة, حاول القبام بالحل القادم.

## الحل الثانى: افحص تخطيط المستند

الحل: تأكد من ملاءمة تخطيط المستند الذي قيد الطباعة حجم الورق المعتمد من قبل المنتج.

## لمعاينة تخطيط الطباعة

- قم بتحميل حجم الورق الصحيح في درج الإدخال.
- ٢. قم بمعاينة مهمة الطباعة قبل إرسالها إلى المنتج. في معظم تطبيقات البرامج، انقر فوق قائمة File (ملف) ثم انقر فوق Print Preview (معاينة الطباعة).
  - ٣. افحص الرسومات الموجودة في المستند للتأكد من ملاءمة الحجم الحالي إلى المنطقة القابلة للطباعة الخاصة بالمنتج.
    - ٤. قم بإلغاء مهمة الطباعة عند عدم ملاءمة الرسومات إلى المنطقة القابلة للطباعة في الصفحة.
- لا تلميح تسمح لك بعض تطبيقات البرنامج بتحجيم المستند بحيث يلائم حجم الورق المحدد حاليًا. بالإضافة إلى ذلك, يمكن تحجيم حجم المستند من مربع الحوار Properties (خصائص) الخاص بالطباعة.

**السبب:** حجم المستند الذي قمت بطباعته كان أكبر من الورق المحمل في درج الإدخال. عند استمرار المشكلة, حاول القبام بالحل القادم.

## الحل الثالث: قم بتحميل رزمة الأوراق صحيحًا

الحل: إن تغذية الورق بشكل خاطئ, قد تؤدي إلى قطع أجزاء من المستند. قم باز الة رزمة الورق من درج الإدخال, ثم أعد تحميل الورق. للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>تحميل ورق بحجم كامل</u>" في صفحة ١٧ السبب: تم تحميل الورق بشكل غير صحيح. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الرابع: حاول الطباعة بحدود

**الحل:** حاول الطباعة بحدود من خلال إيقاف تشغيل خيار الطباعة بدون حدود.

للمزيد من المعلومات، راجع:

<u>"طباعة صورة بدون حدود</u>" في صفحة ٣٦

السبب: تم تمكين الطباعة بدون حدود. بعد اختيار خيار Borderless (بدون حدود), تم تكبير صورتك المطبوعة وتمركز ها لتتلاءم والمنطقة القابلة للطباعة في الصفحة. هذا قد يؤدي إلى قص أجزاء من الصورة, استنادًا إلى الأحجام النسبية للصورة الرقمية وللورق الذي تقوم بالطباعة عليه.

## خرجت صفحة فارغة أثناء الطباعة

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيو عًا أو لا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: أزل كافة الصفحات أو السطور الزائدة نهاية المستند.
  - الحل الثاني: قم بتحميل ورق في درج الإدخال

الحل الأول: أزل كافة الصفحات أو السطور الزائدة نهاية المستند

```
الحل: افتح ملف المستند في تطبيق البرنامج وأزل أية صفحات إضافية أو خطوط في نهاية المستند.
السبب: يحتوي المستند الذي تقوم بطباعته على صفحة إضافية فارغة.
عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.
```

#### الحل الثانى: قم بتحميل ورق فى درج الإدخال

```
الحل: عند بقاء القليل من الأوراق في المنتج, قم بتحميل المزيد من الورق في درج الإدخال. عند وجود الكثير من الورق في درج الإدخال. قم بإزالته, ثم قم بالضرب على رزمة الورق على سطح مستو وبعد ذلك قم بإعادة تحميل الورق في درج الإدخال.
للمزيد من المعلومات، راجع:
"<u>تحميل ورق بحجم كامل</u>" في صفحة واحدة.
السبب: قام المنتج برفع ورقتين دفعة واحدة.
```

## يتم انتشار رذاذ الحبر داخل المنتج عندما أحاول طباعة صورة

الحل: تأكد من تحميل ورق الصور في درج الإدخال قبل طباعة مهمة طباعة بدون حدود. السبب: إنك تستخدم الأن نوعًا غير مناسب من الورق. تطلبك الطباعة بدون حدود بالطباعة على ورق الصور.

# حل مشكلات تتعلق ببطاقة الذاكرة

استخدم هذا القسم لحل هذه المشاكل التي تتعلق ببطاقة الذاكرة ومنفذ USBB الأمامي:

- لا تعمل بطاقة الذاكرة في الكامير ا الرقمية
- تعذر على المنتج قراءة بطاقة الذاكرة أو جهاز التخزين
- يومض مصباح الصورة الموجود بجوار فتحات بطاقة الذاكرة
- سوف يومض مصباح التنبيه عندما أقوم بإدخال بطاقة الذاكرة أو جهاز التخزين

- لا يمكن نقل الصور المحفوظة في بطاقة الذاكرة إلى الكمبيوتر.
- لا تتم طباعة الصور الموجودة بكامير ا رقمية متصلة تدعم PictBridge

## لا تعمل بطاقة الذاكرة فى الكاميرا الرقمية

ا**لحل:** أعد تهيئة بطاقة الذاكرة في الكاميرا الخاصة بك أو قم بتهيئة بطاقة الذاكرة في جهاز كمبيوتر يعمل بنظام التشغيل Windows من خلال تحديد صيغة FAT بدلاً من FAT32. للمزيد من المعلومات، راجع الوثائق المزودة مع الكاميرا الرقمية الخاصة بك.

**السبب:** لقد قمت بتهيئة البطاقة على جهاز كمبيوتر يعمل بنظام تشغيل Windows XP. كضبط افتراضي، يقوم نظام التشغيل Windows XP بتهيئة بطاقة الذاكرة لـ 8 ميجابايت أو أقل و64 ميجابايت أو أكثر بصيغة FAT32. تستخدم الكاميرات الرقمية ومنتجات أخرى صيغة FAT (FAT16 أو FAT12) ولا يمكنها التعرف على بطاقة FAT32 مهيأة.

# تعذر على المنتج قراءة بطاقة الذاكرة أو جهاز التخزين

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: أدخل بطاقة الذاكرة على نحو صحيح
- الحل الثاني: أدخل بطاقة الذاكرة أو جهاز التخزين بالكامل في الفتحة المناسبة بالمنتج
  - الحل الثالث: قم بإزالة بطاقة الذاكرة الإضافية.
  - الحل الرابع: أعد تهيئة بطاقة الذاكرة في الكاميرا الرقمية الخاصة بك

#### الحل الأول: أدخل بطاقة الذاكرة على نحو صحيح

الحل: قم بلف بطاقة الذاكرة بحيث يتجه الملصق لأعلى وتواجه نقاط التلامس المنتج، ثم ادفع البطاقة للأمام إلى الفتحة المناسبة حتى يضاء مصباح الصورة. في حالة عدم إدخال بطاقة الذاكرة على نحو صحيح، فلن يستجيب المنتج ولن يتم تشغيل مصباح الصورة (الموجود بجوار فتحات بطاقة الذاكرة). في حالة إدخال بطاقة الذاكرة على نحو صحيح، يومض مصباح الصورة لبضع ثوان، ثم يبقى مضاءً. السبب: تم إدخال بطاقة الذاكرة باتجاه عكسي أو بشكل مقلوب.

#### الحل الثاني: أدخل بطاقة الذاكرة أو جهاز التخزين بالكامل في الفتحة المناسبة بالمنتج

الحل: تأكد من أنك أدخلت بطاقة الذاكرة الخاصة بك إلى الفتحة المناسبة في المنتج كاملاً. أو، إذا كنت تستخدم جهاز تخزين مثل محرك أقراص تأكد من قيامك بإدخال جهاز التخزين بالكامل في منفذ USB الأمامي. إذا لم يتم وضع بطاقة الذاكرة أو جهاز التخزين بطريقة صحيحة، فلن يستجيب المنتج، ولن يتم تشغيل مصباح الصورة (بوجد بجوار فتحات بطاقات الذاكرة). عند إدخال بطاقة الذاكرة أو جهاز التخزين بطريقة صحيحة، فيومض مصباح الصور لبضع ثوان، ثم يبقى مضاءً. السبب: لم يتم إدخال بطاقة الذاكرة أو جهاز التخزين بالكامل في الفتحة المناسبة بالمنتج، ولن يتم تشغيل مصباح الصورة عند إدخار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثالث: قم بإزالة بطاقة الذاكرة الإضافية.

الحل: في حالة قيامك بإدخال أكثر من بطاقة ذاكرة، قم بإزالة واحدة منها. يمكنك استخدام بطاقة ذاكرة واحدة في المرة الواحدة فقط.

إذا كان لديك بطاقة ذاكرة وجهاز تخزين متصلين، قم بازالة جهاز التخزين. يمكنك استخدام بطاقة ذاكرة واحدة في المرة الواحدة فقط.

السبب: القد قمت بإدخال أكثر من بطاقة ذاكرة، أو قمت بإدخال بطاقة ذاكرة وجهاز تخزين في نفس الوقت.

## الحل الرابع: أعد تهيئة بطاقة الذاكرة في الكاميرا الرقمية الخاصة بك

ا**لحل:** ابحث عن رسالة خطأ على شاشة الكمبيوتر توضح أن الصور الموجودة على بطاقة الذاكرة تالفة.

في حالة وجود عطب بنظام الملف الموجود على البطاقة، فأعد تهيئة بطاقة الذاكرة في الكاميرا الرقمية الموجودة لديك. للمزيد من المعلومات، راجع الوثائق المزودة مع الكاميرا الرقمية الخاصة بك.

كنبيه إن عملية إعادة تهيئة بطاقة الذاكرة تؤدي إلى حذف الصور المخزنة في البطاقة. في حالة قيامك بنقل
 الصور من بطاقة الذاكرة إلى الكمبيوتر مسبقًا، حاول طباعة الصور من خلال الكمبيوتر. إلا، فستكون بحاجة إلى
 إعادة التقاط الصور التي فقدتها.

السبب: كان نظام ملفات بطاقة الذاكرة تالقًا.

#### يومض مصباح الصورة الموجود بجوار فتحات بطاقة الذاكرة

الحل: لا تسحب بطاقة الذاكرة إذا كان مصباح الصورة يومض. يشير الوميض إلى محاولة المنتج الوصول إلى بطاقة الذاكرة. انتظر حتى يبقى المصباح ثابتًا. قد تؤدي إز الة بطاقة الذاكرة أثناء الوصول إليها إلى تلف المعلومات الموجودة على البطاقة أو تلف المنتج والبطاقة.

للمزيد من المعلومات، راجع:

"إدخال بطاقة ذاكرة أو جهاز تخزين" في صفحة ٤٧

السبب: كان المنتج جاري قراءة بطاقة الذاكرة.

## سوف يومض مصباح التنبيه عندما أقوم بإدخال بطاقة الذاكرة أو جهاز التخزين

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أو لا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بإزالة بطاقة الذاكرة وأعد إدخالها
  - الحل الثاني: قم بإز الة بطاقة الذاكرة الإضافية.

#### الحل الأول: قم بإزالة بطاقة الذاكرة وأعد إدخالها

ا**لحل:** قم بإزالة بطاقة الذاكرة وأعد إدخالها. من المحتمل أنك قمت بإدخالها بشكل خاطئ. اقلب بطاقة الذاكرة بحيث يكون الملصق للأعلى ونقاط التلامس باتجاه المنتج، ثم ادفع البطاقة للأمام إلى الفتحة المناسبة حتى يضيء مصباح Photo (الصورة).

في حالة استمر ار المشكلة، قد تكون بطاقة الذاكرة تالفة.

للمزيد من المعلومات، راجع:

"إدخال بطاقة ذاكرة أو جهاز تخزين" في صفحة ٤٧

السبب: اكتشف المنتج وجود خطأ ببطاقة الذاكرة.
الحل الثاني: قم بإزالة بطاقة الذاكرة الإضافية.

**الحل:** في حالة قيامك بإدخال أكثر من بطاقة ذاكرة، قم بإزالة واحدة منها. يمكنك استخدام بطاقة ذاكرة واحدة في المرة الواحدة فقط.

إذا كان لديك بطاقة ذاكرة وجهاز تخزين متصلين، قم بإزالة جهاز التخزين. يمكنك استخدام بطاقة ذاكرة واحدة في المرة الواحدة فقط.

للمزيد من المعلومات، راجع:

"إدخال بطاقة ذاكرة أو جهاز تخزين" في صفحة ٤٧

السبب: لقد قمت بإدخال أكثر من بطاقة ذاكرة، أو قمت بإدخال بطاقة ذاكرة وجهاز تخزين في نفس الوقت.

# لا يمكن نقل الصور المحفوظة في بطاقة الذاكرة إلى الكمبيوتر

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيو عًا أو لا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بتثبيت برنامج HP Photosmart
  - الحل الثاني: قم بتشغيل المنتج.
  - الحل الثالث: قم بتشغيل جهاز الكمبيوتر.
- الحل الرابع: قم بفحص التوصيل بين المنتج والكمبيوتر الخاص بك.

### الحل الأول: قم بتثبيت برنامج HP Photosmart

ا**لحل:** قم بتثبيت برنامج HP Photosmart المزود مع المنتج. في حالة تثبيته، أعد تشغيل جهاز الكمبيوتر.

#### لتثبيت برنامج HP Photosmart

- أدخل القرص المضغوط الخاص بالمنتج إلى محرك الأقراص المضغوطة في جهاز الكمبيوتر، ثم قم بتشغيل برنامج Setup (الإعداد).
  - عند المطالبة, انقر فوق Install More Software (تثبيت برامج إضافية) لتثبيت برنامج.
     HP Photosmart.
  - ... اتبع الإرشادات الظاهرة على الشاشة والإرشادات المتوفرة في دليل الإعداد المزود مع المنتج.

السبب: لم يتم تثبيت برنامج HP Photosmart.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثاني: قم بتشغيل المنتج.

الحل: قم بتشغيل المنتج. السبب: لقد تم إيقاف تشغيل المنتج. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

> الحل الثالث: قم بتشغيل جهاز الكمبيوتر الحل: قم بتشغيل جهاز الكمبيوتر

السبب: تم إيقاف تشغيل جهاز الكمبيوتر. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الرابع: قم بفحص التوصيل بين المنتج والكمبيوتر الخاص بك.

ا**لحل:** قم بفحص التوصيل بين المنتج والكمبيوتر الخاص بك. تحقق من توصيل كابل USB بأمان بمنفذ USB الموجود في الجزء الخلفي للمنتج. تأكد من توصيل الطرف الآخر لكابل USB بمنفذ USB الموجود في الكمبيوتر. بعد توصيل الكابل بشكل صحيح، قم بايقاف تشغيل المنتج ثم أعد تشغيله ثانية.



للمزيد من المعلومات حول إعداد المنتج وتوصيله بالكمبيوتر، راجع دليل الإعداد المزود مع المنتج. السبب: لم يتم توصيل المنتج بجهاز الكمبيوتر على نحو صحيح.

# لا تتم طباعة الصور الموجودة بكاميرا رقمية متصلة تدعم PictBridge

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: اضبط الكامير اعلى وضع PictBridge
  - الحل الثاني: احفظ الصور في ملف مدعوم تنسيقه.
    - الحل الثالث: حدد صورًا في الكامير الطباعتها.

# الحل الأول: اضبط الكاميرا على وضع PictBridge

الحل: إذا دعمت الكاميرا PictBridge, فتأكد من أن الكاميرا مضبوطة على وضع PictBridge. راجع دليل المستخدم المزود مع الكاميرا للحصول على إرشادات تعلمك كيفية القيام بذلك.

**السبب:** لم تكن الكاميرا الرقمية ليست في وضع PictBridge.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

# الحل الثاني: احفظ الصور في ملف مدعوم تنسيقه.

الحل: تأكد من قيام الكاميرا الرقمية بحفظ الصور بتنسيق ملف تدعمه ميزة النقل في PictBridge (exif/JPEG, JPEG, و DPOF).

السبب: كانت الصور بتنسيق غير مدعوم. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثالث: حدد صورًا في الكاميرا لطباعتها.

الحل: قبل توصيل الكاميرا الرقمية بمنفذ USB الأمامي الموجود في HP Photosmart، حدد بعض الصور من الكاميرا لطباعتها.

المحطة لا تتيح لك بعض الكاميرات الرقمية تحديد الضور إلا بعد إنشائك توصيل PictBridge. ففي هذه الحالة, قم بتوصيل الكاميرا الرقمية الخاصة بك بمنفذ USB الأمامي, شعّلها وحول وضعها إلى PictBridge, ثم استخدم الكاميرا لتحديد الصور المرادة طباعتها.

السبب: لم يتم تحديد أي صور على الكامير الطباعتها.

# حل مشكلات تتعلق بطباعة قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي وإصلاحها

استخدم هذا القسم لحل أية مشاكل قد تصادفك أثناء الطباعة على قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي بواسطة HP Photosmart.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- · لا يكتشف المنتج على حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي
- لا يكتشف المنتج وجود أحد الأقراص المضغوطة/أقراص الفيديو الرقمية على الحامل
  - توقف المنتج أثناء الطباعة على قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي
- · تبدو الصورة الموجودة على القرص المطبوع مقتصة ويوجد حبر على حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي
  - يقوم المنتج بالطباعة على منطقة غير قابلة للطباعة على القرص
    - لم يتم توسيط التصميم على القرص
  - · الحبر الموجود على القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي غير جاف
  - يقوم المنتج بعرض خطأ عدم تطابق حجم القرص المضىغوط/قرص الفيديو الرقمي
    - حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي محشور في منطقة التخزين

# لا يكتشف المنتج على حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمى

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولًا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: ادفع حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي داخل درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي
  - الحل الثاني: قم بإزالة حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي من منطقة التخزين
    - الحل الثالث: ضع حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي في مكانه
    - الحل الرابع: قم بتحميل القرص التالي حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

# الحل الأول: ادفع حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي داخل درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

**الحل:** ادفع حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي للداخل حتى تصبح الخطوط الموجودة على حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي محاذية للخطوط البيضاء الموجودة على الحاوية. يوجد على نهاية الحامل علامات على شكل أسهم تدخل في حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي أولاً.



السبب: إنك لم تدفع حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي بدرجة كافية داخل درج القرص المضغوط/ قرص الفيديو الرقمي.

عند استمر ار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثاني: قم بإزالة حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي من منطقة التخزين

الحل: قم بإزالة حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي من منطقة التخوين الموجودة أسفل درج الإدخال الرئيسي. أنزل حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي (تقع أسفل لوحة التحكم).



تأكد من تحميل قرص قابل للطباعة في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مع جعل الجانب الذي تتم الطباعة عليه لأعلى. ادفع حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي للداخل حتى تصبح الخطوط الموجودة على حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي محاذية للخطوط البيضاء الموجودة على الحاوية. يوجد على نهاية الحامل علامات على شكل أسهم تدخل في حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي أولا. السبب: أدخلت حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي معيدًا إياه إلى منطقة التخزين. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثالث: ضع حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي في مكانه

**الحل:** قم بإزالة حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي من منطقة التخوين الموجودة أسفل درج الإدخال الرئيسي. قم بإزالة القرص القابل للطباعة من حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي وقم بتحميله في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مع جعل الجانب الذي تتم الطباعة عليه لأعلى. ادفع الحامل للداخل في حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي حتى تصبح الخطوط الموجودة على الحامل محاذية للخطوط البيضاء الموجودة على الحاوية. يوجد على نهاية الحامل علامات على شكل أسهم تدخل في حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي أولاً. **السبب:** قد قمت بإدخال القرص مباشرةً في درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مباشرة دون وضعه على حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

# الحل الرابع: قم بتحميل القرص التالي حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

**الحل:** قم باز الة حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي من حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي. أزل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي الذي تمت طباعته من الحامل. قم بتحميل القرص التالي في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مع جعل الجانب الذي تتم الطباعة عليه لأعلى ثم أعد إدخال الحامل في حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي حتى تصبح الخطوط الموجودة على الحامل محاذية للخطوط البيضاء الموجودة على الحاوية. عندما يكتشف المنتج الحامل، تختفي المطالبة.

ا**لسبب:** طالبك النتج بإدخال القرص القادم في حالة طباعة عدة أقراص مضغوطة/أقراص فيديو رقمية في مهمة طباعة.

# لا يكتشف المنتج وجود أحد الأقراص المضغوطة/أقراص الفيديو الرقمية على الحامل

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بتحميل قرصًا مضغوطًا/قرص فيديو رقميًا في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي
- · <u>الحل الثاني:</u> قم بتحميل قرص مضغوط أو قرص فيديو رقمي واحد مع توجيه الجانب المطبوع عليه إلى أعلى

# الحل الأول: قم بتحميل قرصًا مضغوطًا/قرص فيديو رقميًّا في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

**الحل:** قم بإزالة حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي من حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي. قم بتحميل قرص قابل للطباعة في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مع جعل الجانب الذي تتم الطباعة عليه لأعلى ثم أعد إدخال الحامل في حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي حتى تصبح الخطوط الموجودة على الحامل محاذية للخطوط البيضاء الموجودة على الحاوية.

السبب: لقد قمت بإدخال حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي في حاوية حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي دون تحميل قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي في الحامل.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

# الحل الثاني: قم بتحميل قرص مضغوط أو قرص فيديو رقمي واحد مع توجيه الجانب المطبوع عليه إلى أعلى

ا**لحل:** قم بإزالة حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي من حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي. قم بتحميل قرص قابل للطباعة في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مع جعل الجانب الذي تتم الطباعة عليه لأعلى ثم أعد إدخال الحامل في حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي حتى تصبح الخطوط الموجودة على الحامل محاذية للخطوط البيضاء الموجودة على الحاوية.

ا**لسبب:** قد قمت بتحميل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي بوضع مقلوب في الحامل.

#### توقف المنتج أثناء الطباعة على قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي

ا**لحل:** تأكد من وجود مساحة كافية تصل إلى 5.7 سم على الأقل خلف المنتج. تأكد أيضًا من عدم وجود أية إعاقة في الفتحة الموجودة في الجزء الخلفي للمنتج.

**السبب:** سحب المنتج حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي أثناء الطباعة على القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي. قد يخرج الحامل عن الجزء الخلفي للجهاز بنحو 7.5 سم . في حالة عدم وجود مساحة كافية خلف المنتج، يتوقف الحامل وبالتالي تتوقف مهمة الطباعة.

#### تبدو الصورة الموجودة على القرص المطبوع مقتصة ويوجد حبر على حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

**الحل:** إذا كنت تقوم بتحميل قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي من الحجم العادي (120 مم) لتتم طباعته في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي، لا تقم بقلب الحلقة الزرقاء فوق القرص. يجب استخدام الحلقة الزرقاء فقط إذا كنت تقوم بالطباعة على قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي من الحجم الصغير (80 مم).

قبل إعادة المحاولة مرة أخرى، قم بتنظيف حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي لإزالة الحبر من على الحامل. يؤدي هذا الإجراء إلى تفادي تلوث المنتج بالحبر وكذلك حماية الأقراص, الأيدي والملابس من البقع فيما بعد.

بعد التأكد من نظافة حامل القرص المصنغوط/قرص الفيديو الرقمي وجفافه، قم بتحميل قرص جديد قابل للطباعة في الحامل مع جعل الوجه الذي تتم الطباعة عليه لأعلى. اترك الحلقة الزرقاء في مكانها الأصلي على جانب الحامل المقابل للقرص كما هو موضح أدناه. أعد إدخال الحامل في حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي حتى تصبح الخطوط الموجودة على الحامل محاذية للخطوط البيضاء الموجودة على الحاوية ثم حاول الطباعة مرة أخرى.



السبب: لقد قمت بتحميل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي. بطريقة غير صحيحة.

# يقوم المنتج بالطباعة على منطقة غير قابلة للطباعة على القرص

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بتغيير إعدادات البرنامج
- الحل الثاني: قم بتحميل قرص مضغوط أو قرص فيديو رقمي جديد مع توجيه الجانب المطبوع عليه إلى أعلى

#### الحل الأول: قم بتغيير إعدادات البرنامج

**الحل:** تأكد من أن التصميم الذي تقوم بطباعته مناسب لحجم الوسائط التى تم تحميلها في حامل القرص المضغوط/ قرص الفيديو الرقمي، بما في ذلك قطر الحلقات الداخلية والخارجية. قم بتغيير إعدادات البرنامج لتوسيط وقياس حجم التصميم للقرص الذي تستخدمه. راجع الوثائق أو التعليمات الفورية الخاصة بالبرنامج الذي تستخدمه للحصول على المزيد من المعلومات.

**السبب:** التصميم الذي قمت بطباعته لم يناسب حجم القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي الذي قمت بتحميله. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم. الحل الثاني: قم بتحميل قرص مضغوط أو قرص فيديو رقمي جديد مع توجيه الجانب المطبوع عليه إلى أعلى

**الحل:** إذا كنت قد قمت بالفعل بنسخ المحتويات على القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي، فينبغي عليك نسخ المحتويات مرة أخرى على قرص جديد. قم بتحميل القرص الجديد في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مع جعل الجانب الذي تتم الطباعة عليه لأعلى. أعد إدخال الحامل في حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي حتى تصبح الخطوط الموجودة على الحامل محاذية للخطوط البيضاء الموجودة على الحاوية ثم حاول الطباعة مرة أخرى.

ا**لسبب:** قد قمت بتحميل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي بوضع مقلوب في الحامل.

#### لم يتم توسيط التصميم على القرص

**الحل:** قم بتغيير إعدادات البرنامج لتوسيط وقياس حجم التصميم للقرص الذي تستخدمه. راجع الوثائق أو التعليمات الفورية الخاصة بالبرنامج الذي تستخدمه للحصول على المزيد من المعلومات.

السبب: كانت إعدادات التصميم الخاصة بك غير صحيحة.

# الحبر الموجود على القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي غير جاف

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولًا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: استخدم الأقراص القابلة للطباعة بتقنية نفث الحبر.
- الحل الثاني: قم بتحميل قرص مضغوط أو قرص فيديو رقمي جديد مع توجيه الجانب المطبوع عليه إلى أعلى

# الحل الأول: استخدم الأقراص القابلة للطباعة بتقنية نفث الحبر

الحل: تأكد أن القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي الذي تستخدمه يتوافق مع طباعة inkjet. عادةً ما يكون سطح الأقراص المتوافقة مع طباعة Inkjet بيضاء اللون. (هناك أيضًا بعض الأقراص ذات سطح فضي اللون.) السبب: لم يكن سطح القرص مناسبًا للطباعة. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

# الحل الثاني: قم بتحميل قرص مضغوط أو قرص فيديو رقمي جديد مع توجيه الجانب المطبوع عليه إلى أعلى

**الحل:** إذا كنت قد قمت بالفعل بنسخ المحتويات على القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي، فينبغي عليك نسخ المحتويات مرة أخرى على قرص جديد. قم بتحميل القرص الجديد في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مع جعل الجانب الذي تتم الطباعة عليه لأعلى. أعد إدخال الحامل في حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي حتى تصبح الخطوط الموجودة على الحامل محاذية للخطوط البيضاء الموجودة على الحاوية ثم حاول الطباعة مرة أخرى.

السبب: قد قمت بتحميل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي بوضع مقلوب في الحامل.

#### يقوم المنتج بعرض خطأ عدم تطابق حجم القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

ا**لحل:** قم بإلغاء مهمة الطباعة واستبدال القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي الموجود حاليًا في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي بقرص مضغوط/قرص فيديو رقمي آخر بحجم مماثل للحجم الذي تم تحديده في مهمة الطباعة أو قم بتغيير إعدادات الطباعة في البرنامج.

السبب: لم يتطابق حجم القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي الذي تم تحميله في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الفيديو الرقمي والحجم الذي قمت بتحديده عند بدء مهمة الطباعة من على الكمبيوتر.

#### حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي محشور في منطقة التخزين

الحل: السحب حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي للخارج قدر المستطاع، حتى تشعر بوجود مقاومة. وبالتالي, قم بإدخال أداة مسطحة غير حادة (مثل سكينة زبدة أو مفك) في الزاوية اليسرى بفتحة التخزين ثم ادفع الحلقة الزرقاء لأسفل. عندما تنخفض الحلقة الزرقاء، يجب أن تكون قادرًا على سحب حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو. الرقمي خارج فتحة التخزين.

السبب: قد قمت بإعادة حامل القرص المصنغوط/قرص الفيديو الرقمي معيدًا إياه إلى منطقة التخزين وبه أحد الأقراص المصنغوطة/أقراص الفيديو الرقمية والحلقة الزرقاء مقلوبة فوق القرص.

# أخطاء

يحتوي هذا القسم على الفئات التالية من الرسائل الخاصة بجهازك:

- رسائل المنتج
- رسائل الملف
- رسائل عامة للمستخدمين
  - رسائل الورق
- رسائل الطاقة والاتصال
- رسائل خرطوشة الحبر ورأس الطباعة

# رسائل المنتج

أمامك قائمة رسائل الخطأ المتعلقة بالمنتج:

- العربة معاقة
- انحشار في العربة
  - إعاقة العربة
- عدم توافق مراجعة البرامج الثابتة
  - خطأ في الآلية
- حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مفتوحة
- عدم محاذاة حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي
  - إدخال حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي
  - · فتح حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي
  - فقدان حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي
    - فقدان القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي
      - تعذر تنفيذ الطباعة
  - لا يمكن العثور على برنامج HP Photosmart

# العربة معاقة

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولًا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بإزالة أية أجسام تعوق عربة الطباعة
- الحل الثاني: قم بإغلاق درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

# الحل الأول: قم بإزالة أية أجسام تعوق عربة الطباعة

الحل: قم بايقاف تشغيل المنتج ثم قم بفتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من أجل الوصول إلى عربة الطباعة. قم بإزالة أي عناصر قد تعوق عربة الطباعة (بما في ذلك أي مواد تغليف), ثم قم بتشغيل المنتج ثانية.



اتبع المطالبات الواردة على شاشة العرض من أجل المتابعة. السبب: أعيقت عربة الطباعة. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثاني: قم بإغلاق درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي الحل: قم بإغلاق حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مفتوحًا. السبب: كان درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مفتوحًا.

#### انحشار في العربة

الحل: قم بايقاف تشغيل المنتج ثم قم بفتح باب الوصول إلى خر طوشة الحبر من أجل الوصول إلى منطقة عربة الطباعة. قم بإزالة أي عناصر قد تعوق عربة الطباعة (بما في ذلك أي مواد تغليف), ثم قم بتشغيل المنتج ثانية.



اتبع المطالبات الواردة على شاشة العرض من أجل المتابعة. السبب: أعيقت عربة الطباعة.

# إعاقة العربة

الحل: قم بايقاف تشغيل المنتج ثم قم بفتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من أجل الوصول إلى منطقة عربة الطباعة. قم بإزالة أي عناصر قد تعوق عربة الطباعة (بما في ذلك أي مواد تغليف), ثم قم بتشغيل المنتج ثانية.



اتبع المطالبات الواردة على شاشة العرض من أجل المتابعة. السبب: أعيقت عربة الطباعة.

#### عدم توافق مراجعة البرامج الثابتة

الحل: اتصل بدعم HP للحصول على خدمة. زر: www.hp.com/support.

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

السبب: لم يتوافق رقم المراجعة للبرامج الثابتة للمنتج ورقم مراجعة البرنامج.

#### خطأ في الآلية

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولًا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: حرر انحشار الورق
- الحل الثاني: قم بإزالة أجسام تعوق عربة الطباعة.

#### الحل الأول: حرر انحشار الورق

الحل: حرر انحشار الورق. للمزيد من المعلومات، راجع: "تحرير انحشارات الورق" في صفحة ٧٢ السبب: حدث انحشار للورق في المنتج. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثاني: قم بإزالة أجسام تعوق عربة الطباعة

الحل: أنزل باب خرطوشة الحبر من أجل الوصول إلى منطقة عربة الطباعة. قم بإزالة أية عناصر تحظر عربة الطباعة, بما في ذلك أية مواد تغليف. قم بايقاف تشغيل المنتج ثم أعد تشغيله ثانية.



السبب: أعيقت عربة الطباعة.

# حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمى مفتوحة

**الحل:** قم بإغلاق حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي. السبب: كان درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مفتوحًا عندما بدأت مهمة طباعة من خلال جهاز الكمبيوتر.

# عدم محاذاة حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

**الحل:** أزل حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي من حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي ثم أعد إدخال الحامل. تأكد من دفع حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي إلى الحاوية بشكل متساو. ادفع حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي للداخل حتى تحاذي الخطوط الموجودة بحامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مع الخطوط البيضاء الموجودة في حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي.



السبب: تم تحميل حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي على نحو غير صحيح في حاوية القرص المضغوط/ قرص الفيديو الرقمي.

# إدخال حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

الحل الأول: قم بتحميل قرصًا مضغوطًا/قرص فيديو رقميًا في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

الحل الثاني: قم بتحميل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي التالي في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

# الحل الأول: قم بتحميل قرصًا مضغوطًا/قرص فيديو رقميًّا في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

الحل: قم بتحميل القرص القابل للطباعة إلى حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مع توجيه الوجه المخصص للطباعة لأعلى. أنزل حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي. ادفع حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي للداخل حتى تحاذي الخطوط الموجودة بحامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مع الخطوط البيضاء الموجودة في حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي. يدخل الجزء الأخير المحدد بأسهم إلى حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي أولاً.



للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>تحميل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي</u>" في صفحة ٢٤ ا**لسبب:** طالبك المنتج بإدخال حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي لمهمة طباعة القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي واحدة.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثاني: قم بتحميل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي التالي في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

الحل: قم بإز الة حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي من حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي. أزل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي الذي تمت طباعته من الحامل. قم بتحميل القرص التالي في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مع جعل الجانب الذي تتم الطباعة عليه لأعلى ثم ادفع حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي في حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي حتى تصبح الخطوط الموجودة على الحامل محاذية للخطوط البيضاء الموجودة على حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي حتى تصبح الموجودة على الحامل محاذية

**السبب:** طالبك النتج بإدخال القرص القادم في حالة طباعة عدة أقراص مضغوطة/أقراص فيديو رقمية في مهمة طباعة.

#### فتح حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

ا**لحل:** أنزل حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي. للمتابعة, اضغط على **موافق**.



**السبب:** كان درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مغلقًا وتم بدء مهمة طباعة على القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي من خلال جهاز الكمبيوتر.

# فقدان حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

**الحل:** قم بتحميل قرص قابل للطباعة إلى حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مع توجيه الوجه القابل للطباعة لأعلى. أنزل حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي. ادفع حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي للداخل حتى تحاذي الخطوط الموجودة بحامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مع الخطوط البيضاء الموجودة في حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي. يدخل الجزء الأخير المحدد بأسهم إلى حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي أولا. للمتابعة, اضغط على **موافق.** 



السبب: لم يكن حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مدخلاً أو لم يتم دفعه للداخل مدىً كافيًا.

#### فقدان القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمى

الحل: قم بإزالة حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي من حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي. قم بتحميل قرص قابل للطباعة في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مع جعل الجانب الذي تتم الطباعة عليه لأعلى ثم ادفع حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي في حاوية القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي حتى تصبح الخطوط الموجودة على الحامل محاذية للخطوط البيضاء الموجودة على حاوية القرص المضغوط/قرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي. للمتابعة, اضغط على **موافق**.

السبب: لم يتم العثور على قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي قابل للطباعة في الحامل.

#### تعذر تنفيذ الطباعة

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: طباعة تقرير اختبار ذاتي
- الحل الثاني: محو قائمة انتظار الطباعة
- الحل الثالث: افصل كابل USB ثم أعد توصيله مرة أخرى
- الحل الرابع: تحقق من أن المنتج مضبوط كالطابعة الافتر اضية
- الحل الخامس: افحص ما إذا كانت الطابعة متوقفة عن العمل مؤقتًا أو إذا كانت قيد إيقاف التشغيل
  - الحل السادس: محو قائمة انتظار الطباعة يدويًا
  - الحل السابع: لتوقف التخزين المؤقت للطباعة ثم إعادة تشغيله
  - الحل الثامن: افحص ما إذا كانت ثمة مشكلة في تطبيق البرنامج

# الحل الأول: طباعة تقرير اختبار ذاتي

الحل: قم بطباعة تقرير اختبار ذاتي لفص ما إذا كان المنتج يقدر على الطباعة.

# لطباعة تقرير اختبار ذاتي

- قم بتحميل ورق أبيض عادي غير مستخدم بحجم letter أو A4 في درج الإدخال.
- ٢. اضغط بشكل مستمر على زر إلغاء الأمر ثم اضغط على زر إزالة العيون الحمراء. يقوم المنتج بطباعة تقرير اختبار ذاتي, يحتوي على المعلومات التالية:
- معلومات المنتج: تحتوي على رقم الطراز, الرقم التسلسلي ومعلومات أخرى تتعلق بالمنتج.
  - · معلومات المراجعة: تحتوي على رقم إصدار البرامج الثابتة.
- معلومات نظام نقل الحبر: تعرض مستوى الحبر المقدر لكل من خرطوشات الحبر المثبتة, كما تعرض حالة كل منها, تاريخ تثبيتها وتاريخ انتهاء مدة صلاحيتها.
- نموذج جودة الطباعة: يعرض قوالب الألوان, تمثل كل من الخرطوشات المثبتة. إن قوالب ألوان ثابتة ومستوية تشير إلى عدم وجود أية مشاكل في جودة الطباعة. عند عرض علامات أو فقدان بعض القوالب, قم بتنظيف رأس الطباعة باستخدام الإجراء الموضح في "<u>تنظيف رأس الطباعة</u>" في صفحة ٧٥. إذا ما زالت قوالب الألوان تشير إلى مشاكل في جودة الطباعة بعد تنظيف رأس الطباعة. في صفحة ٧٥. إذا ما زالت قوالب الألوان تشير إلى مشاكل في جودة الطباعة بعد تنظيف رأس الطباعة.
   قوالب الألوان تشير إلى مشاكل في جودة الطباعة بعد تنظيف رأس الطباعة.
   قوالب الألوان تشير إلى مشاكل في جودة الطباعة بعد تنظيف رأس الطباعة.
   قوالب الألوان تشير إلى مشاكل في جودة الطباعة بعد تنظيف رأس الطباعة, قم بمحاذاة المنتج باستخدام الإجراء الموضح في "مشاكل في حمادة رأس الطباعة بعد تنظيف رأس الطباعة بقر بلي مشاكل في محادة رأس الطباعة بعد تنظيف رأس الطباعة بقد بالمنتج باستخدام الإجراء الموضح في "قراب الطباعة بعد تنظيم رأس الطباعة, قم بمحاذاة المنتج باستخدام الإجراء الموضح في "قراب الطباعة بعد تنظيم رأس الطباعة بقد تنظيم رأس الطباعة بعد من الما الما الموضح في "قد بله مشاكل في حمادة رأس الطباعة بعد من علم معادة الموضح في "قراب الطباعة بعد تنظيم مراب الطباعة بعد تنظيم من 10 الما الموان تشير إلى مشاكل في جودة الطباعة بعد من كز دعم العملاء من HP.



 سجل التاريخ: يحتوي على معلومات قد يتم استخدامها لأغراض تشخيصية عند الحاجة إلى الاتصال بمركز دعم العملاء من HP.

في حالة فشل طباعة تقرير الاختبار الذاتي, تأكد من أنك قمت بإعداد المنتج بشكل صحيح. راجع دليل الإعداد الذي تم إرفاقه بالمنتج لمعلومات حول إعداده.

> السبب: لم يتم إعداد المنتج على ما يرام. عند استمر ار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثانى: محو قائمة انتظار الطباعة

الحل: أعد تشغيل جهاز الكمبيوتر الخاص بك لمحو قائمة انتظار الطباعة.

#### لمحو قائمة انتظار الطباعة

- أعد تشغيل جهاز الكمبيوتر.
- بعد إعادة تشغيل الكمبيوتر، تحقق من قائمة انتظار الطباعة.
  - أ. وفقًا لنظام التشغيل لديك، قم بأحد التالي:
- Windows Vista : على شريط المهام لـWindows، انقر فوق Start (ابدأ)، انقر فوق Control
   Panel (لوحة التحكم)، ثم انقر فوق Printers (طابعات).
- Windows XP: على شريط المهام لـWindows، انقر فوق Start (ابدأ)، انقر فوق Control
   والحة التحكم)، ثم انقر فوق Printers and Faxes (طابعات وفاكسات).
  - ب. انقر نقرًا مزدوجًا فوق رمز المنتج الخاص بك لفتح قائمة انتظار الطباعة.
     إذا لم تتواجد مهام طباعة قيد التعليق، فقد يكون قد تم حل المشكلة.
    - حاول الطباعة مرة أخرى.

السبب: على الكمبيوتر أن يعاد تشغيله لمحو قائمة انتظار الطباعة.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

# الحل الثالث: افصل كابل USB ثم أعد توصيله مرة أخرى

الحل: قم بفصل كابل USB من الكمبيوتر والمنتج ثم قم بتوصيله ثانية.

# لفصل كابل USB وإعادة توصيله

- قم بفصل كابل USB عن المنتج.
- ۲. قم بفصل كابل USB عن الكمبيوتر.
- ۲. اترك كابل USB منفصلاً لمدة 5-6 ثوان.
- ٤. أعد توصيل كابل USB بالمنتج وجهاز الكمبيوتر.



بعد إعادة توصيل كابل USB, من المتوقع أن يشرع المنتج في طباعة المهام الموجودة في قائمة الانتظار.

ملاحظة عند توصيل المنتج من خلال محور USB، تأكد من تشغيل المحور. عند وجود المحور قيد التشغيل, حاول توصيله مباشرة بالكمبيوتر.

إذا لم يشرع المنتج في الطباعة تلقائيًا, فقم بتشغيل مهمة طباعة أخرى.
 السبب: كان على كابل USB أن يُفصل.
 عند استمر ار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الرابع: تحقق من أن المنتج مضبوط كالطابعة الافتراضية

الحل: المحص وتأكد من أن المنتج مضبوط كالطابعة الافتر اضية ومن أنه يستخدم برنامج التشغيل المناسب.

#### للتحقق من أن المنتج مضبوط كالطابعة الافتراضية

- وفقًا لنظام التشغيل لديك، قم بأحد التالي:
- Windows Vista: على شريط المهام لـWindows، انقر فوق Start (ابدأ)، انقر فوق Control
   Panel (لوحة التحكم)، ثم انقر فوق Printers (طابعات).
  - Windows XB: على شريط المهام لـWindows، انقر فوق Start (ابدأ)، انقر فوق Control
     Panel (لوحة التحكم)، ثم انقر فوق Printers and Faxes (طابعات وفاكسات).
    - تحقق من أن المنتج الصحيح مضبوط كالطابعة الافتر اضية. للطابعة الافتر اضية علامة اختيار في دائرة سوداء بجوارها.
  - ". إذا تم ضبط منتج خاطئ كطابعة افتراضية، انقر بزر الماوس الأيمن فوق المنتج الصحيح وحدد Set as Default (ضبط كافتراضي).

# للتحقق من برنامج تشغيل الطباعة

- وفقًا لنظام التشغيل لديك، قم بأحد التالي:
- Windows Vista : على شريط المهام لـWindows ، انقر فوق Start (ابدأ)، انقر فوق Control (لوحة التحكم)، ثم انقر فوق Printers (طابعات).
  - Windows XB: على شريط المهام لـWindows، انقر فوق Start (ابدأ)، انقر فوق Control
     Panel (لوحة التحكم)، ثم انقر فوق Printers and Faxes (طابعات وفاكسات).
    - ۲. انقر بزر الماوس الأيمن فوق الرمز الموجود بجور المنتج، وحدد Properties (خصائص).
  - ٣. انقر فوق علامة التبويب Ports (منافذ) للتحقق من أن المنتج يستخدم المنفذ الصحيح. يتم تمييز المنفذ الذي يقوم المنتج باستخدامه ويتميز بوجود علامة اختيار بجواره. يجب أن يتم ضبط الجهاز لاستخدام منفذ DOT4 أو USBOOX (حيث يتم استبدال X برقم).
    - ٤. إذا كان المنتج يستخدم منفذ خاطئ، انقر فوق المنفذ الصحيح لتحديده. يتم تمييز المنفذ الذي يقوم المنتج باستخدامه الآن ويتميز بوجود علامة اختيار بجواره.
      - انقر فوق علامة التبويب Advanced (متقدم).
- ٢. انقر فوق برنامج التشغيل المدرج في القائمة المنسدلة Driver (برنامج التشغيل) للتحقق من استخدام المنتج لبرنامج التشغيل الصحيح.
  - يجب أن يكون اسم المنتج مدرجًا كبرنامج التشغيل.
- ٧. إذا تم تحديد برنامج تشغيل خاطئ، فقم بتحديد برنامج التشغيل الصحيح من القائمة المنسدلة Driver (برنامج التشغيل).
  - ٨. انقر فوق OK (موافق) لحفظ التغييرات الخاصة بك.

**السبب:** لم يتم ضبط المنتج كالطابعة الافتر اضية, أو ربما تم تكوين برنامج تشغيل غير مناسب. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم. الحل الخامس: افحص ما إذا كانت الطابعة متوقفة عن العمل مؤقتًا أو إذا كانت قيد إيقاف التشغيل

الحل: تحقق من أن المنتج لم يكن متوقفًا عن العمل مؤقتًا أو قيد إيقاف التشغيل.

# لفحص ما إذا كانت الطابعة متوقفة عن العمل مؤقتًا أو إذا كانت قيد إيقاف التشغيل

- وفقًا لنظام التشغيل لديك، قم بأحد التالي:
- Windows Vista: على شريط المهام لـWindows، انقر فوق Start (ابدأ)، انقر فوق Control
   Panel (لوحة التحكم)، ثم انقر فوق Printers (طابعات).
  - Windows XB: على شريط المهام لـWindows، انقر فوق Start (ابدأ)، انقر فوق Control
     Printers and Faxes (لوحة التحكم)، ثم انقر فوق Printers and Faxes (طابعات وفاكسات).
    - انقر نقرًا مزدوجًا فوق رمز المنتج الخاص بك لفتح قائمة انتظار الطباعة.
- ٣. في قائمة Printer (الطابعة)، تأكد من عدم وجود علامات اختيار بجانب Pause Printing (إيقاف التشغيل). الطباعة مؤقتًا) أو Use Printer Offline (استخدام الطابعة في وضع إيقاف التشغيل). في قائمة Printer (الطابعة)، تأكد من عدم وجود علامات اختيار بجانب Pause Printing (إيقاف الطباعة مؤقتًا) أو Use Printer Offline (استخدام الطابعة في وضع إيقاف التشغيل). إذا تواجدت علامة اختيار على أي من الخيارين، فانقر فوق خيار القائمة لإزالته. إذا كانت القائمة تشتمل على خيار Use Printer (العابعة عن Online (المنابعة).
  - ٤. إذا قمت بإجراء أية تغييرات، حاول الطباعة مرة أخرى.

السبب: كان المنتج متوقفًا عن العمل ومقتًا أو قيد إقاف التشغيل.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

# الحل السادس: محو قائمة انتظار الطباعة يدويًا

الحل: محو قائمة انتظار الطباعة يدويًا

# لمحو قائمة انتظار الطباعة يدويًا

- وفقًا لنظام التشغيل لديك، قم بأحد التالي:
- Windows Vista: على شريط المهام لـWindows، انقر فوق Start (ابدأ)، انقر فوق Control Panel (لوحة التحكم)، ثم انقر فوق Printers (طبعات).
  - Windows XP: على شريط المهام لـWindows، انقر فوق Start (ابدأ)، انقر فوق Control Panel (لوحة التحكم)، ثم انقر فوق Printers and Faxes (طابعات وفاكسات).
    - انقر نقرًا مزدوجًا فوق رمز المنتج الخاص بك لفتح قائمة انتظار الطباعة.
- Printer (الطابعة)، انقر فوق Cancel all documents (الغاء كافة المستندات) أو Purge. في قائمة Printer (الطابعة)، انقر فوق Ves (نعم) للتأكيد.
- ٤. إذا استمر وجود بعض المستندات في قائمة الانتظار، فقم بإعادة تشغيل الكمبيوتر وحاول الطباعة مرة أخرى بعد إعادة التشغيل.
- افحص قائمة انتظار الطباعة مرة أخرى للتأكد من خلوها، ثم حاول الطباعة مرة أخرى.
   إذا لم تكن قائمة انتظار الطباعة خالية، أو إذا كانت خالية لكن هناك بعض المهام التي تتعذر طباعتها، فتابع إلى الحل التالي.

السبب: كان على قائمة انتظار الطباعة أن تمحا يدويًا.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل السابع: لتوقف التخزين المؤقت للطباعة ثم إعادة تشغيله

الحل: أعد تشغيل التخزين المؤقت للطباعة.

لإيقاف التخزين المؤقت للطباعة ثم إعادة تشغيله

- على شريط مهام Windows، انقر فوق Start (ابدأ)، ثم انقر فوق Control Panel (لوحة التحكم).
- ۲. انقر نقرًا مزدوجًا فوق Administrative Tools (أدوات إدارية)، ثم انقر نقرًا مزدوجًا فوق Services (خدمات).
- ٣. قم بالتمرير للأسفل في القائمة وانقر فوق Print Spooler (التخزين المؤقت للطباعة), ثم انقر فوق Stop (التخزين المؤقت للطباعة), ثم انقر فوق (إيقاف) لإيقاف الخدمة.
  - ٤. انقر فوق Start (ابدأ) لإعادة تشغيل الخدمة, ثم انقر فوق OK (موافق).
  - أعد تشغيل الكمبيوتر وحاول الطباعة ثانية بعد أن تمت إعادة تشغيل الكمبيوتر.

السبب: كان على التخزين المؤقت للطباعة أن يعاد تشغيله.

عند استمر ار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثامن: افحص ما إذا كانت ثمة مشكلة في تطبيق البرنامج

الحل: افحص ما إذا كانت المشكلة تطبيق البرنامج.

للتحقق من تطبيق البرنامج

- أغلق تطبيق البرنامج ثم أعد فتحه.
- حاول تنفيذ الطباعة مرة أخرى من خلال تطبيق البرنامج.

ملاحظة قد لا تدعم الطابعة الطباعة من خلال تطبيق DOS. حدد هل يعتمد تطبيق البرنامج على (Windows أو على DOS بالتحقق من متطلبات النظام الخاصة بالتطبيق.

٣. حاول تنفيذ الطباعة من خلال المفكرة لترى هل توجد المشكلة في تطبيق البرنامج أو في برنامج التشغيل.

للطباعة من خلال المفكرة

- أ. على شريط مهام Windows انقر فوق Start (إبدأ)، ثم انقر فوق Programs (البرامج) أو All Programs (كافة البرامج).
  - ب. انقر فوق Accessories (البرامج الملحقة), ثم انقر فوق Notepad (المفكرة).
    - ج. اكتب بعض الأحرف النصية في المفكرة.
    - د. أنقر فوق File (الملف), ثم انقر فوق Print (الطباعة).
  - ٤. إذا تمت الطباعة بالنجاح من خلال المفكرة وليس من خلال تطبيق البرنامج فاتصل بالشركة المصنعة لذلك التطبيق من أجل الدعم.

السبب: فشل تطبيق البرنامج أو أنه لم يقدر على الاتصال ببرنامج تشغيل الطباعة بشكل صحيح.

#### لا يمكن العثور على برنامج HP Photosmart

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- <u>الحل الأول: قم بتثبيت برنامج HP Photosmart</u>
  - الحل الثاني: قم بتشغيل المنتج.
  - الحل الثالث: قم بتشغيل جهاز الكمبيوتر.

الحل الرابع: قم بفحص التوصيل بين المنتج والكمبيوتر الخاص بك.

# الحل الأول: قم بتثبيت برنامج HP Photosmart

ا**لحل:** قم بتثبيت برنامج HP Photosmart المزود مع المنتج. في حالة تثبيته، أعد تشغيل جهاز الكمبيوتر.

#### لتثبيت برنامج HP Photosmart

- أدخل القرص المضغوط الخاص بالمنتج إلى محرك الأقراص المضغوطة في جهاز الكمبيوتر، ثم قم بتشغيل برنامج Setup (الإعداد).
  - عند المطالبة, انقر فوق Install More Software (تثبيت برامج إضافية) لتثبيت برنامج
     HP Photosmart
  - ۳. اتبع الإرشادات الظاهرة على الشاشة والإرشادات المتوفرة في دليل الإعداد المزود مع المنتج.

السبب: لم يتم تثبيت برنامج HP Photosmart.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثاني: قم بتشغيل المنتج.

الحل: قم بتشغيل المنتج. السبب: لقد تم إيقاف تشغيل المنتج. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثالث: قم بتشغيل جهاز الكمبيوتر

الحل: قم بتشغيل جهاز الكمبيوتر السبب: تم إيقاف تشغيل جهاز الكمبيوتر. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الرابع: قم بفحص التوصيل بين المنتج والكمبيوتر الخاص بك.

ا**لحل:** قم بفحص التوصيل بين المنتج والكمبيوتر الخاص بك. تحقق من توصيل كابل USB بأمان بمنفذ USB الموجود في الجزء الخلفي للمنتج. تأكد من توصيل الطرف الأخر لكابل USB بمنفذ USB الموجود في الكمبيوتر. بعد توصيل الكابل بشكل صحيح، قم بإيقاف تشغيل المنتج ثم أعد تشغيله ثانية.



للمزيد من المعلومات حول إعداد المنتج وتوصيله بالكمبيوتر، راجع دليل الإعداد المزود مع المنتج. السبب: لم يتم توصيل المنتج بجهاز الكمبيوتر على نحو صحيح.

# رسائل الملف

أمامك قائمة رسائل الخطأ المتعلقة بالملفات:

- · خطأ في قراءة الملف أو كتابته
- ملفات غير قابلة للقراءة تعذر قراءة ملفات NN
  - تعذر العثور على الصور
  - تعذر العثور على الملف
    - اسم ملف غیر صالح
      - الملف تالقًا

# خطأ في قراءة الملف أو كتابته

الحل: تحقق من صحة المجلد واسم الملف. السبب: لم يتمكن برنامج المنتج من فتح الملف أو حفظه.

# ملفات غير قابلة للقراءة.تعذر قراءة ملفات NN

ا**لحل:** أعد إدخال بطاقة الذاكرة إلى المنتج. عند استمرار المشكلة, أعد التقاط الصور بواسطة الكاميرا الرقمية. إذا قمت بنقل الملفات بالفعل إلى جهاز الكمبيوتر، فحاول طباعة تلك الملفات باستخدام برنامج المنتج. قد لا تكون النُسخ تالفة.

السبب: كان بعض الملفات الموجودة على بطاقة الذاكرة المدخلة تالفة.

# تعذر العثور على الصور

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

الحل الأول: أعد إدخال بطاقة الذاكرة

#### الحل الثاني: طباعة صور من خلال الكمبيوتر.

#### الحل الأول: أعد إدخال بطاقة الذاكرة

**الحل:** أعد إدخال بطاقة الذاكرة. عند استمرار المشكلة, أعد التقاط الصور بواسطة الكاميرا الرقمية. إذا قمت بنقل الملفات بالفعل إلى جهاز الكمبيوتر، فحاول طباعة تلك الملفات باستخدام برنامج المنتج. قد لا تكون النسخ تالفة. **السبب:** كان بعض الملفات الموجودة على بطاقة الذاكرة المدخلة أو جهاز التخزين المرفق تالفة. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثاني: طباعة صور من خلال الكمبيوتر

الحل: التقط بعض الصور بواسطة الكاميرا الرقمية, أو إذا كنت قد قمت بحفظ صور في جهاز الكمبيوتر, فيمكن طباعتها باستخدام برنامج المنتج. السبب: تعذر العثور على صور في بطاقة الذاكرة.

#### تعذر العثور على الملف

الحل: أغلق بعض التطبيقات ثم حاول تنفيذ المهمة ثانية. السبب: لم تتوفر في جهاز الكمبيوتر ذاكرة تكفي لإنشاء ملف معاينة الطباعة.

اسم ملف غير صالح

الحل: تأكد من عدم استخدام أية رموز غير صالحة في اسم الملف. السبب: كان اسم الملف الذي قمت بإدخاله غير صالح.

#### الملف تالقًا

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أو لا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- · الحل الأول: أعد إدخال بطاقة الذاكرة إلى المنتج
- الحل الثاني: أعد تهيئة بطاقة الذاكرة في الكاميرا الرقمية الخاصة بك.

#### الحل الأول: أعد إدخال بطاقة الذاكرة إلى المنتج

الحل: أعد إدخال بطاقة الذاكرة إلى المنتج. عند استمرار المشكلة, أعد التقاط الصور بواسطة الكاميرا الرقمية. إذا قمت بنقل الملفات بالفعل إلى جهاز الكمبيوتر، فحاول طباعة تلك الملفات باستخدام برنامج المنتج. قد لا تكون النسخ تالفة.

السبب: كان بعض الملفات الموجودة على بطاقة الذاكرة المدخلة تالفة.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثاني: أعد تهيئة بطاقة الذاكرة في الكاميرا الرقمية الخاصة بك.

الحل: ابحث عن رسالة خطأ على شاشة الكمبيوتر توضح أن الصور الموجودة على بطاقة الذاكرة تالفة. في حالة وجود عطب بنظام الملف الموجود على البطاقة، فأعد تهيئة بطاقة الذاكرة في الكاميرا الرقمية الموجودة لديك. أنبيه إن عملية إعادة تهيئة بطاقة الذاكرة تؤدي إلى حذف الصور المخزنة في البطاقة. في حالة قيامك بنقل الصور من بطاقة الذاكرة إلى الكمبيوتر مسبقًا، حاول طباعة الصور من خلال الكمبيوتر. إلا، فستكون بحاجة إلى إعادة التقاط الصور التي فقدتها.

السبب: كان نظام ملفات بطاقة الذاكرة تالقًا.

#### رسائل عامة للمستخدمين

أمامك قائمة رسائل تتعلق بأخطاء شائعة للمستخدمين:

- خطأ تتعلق ببطاقة الذاكرة
  - غير متصل
  - نفاد مساحة القرص
- خطأ في الوصول إلى البطاقة
- استخدم بطاقة واحدة فقط في كل مرة
- تم إدخال البطاقة بشكل غير صحيح
  - البطاقة تالفة
  - لم يتم إدخال البطاقة بالكامل
- القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي مقلوب
- مشكلة في طباعة القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي
- عدم توافق حجم القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

#### خطأ تتعلق ببطاقة الذاكرة

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: أزل جميع بطاقات الذاكرة إلاً واحدة.
- الحل الثاني: قم بإز الة بطاقة الذاكرة وأعد إدخالها بشكل صحيح
  - الحل الثالث: ادفع بطاقة الذاكرة بالكامل للأمام

# الحل الأول: أزل جميع بطاقات الذاكرة إلاً واحدة.

ا**لحل:** أزل جميع البطاقات ودع بطاقة ذاكرة واحدة. يقوم المنتج بقراءة بطاقة الذاكرة المتبقية ويعرض أول صورة مخزنة على بطاقة الذاكرة.

ا**لسبب:** كانت ثمة بطاقتا ذاكرة أو أكثر داخل المنتج في الوقت ذاته.

عند استمر ار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

# الحل الثاني: قم بإزالة بطاقة الذاكرة وأعد إدخالها بشكل صحيح

ا**لحل:** قم بإزالة بطاقة الذاكرة وأعد إدخالها بشكل صحيح. يتجه ملصق بطاقة الذاكرة للأعلى وأن تتمكن من قراءته عند إدخالها إلى الفتحة.

السبب: قد قمت بإدخال بطاقة الذاكرة باتجاه معكوس أو بشكل مقلوب.

عند استمر ار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثالث: ادفع بطاقة الذاكرة بالكامل للأمام

الحل: قم بإز الة بطاقة الذاكرة ثم أعد إدخالها إلى فتحة بطاقة الذاكرة حتى تتوقف. السبب: لم تقم بادخال بطاقة الذاكرة تمامًا.

# غير متصل

**الحل:** تأكد من تشغيل جهاز الكمبيوتر ومن اتصاله بالمنتج. تأكد أيضًا من تثبيت البرنامج المزود مع المنتج. للمزيد من المعلومات، راجع: السبب: أدت حالات عديدة إلى ظهور رسالة الخطأ هذه. • لم يكن جهاز الكمبيوتر الخاص بك قيد التشغيل.

- لم يكن جهاز الكمبيوتر الخاص بك متصلاً بالمنتج.
- لم يثبت البرنامج المزود مع المنتج بشكل صحيح.
- تم تثبيت البرنامج المزود مع المنتج ولكنه لم يكن قيد التشغيل.

نفاد مساحة القرص

الحل: أغلق بعض النطبيقات ثم حاول تنفيذ المهمة ثانية. السبب: لم تتوفر في جهاز الكمبيوتر ذاكرة تكفى لتنفيذ المهمة.

# خطأ في الوصول إلى البطاقة

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: أزل جميع بطاقات الذاكرة إلا واحدة.
- الحل الثاني: قم بإزالة بطاقة الذاكرة وأعد إدخالها بشكل صحيح
  - الحل الثالث: ادفع بطاقة الذاكرة بالكامل للأمام

# الحل الأول: أزل جميع بطاقات الذاكرة إلاً واحدة.

**الحل:** أزل جميع البطاقات ودع بطاقة ذاكرة واحدة. يقوم المنتج بقراءة بطاقة الذاكرة المتبقية ويعرض أول صورة مخزنة على بطاقة الذاكرة.

ا**لسبب:** كانت ثمة بطاقتا ذاكرة أو أكثر داخل المنتج في الوقت ذاته.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

### الحل الثاني: قم بإزالة بطاقة الذاكرة وأعد إدخالها بشكل صحيح

**الحل:** قم بإزالة بطاقة الذاكرة وأعد إدخالها بشكل صحيح. يتجه الملصق لبطاقة Compact Flash لأعلى وتتمكن من قراءته بمجرد إدخالها إلى الفتحة. **السبب:** قد قمت بإدخال بطاقة الذاكرة باتجاه عكسي أو بشكل مقلوب. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثالث: ادفع بطاقة الذاكرة بالكامل للأمام

```
الحل: قم بإز الة بطاقة الذاكرة ثم أعد إدخالها إلى فتحة بطاقة الذاكرة حتى تتوقف.
السبب: لم تقم بإدخال بطاقة الذاكرة تمامًا.
```

#### استخدم بطاقة واحدة فقط في كل مرة

الحل: يمكنك إدخال بطاقة ذاكرة واحدة في المرة الواحدة فقط. في حالة إدخال أكثر من بطاقة ذاكرة واحدة، يومض مصباح الصورة باللون الأخضر (بجوار فتحات بطاقة الذاكرة) بسرعة، وتظهر رسالة خطأ على شاشة جهاز الكمبيوتر. قم بإزالة بطاقة الذاكرة الإضافية لحل المشكلة. السبب: تم إدخال بطاقات ذاكرة متعددة في المنتج.

# تم إدخال البطاقة بشكل غير صحيح

الحل: القلب بطاقة الذاكرة بحيث يكون الملصق للأعلى ونقاط التلامس باتجاه المنتج، ثم ادفع البطاقة للأمام إلى الفتحة المناسبة حتى يضيء مصباح Photo (الصورة).
إذا لم يتم إدخال بطاقة الذاكرة على نحو صحيح، فلا يستجيب المنتج ويومض مصباح Photo (صورة) الأخضر (بجوار فتحات بطاقة الذاكرة) بسرعة.
ويمض مصباح المادي المناسبة حتى يضيء مصباح محيح، فلا يستجيب المنتج ويومض مصباح Photo (صورة) الأخضر (بجوار فتحات بطاقة الذاكرة على نحو صحيح، فلا يستجيب المنتج ويومض مصباح Photo (صورة) الأخضر ابجوار فتحات بطاقة الذاكرة على نحو صحيح، فلا يستجيب المنتج ويومض مصباح المادي الأخضر (بجوار فتحات بطاقة الذاكرة على نحو صحيح، فلا يستجيب المنتج ويومض مصباح المادي المادي الأخضر (بجوار فتحات بطاقة الذاكرة) بسرعة.

#### البطاقة تالفة

**الحل:** أعد تهيئة بطاقة الذاكرة في الكاميرا الخاصة بك أو قم بتهيئة بطاقة الذاكرة في جهاز كمبيوتر يعمل بنظام تشغيل Windows XP من خلال تحديد صيغة FAT. للمزيد من المعلومات، راجع الوثائق المزودة مع الكاميرا الرقمية الخاصة بك.

كَتْبِيهُ إن عملية إعادة تهيئة بطاقة الذاكرة تؤدي إلى حذف الصور المخزنة في البطاقة. في حالة قيامك بنقل
 الصور من بطاقة الذاكرة إلى الكمبيوتر مسبقًا، حاول طباعة الصور من خلال الكمبيوتر. إلا، فستكون بحاجة إلى
 إعادة التقاط الصور التي فقدتها.

ا**لسبب:** لقد قمت بتهيئة البطاقة على جهاز كمبيوتر يعمل بنظام تشغيل Windows XP. كضبط افتراضي، يقوم نظام التشغيل Windows XP بتهيئة بطاقة الذاكرة لـ 8 ميجابايت أو أقل و64 ميجابايت أو أكثر بصيغة FAT32. تستخدم الكاميرات الرقمية وأجهزة أخرى صيغة FAT (FAT16 أو FAT12) ولا يمكنها التعرف على بطاقة FAT32 مهيأة.

#### لم يتم إدخال البطاقة بالكامل

**الحل:** تأكد من أنك أدخلت بطاقة الذاكرة الخاصة بك إلى الفتحة المناسبة في المنتج كاملاً. إذا لم يتم إدخال بطاقة الذاكرة على نحو صحيح، فلا يستجيب المنتج ويومض مصباح Photo (صورة) الأخضر (بجوار فتحات بطاقة الذاكرة) بسرعة. عند إدخال بطاقة الذاكرة على نحو صحيح، يومض مصباح الصورة باللون الأخضر لبضع ثوان، ثم يبقى مضاءً. **السبب:** لم يتم إدخال البطاقة بالكامل.

#### القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمى مقلوب

ا**لحل:** تأكد من تثبيت القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي بأمان في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو. الرقمي مع توجيه الملصق القابل للطباعة لأعلى.



السبب: تم تحميل حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي على نحو مقلوب في حامل القرص المضغوط/ قرص الفيديو الرقمي.

مشكلة في طباعة القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

الحل: تأكد من توفر مساحة كافية وراء المنتج ومن عدم حظر فتحة إخراج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي التي تقع في الجزء الخلفي من المنتج. في حالة وضع المنتج بالقرب من الحائط، قم بتحريكه 7.5 سم على الأقل بعيدًا عن الحائط.

السبب: تمت إعاقة المنتج أثناء الطباعة.

# عدم توافق حجم القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي

**الحل:** استبدل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي المحمل حاليًا في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي بقرص امضغوط/قرص الفيديو الرقمي من نفس الحجم المحدد في مهمة الطباعة, أو قم بإلغاء مهمة الطباعة وابدأ في تحديد حجم صحيح في البرنامج مرة أخرى.

**السبب:** لم يتطابق حجم القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي الذي تم تحميله في حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي والحجم الذي قمت بتحديده عند بدء مهمة الطباعة من على الكمبيوتر.

# رسائل الورق

أمامك قائمة رسائل الخطأ المتعلقة بالورق:

- لا يمكن تحميل الورق من درج الإدخال
  - بجف الحبر
  - تحميل الورق
  - فنفاد الورق
  - انحشار ورق أو عدم التغذية الورق
    - عدم تطابق الورق
    - عرض ورق غیر صحیح

# لا يمكن تحميل الورق من درج الإدخال

**الحل:** عند نفاد الورق في المنتج أو عند وجود القليل من الورقات, قم بتحميل المزيد من الورق في حاوية الإدخال. عند وجود ورق في حاوية الإدخال, قم باز الته, ثم قم بالضرب على رزمة الورق على سطح مستو وبعد ذلك قم بإعادة تحميل الورق في حاوية الإدخال. اتبع المطالبات الواردة على شاشة العرض أو شاشة جهاز الكمبيوتر لمتابعة مهمة الطباعة.

للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>تحميل ورق بحجم كامل</u>" في صفحة ١٧ ا**لسبب:** لم يجد ورق كاف في درج الإدخال.

#### يجف الحبر

**الحل:** اترك الورقة في درج الإخراج حتى إخفاء الرسالة. عند الحاجة إلى إزالة الورقة المطبوعة فبل إخفاء الرسالة, امسك بعناية الورقة المطبوعة من الجانب السفلي أو الحواف وضعها على سطح مستو حتى تجف.

**السبب:** يتطلب الورق الشفاف وبعض الوسائط الأخرى وقت تجفيف أطول من الوقت العادي.

#### تحميل الورق

**الحل:** عند نفاد الورق في المنتج أو عند وجود القليل من الورقات, قم بتحميل المزيد من الورق في حاوية الإدخال. عند وجود ورق في حاوية الإدخال, قم بازالته, ثم قم بالضرب على رزمة الورق على سطح مستو وبعد ذلك قم بإعادة تحميل الورق في حاوية الإدخال. اتبع المطالبات الواردة على شاشة العرض أو شاشة جهاز الكمبيوتر لمتابعة مهمة الطباعة.

> للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>تحميل ورق بحجم كامل</u>" في صفحة ١٧

**السبب:** لم يجد ورق كاف في درج الإدخال.

#### نفاد الورق

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بإعادة تثبيت الباب الخلفي
- الحل الثاني: تأكد من تحميل الورق بشكل صحيح
  - الحل الثالث: افحص إعدادات الطباعة
- الحل الرابع: نظف اسطوانات تغذية الورق مستخدمًا HP Paper Feed Cleaning Kit
  - الحل الخامس: قم بتنظيف الإسطوانات
  - الحل السادس: اتصل بقسم الدعم في HP للخدمة

#### الحل الأول: قم بإعادة تثبيت الباب الخلفي

**الحل:** عند إز الة الباب الخلفي من أجل تحرير انحشار الورق, قم بإعادة تثبيته. ادفع الباب للأمام برفق حتى يستقر بإحكام في مكانه.



السبب: تمت إزالة الباب الخلفي من المنتج.

الحل الثاني: تأكد من تحميل الورق بشكل صحيح

الحل: تأكد من تحميل الورق بشكل صحيح في درج الإدخال. للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>تحميل الورق</u>" في صفحة ١٧ السبب: تم تحميل الورق بشكل غير صحيح. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثالث: افحص إعدادات الطباعة

الحل: افحص إعدادات الطباعة.

- تحقق من إعداد نوع الورق للتأكد من ملاءمته لنوع الورق المحمل في درج الإدخال.
  - تحقق من إعداد جودة الطباعة وتأكد من ضبطه على إعداد منخفض للغاية.
- قم بطباعة الصورة بإعداد جودة طباعة مرتفع، مثل Best (الأفضل) أو Maximum dpi (الحد الأقصى للنقطة في البوصة).

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "ضبط نوع الورق للطباعة" في صفحة ٣١
- "تغيير سرعة الطباعة أو جودتها" في صفحة ٣٢
- "الطباعة باستخدام وضع Maximum dpi (الحد الأقصبي للنقطة في البوصة)" في صفحة ٣٨

السبب: تم ضبط إعدادات نوع الورق أو جودة الطباعة بشكل خاطئ. عند استمرار المشكلة. حاول القيام بالحل القادم.

# الحل الرابع: نظف اسطوانات تغذية الورق مستخدمًا HP Paper Feed Cleaning Kit

**الحل:** تتطلب بعض المنتجات النفائة الحبر طاقمًا خاصًّا يسمى HP Paper Feed Cleaning Kit لتنظيف اسطوانات تغذية الورق وحل المشكلة. لفحص ما إذا انطبق ذلك على منتجك, انتقل إلى: www.hp.com/support. ابحث عن "HP Paper Feed Cleaning Kit" لمزيد من المعلومات حول هذا الطاقم ولفحص ما إذا تطلبه منتجك.

السبب: كانت اسطوانات تغذية الورق وسخة وبحاجة إلى التنظيف بواسطة HP Paper Feed Cleaning Kit. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

### الحل الخامس: قم بتنظيف الاسطوانات

الحل: قم بتنظيف الاسطوانات.

تأكد من توفر المواد التالية:

- قطعة قماش دون تيلات أو أية مادة ناعمة أخرة لا تتمزق أو تترك أليافًا.
  - میاہ مقطرۃ, مرشحة أو معدنیة.

#### لتنظيف الأسطوانات

- قم بإيقاف تشغيل المنتج، وإزالة سلك الطاقة.
- ٢. اضغط على اللسان الموجود على الجانب الأيسر للباب الخلفي لتحرير الباب. قم بإزالة الباب من خلال سحبه من المنتج.



- ٣. قم بغمس قطعة القماش الخالية من الخيوط في ماء معقم أو مقطر، وعصر أي ماء زائد بها.
  - ٤. قم بتنظيف الأسطوانات الفلينية لإزالة أية أتربة أو غبار متراكم.
  - قم بإعادة تثبيت الباب الخلفي. ادفع الباب للأمام برفق حتى يستقر بإحكام في مكانه.
    - ... قم بتوصيل سلك الطاقة مرة أخرى وشعًل المنتج.
      - ۲. حاول الطباعة مرة أخرى.

السبب: كانت الاسطوانات وسخة وبحاجة إلى التنظيف.

```
عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.
```

الحل السادس: اتصل بقسم الدعم في HP للخدمة

```
الحل: عند الانتهاء من كافة الخطوات المتاحة في الحلول السابقة مع استمر ار وجود المشكلة, اتصل بدعم HP
للحصول على الخدمة.
```

زر: <u>www.hp.com/support.</u>

```
عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم انقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على الدعم الفني.
السبب: قد تحتاج إلى المساعدة لتمكين المنتج أو البرنامج من العمل على ما يرام.
```

#### انحشار ورق أو عدم التغذية الورق

الحل: فى حالة انحشار الورق, افحص الباب الخلفى. قد يتعين عليك تحرير انحشار الورق من الباب الخلفى.

#### لتحرير انحشار الورق من الباب الخلفى

 اضغط على اللسان الموجود على الجانب الأيسر للباب الخلفي لتحرير الباب. قم بإزالة الباب من خلال سحبه من المنتج.



- . قم بسحب الورق برفق من الاسطوانات.
- كتبيه إذا تمزق الورق عند إز الته من الأسطوانات، فقم بفحص الأسطوانات والعجلات للتحقق من عدم وجود قطع ورق التي قد تكون قد بقيت داخل المنتج. إذا لم تقم بإز الة جميع قطع الورق من المنتج، سيحدث على الأرجح، المزيد من انحشارات الورق.
  - ." قم بإعادة تثبيت الباب الخلفى. ادفع الباب للأمام برفق حتى يستقر بإحكام فى مكانه.



٤. اضغط على موافق الموجود في لوحة التحكم لمواصلة المهمة الحالية.

**السبب:** انحشر الورق في المنتج.

#### عدم تطابق الورق

الحل: قم بتغيير إعداد الطباعة أو بتحميل الورق المناسب في درج الإدخال.

- لا تستخدم الورق الرقيق أو الورق ذا الملمس الناعم أو الورق الذي يتمدد بسهولة. يمكن تغذيته بشكل غير صحيح في مسار الورق, مما يسبب انحشار الورق.
- قم بتخزين وسائط الصورة في تغليفها الأصلي داخل كيس بلاستيكي يمكن إعادة إحكام غلقه على سطح مستو في مكان بارد وجاف. بمجرد الاستعداد للطباعة, قم بإزالة الورق الذي ترغب في استخدامه على الفور. عند الانتهاء من الطباعة، قم بإعادة ورق الصور الذي لم يتم استخدامه إلى الكيس البلاستيكي.
- · أمسك حاوية الصور دائمًا من الحواف. قد تؤدي بصمة الأصابع على ورق الصور إلى انخفاض جودة الطباعة.
  - لا تستخدم ورقًا سميكًا. قد يؤدي ذلك إلى طباعة الرسومات أو النص بشكل غير صحيح.
- لا تضع أوراق بأنواع وأحجام مختلفة في حاوية الإدخال؛ حيث يجب أن تكون رزمة الورق الموجودة في حاوية الإدخال بالكامل من نفس النوع والحجم.
- قم بتخزين صور مطبوعة تحت السطح الزجاجي أو في كتاب تخزين لمنع نزفها خلال الوقت بسبب نسبة رطوبة عالية.

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "ضبط نوع الورق للطباعة" في صفحة ٣١
  - "ضبط حجم الورق" في صفحة ٣٠

السبب: لم يتوافق إعداد الطباعة لمهمة الطباعة مع نوع الورق أو حجم الورق المحمل في المنتج.

# عرض ورق غير صحيح

**الحل:** قم بتغيير إعداد الطباعة أو بتحميل الورق المناسب في درج الإدخال.

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "معلومات عن الورق" في صفحة ٧٤
- "تغيير إعدادات الطباعة لمهمة الطباعة الحالية" في صفحة ٣٠
  - "<u>تحميل الورق</u>" في صفحة ١٧

ا**لسبب:** لم يتوافق إعداد الطباعة المختار لمهمة الطباعة مع نوع الورق أو حجم الورق المحمل في المنتج.

# رسائل الطاقة والاتصال

أمامك قائمة رسائل خطأ تتعلق بالطاقة والاتصال:

- تعذر العثور المنتج
- فشل اختبار الاتصال
- إيقاف تشغيل غير صالح
- فقدان الاتصال ثنائي الاتجام

# تعذر العثور المنتج

ا**لحل:** عند عدم توصيل المنتج بجهاز الكمبيوتر بشكل صحيح, فقد تحدث أخطاء في الاتصال. تأكد من توصيل كابل USB بأمان بالمنتج وبجهاز الكمبيوتر, كما هو موضح أدناه.



السبب: لم يكن كابل USB متصلاً بشكل صحيح.

#### فشل اختبار الاتصال

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولًا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- <u>الحل الأول: قم بتشغيل المنتج.</u>
- الحل الثاني: قم بتوصيل المنتج بالكمبيوتر.

# الحل الأول: قم بتشغيل المنتج.

الحل: انظر إلى شاشة العرض بالمنتج. إذا كانت شاشة العرض فارغة وزر **تشغيل** غير مضاء، فيشير ذلك إلى إيقاف تشغيل المنتج. تأكد من توصيل سلك الطاقة بإحكام بالمنتج وبمقبس الطاقة. اضغط على زر **تشغيل** لتشغيل المنتج. ا**لسبب:** لقد تم إيقاف تشغيل المنتج.

عند استمر ار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثاني: قم بتوصيل المنتج بالكمبيوتر

الحل: عند عدم توصيل المنتج بجهاز الكمبيوتر بشكل صحيح, فقد تحدث أخطاء في الاتصال. تأكد من توصيل كابل USB بأمان بالمنتج وبجهاز الكمبيوتر, كما هو موضح أدناه.



السبب: لم يتم توصيل المنتج بجهاز الكمبيوتر.

#### إيقاف تشغيل غير صالح

**الحل:** اضغط على زر **تشغيل** لتشغيل المنتج وإيقاف تشغيله.

السبب: آخر مرة أستخدم المنتج فيها, تم إيقاف تشغيله بشكل غير صحيح. إيقاف تشغيل المنتج من خلال إيقاف تشغيل المقسم الموجود على شريط الطاقة أو من خلال استخدام مقسم الحائط, قد يضر الجهاز.

#### فقدان الاتصال ثنائي الاتجاه

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بتشغيل المنتج.
- الحل الثاني: قم بتوصيل المنتج بالكمبيوتر.

#### الحل الأول: قم بتشغيل المنتج.

**الحل:** انظر إلى شاشة العرض بالمنتج. إذا كانت شاشة العرض فارغة وزر **تشغيل** غير مضاء، فيشير ذلك إلى إيقاف تشغيل المنتج. تأكد من توصيل سلك الطاقة بإحكام بالمنتج وبمقبس الطاقة. اضغط على زر **تشغيل** لتشغيل المنتج.

السبب: لقد تم إيقاف تشغيل المنتج.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثاني: قم بتوصيل المنتج بالكمبيوتر

ا**لحل:** عند عدم توصيل المنتج بجهاز الكمبيوتر بشكل صحيح, فقد تحدث أخطاء في الاتصال. تأكد من توصيل كابل USB بأمان بالمنتج وبجهاز الكمبيوتر, كما هو موضح أدناه.



السبب: لم يتم توصيل المنتج بجهاز الكمبيوتر.

# رسائل خرطوشة الحبر ورأس الطباعة

أمامك قائمة رسائل خطأ تتعلق برأس الطباعة وخرطوشات الحبر:

- <u>Alignment failed</u> (فشلت عملية المحاذاة)
  - خطأ في المعايرة
    - تعذر الطباعة
    - إعاقة العربة
  - توجد الخرطوشات في فتحات غير مناسبة
    - خطأ عام في الطابعة
    - خرطوشات طباعة غير متوافقة
      - رأس الطباعة غير متوافق
        - تتبيه يخص الحبر
      - مشكلة في خرطوشة الحبر
- فشل جهاز الإحساس نفد حبر HP الأصلي
  - تحذير من خدمة الحبر بشأن السعة
    - فشل في نظام الأحبار
    - ثبّت خرطوشات حبر
  - قم بتثبيت رأس طباعة وخرطوشات
    - مستوى الحبر منخفض
    - خرطوشة ليست من صنع HP
    - يفاد الحبر الأصلي من صنع HP
- خرطوشة حبر أصلية من ضنع HP تم استخدامها سابقًا
  - يبدو أن رؤوس الطباعة مفقودة أو تالفة.
    - مشكلة رأس الطباعة
    - يجب تجضير الطابعة
    - حدثت مشكلة في تحضير الطابعة.
      - مشكلة في جهاز الإحساس

- خرطوشة الحبر مفقودة أو تم إدخالها بشكل غير صحيح أو غير ملائمة للمنتج الخاص بك
  - فشل جهاز الإحساس

# Alignment failed (فشلت عملية المحاذاة)

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولًا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بتحميل ورق أبيض عادي
  - الحل الثاني: اتصل بدعم HP.

# الحل الأول: قم بتحميل ورق أبيض عادي

**الحل:** عند تحميل ورق ملون أو ورق صور في الدرج الرئيسي عند محاذاة الطابعة، فقد تفشّل عملية المحاذاة. قم بتحميل ورق أبيض عادي غير مستخدم أو A4 في درج الإدخال، ثم أعد محاولة المحاذاة. إذا لم تتم مطالبتك على الشاشة بإعادة المحاذاة، فحاول القيام بالإجراء التالي.

# لمحاذاة الطابعة من خلال برنامج HP Photosmart

- قم بتحميل ورق أبيض عادي غير مستخدم بحجم letter أو A4 أو legal في درج الإدخال.
- 1. في جهاز HP Solution Center (مركز الحلول لـ HP)، انقر فوق Settings (إعدادات).
- ۳. في المنطقة Print Settings (إعدادات الطباعة)، انقر فوق Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).

من مربع الحوار Printer Toolbox في مربع الحوار Print Properties (خصائص الطباعة). قم بفتح مربع الحوار Print Properties (خصائص الطباعة). انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات)، ثم انقر فوق Printer Services (خدمات الطابعة).

يظهر Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).

- 1. انقر فوق علامة التبويب Device Services (خدمات الجهاز).
- انقر فوق Align the Printer (محاذاة الطابعة).
   يقوم المنتج بطباعة صفحة اختبار, محاذاة رأس الطباعة ومعايرة الطابعة. قم بإعادة تدوير الصفحة أو بالتخلص منها.
   السبب: تم تحميل نوع غير صحيح من الورق في درج الإدخال.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثاني: اتصل بدعم HP.

الحل: يمكنك متابعة الطباعة من المنتج، لكن للحصول على أفضل جودة للطباعة يجب أن تقوم بمحاذاة رأس الطباعة. إذا لم تعمل المحاذاة واستمرت جودة الطباعة غير مرضية، فاتصل بدعم HP للصيانة. زر:

# .www.hp.com/support

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

السبب: كان ثمة خلل في خرطوشة الطباعة أو جهاز الإحساس.

# خطأ في المعايرة

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شبوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بتحميل ورق أبيض عادي
  - الحل الثاني: اتصل بدعم HP.

# الحل الأول: قم بتحميل ورق أبيض عادي

**الحل:** عند تحميل ورق ملون أو ورق صور في الدرج الرئيسي عند محاذاة الطابعة، فقد تفشّل عملية المحاذاة. قم بتحميل ورق أبيض عادي غير مستخدم أو A4 في درج الإدخال، ثم أعد محاولة المحاذاة.

إذا لم تتم مطالبتك على الشاشة بإعادة المحاذاة، فحاول القيام بالإجراء التالي.

# لمحاذاة الطابعة من خلال برنامج HP Photosmart

- قم بتحميل ورق أبيض عادي غير مستخدم بحجم letter أو A4 أو legal في درج الإدخال.
- 1. في جهاز HP Solution Center (مركز الحلول لـ HP)، انقر فوق Settings (إعدادات).
- ۲. في المنطقة Print Settings (إعدادات الطباعة)، انقر فوق Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).

من مربع الحوار Printer Toolbox (خصائص Printe يمكنك أيضاً فتح Print Properties من مربع الحوار Print Properties (خصائص الطباعة). قم بفتح مربع الحوار Printer Properties (خصائص الطابعة), انقر فوق علامة التبويب Features (ميزات)، ثم انقر فوق Printer Services (خدمات الطابعة).

يظهر Printer Toolbox (صندوق أدوات الطابعة).

- انقر فوق علامة التبويب Device Services (خدمات الجهاز).
- انقر فوق Align the Printer (محاذاة الطابعة).
   يقوم المنتج بطباعة صفحة اختبار, محاذاة رأس الطباعة ومعايرة الطابعة. قم بإعادة تدوير الصفحة أو بالتخلص منها.

السبب: تم تحميل نوع غير صحيح من الورق في درج الإدخال.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثاني: اتصل بدعم HP.

الحل: يمكنك متابعة الطباعة من المنتج، لكن للحصول على أفضل جودة للطباعة يجب أن تقوم بمحاذاة رأس . الطباعة. إذا لم تعمل المحاذاة واستمرت جودة الطباعة غير مرضية، فاتصل بدعم HP للصيانة. زر:

.www.hp.com/support

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

السبب: كان ثمة خلل في خرطوشة الطباعة أو جهاز الإحساس.

تعذر الطباعة

الحل: قم باستبدال خرطوشات الحبر المُشار إليها بخرطوشات حبر جديدة لاستئناف الطباعة.

🛆 تثبيه توصى HP بألا تخلع خرطوشة الحبر حتى تكون الخرطوشة البديلة جاهزة للتركيب.

للحصول على معلومات إعادة المنتج وإعادة تدويره من HP, زرنا في: www.hp.com/recycle. للمزيد من المعلومات، راجع:

"استبدال خرطوشات الحبر" في صفحة ٤٥

السبب: لم يتوفر للمنتج الحبر الكافي للطباعة على ما يرام.

# إعاقة العربة

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: طباعة تقرير اختبار ذاتي
- الحل الثاني: أزل الأجسام التي تسد المسار
- الحل الثالث: تحقق من أن الطابعة متصلة بمصدر طاقة مناسب

# الحل الأول: طباعة تقرير اختبار ذاتي

الحل: قم بطباعة تقرير اختبار ذاتي لفص ما إذا كان المنتج يقدر على الطباعة.

# لطباعة تقرير اختبار ذاتي

- . قم بتحميل ورق أبيض عادي غير مستخدم بحجم letter أو A4 في درج الإدخال.
- ٢. اضغط بشكل مستمر على زر إلغاء الأمر ثم اضغط على زر إزالة العيون الحمراء. يقوم المنتج بطباعة تقرير اختبار ذاتي, يحتوي على المعلومات التالية:
- **معلومات المنتج**: تحتوي على رقم الطراز, الرقم التسلسلي ومعلومات أخرى تتعلق بالمنتج.
  - · معلومات المراجعة: تحتوي على رقم إصدار البرامج الثابتة.
- معلومات نظام نقل الحبر: تعرض مستوى الحبر المقدر لكل من خرطوشات الحبر المثبتة, كما تعرض حالة كل منها, تاريخ تثبيتها وتاريخ انتهاء مدة صلاحيتها.
- نموذج جودة الطباعة: يعرض قوالب الألوان, تمثل كل من الخرطوشات المثبتة. إن قوالب ألوان ثابتة ومستوية تشير إلى عدم وجود أية مشاكل في جودة الطباعة. عند عرض علامات أو فقدان بعض القوالب, قم بتنظيف رأس الطباعة باستخدام الإجراء الموضح في "<u>تنظيف رأس الطباعة</u>" في صفحة ٥٧. إذا ما زالت قوالب الألوان تشير إلى مشاكل في جودة الطباعة بعد تنظيف رأس الطباعة, قم بمحاذاة المنتج باستخدام الإجراء الموضح في "ق<u>م بمحاذاة رأس الطباعة</u>" في صفحة ٢٥. إذا ما زالت قراب الألوان تشير إلى مشاكل في جودة الطباعة بعد التنظيف والمحاذاة, راجع مركز دعم العملاء من الطباعة.



**سجل التاريخ**: يحتوي على معلومات قد يتم استخدامها لأغراض تشخيصية عند الحاجة إلى الاتصال بمركز دعم العملاء من HP.

إذا تمكن المنتج من طباعة تقرير الاختبار الذاتي وتمكن أيضًا من الطباعة من خلال الكمبيوتر (إن كان ذلك بالإمكان), فلا حاجة لاتباع الحلول التالية, لأنه ربما كانت رسالة الخطأ خاطئة.

السبب: كانت رسالة الخطأ تعرض خطة.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثاني: أزل الأجسام التي تسد المسار

الحل: قم بإزالة أية أجسام, مثل الورق, التي تسد مسار عربة الطباعة. ثم قم بإعادة ضبط المنتج

لتحرير عربة الطباعة

- اترك المنتج وقم بفصل سلك الطاقة وكابل USB من الجزء الخلفي من المنتج.
- أكد من تشغيل المنتج قبل فصل سلك التيار. قد يتسبب فشل فصل سلك التيار من الجزء الخلفي من المنتج في التلف عند التخلص من الورق المحشور. لا تقم بإعادة توصيل سلك التيار وكابل USB حتى تتم مطالبتك بهذا لاحقًا.
- ٢. افتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من خلال رفعه من المركز الأمامي للمنتج حتى تثبيته في مكانه بإحكام.



- ٣. قم بعمل ملاحظة بمكان انحشار خرطوشة الطباعة والبحث عن الورق المحشور. قد يتسبب انحشار الورق في ظهور رسالة خطأ وبطء خرطوشة الطباعة.

إذا تعرضت خرطوشة الطباعة للانحشار في الجانب الأيسر
 أ. تحقق من عدم وجود أي ورق أو عناصر أخرى قد تعمل على تقييد خرطوشة الطباعة.
 ب. قم بتحريك خرطوشة الطباعة إلى الجانب الأيمن بالكامل.
 ج. قم بفحص مسار الورق بالكامل إلى الجانب الأيسر وإزالة أي ورق ما زال موجودًا في المنتج.
 ج. قم بفحص مسار الورق بالكامل إلى الجانب الأيسر وإزالة أي ورق ما زال موجودًا في المنتج.
 إذا تعرضت خرطوشة الطباعة للانحشار في المنتصف
 أ. تحقق من عدم وجود أي ورق أو عناصر أخرى قد تعمل على تقييد خرطوشة الطباعة.
 ب. قم بتحريك خرطوشة الطباعة للانحشار في المنتصف
 أ. تحقق من عدم وجود أي ورق أو عناصر أخرى قد تعمل على تقييد خرطوشة الطباعة.
 ب. قم بتحريك خرطوشة الطباعة إلى الجانب الأيسر بالكامل.
 ج. قم بتحريك خرطوشة الطباعة إلى الجانب الأيس بالكامل.
 ج. قم بتحريك خرطوشة الطباعة إلى الجانب الأيس بالكامل.
 ع. قم بفحص مسار الورق بالكامل إلى الجانب الأيس وإزالة أي ورق ما زال موجودًا في المنتج.
 ع. قم بفحص مسار الورق بالكامل إلى الجانب الأيس بالكامل.
 د. قم بتحريك خرطوشة الطباعة إلى الجانب الأيس وإزالة أي ورق ما زال موجودًا في المنتج.
 ب. أغلق باب الوصول إلى خرطوشة الطباعة إلى الجانب الأيس وإزالة أي ورق ما زال موجودًا في المنتج.
 ب. أغلق باب الوصول إلى خرطوشة الطباعة إلى الجانب الأيس وإزالة أي ورق ما زال موجودًا في المنتج.
 ب. تحقق من انحشار الورق في الحزء الخين المنتج تلقائيًا، اضغط على زر تشغيل.
 ب. أعلق باب الوصول إلى خرطوشة الحبر.

انتظر حتى تكتمل فترة الإحماء قبل الانتقال إلى الخطوة التالية.
- ٧. اعمل واحدًا مما يلي, استنادًا إلى حالة المنتج:
- إذا كان مصباح الزر تشغيل مضيء بضوء ثابت، فقم بطباعة تقرير اختبار ذاتي. إذا كان بإمكانك طباعة تقرير اختبار ذاتي، فقد تم التخلص من انحشار الخرطوشة.
   راجع المهمة التالية للحصول على معلومات حول طباعة تقرير اختبار ذاتي.
- إذا لم يضيء مصباح الزر تشغيل أو ومض فقط، فما زالت خرطوشة الطباعة عالقة، تابع إلى الحل التالي..
  - ۸. أعد توصيل كابل USB.

### لتحرير انحشار الورق من الباب الخلفي

 اضغط على اللسان الموجود على الجانب الأيسر للباب الخلفي لتحرير الباب. قم بإزالة الباب من خلال سحبه من المنتج.



- ٢. قم بسحب الورق برفق من الاسطوانات.
- كتبيه إذا تمزق الورق عند إزالته من الأسطوانات، فقم بفحص الأسطوانات والعجلات للتحقق من عدم وجود قطع ورق التي قد تكون قد بقيت داخل المنتج. إذا لم تقم بإزالة جميع قطع الورق من المنتج، سيحدث على الأرجح، المزيد من انحشارات الورق.
  - ... قم بإعادة تثبيت الباب الخلفي. ادفع الباب للأمام برفق حتى يستقر بإحكام في مكانه.



٤. اضغط على موافق الموجود في لوحة التحكم لمواصلة المهمة الحالية.

#### لطباعة تقرير اختبار ذاتي

- قم بتحميل ورق أبيض عادي غير مستخدم بحجم letter أو A4 في درج الإدخال.
- ۲. اضغط بشكل مستمر على زر الغاء الأمر ثم اضغط على زر إزالة العيون الحمراء.
  - يقوم المنتج بطباعة تقرير اختبار ذاتي, يحتوي على المعلومات التالية: .
- **معلومات المنتج**: تحتوي على رقم الطراز, الرقم التسلسلي ومعلومات أخرى تتعلق بالمنتج.
  - **معلومات المراجعة**: تحتوي على رقم إصدار البرامج الثابنة.
- معلومات نظام نقل الحبر: تعرض مستوى الحبر المقدر لكل من خرطوشات الحبر المثبتة, كما تعرض حالة كل منها, تاريخ تثبيتها وتاريخ انتهاء مدة صلاحيتها.
- **نموذج جودة الطباعة**: يعرض قوالب الألوان, تمثّل كل من الخرطوشات المثبّنة. إن قوالب ألوان ثابّنة ومستوية تشير إلى عدم وجود أية مشاكل في جودة الطباعة. عند عرض علامات أو فقدان بعض القوالب, قم بتنظيف رأس الطباعة باستخدام الإجراء الموضح في "<u>تنظيف رأس الطباعة</u>" في صفحة ٥٢. إذا ما زالت

قوالب الألوان تشير إلى مشاكل في جودة الطباعة بعد تنظيف رأس الطباعة, قم بمحاذاة المنتج باستخدام الإجراء الموضح في "<u>قم بمحاذاة رأس الطباعة</u>" في صفحة ٥٧. إذا ما زالت قوالب الألوان تشير إلى مشاكل في جودة الطباعة بعد التنظيف والمحاذاة, راجع مركز دعم العملاء من HP.



 سجل التاريخ: يحتوي على معلومات قد يتم استخدامها لأغراض تشخيصية عند الحاجة إلى الاتصال بمركز دعم العملاء من HP.

السبب: أعيقت عربة الطباعة بانحشار الورق.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثالث: تحقق من أن الطابعة متصلة بمصدر طاقة مناسب

الحل: تحقق من أن الطابعة متصلة بمصدر طاقة مناسب بشكل صحيح.

### للتحقق من أن المنتج متصل بمصدر طاقة مناسب

- تأكد من استخدام سلك التيار المزود مع المنتج.
- إذا كان المنتج متصلاً بالكمبيوتر، فتأكد من أن الكمبيوتر يحتوي على مقبس طاقة مؤرض (ثلاثة سنون).
  - ." تأكد من توصيل سلك الطاقة بإحكام بكلا من المنتج ومحول الطاقة.
    - ٤. قم بتوصيل سلك التيار بمأخذ التيار مباشرة.



توصيل الطاقة	١
سلك الطاقة والمحول	۲
مأخذ الطاقة	٣

- حاول الطباعة من جهاز الكمبيوتر الخاص بك.
   إذا قام المنتج بالطباعة عند توصيله بمأخد التيار مباشرة أثناء فصله من أي قطاع كهرباء أو أدوات الحماية من ارتفاع التيار، فقد يكون قطاع الكهرباء أو أداة الحماية من ارتفاع التيار لا نتيح وصول فولتية كافية للمنتج.
- ٢. إذا لم يتمكن المنتج من الطباعة وماز الت خرطوشة الطباعة عالقة، فاتصل بدعم HP للصيانة. زر: www.hp.com/support. عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

السبب: قد لا تتوفر الفولتية الكافية للمنتج.

## توجد الخرطوشات في فتحات غير مناسبة

الحل: أزل خرطوشات الحبر المشار إليها وأعد إدخالها إلى الفتحات المناسبة من خلال ملاءمة لون الخرطوشات. ولون ورمز كل فتحة.



لا طباعة دون إدخال كلا من أنواع خرطوشات الحبر إلى الفتحة المناسبة. للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>استبدال خرطوشات الحبر</u>" في صفحة ٤<sup>٥</sup> ا**لسبب:** خرطوشات الحبر المشار إليها مدخلة في الفتحات غير المناسبة.

خطأ عام في الطابعة

الحل: سجل رمز الخطأ الوارد في الرسالة، ثم اتصل بدعم HP. زر:

www.hp.com/support

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (ا**تصال بـ H**P) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

ا**لسبب:** كانت ثمة مشكلة في المنتج.

### خرطوشات طباعة غير متوافقة

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: افحص ما إذا كانات خرطوشات الحبر متوافقة
  - الحل الثاني: اتصل بدعم HP.

الحل الأول: افحص ما إذا كانات خرطوشات الحبر متوافقة

**الحل:** تحقق من أنك تستخدم خرطوشات الحبر المناسبة لمنتجك. للحصول على قائمة بخرطوشات الحبر المتوافقة، راجع الوثائق المطبوعة المزودة مع المنتج. إذا استخدمت خرطوشات حبر لم تتوافق والمنتج, استبدل خرطوشات الحبر المشار إليها بخرطوشات حبر متوافقة. منتبيه توصي HP بألا تخلع خرطوشة الحبر حتى تكون الخرطوشة البديلة جاهزة للتركيب.

إن بدا لك أنك تستخدم خرطوشات الحبر المناسبة, فتابع إلى الحل التالي.

للمزيد من المعلومات، راجع:

- - "استبدال خرطوشات الحبر" في صفحة ٥٤

السبب: لم تكن خرطوشات الحبر المشار إليها معدة للاستخدام في هذا المنتج بتكوينه الحالي. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثاني: اتصل بدعم HP.

الحل: اتصل بدعم HP للحصول على خدمة.

زر: <u>www.hp.com/support.</u>

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

ا**لسبب:** لم تكن خرطوشات الحبر معدة للاستخدام في هذا المنتج.

رأس الطباعة غير متوافق

الحل: اتصل بدعم HP للحصول على خدمة.

زر: <u>www.hp.com/support.</u>

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

السبب: لم يكن رأس الطباعة معدًّا للاستخدام في هذا المنتج, أو أنه كان تالقًا.

تنبيه يخص الحبر

ا**لحل:** قم باستبدال خرطوشات الحبر المُشار إليها بخرطوشات حبر جديدة لاستئناف الطباعة.

🛆 تنبيه لتوصى HP بألا تخلع خرطوشة الحبر حتى تكون الخرطوشة البديلة جاهزة للتركيب.

للحصول على معلومات إعادة المنتج وإعادة تدويره من HP, زرنا في: www.hp.com/recycle. للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>استبدال خرطوشات الحبر</u>" في صفحة <sup>36</sup> السبب: لم يتوفر لخرطوشات الحبر الحبر الكافي للطباعة على ما يرام.

ط المشكلان

## مشكلة في خرطوشة الحبر

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بتثبيت خرطوشات الحبر بشكل صحيح
  - الحل الثاني: قم بتنظيف نقاط التلامس الإلكترونية
    - الحل الثالث: أغلق مز لاج عربة الطباعة.
      - الحل الرابع: استبدل خرطوشة الحبر.
        - الحل الخامس: اتصل بدعم HP.

### الحل الأول: قم بتثبيت خرطوشات الحبر بشكل صحيح

الحل: تأكد من تثبيت كافة خرطوشات الحبر على ما يرام. راجع الحلول التالية لحل هذا الخطا.

# للتأكد من تثبيت خرطوشات الحبر بشكل صحيح

- تأكد من تشغيل المنتج.
- ٢. افتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من خلال رفعه من الجهة اليمنى الأمامية للمنتج حتى تثبيته في مكانه بإحكام.



تنتقل عربة الطباعة إلى وسط المنتج.

🗒 ملاحظة انتظر حتى تتوقف حركة عربة الطباعة قبل المواصلة.

٣. تأكد من تثبيت خرطوشات الحبر في الفتحات الصحيحة. قم بملاءمة شكل الرمز ولون خرطوشة الحبر مع الفتحة ذات نفس شكل الرمز واللون.



٤. مرر أصابعك بمحاذاة الجزء العلوي من خرطوشات الحبر لتحديد أي الخرطوشات غير مثبتة بالكامل لأسفل.

- اضغط لأسفل على أي خرطوشات بارزة لأعلى.
   يجب أن تثبت لأسفل في موضعها.
- . إذا كانت إحدى خرطوشات الحبر بارزة ولم تتمكن من تثبيتها في موضعها، فقم بإغلاق باب الوصول إلى خرطوشة الحبر وتأكد من اختفاء رسالة الخطأ.
  - إذا اختفت الرسالة، فتوقف عن استكشاف الأخطاء وإصلاحها هنا. تم حل الخطأ.
    - إذا لم تختفي الرسالة، فتابع إلى الخطوة التالية.
    - إذا لم تكن أي من خرطوشات الطباعة بارزة، فتابع إلى الخطوة التالية.
- ٢. قم بالعثور على خرطوشة الحبر المحددة في الرسالة، ثم اضغط على اللسان الموجود على خرطوشة الحبر لتحريره من الفتحة.



- ٨. اضغط على خرطوشة الحبر لتثبيتها في مكانها مرة أخرى. يُصدر اللسان ضوضاء تثبيت عندما تكون خرطوشة الحبر ثابتة في موضعها بشكل صحيح. إذا لم تُصدر خرطوشة الحبر ضوضاء تثبيت، فقد يكون اللسان بحاجة إلى إعادة ضبط.
  - أزل خرطوشة الحبر من الفتحة.
  - ١٠. قم بثني اللسان برفق بعيدًا عن خرطوشة الحبر.
  - △ تنبيه أحرص على ألا تثني اللسان للخارج أكثر من حوالي 1.27 سم.



أعد تثبيت خرطوشة الحبر.
 من المتوقع أنها تنغلق الأن في مكانها.



١٢. أغلق باب الوصول إلى خرطوشة الحبر, وافحص ما إذا راحت رسالة الخطأ.
١٣. إذا ما زلت تتلقى رسالة الخطأ, فقم بتشغيل المنتج ثانية بعد إيقافه. **السبب:** لم يتم تثبيت خرطوشات الحبر المشار إليها بالطريقة الصحيحة.
عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثانى: قم بتنظيف نقاط التلامس الإلكترونية

**الحل:** قم بتنظيف نقاط التلامس الإلكترونية.

تنبيه لا يستغرق إجراء التنظيف سوى دقائق قليلة. تأكد من إعادة تثبيت خرطوشات الحبر في المنتج عند
 المطالبة. حيث قد يؤدي ترك الخرطوشات خارج المنتج لفترات طويلة إلى تلف خرطوشات الحبر.

## لتنظيف نقاط التلامس الكهربائية

- تأكد من تشغيل المنتج.
- ٢. افتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من خلال رفعه من الجهة اليمنى الأمامية للمنتج حتى تثبيته في مكانه بإحكام.



تنتقل عربة الطباعة إلى وسط المنتج.

- 💥 ملاحظة انتظر حتى تتوقف حركة عربة الطباعة قبل المواصلة.
- . حدد موضع خرطوشة الحبر التي تشير رسالة الخطأ إليها ثم اضغط على علامة التبويب الموجودة في خرطوشة الحبر لتحريرها من الفتحة.



٤. امسك خرطوشة الحبر من جوانبها مع توجيه الجزء السفلي منها إلى أعلى وحدد موضع نقاط التلامس الكهربانية في خرطوشة الحبر.

نقاط التلامس الكهربائية عبارة عن أربع مستطيلات صغيرة من المعدن ذو اللون النحاسي أو الذهبي وتوجد في الجزء السفلي من خرطوشة الحبر .



نافذة الحبر	١
نقاط التلامس الكهربائية	۲

- امسح نقاط التلامس بقطعة قماش جافة وخالية من النسالة.
- تنبيه تأكد من عدم نقل أي حبر أو أوساخ أخرى إلى نافذة الحبر البلاستيكية الشفافة التي تجاور نقاط
   التلامس.
- ٢. ضع نقاط التلامس في رأس الطباعة بداخل المنتج. نقاط التلامس تشبه مجموعة من أربعة مسامير ذات لون نحاسي أو ذهبي يتم وضعها بحيث تتوافق مع نقاط التلامس الموجودة في خرطوشة الحبر.



- ٧. استخدم قطعة قماش جافة وخالية من النسالة لمسح نقاط التلامس.
  - أعد تثبيت خرطوشة الحبر.



٩. أغلق باب خرطوشة الحبر وتأكد من اختفاء رسالة الخطأ.
 ١. إذا كنت لا تزال تتلقى رسالة الخطأ، فأوقف تشغيل المنتج وقم بتشغيله مرة أخرى.
 السبب: كان على نقاط التلامس الإلكترونية أن تنظف.
 عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثالث: أغلق مزلاج عربة الطباعة.

الحل: تأكد من أن المزلاج الذي يؤمّن رأس الطباعة مغلق بإحكام. إن ترك مقبض المزلاج مرفوعًا قد يؤدي إلى عدم استقرار خرطوشات الحبر على ما يرام كما قد يؤدي إلى مشاكل في الطباعة. فعلى المزلاج أن يبقى منخفضًا لتثبيت خرطوشات الحبر بشكل صحيح.



السبب: لم يغلق مزلاج خرطوشة الطباعة على ما يرام. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل الرابع: استبدل خرطوشة الحبر

الحل: استبدل خرطوشة الحبر المشار إليها.
 تأكد هل لم يزال الضمان يغطي خرطوشة الحبر كما تأكد من عدم وصول تاريخ انقضاء الضمان.
 في حالة عدم انتهاء فترة الضمان، قم بشراء خرطوشة حبر جديدة.
 في حالة عدم وصول تاريخ انقضاء الضمان, اتصل بدعم HP للخدمة أو للاستبدال.
 زر: www.hp.com/support.
 عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حمومات معلومات حمول المعالي المعالي معلومات ولا المعالي المعالي معلومات المعالي معلومات المعالي معلومات في حالة عدم وصول تاريخ انقضاء الضمان, المعان المعان المعان بدعم HP للخدمة أو للاستبدال.

للمزيد من المعلومات، راجع:

"معلومات حول الضمان الخاص بخر طوشة الحبر" في صفحة ١٨٧

السبب: كانت خرطوشات الحبر المشار إليها تالفة.

عند استمر ار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الخامس: اتصل بدعم HP.

الحل: اتصل بقسم الدعم في HP للخدمة.

زر: <u>www.hp.com/support.</u>

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

السبب: كانت ثمة مشكلة في المنتج.

#### فشل جهاز الإحساس - نفد حبر HP الأصلي

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أو لا. إذا لم يحل الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بتنظيف جهاز الإحساس
- الحل الثاني: نظّف شباك جهاز الإحساس في الخرطوشات
  - الحل الثالث: استبدل خرطوشة الحبر
    - الحل الرابع: اتصل بدعم HP.

### الحل الأول: قم بتنظيف جهاز الإحساس

**الحل:** قم بتنظيف جهاز الإحساس. إذا لم يحل هذا المشكلة, أمكن الاستمر ار في الطباعة, مع أنه قد يتغير منهج نظام الحبر.

تنبيه لا يستغرق إجراء التنظيف سوى دقائق قليلة. نأكد من إعادة تثبيت خرطوشات الحبر في المنتج عند المطالبة. حيث قد يؤدي ترك الخرطوشات خارج المنتج لفترات طويلة إلى تلف خرطوشات الحبر.

#### لتنظيف جهاز الإحساس الموجود في المنتج

- اجمع قطع القطن أو قطع القماش الخالية من النسالة التي سيتم استخدامها في إجراء التنظيف.
  - ۲. تأكد من تشغيل المنتج.
- ٣. افتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من خلال رفعه من الجهة اليمنى الأمامية للمنتج حتى تثبيته في مكانه بإحكام.



تنتقل عربة الطباعة إلى وسط المنتج.

🛱 ملاحظة انتظر حتى تتوقف حركة عربة الطباعة قبل المواصلة.

٤. ضع جهاز الإحساس داخل المنتج. جهاز الإحساس عبارة عن جزء بلاستيكي مربع أسود أكبر قليلا من ممسحة القلم الرصاص وتقع تمامًا في الجهة اليسرى من عربة الطباعة.



- امسح جهاز الإحساس بقطعة قماش جافة وخالية من النسالة.
- . أغلق باب الوصول لخرطوشة الحبر وتأكد من اختفاء رسالة الخطأ.
- بذا كنت لا تزال تتلقى رسالة الخطأ، فأوقف تشغيل المنتج وقم بتشغيله مرة أخرى.

**السبب:** ربما نزاكم الحبر وغطى جهاز الإحساس.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثاني: نظف شباك جهاز الإحساس في الخرطوشات

الحل: نظّف شباك جهاز الإحساس في كافة خرطوشات الحبر . إذا لم يحل هذا المشكلة, أمكن الاستمرار في الطباعة, مع أنه قد يتغير منهج نظام الحبر .

تنبيه لا يستغرق إجراء التنظيف سوى دقائق قليلة. تأكد من إعادة تثبيت خرطوشات الحبر في المنتج عند المطالبة. حيث قد يؤدي ترك الخرطوشات خارج المنتج لفترات طويلة إلى تلف خرطوشات الحبر.

### نظف شبابيك جهاز الإحساس في خرطوشات الحبر

- اجمع قطع القطن أو قطع القماش الخالية من النسالة التي سيتم استخدامها في إجراء التنظيف.
  - ۲. تأكد من تشغيل المنتج.
- ٣. افتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من خلال رفعه من الجهة اليمنى الأمامية للمنتج حتى تثبيته في مكانه بإحكام.



تنتقل عربة الطباعة إلى وسط المنتج.

الملاحظة انتظر حتى تتوقف حركة عربة الطباعة قبل المواصلة.

- ٤. اخلع جميع خرطوشات الحبر وضعها فوق قطعة من الورق مع توجيه فتحات الحبر إلى أعلى.
  - لخلع خرطوشات الحبر
  - أ. اضغط على اللسان الموجود في خرطوشة الحبر لتحرير ها ثم اخلعه من الفتحة.



ب. ضع خرطوشة الحبر فوق قطعة من الورق مع توجيه فتحة الحبر إلى أعلى.



- ج. كرر الخطوتين أ وب في كل خرطوشة حبر.
- في كل خرطوشة حبر، امسح شباك الاحساس باستخدام قطعة قماش جافة وخالية من النسالة.
   شباك الاحساس هو منطقة من البلاستيك الشفاف توجد بالقرب من نقاط التلامس ذات اللون النحاسي أو الذهبي الموجودة في الجزء السفلي من خرطوشة الحبر. حاول ألا تلمس نقاط التلامس المعدنية.



٢. قم بتركيب كل خرطوشة حبر في الفتحة الخاصة بها. اضغط عليها لأسفل حتى تسمع صوت طقطفة استقرار اللسان في مكانه. قم بماثلة اللون والرمز الموجودان على كل ملصق خرطوشة حبر باللون والرمز الموجودان في فتحة خرطوشة الحبر.



٢. أغلق باب الوصول لخرطوشة الحبر وتأكد من أن الخطأ قد تمت معالجته.
 ٨. إذا كنت لا تزال تتلقى رسالة الخطأ، فأوقف تشغيل المنتج وقم بتشغيله مرة أخرى.
 ٨. إدا كنت لا تزاكم الحبر على جهاز إحساس خرطوشة الحبر وكان عليه أن ينظف عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

### الحل الثالث: استبدل خرطوشة الحبر

الحل: استبدل خرطوشة الحبر المشار إليها. تأكد هل لم يزال الضمان يغطي خرطوشة الحبر كما تأكد من عدم وصول تاريخ انقضاء الضمان. • في حالة عدم انتهاء فترة الضمان، قم بشراء خرطوشة حبر جديدة.

في حالة عدم وصول تاريخ انقضاء الضمان, اتصل بدعم HP للخدمة أو للاستبدال.
 زر: www.hp.com/support.
 عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال ب- HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

للمزيد من المعلومات، راجع: "معلومات حول الضمان الخاص بخرطوشة الحبر" في صفحة ١٨٧ السبب: كانت خرطوشات الحبر المشار إليها تالفة. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

## الحل الرابع: اتصل بدعم HP.

الحل: اتصل بدعم HP للحصول على خدمة.

زر: <u>www.hp.com/support.</u>

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

**السبب:** كانت ثمة مشكلة في المنتج.

### تحذير من خدمة الحبر بشأن السعة

الحل: إذا كنت تحريك أو نقل المنتج بعد استقبالك هذه الرسالة, فتأكد من أنك تحرص عليه مستقيمًا دون إمالته لتجنب تسرب الحبر. أمكن الاستمرار في الطباعة, مع أنه قد يتغير منهج نظام الحبر. السبب: كاد المنتج يصل إلى أقصى سعة لوحدة خدمة الحبر.

### فشل في نظام الأحبار

الحل: قم بايقاف تشغيل المنتج، افصل سلك الطاقة، ثم انتظر لمدة 10 ثانية. ثم قم بتوصيل سلك الطاقة مرة أخرى وشعّل المنتج.

في حالة استمرار ظهور هذه الرسالة، قم بكتابة رمز الخطأ الوارد في الرسالة على شاشة المنتج، ثم اتصل بدعم HP. زر:

#### www.hp.com/support

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

السبب: فشل رأس الطباعة أو نظام توزيع الحبر ولم يعد المنتج يقدر على الطباعة.

## ثبت خرطوشات حبر

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: ثبّت خرطوشات الحبر الخمس كافة
- الحل الثاني: تأكد من تثبيت خرطوشات الحبر بشكل صحيح.
  - الحل الثالث: اتصل بدعم HP.

## الحل الأول: ثبّت خرطوشات الحبر الخمس كافة

الحل: ثبّت خرطوشات الحبر الخمس كافة. إذا قد تم تثبيت خرطوشات الحبر الخمس كافة بتابع إلى الحل التالي. للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>استبدال خرطوشات الحبر</u>" في صفحة ع٠ السبب: لم تثبت خرطوشة حبر واحدة أو أكثر. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثاني: تأكد من تثبيت خرطوشات الحبر بشكل صحيح.

الحل: تأكد من تثبيت كافة خرطوشات الحبر على ما يرام. راجع الحلول التالية لحل هذا الخطأ.

### للتأكد من تثبيت خرطوشات الحبر بشكل صحيح

- تأكد من تشغيل المنتج.
- ٢. افتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من خلال رفعه من الجهة اليمنى الأمامية للمنتج حتى تثبيته في مكانه بإحكام.



تنتقل عربة الطباعة إلى وسط المنتج.

🛱 ملاحظة انتظر حتى تتوقف حركة عربة الطباعة قبل المواصلة.

٣. تأكد من تثبيت خرطوشات الحبر في الفتحات الصحيحة.
قم بملاءمة شكل الرمز ولون خرطوشة الحبر مع الفتحة ذات نفس شكل الرمز واللون.



- ٤. مرر أصابعك بمحاذاة الجزء العلوي من خرطوشات الحبر لتحديد أي الخرطوشات غير مثبتة بالكامل لأسفل.
  - اضغط لأسفل على أي خرطوشات بارزة لأعلى.
     يجب أن تثبت لأسفل في موضعها.
  - إذا كانت إحدى خرطوشات الحبر بارزة ولم تتمكن من تثبيتها في موضعها، فقم بإغلاق باب الوصول إلى خرطوشة الحبر وتأكد من اختفاء رسالة الخطأ.
    - إذا اختفت الرسالة، فتوقف عن استكشاف الأخطاء وإصلاحها هنا. تم حل الخطأ.
      - إذا لم تختفي الرسالة، فتابع إلى الخطوة التالية.
      - · إذا لم تكن أي من خر طوشات الطباعة بارزة، فتابع إلى الخطوة التالية.
  - ٢. قم بالعثور على خرطوشة الحبر المحددة في الرسالة، ثم اضغط على اللسان الموجود على خرطوشة الحبر لتحريره من الفتحة.



- ٨. اضغط على خرطوشة الحبر لتثبيتها في مكانها مرة أخرى.
   يُصدر اللسان ضوضاء تثبيت عندما تكون خرطوشة الحبر ثابتة في موضعها بشكل صحيح. إذا لم تُصدر خرطوشة الحبر ضوضاء تثبيت، فقد يكون اللسان بحاجة إلى إعادة ضبط.
  - أزل خرطوشة الحبر من الفتحة.
  - ١٠ قم بثني اللسان برفق بعيدًا عن خرطوشة الحبر.

△ تنبيه أحرص على ألا تثني اللسان للخارج أكثر من حوالي 1.27 سم.



أعد تثبيت خرطوشة الحبر.
 من المتوقع أنها تنغلق الآن في مكانها.



١٢. أغلق باب الوصول إلى خرطوشة الحبر, وافحص ما إذا راحت رسالة الخطا.
١٣. إذا ما زلت تتلقى رسالة الخطأ, فقم بتشغيل المنتج ثانية بعد إيقافه. **السبب:** لم يتم تثبيت خرطوشات الحبر بالطريقة الصحيحة.
عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثالث: اتصل بدعم HP.

الحل: اتصل بدعم HP للحصول على خدمة.

زر: <u>www.hp.com/support.</u>

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

ا**لسبب:** كانت ثمة مشكلة في خرطوشات الحبر.

## قم بتثبيت رأس طباعة وخرطوشات

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولًا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بتثبيت رأس وخرطوشات الطباعة
  - الحل الثاني: اتصل بدعم HP.

# الحل الأول: قم بتثبيت رأس وخرطوشات الطباعة

الحل: تأكد من اتباعك للإرشادات في دليل الإعداد لتثبيت رأس الطباعة وخرطوشات الحبر.

إذا قمت بتثبيت رأس الطباعة وخرطوشات الحبر ولكنه لم تزل الرسالة تظهر, فأزلها وأعد إدخالها من خلال الإجراء التالي.

# لإعادة تثبيت رأس الطباعة

- دمن تشغيل المنتج.
- افتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من خلال رفعه من اليمين الأمامي للمنتج حتى يستقر في مكانه بإحكام.



۳. تنتقل عربة الطباعة إلى منتصف المنتج.



٤. قم بإزالة كافة خرطوشات الحبر وضعها على قطعة من الورق مع توجيه فتحات الحبر لأعلى.

#### لإزالة خرطوشات الحبر

قم بدفع اللسان الموجود على خرطوشة الحبر التي ترغب في استبدالها لتحريره من الفتحة.



ب. اسحب خرطوشة الحبر لأعلى ثم للأمام نحوك لإخراجها من فتحتها وإزالتها.

ج. قم بتكرار الخطوات a وd حتى تتم إزالة كافة خرطوشات الحبر.
 و. ارفع مقبض المزلاج على خرطوشة الحبر حتى يتوقف.



. قم بإزالة رأس الطباعة من خلال رفعها لأعلى.

الفصل ١١



٧. تنظيف رأس الطباعة. هناك ثلاثة مناطق تحتاج إلى تنظيف في رأس الطباعة، منطقة الفتحات والحافة الموجودة بين الفتحات ونقاط التلامس ومنطقة التلامس الإلكترونية.



△ تثبيه المس الفتحة ومنطقة التلامس الإلكترونية فقط باستخدام قطع تنظيف وليس باستخدام أصابعك.

## لتنظيف رأس الطباعة

أ. بلل قطعة من القطن وقم بمسح منطقة التلامس الإلكترونية من الأسفل إلى الأعلى. من أجل تفادي انتقال الحبر والبقايا الأخرى من منطقة التلامس إلى الفتحات، لا تتعدى حافة رأس الطباعة. استخدم قطع تنظيف جديد كلما لزم الأمر. قم بالتنظيف حتى لا يظهر أي حبر على قطعة التنظيف.



ب. بلل قطعة تنظيف جديدة وقم بمسح منطقة الفتحات.
 قم بالمسح في انجاه واحد فقط (لا تقم بالمسح للأمام وللخلف). من أجل تفادي انتقال الحبر والبقايا الأخرى من منطقة الفتحات إلى نقاط التلامس، لا تتعدى حافة رأس الطباعة.

💥 ملاحظة استخدم قطع تنظيف منفصلة لتنظيف الفتحات المختلفة.



ج. استخدم قطعة تنظيف جديدة لمسح أي حبر أو بقايا متراكمة من حافة رأس الطباعة.



د. امسح المنطقة الجافة بقطعة جافة قبل المتابعة مع الخطوة التالية.
 ٨. تأكد من رفع مقبض المز لاج، ثم أعد إدخال رأس الطباعة.



- ٩. قم بخفض مقبض المز لاج بحذر.
- الأحطة تأكد من خفض مقبض المزلاج قبل إعادة إدخال خرطوشات الحبر. إن ترك مقبض المزلاج مرفوعًا قد يؤدي إلى عدم استقرار خرطوشات الحبر على ما يرام كما قد يؤدي إلى مشاكل في الطباعة. فعلى المزلاج أن يبقى منخفضًا لتثبيت خرطوشات الحبر بشكل صحيح.
  - ۱۰ أعد إدخال خرطوشات الحبر.

#### لإعادة إدخال خرطوشات الحبر

باستخدام أشكال الرموز الملونة الخاصة بالتعليمات، قم بإدخال خرطوشة الحبر في الفتحة الفارغة حتى تثبت في مكانها وتستقر في الفتحة.



تأكد من إدخال خرطوشة الحبر إلى الفتحة ذات نفس الرمز واللون مثل الخرطوشة التي تقوم بتثبيتها. ١١. أغلق باب الوصول إلى خرطوشة الحبر.



السبب: لم يثبت رأس الطباعة أو خرطوشات الحبر أو تم تثبيتها بشكل خاطئ. عند استمرار المشكلة, حاول القبام بالحل القادم.

#### الحل الثاني: اتصل بدعم HP.

الحل: اتصل بدعم HP للحصول على خدمة.

#### زر: <u>www.hp.com/support.</u>

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (ا**تصال بـ HP)** للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

السبب: كانت ثمة مشكلة في تثبيت رأس الطباعة أو خرطوشات الحبر.

#### مستوى الحبر منخفض

**الحل:** قد تتمكن من الاستمرار في الطباعة لمدة زمن قصيرة مع الحبر المتبقى في رأس الطباعة. اتبع المطالبات الواردة على شاشة العرض من أجل المتابعة. توصي HP بألا تخلع خرطوشة الحبر حتى تكون الخرطوشة البديلة جاهزة للتركيب. في حالة تثبيت خرطوشة طباعة تمت إعادة ملئها أو إعادة تصنيعها، أو خرطوشة تم استخدامها في أحد المنتجات الأخرى، فقد يكون مؤشر مستوى الحبر غير دقيق أو غير متوفر. مستوى الحبر، فضع في الحسبان تيسيير استبدال خرطوشات الحبر لتجنب تأخيرات الطباعة المحتملة. أنت لا تحتاج إلى استبدال خرطوشات الحبر حتى تتم مطالبتك بذلك. الم استبدال علومات إعادة المنتج وإعادة تدويره من HP, زرنا في: www.hp.com/recycle. المزيد من المعلومات، راجع: المريد من المعلومات، راجع: المريد من المعلومات، الحبر " في صفحة ٢٤ المسبب: كانت كمية الحبر الموجود بخرطوشة الحبر المشار إليها منخفضة ويجب استبدالها قريبًا.

# خرطوشة ليست من صنع HP

الحل: اتبع المطالبات الواردة على الشاشة من أجل المتابعة, أو استبدل خرطوشات الحبر المشار إليها.

🛆 تثبيه لتوصى HP بألا تخلع خرطوشة الحبر حتى تكون الخرطوشة البديلة جاهزة للتركيب.

تُوصى HP باستخدام خرطوشات الحبر الأصلية من صنع HP. تم تصميم خرطوشات الحبر الأصلية من HP واختبارها مع طابعات HP لتساعدك في الحصول على أفضل النتائج بسهولة في كل مرة.

ملاحظة لا تضمن HP جودة النتائج أو موثوقيتها عند استخدام مستلزمات ليست من صنع HP. لا يشمل الضمان أية عمليات صيانة أو إصلاح للطابعة تُطلب نتيجة استخدام مستلزمات ليست من صنع HP. إذا كنت تعتقد أنك قمت بشراء خرطوشات حبر أصلية من صنع HP، فزر: إذا كنت تعتقد أنك قمت بشراء خرطوشات حبر أصلية من صنع HP، فزر:

للمزيد من المعلومات، راجع:

"استبدال خرطوشات الحبر" في صفحة ٥٤

السبب: كشف المنتج عن وجود حبر ليس من صنع HP.

نفاد الحبر الأصلى من صنع HP

الحل: اتبع المطالبات الواردة على الشاشة من أجل المتابعة, أو استبدل خرطوشات الحبر المشار إليها. افحص جودة طباعة مهمة الطباعة الحالية. إذا لم تكن جودتها مرضية, فحاول تنظيف رأس الطباعة لمشاهدة ما إذا حسن ذلك الجودة.

لن تتوفر معلومات حول مستويات الحبر.

🛆 تنبيه لتوصى HP بألا تخلع خرطوشة الحبر حتى تكون الخرطوشة البديلة جاهزة للتركيب.

تُوصي HP باستخدام خرطوشات الحبر الأصلية من صنع HP. تم تصميم خرطوشات الحبر الأصلية من HP. واختبارها مع طابعات HP لتساعدك في الحصول على أفضل النتائج بسهولة في كل مرة.

ملاحظة لا تضمن HP جودة النتائج أو موثوقيتها عند استخدام مستلزمات ليست من صنع HP. لا يشمل الضمان أية عمليات صيانة أو إصلاح للطابعة تُطلب نتيجة استخدام مستلزمات ليست من صنع HP.

إذا كنت تعتقد أنك قمت بشراء خرطوشات حبر أصلية من صنع HP، فزر:

www.hp.com/go/anticounterfeit

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "استبدال خرطوشات الحبر" في صفحة ٥٤
  - "تنظيف رأس الطباعة" في صفحة ٥٧

السبب: تم نفاد حبر HP الأصلى الموجود في خرطوشات الحبر المُشار إليها.

#### خرطوشة حبر أصلية من ضنع HP تم استخدامها سابقًا

ا**لحل:** افحص جودة طباعة مهمة الطباعة الحالية. إذا لم تكن جودتها مرضية, فحاول تنظيف رأس الطباعة لمشاهدة ما إذا حسن ذلك الجودة.

اتبع المطالبات التي تظهر على شاشة العرض أو شاشة الكمبيوتر للمتابعة.

للمزيد من المعلومات، راجع:

"تنظيف رأس الطباعة" في صفحة ٥٧

المحطة توصى HP بألا تترك خرطوشة الحبر خارج الطابعة مدة طويلة. إذا تم تثبيت خرطوشة طباعة تم استخدامها سابقًا، فافحص جودة الطباعة. إذا لم تكن الجودة مرضية, قم بتشغيل إجراء التنظيف من صندوق الأدوات. الأدوات.

السبب: تم استخدام الخرطوشة الأصلية من HP في منتجًا آخر سابقًا.

## يبدو أن رؤوس الطباعة مفقودة أو تالفة.

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بإعادة تثبيت رأس وخرطوشات الطباعة
  - الحل الثاني: اتصل بدعم HP.

## الحل الأول: قم بإعادة تثبيت رأس وخرطوشات الطباعة

الحل: إذا قمت بتثبيت رأس الطباعة وخرطوشات الحبر أخيرًا, فأزلها وأعد إدخالها من خلال الإجراء التالي.

الأعماد المرابعة المنتج المانتج المنتج الأول مرة، فتأكد من إتباعك الإرشادات الموجودة في دليل الإعداد لتثبيت ( رأس الطباعة وخرطوشات الحبر.

### لإعادة تثبيت رأس الطباعة

- تأكد من تشغيل المنتج.
- ٢. افتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من خلال رفعه من اليمين الأمامي للمنتج حتى يستقر في مكانه بإحكام.



۳. تنتقل عربة الطباعة إلى منتصف المنتج.



٤. قم بإزالة كافة خرطوشات الحبر وضعها على قطعة من الورق مع توجيه فتحات الحبر لأعلى.

### لإزالة خرطوشات الحبر

أ. قم بدفع اللسان الموجود على خرطوشة الحبر التي ترغب في استبدالها لتحريره من الفتحة.



ب. اسحب خرطوشة الحبر لأعلى ثم للأمام نحوك لإخراجها من فتحتها وإزالتها.



ج. قم بتكرار الخطوات a وd حتى تتم إزالة كافة خرطوشات الحبر.
 و. ارفع مقبض المزلاج على خرطوشة الحبر حتى يتوقف.



. قم بإزالة رأس الطباعة من خلال رفعها لأعلى.



۲. تنظيف رأس الطباعة.

هناك ثلاثة مناطق تحتاج إلى تنظيف في ر أس الطباعة، منطقة الفتحات والحافة الموجودة بين الفتحات ونقاط التلامس ومنطقة التلامس الإلكترونية.



- ٢ الحافة بين الفتحات ونقاط التلامس
  - ٣ نقاط التلامس الإلكترونية
- تنبيه المس الفتحة ومنطقة التلامس الإلكترونية فقط باستخدام قطع تنظيف وليس باستخدام أصابعك.

## لتنظيف رأس الطباعة

أ. بلل قطعة من القطن وقم بمسح منطقة التلامس الإلكترونية من الأسفل إلى الأعلى. من أجل تفادي انتقال الحبر والبقايا الأخرى من منطقة التلامس إلى الفتحات، لا تتعدى حافة رأس الطباعة. استخدم قطع تنظيف جديد كلما لزم الأمر. قم بالتنظيف حتى لا يظهر أي حبر على قطعة التنظيف.



ب. بلل قطعة تنظيف جديدة وقم بمسح منطقة الفتحات. قم بالمسح في اتجاه واحد فقط (لا تقم بالمسح للأمام وللخلف). من أجل تفادي انتقال الحبر والبقايا الأخرى من منطقة الفتحات إلى نقاط التلامس، لا تتعدى حافة رأس الطباعة.

المتحطة استخدم قطع تنظيف منفصلة لتنظيف الفتحات المختلفة.



ج. استخدم قطعة تنظيف جديدة لمسح أي حبر أو بقايا متراكمة من حافة رأس الطباعة.



- د. امسح المنطقة الجافة بقطعة جافة قبل المتابعة مع الخطوة التالية.
  - دمن رفع مقبض المز لاج، ثم أعد إدخال رأس الطباعة.



- . قم بخفض مقبض المز لاج بحذر.
- الله المحطة تأكد من خفض مقبض المزلاج قبل إعادة إدخال خرطوشات الحبر . إن ترك مقبض المزلاج من فو عام المزاد عن من فرفي الطباعة. مرفوعًا قد يؤدي إلى عدم استقرار خرطوشات الحبر على ما يرام كما قد يؤدي إلى مشاكل في الطباعة. فعلى المزلاج أن يبقى منخفضًا لتثبيت خرطوشات الحبر بشكل صحيح.
  - أعد إدخال خرطوشات الحبر.

## لإعادة إدخال خرطوشات الحبر

 باستخدام أشكال الرموز الملونة الخاصة بالتعليمات، قم بإدخال خرطوشة الحبر في الفتحة الفارغة حتى تثبت في مكانها وتستقر في الفتحة.



تأكد من إدخال خرطوشة الحبر إلى الفتحة ذات نفس الرمز واللون مثل الخرطوشة التي تقوم بتثبيتها. ١١. أغلق باب الوصول إلى خرطوشة الحبر.



السبب: لم يثبت رأس الطباعة أو خرطوشات الحبر على ما يرام. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثاني: اتصل بدعم HP.

الحل: اتصل بدعم HP للحصول على خدمة.

زر: <u>www.hp.com/support.</u>

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

السبب: كانت ثمة مشكلة في رأس الطباعة أو خرطوشات الحبر.

### مشكلة رأس الطباعة

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أو لا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: إعد تثبيت رأس الطباعة
  - الحل الثاني: اتصل بدعم HP.

الحل الأول: إعد تثبيت رأس الطباعة

**الحل:** تحقق من أن رأس الطباعة مثبًا ومن أن باب الوصول إلى خرطوشة الحبر مغلقة. إعد تثبيت رأس الطباعة.

#### لإعادة تثبيت رأس الطباعة

- تأكد من تشغيل المنتج.
- ٢. افتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من خلال رفعه من المركز الأمامي للمنتج حتى تثبيته في مكانه بإحكام.



۳. تنتقل عربة الطباعة إلى منتصف المنتج.



٤. قم بإزالة كافة خرطوشات الحبر وضعها على قطعة من الورق مع توجيه فتحات الحبر لأعلى.

# لإزالة خرطوشات الحبر

أ. قم بدفع اللسان الموجود على خرطوشة الحبر التي ترغب في استبدالها لتحريره من الفتحة.



ب. اسحب خرطوشة الحبر لأعلى ثم للأمام نحوك لإخراجها من فتحتها وإزالتها.



ج. قم بتكرار الخطوات a وb حتى تتم إزالة كافة خرطوشات الحبر.

ارفع مقبض المزلاج على خرطوشة الحبر حتى يتوقف.



. قم بإزالة رأس الطباعة من خلال رفعها لأعلى.



٧. قم تنظيف رأس الطباعة. هناك ثلاثة مناطق تحتاج إلى تنظيف في رأس الطباعة، منطقة الفتحات والحافة الموجودة بين الفتحات ونقاط التلامس ومنطقة التلامس الإلكترونية.



△ تنبيه المس الفتحة ومنطقة التلامس الإلكترونية فقط باستخدام قطع تنظيف وليس باستخدام أصابعك.

## لتنظيف رأس الطباعة

أ. بلل قطعة من القطن وقم بمسح منطقة التلامس الإلكترونية من الأسفل إلى الأعلى. من أجل تفادي انتقال الحبر والبقايا الأخرى من منطقة التلامس إلى الفتحات، لا تتعدى حافة رأس الطباعة. استخدم قطع تنظيف جديد كلما لزم الأمر. قم بالتنظيف حتى لا يظهر أي حبر على قطعة التنظيف.



ب. بلل قطعة تنظيف جديدة وقم بمسح منطقة الفتحات.
 قم بالمسح في اتجاه واحد فقط (لا تقم بالمسح للأمام وللخلف). من أجل تفادي انتقال الحبر والبقايا الأخرى من منطقة الفتحات إلى نقاط التلامس، لا تتعدى حافة رأس الطباعة.

🛱 ملاحظة استخدم قطع تنظيف منفصلة لتنظيف الفتحات المختلفة.



استخدم قطعة تنظيف جديدة لمسح أي حبر أو بقايا متراكمة من حافة رأس الطباعة.



- د. امسح المنطقة الجافة بقطعة جافة قبل المتابعة مع الخطوة التالية.
  - ٨. قم بتنظيف نقاط التلامس الكهربائية الموجودة في المنتج.

# لتنظيف نقاط التلامس الكهربائية الموجودة في المنتج

- بلل قطعة من القطن بالماء.
- . قم بتنظيف نقاط التلامس الكهربائية الموجودة في المنتج عن طريق المسح باستخدام القطعة من أسفل إلى القمة.

استخدم مزيدًا من القطع الرطبة حسبما يلزم. قم بالتنظيف حتى يظهر الحبر في القطع.



- ج. جفف المنطقة باستخدام قطعة جافة قبل المواصلة إلى الخطوة التالية.
  - دمن رفع مقبض المز لاج، ثم أعد إدخال رأس الطباعة.



۱۰ قم بخفض مقبض المز لاج بحذر.

- الخطة تأكد من خفض مقبض المز لاج قبل إعادة إدخال خرطوشات الحبر. إن ترك مقبض المز لاج مرفوعًا قد يؤدي إلى مشاكل في الطباعة. وفعلى المز لاج أن يبقى منخفضًا لتثبيت خرطوشات الحبر بشكل صحيح.
  - ١١. أعد إدخال خرطوشات الحبر.

### لإعادة إدخال خرطوشات الحبر

باستخدام أشكال الرموز الملونة الخاصة بالتعليمات، قم بإدخال خرطوشة الحبر في الفتحة الفارغة حتى تثبت في مكانها وتستقر في الفتحة.



تأكد من إدخال خرطوشة الحبر إلى الفتحة ذات نفس الرمز واللون مثل الخرطوشة التي تقوم بتثبيتها. ١٢. أغلق باب الوصول إلى خرطوشة الحبر.



السبب: كانت هناك مشكلة في رأس الطباعة. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

#### الحل الثاني: اتصل بدعم HP.

الحل: اتصل بدعم HP للحصول على خدمة.

#### زر: <u>www.hp.com/support.</u>

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (ا**تصال بـ H**P) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

**السبب:** كانت هناك مشكلة في رأس الطباعة.

### يجب تجضير الطابعة

الحل: أزل حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي من درج القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي, ثم إغلق الدرج. يمكن استأناف الطباعة بعد الانتهاء من التحضير. السبب: تم تثبيت حامل القرص المضغوط/قرص الفيديو الرقمي في درجه والمنتج قيد صيانة الطابعة.

حدثت مشكلة في تحضير الطابعة.

الحل: الحص جودة طباعة مهمة الطباعة الحالية. إذا لم تكن الجودة مرضية, ربما كان معنى ذلك أن الساعة فشلت وأن المنتج لم يتمكن من صيانة رأس الطابعة كما تمت جدولته. حاول تنظيف رأس الطباعة لمشاهدة ما إذا حسن ذلك الجودة. للمزيد من المعلومات، راجع: "تنظيف رأس الطباعة" في صفحة ٥٧

السبب: تم إيقاف تشغيل المنتج بشكل خاطئ.

### مشكلة في جهاز الإحساس

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولاً. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بتنظيف جهاز الإحساس
- الحل الثاني: نظّف شبابيك جهاز الإحساس في خرطوشات الحبر
  - الحل الثالث: اتصل بدعم HP.

### الحل الأول: قم بتنظيف جهاز الإحساس

**الحل:** قم بتنظيف جهاز الإحساس.

إذا لم يحل هذا المشكلة, أمكن الاستمر ار في الطباعة, مع أنه قد يتغير منهج نظام الحبر.

تنبيه لا يستغرق إجراء التنظيف سوى دقائق قليلة. نأكد من إعادة تنثبيت خرطوشات الحبر في المنتج عند المطالبة. حيث قد يؤدي ترك الخرطوشات خارج المنتج لفترات طويلة إلى تلف خرطوشات الحبر.

## لتنظيف جهاز الإحساس الموجود في المنتج

- اجمع قطع القطن أو قطع القماش الخالية من النسالة التي سيتم استخدامها في إجراء التنظيف.
  - ۲. تأكد من تشغيل المنتج.
- ٣. افتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من خلال رفعه من الجهة اليمنى الأمامية للمنتج حتى تثبيته في مكانه بإحكام.



تنتقل عربة الطباعة إلى وسط المنتج.

🛱 ملاحظة انتظر حتى تتوقف حركة عربة الطباعة قبل المواصلة.

٤. ضع جهاز الإحساس داخل المنتج. جهاز الإحساس عبارة عن جزء بلاستيكي مربع أسود أكبر قليلا من ممسحة القلم الرصاص وتقع تمامًا في الجهة اليسرى من عربة الطباعة.



- امسح جهاز الإحساس بقطعة قماش جافة وخالية من النسالة.
- . أغلق باب الوصول لخرطوشة الحبر وتأكد من اختفاء رسالة الخطأ.
- بذا كنت لا تزال تتلقى رسالة الخطأ، فأوقف تشغيل المنتج وقم بتشغيله مرة أخرى.

**السبب:** ربما نزاكم الحبر وغطى جهاز الإحساس.

عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثاني: نظف شبابيك جهاز الإحساس في خرطوشات الحبر

الحل: نظّف شباك جهاز الإحساس في كافة خرطوشات الحبر . إذا لم يحل هذا المشكلة, أمكن الاستمرار في الطباعة, مع أنه قد يتغير منهج نظام الحبر .

تنبيه لا يستغرق إجراء التنظيف سوى دقائق قليلة. تأكد من إعادة تثبيت خرطوشات الحبر في المنتج عند المطالبة. حيث قد يؤدي ترك الخرطوشات خارج المنتج لفترات طويلة إلى تلف خرطوشات الحبر.

### نظف شبابيك جهاز الإحساس في خرطوشات الحبر

- اجمع قطع القطن أو قطع القماش الخالية من النسالة التي سيتم استخدامها في إجراء التنظيف.
  - ۲. تأكد من تشغيل المنتج.
- ٣. افتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من خلال رفعه من الجهة اليمنى الأمامية للمنتج حتى تثبيته في مكانه بإحكام.



تنتقل عربة الطباعة إلى وسط المنتج.

الملاحظة انتظر حتى تتوقف حركة عربة الطباعة قبل المواصلة.

- ٤. اخلع جميع خرطوشات الحبر وضعها فوق قطعة من الورق مع توجيه فتحات الحبر إلى أعلى.
  - لخلع خرطوشات الحبر
  - أ. اضغط على اللسان الموجود في خرطوشة الحبر لتحرير ها ثم اخلعه من الفتحة.



ب. ضع خرطوشة الحبر فوق قطعة من الورق مع توجيه فتحة الحبر إلى أعلى.



- ج. كرر الخطوتين أ وب في كل خرطوشة حبر.
- في كل خرطوشة حبر، امسح شباك الاحساس باستخدام قطعة قماش جافة وخالية من النسالة.
   شباك الاحساس هو منطقة من البلاستيك الشفاف توجد بالقرب من نقاط التلامس ذات اللون النحاسي أو الذهبي الموجودة في الجزء السفلي من خرطوشة الحبر. حاول ألا تلمس نقاط التلامس المعدنية.



٢. قم بتركيب كل خرطوشة حبر في الفتحة الخاصة بها. اضغط عليها لأسفل حتى تسمع صوت طقطفة استقرار اللسان في مكانه. قم بماثلة اللون والرمز الموجودان على كل ملصق خرطوشة حبر باللون والرمز الموجودان في فتحة خرطوشة الحبر.


٢. أغلق باب الوصول لخرطوشة الحبر وتأكد من أن الخطأ قد تمت معالجته.
 ٨. إذا كنت لا تزال تتلقى رسالة الخطأ، فأوقف تشغيل المنتج وقم بتشغيله مرة أخرى.
 ٨. إدا كنت لا تزاكم الحبر على جهاز إحساس خرطوشة الحبر وكان عليه أن ينظف.
 عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثالث: اتصل بدعم HP. الحل: اتصل بدعم HP للحصول على خدمة. زر: <u>www.hp.com/support</u>. عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني. السبب: كان جهاز الإحساس تالف.

### خرطوشة الحبر مفقودة أو تم إدخالها بشكل غير صحيح أو غير ملائمة للمنتج الخاص بك

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيوعًا أولًا. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: أدخل خرطوشات الحبر كافة
- الحل الثاني: افحص ما إذا كانت كافة خرطوشات الحبر مثبتة على ما يرام.
  - الحل الثالث: تنظيف نقاط التلامس لخر طوشات الحبر
    - الحل الرابع: اتصل بدعم HP.

### الحل الأول: أدخل خرطوشات الحبر كافة

الحل: تأكد من إدخال كافة خرطوشات الحبر. للمزيد من المعلومات، راجع: "استبدال خرطوشات الحبر" في صفحة ٤٤ السبب: كانت إحدى خرطوشات الحبر أو أكثر منها مفقودة. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم. الحل الثاني: افحص ما إذا كانت كافة خرطوشات الحبر مثبتة على ما يرام.

ا**لحل:** تأكد من تثبيت كافة خرطوشات الحبر على ما يرام. راجع الحلول التالية لحل هذا الخطأ.

### للتأكد من تثبيت خرطوشات الحبر بشكل صحيح

- تأكد من تشغيل المنتج.
- ٢. افتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من خلال رفعه من الجهة اليمنى الأمامية للمنتج حتى تثبيته في مكانه بإحكام.



تنتقل عربة الطباعة إلى وسط المنتج.

🛱 ملاحظة انتظر حتى تتوقف حركة عربة الطباعة قبل المواصلة.

تأكد من تثبيت خرطوشات الحبر في الفتحات الصحيحة.
 قم بملاءمة شكل الرمز ولون خرطوشة الحبر مع الفتحة ذات نفس شكل الرمز واللون.



- ٤. مرر أصابعك بمحاذاة الجزء العلوي من خرطوشات الحبر لتحديد أي الخرطوشات غير مثبتة بالكامل لأسفل.
  - اضغط لأسفل على أي خرطوشات بارزة لأعلى.
     يجب أن تثبت لأسفل في موضعها.
  - ٢. إذا كانت إحدى خرطوشات الحبر بارزة ولم تتمكن من تثبيتها في موضعها، فقم بإغلاق باب الوصول إلى خرطوشة الحبر وتأكد من اختفاء رسالة الخطأ.
    - إذا اختفت الرسالة، فتوقف عن استكشاف الأخطاء وإصلاحها هنا. تم حل الخطأ.
      - إذا لم تختفى الرسالة، فتابع إلى الخطوة التالية.
      - إذا لم تكن أي من خرطوشات الطباعة بارزة، فتابع إلى الخطوة التالية.
  - ٧. قم بالعثور على خرطوشة الحبر المحددة في الرسالة، ثم اضغط على اللسان الموجود على خرطوشة الحبر لتحريره من الفتحة.



- ٨. اضغط على خرطوشة الحبر لتثبيتها في مكانها مرة أخرى. يُصدر اللسان ضوضاء تثبيت عندما تكون خرطوشة الحبر ثابتة في موضعها بشكل صحيح. إذا لم تُصدر خرطوشة الحبر ضوضاء تثبيت، فقد يكون اللسان بحاجة إلى إعادة ضبط.
  - أزل خرطوشة الحبر من الفتحة.
  - ١. قم بثني اللسان برفق بعيدًا عن خرطوشة الحبر.
  - منابعة أحرص على ألا تثني اللسان للخارج أكثر من حوالي 1.27 سم.



أعد تثبيت خرطوشة الحبر.
 من المتوقع أنها تتغلق الآن في مكانها.



١٢. أغلق باب الوصول إلى خرطوشة الحبر, وافحص ما إذا راحت رسالة الخطأ. ١٣. إذا ما زلت تتلقى رسالة الخطأ, فقم بتشغيل المنتج ثانية بعد إيقافه. للمزيد من المعلومات، راجع: "<u>استبدال خرطوشات الحبر</u>" في صفحة ٤٢ السبب: لم تثبت خرطوشة حبر واحدة أو أكثر من ذلك على ما يرام. عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

### الحل الثالث: تنظيف نقاط التلامس لخرطوشات الحبر

```
الحل: نظّف نقاط التلامس الإلكترونية لخرطوشة الحبر.
إذا لم تزل هذه الرسالة تظهر بعد تنظيف نقاط التلامس لخرطوشة الحبر، فربما كانت خرطوشة الحبر تالفة.
```

### لتنظيف نقاط التلامس الكهربائية

- دمن تشغيل المنتج.
- ٢. افتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من خلال رفعه من الجهة اليمنى الأمامية للمنتج حتى تثبيته في مكانه بإحكام.



تنتقل عربة الطباعة إلى وسط المنتج.

- 🛱 ملاحظة 🛛 انتظر حتى تتوقف حركة عربة الطباعة قبل المواصلة.
- ٣. حدد موضع خرطوشة الحبر التي تشير رسالة الخطأ إليها ثم اضغط على علامة التبويب الموجودة في خرطوشة الحبر لتحريرها من الفتحة.



٤. امسك خرطوشة الحبر من جوانبها مع توجيه الجزء السفلي منها إلى أعلى وحدد موضع نقاط التلامس الكهربائية في خرطوشة الحبر. نقاط التلامس الكهربائية عبارة عن أربع مستطيلات صغيرة من المعدن ذو اللون النحاسي أو الذهبي وتوجد في الجزء السفلي من خرطوشة الحبر.

2	1	
	نافذة الحبر	١
	نقاط التلامس الكهربائية	۲

- امسح نقاط التلامس بقطعة قماش جافة وخالية من النسالة.
- تثبيه تأكد من عدم نقل أي حبر أو أوساخ أخرى إلى نافذة الحبر البلاستيكية الشفافة التي تجاور نقاط
   التلامس.
- ٢. ضع نقاط التلامس في رأس الطباعة بداخل المنتج. نقاط التلامس تشبه مجموعة من أربعة مسامير ذات لون نحاسي أو ذهبي يتم وضعها بحيث تتوافق مع نقاط التلامس الموجودة في خرطوشة الحبر.



- استخدم قطعة قماش جافة وخالية من النسالة لمسح نقاط التلامس.
  - ٨. قم بإعادة تثبيت خرطوشة الحبر.



- ٩. أغلق باب خرطوشة الحبر وتأكد من اختفاء رسالة الخطأ.
- ١٠ إذا كنت لا تزال تتلقى رسالة الخطأ، فأوقف تشغيل المنتج وقم بتشغيله مرة أخرى.

تأكد هل لم يزال الضمان يغطي خرطوشة الحبر كما تأكد من عدم وصول تاريخ انقضاء الضمان.

- في حالة عدم انتهاء فترة الضمان، قم بشراء خرطوشة حبر جديدة.
- في حالة عدم وصول تاريخ انقضاء الضمان, اتصل بدعم HP للخدمة أو للاستبدال.
   زر: <u>www.hp.com/support</u>.
   عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال ب- HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

للمزيد من المعلومات، راجع:

- "معلومات حول الضمان الخاص بخرطوشة الحبر" في صفحة ١٨٧
  - "استبدال خرطوشات الحبر" في صفحة ٤٥
    - "تنظيف رأس الطباعة" في صفحة ٥٧

السبب: كانت نقاط تلامس خرطوشة الحبر المشار إليها تالفة. عند استمرار المشكلة. حاول القيام بالحل القادم.

### الحل الرابع: اتصل بدعم HP.

الحل: اتصل بدعم HP للحصول على خدمة.

زر: <u>www.hp.com/support.</u>

```
عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول 
الاتصال بالدعم الفني.
```

السبب: لم تكن خرطوشات الحبر معدة للاستخدام في هذا المنتج.

### فشل جهاز الإحساس

حاول القيام بالحلول التالية لحل المشكلة. يتم سرد الحلول بترتيب, فيه يوجد الحل الأكث شيو عًا أو لأ. إذا لم يحلّ الحل الأول المشكلة, فحاول القيام بالحلول الباقية حتى حل المشكلة.

- الحل الأول: قم بتنظيف جهاز الإحساس
- الحل الثاني: نظّف شبابيك جهاز الإحساس في خرطوشات الحبر.
  - الحل الثالث: اتصل بدعم HP.

### الحل الأول: قم بتنظيف جهاز الإحساس

الحل: قم بتنظيف جهاز الإحساس.

إذا لم يحل هذا المشكلة, أمكن الاستمر ار في الطباعة, مع أنه قد يتغير منهج نظام الحبر.

أنبيه لا يستغرق إجراء التنظيف سوى دقائق قليلة. تأكد من إعادة تثبيت خرطوشات الحبر في المنتج عند المطالبة. حيث قد يؤدي ترك الخرطوشات خارج المنتج لفترات طويلة إلى تلف خرطوشات الحبر.

### لتنظيف جهاز الإحساس الموجود في المنتج

- اجمع قطع القطن أو قطع القماش الخالية من النسالة التي سيتم استخدامها في إجراء التنظيف.
  - ۲. تأكد من تشغيل المنتج.
- ٣. افتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من خلال رفعه من الجهة اليمنى الأمامية للمنتج حتى تثبيته في مكانه بإحكام.



تنتقل عربة الطباعة إلى وسط المنتج.

🛱 ملاحظة انتظر حتى تتوقف حركة عربة الطباعة قبل المواصلة.

\*. ضع جهاز الإحساس داخل المنتج. جهاز الإحساس عبارة عن جزء بلاستيكي مربع أسود أكبر قليلاً من ممسحة القلم الرصاص وتقع تمامًا في الجهة اليسرى من عربة الطباعة.



ماسح جهاز الإحساس بقطعة قماش جافة وخالية من النسالة.
 أغلق باب الوصول لخرطوشة الحبر وتأكد من اختفاء رسالة الخطأ.
 إذا كنت لا تزال تتلقى رسالة الخطأ، فأوقف تشغيل المنتج وقم بتشغيله مرة أخرى.
 السبب: ربما تراكم الحبر وغطى جهاز الإحساس.
 عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

### الحل الثاني: نظّف شبابيك جهاز الإحساس في خرطوشات الحبر

ا**لحل:** نظّف شباك جهاز الإحساس في كافة خرطوشات الحبر. إذا لم يحل هذا المشكلة, أمكن الاستمر ار في الطباعة, مع أنه قد يتغير منهج نظام الحبر.

تنبيه لا يستغرق إجراء التنظيف سوى دقائق قليلة. تأكد من إعادة تثبيت خرطوشات الحبر في المنتج عند
 المطالبة. حيث قد يؤدي ترك الخرطوشات خارج المنتج لفترات طويلة إلى تلف خرطوشات الحبر.

### نظف شبابيك جهاز الإحساس في خرطوشات الحبر

- اجمع قطع القطن أو قطع القماش الخالية من النسالة التي سيتم استخدامها في إجراء التنظيف.
  - ۲. تأكد من تشغيل المنتج.
- ٣. افتح باب الوصول إلى خرطوشة الحبر من خلال رفعه من الجهة اليمنى الأمامية للمنتج حتى تثبيته في مكانه بإحكام.



تنتقل عربة الطباعة إلى وسط المنتج.

🛱 ملاحظة انتظر حتى تتوقف حركة عربة الطباعة قبل المواصلة.

٤. اخلع جميع خرطوشات الحبر وضعها فوق قطعة من الورق مع توجيه فتحات الحبر إلى أعلى.

### لخلع خرطوشات الحبر

اضغط على اللسان الموجود في خرطوشة الحبر لتحرير ها ثم اخلعه من الفتحة.



... ضع خرطوشة الحبر فوق قطعة من الورق مع توجيه فتحة الحبر إلى أعلى.



- ج. كرر الخطوتين أ وب في كل خرطوشة حبر.
- في كل خرطوشة حبر، امسح شباك الاحساس باستخدام قطعة قماش جافة وخالية من النسالة.
   شباك الاحساس هو منطقة من البلاستيك الشفاف توجد بالقرب من نقاط التلامس ذات اللون النحاسي أو الذهبي الموجودة في الجزء السفلي من خرطوشة الحبر. حاول ألا تلمس نقاط التلامس المعدنية.



٢. قم بتركيب كل خرطوشة حبر في الفتحة الخاصة بها. اضغط عليها لأسفل حتى تسمع صوت طقطقة استقرار اللسان في مكانه. قم بماثلة اللون والرمز الموجودان على كل ملصق خرطوشة حبر باللون والرمز الموجودان في فتحة خرطوشة الحبر.



٧. أغلق باب الوصول لخرطوشة الحبر وتأكد من أن الخطأ قد تمت معالجته.
 ٨. إذا كنت لا تزال تتلقى رسالة الخطأ، فأوقف تشغيل المنتج وقم بتشغيله مرة أخرى.
 ٨. إذا كنت ربما تراكم الحبر على جهاز إحساس خرطوشة الحبر وكان عليه أن ينظف.
 عند استمرار المشكلة, حاول القيام بالحل القادم.

الحل الثالث: اتصل بدعم HP.

الحل: اتصل بدعم HP للحصول على خدمة.

زر: <u>www.hp.com/support</u>.

عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق **Contact HP (اتصال بـ HP)** للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني.

السبب: كان جهاز الإحساس تالف.

# ۲۱ ضمان HP والدعم

توفر شركة Hewlett-Packard الدعم عبر شبكة الإنترنت وعبر الهاتف لـ HP Photosmart. يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- الضمان
- معلومات حول الضمان الخاص بخرطوشة الحبر
  - عملية الدعم
  - فبل الاتصال بدعم HP
  - دعم HP عبر الهاتف
  - خيارات إضافية للضمان
- (HP Quick Exchange Service (Japan
  - HP Korea customer support
    - <u>تجهيز</u> المنتج للشحن
    - تغليف <u>HP Photosmart</u>

### الضمان

للمزيد من المعلومات عن الضمان، راجع الوثائق المطبوعة المزودة مع المنتج.

# معلومات حول الضمان الخاص بخرطوشة الحبر

يسري الضمان الخاص بخرطوشة من صنع HP في حالة استخدام المنتج في جهاز طباعة من HP المصمم له خصيصًا. لا يشمل هذا الضمان منتجات حبر HP التي تمت إعادة تعبنتها أو تصنيعها أو تجديدها أو إساءة استخدامها أو العبث بها. خلال فترة الضمان يسري الضمان على المنتج طالما أن حبر HP لم ينفذ ولم يتم انتهاء فترة الضمان. يمكن العثور على تاريخ انتهاء

حكل هره الصمال يشري الصمال على الفلتج طالما ان خبر pp لم ينفذ ولم يتم النهاء هره الصمال. يمكن العلور على تاريخ النهاء الضمان على المنتج بتنسيق سنة/شهر /يوم كما هو موضح:



للحصول على نسخة من بيان الضمان المحدود لشركة HP, راجع الوثائق المطبوعة المزودة مع المنتج.

# عملية الدعم

عند التعرض إلى مشكلة، اتبع هذه الخطوات:

- راجع الوثائق الواردة مع المنتج.
- ٢. زر موقع الويب للدعم الفوري من قبل HP على <u>www.hp.com/support</u>. يتوفر الدعم الفوري من HP لجميع عملاء HP.
   ولذا يعتبر أسرع المصادر للحصول على أحدث المعلومات التي تتعلق بالمنتجات ودعم الخبراء، وهو يتضمن الميزات التالية:
  - الوصول السريع إلى أخصائيي الدعم المؤهلين على الإنترنت
    - تحديثات للبر امج وبر امج التشغيل للمنتج

- · معلومات ذات قيمة عالية حول المنتج وكيفية استكشاف أخطائه وإصلاحها بالنسبة للمشاكل الشائعة.
- تحديثات عملية للمنتج وتنبيهات الدعم وقنوات إخبارية من HP نتوفر لك عندما تقوم بتسجيل المنتج.
  - ۳. اتصل بمركز الدعم لـ HP. تختلف خيارات الدعم ومدى توفره حسب المنتج والبلد/المنطقة واللغة.

# قبل الاتصال بدعم HP

قد تتوفر برامج من صنع شركات أخرى مع HP Photosmart. عند التعرض إلى مشكلات مع أي برنامج من هذه البرامج، فستحصل على أفضل مساعدة فنية عن طريق الاتصال بخبراء تلك الشركة.

HP" في العالم المعلومات على العملاء في اليابان. للحصول على معلومات حول خيارات الخدمة في اليابان، راجع "HP (Quick Exchange Service (Japan)" في صفحة ١٨٩.

### إذا أردت الاتصال بدعم HP للعملاء، فاتبع الآتي قبل إجراء المكالمة:

- ۱. تأكد من أن:
- المنتج متصل بمقبس الطاقة ويوجد قيد التشغيل.
- ب. تثبيت خرطوشات الحبر المحددة بالطريقة الصحيحة.
- ج. نوع الورق الموصى به تم تحميله بالطريقة الصحيحة في درج الإدخال.
  - ۲. قم بإعادة ضبط المنتج:
  - أ. قم بإيقاف تشغيل المنتج بالضغط على زر تشغيل.
    - ب. افصل سلك الطاقة عن الجزء الخلفي للمنتج.
      - ج. قم بإعادة توصيل سلك الطاقة بالمنتج.
    - د. قم بتشغیل المنتج بالضغط على زر تشغیل.
- ٣. للعثور على معلومات حول الدعم والضمان, قم بزيارة موقع الويب LPL على HWw.hp.com/support. عند المطالبة, قم باختيار البلد/المنطقة، ثم أنقر فوق Contact HP (اتصال بـ HP) للحصول على معلومات حول الاتصال بالدعم الفني. زر موقع الويب لـ HP للحصول على معلومات حديثة أو على تلميحات تتعلق بحل مشكلات المنتج.
  - ٤. في حالة استمرار التعرض لمشكلات والرغبة في استشارة أحد ممثلي دعم HP, فقم بالإجراءات التالية:
    - احتفظ باسم المنتج الخاص بك جاهرًا، كما يظهر على لوحة التحكم.
      - ب قم بطباعة تقرير اختبار ذاتي.
      - ج. كن مستعداً لوصف مشكلتك بالتفصيل.
- د. ضع الرقم التسلسلي بالقرب منك. يمكن عرض الرقم التسلسلي بالنظرة إلى الملصق الموجود في الجزء الخلفي من المنتج. الرقم التسلسلي هو الرمز المؤلف من عشرة أحرف والموجود في الزاوية العليا اليسري للملصق.
  - اتصل بمركز الدعم لـ HP. يجب أن تكون بالقرب من المنتج عند إجراء المكالمة.

### مواضيع ذات علاقة

"طباعة تقرير اختبار ذاتي وتقييمه" في صفحة ٥٨

### دعم HP عبر الهاتف

للحصول على قائمة من أرقام الدعم عبر الهاتف، راجع الوثائق المطبوعة المزودة مع المنتج.

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- فترة الدعم عبر الهاتف
- ويفية إجراء مكالمة هاتفية
- بعد انتهاء فترة الدعم عبر الهاتف

### فترة الدعم عبر الهاتف

يمكن الحصول على الدعم عبر الهاتف مجانًا لمدة عام واحد في أمريكا الشمالية, دول أسيا المطلة على المحيط الهادئ وفي أمريكا اللاتينية (بما في ذلك المكسيك). لمعرفة مدى فترة الدعم عبر الهاتف في أوروبا, الشرق الأوسط وإفريقيا، زر <u>www.hp.com/support</u>. يتم تطبيق الرسوم العادية لشركة الهواتف.

### كيفية إجراء مكالمة هاتفية

يجب أن تكون بجانب جهاز الكمبيوتر والمنتج عند الاتصال بدعم HP. كن مستعدًا لتقديم المعلومات التالية:

- رقم الطراز (مدون على الملصق الموجود على الجزء الأمامي من المنتج)
  - الرقم التسلسلي (مدون على الجزء الخلفي أو السفلي من المنتج)
    - الرسائل التي تظهر أمامك عند حدوث مشكلة ما
      - الإجابات على هذه الأسئلة:
      - هل حدثت هذه المشكلة من قبل؟
      - هل يمكنك تكرار تنفيذ مثل هذه المشكلة?
- هل قمت بإضافة أية أجهزة أو برامج جديدة إلى الكمبيوتر في وقت حدوث هذه المشكلة تقريبًا؟
  - هل حدث أي شيء آخر قبل حدوث هذه المشكلة (مثل عاصفة ر عدية, إز احة المنتج, إلخ)؟

### بعد انتهاء فترة الدعم عبر الهاتف

بعد انتهاء فترة الدعم عبر الهاتف، يمكن الحصول على دعم من قبل HP مقابل دفع رسوم إضافية. قد يتوفر الدعم أيضًا على موقع الويب للدعم الفوري من قبل HP: <u>www.hp.com/support</u>. اتصل بموزع HP أو اتصل برقم هاتف الدعم الخاص بالبلد/المنطقة التي تقيم فيها لتعرف المزيد على خيارات الدعم.

### خيارات إضافية للضمان

نتوفر خطط خدمة ممتدة لHP Photosmart بتكلفة إضافية. انتقل إلى www.hp.com/support، ثم حدد البلد/المنطقة التي تقيم بها واللغة الخاصة بك، ثم استكشف الخدمات ومناطق الضمان للحصول على معلومات حول خطط الخدمة الممتدة.

# (HP Quick Exchange Service (Japan

インク カートリッジに問題がある場合は以下に記載されている電話番号に連絡してく ださい。インク カートリッジが故障している、または欠陥があると判断された場合、 HP Quick Exchange Service がこのインク カートリッジを正常品と交換し、故障した インク カートリッジを回収します。保障期間中は、修理代と配送料は無料です。また、 お住まいの地域にもよりますが、プリンタを次の日までに交換することも可能です。 電話番号: 0570-000511(自動応答) 03-3335-9800(自動応答システムが使用できない場合) サポート時間: 平日の午前 9:00 から午後 5:00 まで 土日の午前 10:00 から午後 5:00 まで 祝祭日および1月1日から3日は除きます。 サービスの条件: サポートの提供は、カスタマケアセンターを通してのみ行われます。 • カスタマケアセンターがプリンタの不具合と判断した場合に、サービスを受ける ことができます。 ご注意:ユーザの扱いが不適切であったために故障した場合は、保障期間中であ っても修理は有料となります。詳細については保証書を参照してください。 その他の制限: 運搬の時間はお住まいの地域によって異なります。詳しくは、カスタマケアセン

出荷配送は、当社指定の配送業者が行います。

ターに連絡してご確認ください。

- 配送は交通事情などの諸事情によって、遅れる場合があります。
- このサービスは、将来予告なしに変更することがあります。

للحصول على إرشادات حول كيفية تغليف المنتج الموجود لديك ليتم استبداله، راجع "تغليف HP Photosmart" في صفحة ١٩١.

# HP Korea customer support

HP 한국 고객 지원 문의

- 고객 지원 센터 대표 전화 1588-3003
- 제품가격 및 구입처 정보 문의 전화 080-703-0700
- 전화 상담 가능 시간: 평 일 09:00~18:00 토요일 09:00~13:00 (일요일, 공휴일 제외)

### تجهيز المنتج للشحن

إذا للملب منك عقب الاتصال بدعم HP أو الرجوع إلى مكان الشراء, أن ترسل جهاز HP Photosmart للخدمة, فتأكد من إزالة العناصر التالية والاحتفاظ بها قبل إعادة المنتج:

- اللوحة الحامية للوحة التحكم
- سلك الطاقة, كابل USB وأي كابل آخر متصل بـHP Photosmart
- مع سلك الطاقة. قم بتخزين سلك الطاقة في مكان أمن حتى يصل جهاز MP Photosmart مع سلك الطاقة في مكان أمن حتى يصل جهاز HP Photosmart البديل.
  - أي ورق تم تحميله في حاوية الإدخال
    - يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:
      - تأمين نظام الأحبار
    - إزالة اللوحة الحامية للوحة التحكم

### تأمين نظام الأحبار

اتصل بالدعم الخاص بشركة HP للحصول على معلومات حول كيفية تأمين نظام الأحبار لمنع تسرب الحبر في HP Photosmart أثناء الشحن. قد يقوم الدعم بإرشادك لإستبدال خرطوشات الحبر بالخرطوشات البديلة.

إذا استلمت بديلاً HP Photosmart، راجع الإرشادات المتضمنة في المربع للحصول على المعلومات المتعلقة بطريقة تأمين نظام الحبر. قد يأتي البديل HP Photosmart مع خرطوشات الحبر التي يمكنك استخدامها لتثبيت المنتج لمنع تسرب نظام الحبر أثناء الشحن.

HP" ملحظة لا تنطبق هذه المعلومات على العملاء في اليابان. للحصول على معلومات حول خيارات الخدمة في اليابان، راجع "HP"

### مواضيع ذات علاقة

"<u>استبدال خرطوشات الحبر</u> " في صفحة ٥٤

### إزالة اللوحة الحامية للوحة التحكم

قم بإزالة اللوحة الحامية للوحة التحكم قبل إعادة جهاز HP Photosmart لإجراء عملية الإصلاح.

- HP" فريضا لا تنطبق هذه المعلومات على العملاء في اليابان. للحصول على معلومات حول خيارات الخدمة في اليابان، راجع "HP (Quick Exchange Service (Japan)" في صفحة ١٨٩.
  - 🛆 تنبيه 🛛 يجب فصل الجهاز عن مصدر الطاقة HP Photosmart قبل اتباع الخطوات التالية.

### لإزالة اللوحة الحامية للوحة التحكم

- اضغط على زر تشغيل لإيقاف تشغيل المنتج.
- ٢. قم بفصل سلك الطاقة, ثم قم بفصله عن المنتج. لا تقم بإرجاع سلك الطاقة مع المنتج.

- . قم بإزالة اللوحة الحامية للوحة التحكم كما يلي:
- أ. ضع اليدين على جانبي اللوحة الحامية للوحة التحكم.
- ب. استخدم الإبهامين لرفع اللوحة الحامية للوحة التحكم.



- ٤. احتفظ باللوحة الحامية للوحة التحكم. لا تقم بإرجاع اللوحة الحامية للوحة التحكم مع المنتج.
- تنبيه إن المنتج البديل قد لا يأتي مع لوحة حامية للوحة التحكم. قم بتخزين اللوحة الحامية للوحة التحكم في مكان أمن, و عند وصول المنتج البديل, قم بإعادة إر فاق اللوحة الحامية للوحة التحكم. يجب عليك إر فاق اللوحة الحامية للوحة التحكم كي تتمكن من استخدام وظائف لوحة التحكم في المنتج البديل.

# تغليف HP Photosmart

اتبع الخطوات التالية بأكملها بعد الانتهاء من تحضير HP Photosmart للشحن.

### لتغليف المنتج

عند التوفر, قم بتغليف المنتج للشحن باستخدام مواد التغليف الأصلية أو مواد التغليف التي تتوفر مع المنتج البديل.



إذا لم يكن لديك مواد التغليف الأصلية, فيرجى استخدام مواد تغليف أخرى مناسبة. الضمان لا يُسْمل التلف الذي يحدث في الشحن بسبب التغليف غير المناسب و/أو النقل غير المناسب.

- ضع بطاقة إعادة الشحن على الصندوق من الخارج.
  - يجب وضع الأشياء التالية في الصندوق:
- وصف كامل للمشكلة لموظفي الخدمة (عينات من مشكلات جودة الطباعة تعد مفيدة).
  - نسخة من قسيمة المبيعات أو أي شيء آخر يثبت الشراء لتحديد فترة الضمان.
  - اسمك وعنوانك ورقم الهاتف الذي يمكن من خلاله الاتصال بك أثناء النهار.

# ١٣ المعلومات الفنية

يتناول هذا القسم المواصفات الفنية والمعلومات التنظيمية الدولية لجهاز HP Photosmart. للحصول على المزيد من المواصفات، راجع الوثائق المطبوعة المزودة مع HP Photosmart. يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- المواصفات
- برنامج الإشراف البيئي على المنتجات
  - الإشعارات التنظيمية

### المواصفات

يتم توفر مواصفات فنية لـ HP Photosmart في هذا القسم. للحصول على المزيد من المواصفات، راجع الوثانق المطبوعة المزودة مع HP Photosmart.

### متطلبات النظام

متطلبات البرنامج والنظام موجودة في ملف Readme.

للحصول على معلومات حول إصدارات مستقبلية تخص نظام التشغيل والدعم, زر موقع الويب له HP على الإنترنت على <u>/www.hp.com</u> support.

### مواصفات الورق

النوع	وزن الورق	درج الإدخال*	درج الإخراج	درج الصور*
ورق عادي	16 إلى 24 رطل (60 إلى 90 غم/م)	حتى 125 (20 رطل ورق)	50 (20 رطل ورق)	لا يوجد
ورق بحجم Legal	20 إلى 24 رطل (75 إلى 90 غم/م)	حتى 125 (20 رطل ورق)	50 (20 رطل ورق)	لا يوجد
البطاقات	110 رطل مؤشر الحد الأقصى (200 غم/م)	حتى 40	25	حتى 20
الأظرف	20 إلى 24 رطل (75 إلى 90 غم/م)	حتى 15	15	لا يوجد
الورق الشفاف	لا يوجد	حتى 40	25	لا يوجد
الملصقات	لا يوجد	حتى 40	25	لا يوجد
ورق صور بحجم 5 × 7 بوصات (13× 18 سم)	67 رطل Bond (252 غم/م)	حتى 40	25	20
ورق الصور بحجم 4 × 6 بوصات (10× 15 سم)	67 رطل Bond (252 غم/م)	حتى 40	25	20
ورق L بحجم 3.5 × 5 بوصة (8.9 × 12.7 سم)	67 رطل Bond (252 غم/م)	حتى 40	25	20
ورق Letter بحجم (8.5 × 11 بوصة) / ورق الصور بحجم 210) A4 مم × 297 مم)	67 رطل Bond (252 غم/م)	حتى 40	25	لا يوجد

\* السعة القصوى.

† يؤثر نوع الورق وكمية الحبر المستخدمة على سعة درج الإخراج. توصي شركة HP بتفريغ درج الإخراج بصورة متكررة.

### المعتمدة، راجع برنامج تشغيل الطابعة. المعتمدة، راجع برنامج تشغيل الطابعة.

### مواصفات الطباعة

- حتى 1200 × 1200 نقطة في بوصنة أسود معالج عند الطباعة من كمبيوتر
- حتى 4800 × 1200 نقطة في البوصة ألوان محسنة عند الطباعة من كمبيوتر و1200 نقطة في البوصة إدخال.
  - سرعات الطباعة تختلف حسب تعقيد المستند
    - طباعة بحجم بانور اما
  - الطريقة: طباعة حرارية inkjet حسب الطلب
    - PCL3 GUI اللغة: PCL3 GUI
  - دورة المهام: أكثر من 3000 صفحة مطبوعة في الشهر

### دقة الطباعة

للعثور على دقة الطابعة, راجع برنامج الطابعة. للمزيد من المعلومات، راجع "<u>عرض دقة الطباعة</u>" في صفحة ٣١.

### تسليم خرطوشة الحبر

زر www.hp.com/pageyield للحصول على المزيد من المعلومات حول تسليمات مقدرة للخرطوشة.

### معلومات صوتية

إذا كان باستطاعتك الوصول إلى الإنترنت، فيمكنك الحصول على معلومات صوتية من على موقع الويب لـ HP. زر: /www.hp.com support.

# برنامج الإشراف البيئي على المنتجات

إن Hewlett-Packard ملتزمة بتوفير منتجات عالية الجودة في بيئة سليمة. تم تصميم المنتج بنمط يساعد على إعادة التدوير. حيث تم تقليل عدد المواد إلى أدنى حد ممكن، مع الحفاظ على أداء الطابعة لوظائفها بالشكل السليم. تم تصميم المواد غير المتماثلة بطريقة تسمح بفصلها عن بعضها بسهولة. حيث يمكن بسهولة معرفة موقع عناصر التثبيت وغيرها من التوصيلات، وكذلك الوصول إليها وإز التها باستخدام الأدوات الصناعية العادية. كما روعي في التصميم إمكانية الوصول بسرعة إلى الأجزاء المهمة وذلك لتسهيل عمليات الفك والإصلاح.

للمزيد من المعلومات, قم بزيارة موقع الويب HP's Commitment to the Environment (التزام HP بحماية البيئة) على: www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- استخدام الورق
  - البلاستيك
- أوراق بيانات الاستخدام الأمن للمواد
  - برنامج إعادة التدوير
- برنامج إعادة تدوير مستلزمات طابعة HP inkjet
  - إشعار @Energy Star
- Disposal of waste equipment by users in private households in the European Union

### استخدام الورق

هذا المنتج ملائم لاستخدام الورق المعاد تدويره وفقًا لـ DIN 19309 و EN 12281:2002.

### البلاستيك

يتم تمييز قطع الغيار البلاستيكية التي تزيد عن 25 جرام حسب المعايير الدولية التي من شأنها تحسين قدرة التعرف على البلاستيك من أجل أغراض إعادة التدوير في نهاية عمر استخدام المنتج.

### أوراق بيانات الاستخدام الآمن للمواد

يمكن الحصول على أوراق بيانات الاستخدام الأمن للمواد (MSDS) من موقع الويب لـ HP على: www.hp.com/go/msds

### برنامج إعادة التدوير

تطرح شركة HP عدًا متزايدًا من برامج مرتجعات المنتجات وإعادة التدوير في العديد من البلدان/المناطق، بالإضافة إلى الشركاء الذين يملكون عددًا من أكبر مراكز إعادة تدوير المنتجات الإلكترونية على مستوى العالم. تحافظ شركة HP على الموارد من خلال إعادة بيع بعض من أكثر منتجاتها شهرة. للحصول على المزيد من المعلومات المتعلقة بإعادة تدوير منتجات HP, يرجى زيارة: (www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle)

### برنامج إعادة تدوير مستلزمات طابعة HP inkjet

تلتزم شركة HP بحماية البيئة. إن البرنامج لإعادة تدوير المستلزمات من HP Inkjet متوفر في العديد من البلدان/المناطق ويساعدك في إعادة تدوير خرطوشات الطباعة وخرطوشات الحبر المستخدمة مجانًا. للمزيد من المعلومات، زر موقع الويب التالي: ماه محمه/محمد محمد محمد محمد منافعاً معام المراحية محمد مسمين.

/www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle

### إشعار ®Energy Star

تم تصميم هذا المنتج لتقليل استهلاك الطاقة وحفظ موارد طبيعية دون التأثير على أداء المنتج. تم تصميمه لتقليل استهلاك الطاقة الإجمالي أثناء التشغيل وفي حالة عدم تشغيل المنتج. إن هذا المنتج متوافق مع برنامج ENERGY STAR® و هو برنامج تطوعي أسس لتشجيع تطوير المنتجات المكتبية التي توفر الطاقة.



يعد ENERGY STAR علامة تجارية مسجلة لهينة حماية البينة في الولايات المتحدة. وانطلاقًا من الشراكة مع ENERGY STAR، فقد قررت HP أن هذا المنتج يتوافق مع إرشادات ENERGY STAR الخاصة بفعالية استهلاك الطاقة. للمزيد من المعلومات حول توجيهات ENERGY STAR زر موقع الويب التالي: www.energystar.gov

### Disposal of waste equipment by users in private households in the European Union



Disposal of Waste Equipment by Users in Private Households in the European Union. This symbol on the product or on its poologing indicates that this product must not be disposed of with your other household waste. Instead, it is your responsibility to dispose of your waste equipment by house of approxed and the product of the the recycling of waste electricic and electricic equipment. The symbol collection and terycling of your waste and the electricic and electricic product and the product of the terycling of your waste equipment of the time of disposal will help to conserve nature lacources and ensure that is necessful or anome that protech house head must depose deriver on the household were to product and the electricic and electricic and electricic on the disposal of the time electric and electricic and the electric and electricic and the electric and electricic and ele

rança is-

process op is how makes specified and the specifie product of process op in transmission and buy as end on the specified products and product **Procession of a specified procession of the specified product of the specified product and the specified pr** 

inglish

česky

Dansk

esti

inomi

Ελληνικά

Aagyar

Latviski

Lietuviškai

Polski

Po rtuguês

Slovenšäna

Svenska

NUSCIEN

Note many varie service se maintenue vas lecteres immanges ou de nacional de la conserve product. Ensorgenge van de la lectrogestrete nacional services en privaten Rausshallen in der El Diese symbol out dem frodukt oder desam Verpolaung gibt an, das das frodukt nicht zusammen mit dem Restmill entorge werden derf. Es schliegt daher Ihrer Versntwortung, e Reschen Ihrer ander eine Belangens zum zur ander in der Belangen von der schliede der der Beschlieder der ung, das

der ofknome entrolen, versionneien der oor, vo se oa verd ervorden naten: Smallment of Lapparechtieture de roteinare de protein aller Unotein Evropes Carets simblig die oppracht und verd er orteinare de partiel all produitio natione sones smalling zuismen geli obit rifiuit idonesisi. Gli steril devena provedere alla produition alle sones alle sones in lack aller alle

### Eliminación de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos por parte de usuarios domésticos en la Unión Europea Ente templa en al avoluto o en el embolosi indico que no se nuede deschor el nordurto junto con los residuos domésticos. Por el contrario, si debe elimi

case sumoto en el producto o en el emboloje indica que no se puede deleciónar el producto junto con terrestivos domisismos. Por el combrano, si debe eliminar este lipo de residuo responsabilidad del susario entregante en un punto de recogido designado de reciclado de estectávicos. Pre elicipa y a fectóricas. En exicipa y la recogida por sepanato de estas vientes en al momento de la eliminación ayadara o preserva recunario nativales y a garantizar que a recicipa porteja la salud y el medio ambientes. El descato por sepanato de estas vien lagares dande puede dejar estos residuos para su reciciado, pórgase en contacto con las autoridades locales de su cuiada, con el servicio de gestión de residuos admentificars o co lenda dande adquiente dejar del or producto.

Interviduo autore da paradica.
Ultividade vyduozilizitike saritzeni utivateli v domácnosti v zemich EU
Tato znadka ne produktu nebo na jeho obalu cznaciju, że tenio produkt nebo nami byl likudován prostym vyhozenim do běžného domovního odpodu. Odpovidáte za to, že vyduozilišího zařizeni subordate vyduozilišího zářizeni subordate vyduozilišího zařizeni subordate vyduozilišího zařizeni subordate vyduozilišího zářizeni subordate vyduozilišího zařizeni subordate vyduozilišího z

om, mor au wan onevere an anaaxaantyn tii gentrag, wan au kontaeti kommunen, del lakale monoationsvesen eller den lometning, hord kulde produktel. Alfvere van digedankle opportuut vad oor gebruikers, in panticuliere hukhalovden in die Europese Unie Di symbol og het product of de verpakking geeft om dat dit product nijn mag, varden digeored met het hukhadohili, doci. Het is uw verontvoordelijkhed uw digedankte opportuut daag bij tot het spearer van naturitijke toornen en tot het hetgebruik van materiaal op een wijze die de volgaganabel en tie minise beschemt. Natie war verontvoordelijkhed uw digedankte opportuut daag bij tot het spearer van naturitijke toornen en tot het hetgebruik van materiaal op een wijze die de volgaganabel en tie hemite beschemt. Natie war verontvoordelijkhed wie de verontvoordelijkhed wie de volgaganabel en tie het hetgebruik van materiaal op een wijze die de volgaganabel en tie het wie verontvoordelijkhed wie de volgaganabel en tie het hetgebruik van materiaal op een wijze die de volgaganabel en tie het hetgebruik van materiaal op een wijze die de volgaganabel en tie het wie verontwoordelijkhed en te devolgaganabel en tie het hetgebruik van materiaal op een wijze die de volgaganabel en tie het volgadankte en portunation en tie degeneentaalis in we voorgalande, de nie het volgadankte ander en te het product de volgadankte opportunation en te begeneentaan e

na una general se service de la construction de la constructiona de la construc

### Hävitettävien laitteiden käsittely kotitalouksissa Euroopan unionin alueella Tämä tuotteessa tai sen pakkauksessa oleva merkintä osoittaa, että tuotetta ei saa hävittää t

### Απόρριψη άχρηστων συσκευών στην Ευρωπαϊκή Ένω ση

ορριψή σχειρησιν συσκειών στην Ευρωπίκη. Ένωση πρόν συβόλο στον τέκλημοίς ή τη συσκειώσι τοι υποδοικίνει ότι το προϊόν αυτό δεν πρίπει να πεταχτέι μαζί με άλλα οικασκά απορρίμματα. Αγτίθετα, ευθώνη σας είναι να πρόν συβόλο στον ευσκειώς σε μια εσθορισμέτη μονάσα συλλογής απορρημμάτων για την σνακύλωση άχρηστοι πλατρικού ται πλατροπουτά έστωλαμού του πολικώση πων άχρησηκε συσκειώς σε μαι ασθορισμέτη μονάσα συλλογής απορρημμάτων για την σνακύλωση άχρηστοι πλατρικού ται πλατρικού έστωλαμού του πρώπων παι στημβάλλων. Για παριασότες πληροσραίες σχετικά με το πού μπορείτα να απορρίψετε τις όχρηστες συσκειάς για ανακύλωση, επικοινωνήστε με τις κατά τόπους αρμόδει ός με το κατατρίται πο το αποίο στοροσοταίε το προίου.

o meny manunaryzanacy in suade s zejnytezem soglanuo traulania rug o emine soglanuo produci. **Lietoliju othrivošnas no nedračjan intrika Tiropas Svienibiss privladija majsaminelabs** Sa simbola su ziertes val ibi spekojame norda, ka so ierici nedrital izmat kopa na pitejem mipianimiecibas atiliume. Jis sed otbildas por atbrivatanos no nedergas ierces, to nodadi nordatija svakšana vek, jo liti kiviška nederga elektivka neletanista aprilajam otavežija pitratide. Speciala nedergas ierces sovištana un ormežeja pitratida pitrati dabs reunsu un nordarina tadi otretežio pitratidi, ka sanga cilviku veelibu un opkatējo višt. Lai sigut papida informācija pot su za reteizēja pitratide ver noglati rekorgi otra (Jakaz, sanieka er vielēp pakridad, ka sanga cilviku veelibu un opkatējo višt. Lai sigut papida informācija tar vielepida pitratide ver noglati nedergi otra indepitrationa se vielepida pitratida, mojamientosa tarikuma savakšana delemat vai vieluk, kai reģada pitratide ver noglati nedergi su rekeja vielepida viela pitratida pitrationa savakšana delemat vai vieluk, kai reģada pitratide ver noglati nedergi su rekeja pitratida versa pi

Inagran integrity inclusiones of verse portunities, implementation animum structure anim Utylizacja zużytego sprzętu przez użytkowników domowych w Unii Europejskiej Symbol len umieszczony na produkcie lub opakowaniu oznacza, że lego produktu nie należy wyrzucać ra:

u prijužica na prijeda sprzetu przez uspisowanicow domowych w Unit supojęzkacji uco trzem z innymi odpodmi domowni. U prikownik jest odpowiedania pr dodarczenie uzybego sprzetu by przez uspisowanicow domowych w Unit supojęzkacji uco trzem z innymi odpodmi domowni. U prkownik jest odpowiedania pr przyska u odpowiednich wład bialaku, w przedsiebantu z admowa i stadowala nakumiego. Dotaze informacje na tema sposob w nakumiegu i jest odpowiednich w zajska u odpowiednich wład bialaku, w przedsiebantu z admowa i stadowala nakumiego. Dotaze informacje na tema sposob w nakumiegu z usyka u odpodowi przyska u odpowiednich wład bialaku, w przedsiebantu z admowa z ajmacjem se ukonego do by miejcu zajabu pradutu.

varganue y unquerementen verzat texamyen, ve przetratepisotrztwa zajmującym się ustwaniem dogdadw leb v miejscu zakuju produktu. Descarat de equipitamentos por usudnica em ersidelancias da Unida Européia Este simbola no produko vu ne mahologami indica age o produku nito pode ser descardado junita cam o liuo domásico. A coles seno entonto, e su creponsabilidade levar os equipamentos a verem descaratados a um panto de color designado para or reciclagem de equipamentos elsen elefrancias. A coles seno enton da o enciclagam dos explopamentos para a verem descaratados a un panto de color designado para or reciclagem de entre em contato com o escritorio local de sua cidade, o serviço de limpeza pública de seu bairro ou a loja em adquini o producto.

### nino používateľov v krajinách Európskej únie pri vyhadzovaní zariadenia v domácom používaní do odpadu v umbrd na madulita duba na leho obale znamená, že nesmie by vyhodený s iným komunálnym odpadom. Namiesto toho máte

enčina odovzda toto za temb symbol na produkte ladeo na jeho dobia znamena, že nesme pi vyhlođený s imym komunatným odpadom. Nomieto hoh male povinnos odovzda tolo zamodenie na Zberan mietel, kde sa zakrepicuje recykláce lektrických a doktornických zariadne. Spanovaný zber a recyklácia zariadenia učeného na odpad pomže chráni priradné zdoje a zabezpečí taký spásob recykláce, korý bude chráni ľudské zdrava a živohe prostretie. Dable informáce o separovanom zbere a recyklácia ziskate na miestnom obecnom úrade, vo líme zabezpečívicie zber vášlo komunáhneho dodna debo v predání, kde se traduktí kutolili.

Rovnanje z odpodno opremo v gospodinjstvih znotraj Evropske unije To znak na trabilnu di embolaži trabilna pometi, da zakela ne smele odlagati slupoj z drugimi gospodinjskimi odpodit. Odpodno opremo ste dolati od dolati na določenem zbimem neku za recikilmen dodana dektinice ne ieklovate opreme z Zločemi zbiznejm in recikilmenjem odpodre opreme od odlaganju bode pomogali obranili narome vire in zagatovili, da bo događana oprema regularno tako, da se vanje zdrugi zdrugi klupoj z drugimi ja obrate pomogali obranili narome vire in zagatovili, v komanišem podjetju od il rajovihi, je sta tedek klupil.

Rosendra er Gröhrekningsmetertel. (ör hem- och privatanvändare I EU Pradukter eller produktiopraktingar med den här symbolen för ihle kassens med vanligt hundbläsväll. I stället har du ansvar för att produkten lämnas till en behörig ätervinningstatlan för hahrering av grö - och eldervinnipstatlet. Genom att lämna kassenda produktet Il Bervinning hjälper du till att bevara vära gemensamma naturresurser. Dessutan skytidas både männikar och miljön när grö heldervinning på rätt sätt. Kommunala myndigheter, sophanteringstareting eller butiken där varan köptes kon ge mer information om var du lämnar kasenda produkter för dervinning.

### Изхвърляне на оборудване за отпадъци от потребители в частни домакинства в Европейския съюз

сченов пару продука и ин опаската и постаху, не продукти те туби да с изпарти задер с деконские то отадъци. Ве нисте отклорносто да изхърплее привите за отпадъци, като та предедете на определен пункт за режитиране на енекрическа ини жаканична оборудане за отпадъци, като та предедете на определен пункт за режитира с на енекрическа и и каканична оборудане за отпадъци, като та предедете на определен пункт за режитира с на енекрическа и и каканична с предитиране на определен пункт за режитира на силорани рекурски и та пределен рекурски и старовани рекурски и та предитира. На силорани на силорани на силорани с та предитира на силорани на силорани с на силорани на силорани на силорани с на силорани сило с за улими те предити с силорани сило с за улими терирати на силораните за отпадъци за рекулитиране с сързиете съсъствения офис в тарата на фириата за ране и отпадичи на силорани сило съ за улими терирати

Infatrarese echipamentelor uzate de câtre utilizatorii cosnici din Universe Europeană Acesi ambol de pe produ sau de pe ambolajul produsului indica lopul că acesi poda nu trebuie anucci alatvi de celedate deșevri cosnice. În los să procedari asfel, aveți regrandabilitea de vi debarosal de edimonenti u al prefendi al un centru de celedare desemară pentru recidares desputire electrice și e echipamentelor electrorice, produce santa de la centru de centru de centru de celedare desemară pentru recidares desputire electrice și e echipamentelor electrorice, proteipasă săndatea umană și medul. Fentru informații splimentra despe local în care se poate preda echipamentul uzat pentru recidare, lucți legătura cu primăria locale, cu servicul de solutitare sau or vinatarilor de la care el activiținar produsa.

# الإشعارات التنظيمية

يتوافق جهاز HP Photosmart مع متطلبات المنتج من الهيئات التنظيمية في البلد/المنطقة التي تقيم فيها. يحتوي هذا القسم على المواضيع التالية:

- رقم تعريف طراز تنظيمي
  - FCC statement
- Notice to users in Korea
- VCCI (Class B) compliance statement for users in Japan .....
  - Notice to users in Japan about the power cord
    - Noise emission statement for Germany
      - Toxic and hazardous substance table •
  - (Declaration of conformity (European Economic Area •

### رقم تعريف طراز تنظيمي

لأغراض التعريف التنظيمي, تم تعيين رقم تنظيمي للطراز . الرقم التنظيمي للطراز الذي يخص بمنتجك هو SDGOB-0821. جب عدم الخلط بين هذا الرقم التنظيمي واسم التسويق (HP Photosmart D5400 series, إلخ) أو أرقام المنتج (Q8420A, إلخ).

### **FCC statement**

### **FCC** statement

The United States Federal Communications Commission (in 47 CFR 15.105) has specified that the following notice be brought to the attention of users of this product.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and the receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
- For further information, contact:

Manager of Corporate Product Regulations Hewlett-Packard Company 3000 Hanover Street Palo Alto, Ca 94304 (650) 857-1501

Modifications (part 15.21)

The FCC requires the user to be notified that any changes or modifications made to this device that are not expressly approved by HP may void the user's authority to operate the equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

사용자 안내문(B급 기기) 이 기기는 비업무용으로 전자파 적합 등록을 받은 기기로서, 주거지역에서는 물론 모든 지역에서 사용할 수 있습니다.

### VCCI (Class B) compliance statement for users in Japan

この装置は、情報処理装置等電波障害自主規制協議会(VCCI)の基準に基づくクラス B情報技術装置です。この装置は、家庭環境で使用することを目的としていますが、こ の装置がラジオやテレビジョン受信機に近接して使用されると受信障害を引き起こす ことがあります。

取り扱い説明書に従って正しい取り扱いをして下さい。

### Notice to users in Japan about the power cord

製品には、同梱された電源コードをお使い下さい。 同梱された電源コードは、他の製品では使用出来ません。

### Noise emission statement for Germany

### Geräuschemission

LpA < 70 dB am Arbeitsplatz im Normalbetrieb nach DIN 45635 T. 19

### Toxic and hazardous substance table

根据中国《电子信息产品污染控制管理办法》						
制车车	有毒有害物质和元素					
苓什抽処	铅	汞	镉	六价铬	多溴联苯	多溴联苯醚
外壳和托盘*	0	0	0	0	0	0
电线*	0	0	0	0	0	0
印刷电路板*	Х	0	0	0	0	0
打印系统*	Х	0	0	0	0	0
显示器*	Х	0	0	0	0	0
喷墨打印机墨盒*	0	0	0	0	0	0
驱动光盘*	Х	0	0	0	0	0
_ 扫描仪*	Х	Х	0	0	0	0
网络配件*	Х	0	0	0	0	0
电池板*	Х	0	0	0	0	0
自动双面打印系统*	0	0	0	0	0	0
外部电源*	Х	0	0	0	0	0
0: 指此部件的所有均一材质中包含的这种有毒有害物质,含量低于SJ/T11363-2006 的限制 X: 指此部件使用的均一材质中至少有一种包含的这种有毒有害物质,含量高于SJ/T11363-2006 的限制 注:环保使用期限的参考标识取决于产品正常工作的温度和湿度等条件 *以上只适用于使用这些部件的产品						

### Declaration of conformity (European Economic Area)

The Declaration of Conformity in this document complies with ISO/IEC 17050-1 and EN 17050-1. It identifies the product, manufacturer's name and address, and applicable specifications recognized .in the European community

### HP Photosmart D5400 series declaration of conformity

DECLARATION OF CONFORMITY           according to ISO/IEC 17050-1 and EN 17050-1							
Supplier's Name: Supplier's Address:		s:	Hewlett-Packard Company 16399 West Bernardo Drive San Diego, CA 92127-1899, USA	DoC#: SDGOB-0821-rel.2.0			
decla	declares, that the product						
Product Name and Model: Regulatory Model Number: <sup>1)</sup> Product Options: Power Adapter:		e and Model: odel Number: <sup>1)</sup> ns: r:	HP Photosmart D5400 Series F SDGOB-0821 ALL 0957-2230	Printer			
confe	orms to th	e following Pro	oduct Specifications and Re	gulations:			
EM	NC:	CISPR 22:1997+A1:2000+A2:2002 / EN 55022:1998 +A1:2000+A2:2003 Class B CISPR 24:1997+A1:2001+A2:2002 / EN 55024:1998 +A1:2001+A2:2003 Class B EN 301 489-1 V1.4.1:2002 / EN 301 489-17 V1.2.1:2002 IEC 61000-3-2:2000+A1:2000+A2:2005 / EN 61000-3-2:2000+A2:2005 IEC 61000-3-3:1994+A1:2001 / EN 61000-3-3:1995+A1:2001 FCC Title 47 CFR, Part 15 Class B / ICES-003, Issue 4 GB9254:1998. GB17625.1:2003					
SA	AFETY:	IEC 60950-1:2001 / EN 60950-1:2001 IEC 60825-1 Ed. 1.2:2001 / EN 60825-1+A2+A1:2002 (LED) GB4943:2001					
This Device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two Conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation							
The product herewith complies with the requirements of the EMC Directive 2004/108/EC and the Low Voltage Directive 2006/95/EC and carries the CE-Marking accordingly							
Additional Information:							
<ol> <li>This product is assigned a Regulatory Model Number which stays with the regulatory aspects of the design. The Regulatory Model Number is the main product identifier in the regulatory documentation and test reports, this number should not be confused with the marketing name or the product numbers.</li> </ol>							
San Diego, CA, USA July, 2007							
Local contact for regulatory topics only:							
EMEA:	Hewlett-Packard	GmbH, HQ-TRE, Herrenber	ger Strasse 140, 71034 Böblingen, Germany www.h	p.com/go/certificates			
U.S.:	Hewlett-Packard	rd, 3000 Hanover St., Palo Alto 94304, U.S.A. 650-857-1501					



الرموز/الأعداد 4 صفحات على 1، طباعة ٤٢

### С

crop (قص) صور ۵۰

# D

declaration of conformity European Economic Area

# Η

Hagaki, تحمیل ۲۱ HP Photosmart ارسال صور ۵۱

### Ρ

٤٧ PictBridge

### R

regulatory notices declaration of conformity (European Economic ১৭৭ (Area

# ١

أرقام الهاتف، الدعم ١٨٨ أظرف المواصفات ١٩٣ تحمیل ۲۲ ألوان غیر حادۃ ۸۳ أنواع التوصيل المعتمدة مشاركة الطابعة ١١ إزالة الحبر من الجلد والملابس ٥٨ إعادة التدوير خرطوشات الحبر ١٩٥ إعادة تثبيت البرنامج ٧٢ إعاقة العربة ١٤٠ اعدادات الطباعة الاتجاه ۳۲ التشبع ۳۳ السطوع ٣٣ تخطيط ٣٢

تصغير / تكبير ٣٣ جودة ۳۲ جودة الطباعة ٧٤ حجم الورق ۳۰ خيارات تغيير الحجم ٣٣ درجة اللون ٣٣ دقة ۳۲ سرعة ٣٢ نوع الورق ۳۱ الغاء مهمة الطباعة ٤٦ إلغاء الأمر زر ٦ إلغاء تثبيت البرنامج ۲۲ ابقاف مهمة الطباعة ٤٦ إيقاف تشغيل غير صالح ١٣٦ اتجاه أفقى ٣٢ اتجاه عمودي ۳۲ اختيار ورق ١٥ استبدال خرطوشات الحبر ٥٤ اسم ملف غیر صالح ۱۲۶ الأزرار لوحة التحكم ٦ الإشعار ات التنظيمية 197 رقم تعريف الطراز التنظيمي السئة برنامج الإشراف البيئي على المنتجات ١٩٤ التشبع، تغيير في الطباعة ٣٣ الجهاز تعذر العثور على ١٣٥ عدم الاستجابة ٩٣ الحبر، إزالة الحبر من الجلد والملابس ٥٨ السطوع، تغيير في الطباعة ٣٣ الضمان ۱۸۷ الطابعة. محاذاة ٥٧ العربة انحشار ۱۱٤ معاقة ١١٤.١١٣ المعلومات الفنية متطلبات النظام ١٩٣ الورق أحجام الطباعة الموصبي بها ٣٠ انحشار ۱۱۰ الوسائط انظر ورق

انحشار، الورق ۲۸

### ۲٩ برنامج كمبيوتر، طباعة من بطاقات الذاكر ة إدخال ٥٠ ٥. حفظ ملفات في الكمبيوتر بطاقات الفهرس، تحميل ٢١ بطاقات بريدية تحمیل ۲۱ بطاقات تهنئة، تحميل ٢٤ بطاقات ذاكر ة إرسال الصور بالبريد الإلكتروني ٥١ حل المشكلات ١٠٣ رسالة خطأ ١٢٧ صور مفقودة ١٢٥ طباعة صور ٤٩.٤٨ طباعة ملف DPOF فتحات ٤٧ لا تتمكن الكاميرا الرقمية من القراءة 1.5 لا يتمكن جهاز HP Photosmart من القراءة ١٠٤ مشاركة الصور ٥١ ملف غير قابل للقراءة ١٢٥ بعد انتهاء فترة الدعم ١٨٩ بقع حبر ٧٥

### ت

تالفة, خرطوشة حبر ١٤٦ تثبيت البرنامج اعادة التشبت ٧٢ إلغاء التثبيت ٧٢ تثبيت برنامج, حل المشكلات ٦٣ تثبیت کبل USB تحرير صور ۵۰ تحرير صور ٥١ تحميل ۲۱ Hagaki أظرف ٢٢ أوراق للطباعة على الأقمشة بالكي ۲٤ بطاقات الفهرس ٢١ بطاقات بريدية ٢١ بطاقات تهنئة ٢٤ ملصقات ٢٤ ورق legal ۱۷

### الفهرس

ورق letter ۱۷ ورق بحجم کامل ۱۷ ورق بحجم کامل ۱۷ ورق شفاف ۲۶ ورق صور بحجم 13 × 18 سم ۱۹ ورق صور بحجم 5 × 7 بوصات ۱۹ تقریر اختبار ذاتی ۵۸ تقریر اختبار ذاتی ۸۹ رأس الطباعة ۷۹

### ج

جودة طباعة ٣٢ جودة الطباعة بقع حبر ٧٥ جودة ضعيفة للمطبوع ٧٥ جودة ضعيفة لمطبوعات الفاكس ٧٨

# **ح**بر

الفهرس

مبر سطور توجد خلف الورق ۸۷ منخفض ۱۹۲, ۱۰۲ وقت الجفاف ۱۳۱ یرذ داخل جهاز برذ داخل جهاز ۱۰۳ HP Photosmart معر في الكمبيوتر ۵۰ إعداد ٦٣ الافقه الأساشة ٦٧

### إعاد ١٠ اللغة، الشاشة ٢٧ انحشار، الورق ٢٨ جودة الطباعة ٥٩ رسائل الخطأ ١١٣ طباعة ٢٢ ١٠٨ cd/dvd كابل Cd/dvd كابل USB متكالات الفاكس ٢٩ مقاسات غير صحيحة ٢٧ مقاسات غير صحيحة ٢٣

### Ċ

خرطوشات. انظر خرطوشات الحبر خرطوشات الحبر استبدال ٤٥ تالف ١٤٦ تاميحات ٥٣ تم استخدامها سابقًا ١٦٤

حبر ليس من صنع HP رسائل الخطأ ١٦٣ رسائل الخطأ ١٣٧ طلب ٦١ غير صحيحة ١٤٤, ١٧٨ غير متوافقة ١٤٤ فحص مستويات الحبر ٤٥ مفقود ١٤٦ نفاد حبر من صنع HP ١٦٣ مستوى حبر منخفض ١٠٣ خطوشات الطباعة مستوى حبر منخفض ١٠٣

### ۵

درجة اللون، تغيير في الطباعة ٣٣ دعم مراجعة ١٨٨ دعم العملاء الضمان ١٨٩ دعم عبر الهاتف ١٨٩ دقة طباعة ٣٢

### ر رأس الطباعة

تنظيف ٥٧ مشكلات ١٦٩ رسائل الخطأ بطاقات ذاكرة ١٢٧ قراءة الملف أو كتابته ١٢٥ نفاد الورق ١٣١

### j V

زر OK (موافق) ٦ زر التشغیل ٦

# س

سرعة طباعة ۳۲ سهم إلى اليسار ٦ سهم إلى اليمين ٦

# ش

شاشة الرسوم الملونة ٦ شاشة عرض تغيير اللغة ٦٧ تغيير المقاسات ٦٧ شحن المنتج الخاص بك ١٩٠

### ص

صفحات ويب، طباعة ٤٦ صفحتان على 1، طباعة ٤٢ صور الإرسال باستخدام ٥١ HP Photosmart بدون حدود ٤٩,٤٨ تحرير ٥٠,٥٠ رسائل البريد الإلكتروني ٥١ طباعة بدون حدود ٣٦ طباعة على ورق صور ٣٧ ο. طباعة من ملف DPOF مشارکة ۵۱ مفقودة ١٢٥ يرذ الحبر ١٠٣ صور بدون حدود طباعة ٣٦ طباعة من بطاقة الذاكرة ٤٩,٤٨ صور بدون حدود بحجم 4 × 6 بوصات (10 × 15 سم) طياعة ٣٦ صيانة استبدال خرطوشات الحبر ٥٤ تقریر اختبار ذاتی ۵۸ تنظيف رأس الطباعة ٥٧ فحص مستويات الحبر ٤٥ محاذاة الطابعة ٥٧

# ض

ضبط خیارات الطباعة ۳۴, ۳۴ ضمان ۱۸۹

### ط

طابعة افتراضية، ضبط ك ٢٩ طياعة أحرف خالية من المعنى ٩٦ أظرف ٤٤ إلغاء المهمة ٤٦ الترتيب الصحيح ٤٢ الطباعة على الأقمشة بالكي ٤٣ المواصفات ١٩٤ الهوامش غير صحيحة ١٠١,١٠٠ باهتة ٨٣ بطىء، استكشاف الأخطاء وإصلاحها ٩١ تتم طباعة الأظرف بشكل غير صحيح ٩٢ ترتيب معكوس للصفحات ١٠٠ تقریر اختبار ذاتی ۵۸ جودة, حل المشكَّلات ٧٥, ٨١, ٨١, ٨ź

### حل المشكلات ٩٢ خيارات الطباعة ٣٤.٣٠ صفحات متعددة على ورقة واحدة ٤٢ صفحات ويب ٤٦ صفحتان أو 4 صفحات على 1 ٤٢ صور بدون حدود ۳٦ صور من بطاقة الذاكرة ٤٩ ,٤٩ صور من ملف DPOF ٥٠ عكس الصور ٤٣ علامات عامودية ٨٦ على قرص مضغوط/قرص فيديو رقمي ۳۹ على ورق صور ٣٧ عناوين ٤٤ فشل الطباعة بدون حدود ٩٣ کتیب ٤٠ كلا من وجهي الصفحة ٣٩ لا يحدث أي شيء ٩٧ مطبوع فارغ ١٠٣ مطبوع مشوش ۸۰ معاينة ٣٣ ملصقات ٤٤. ٤٥ من خلال برنامج كمبيوتر ٢٩ من خلال جهاز كمبيوتر ٢٩ مهام طباعة خاصة ٣٦ ورق شفاف ٤٤ طباعة على الأقمشة. انظر طباعة على الأقمشة بالكي طباعة على الأقمشة بالكي ٤٣ طباعة على وجهين ٣٩ طباعة كتيب ٤٠ طلب خرطوشات الحبر ٦١ مستلزمات الحبر ٦١

# ٤

عدم توافق مراجعة البرامج الثابتة ١١٥ علامة التبويب Printing Shortcuts (اختصارات الطباعة) ٢٤ عملية الدعم ١٨٧ عناوين، طباعة ٤٤

# ف

فاكس عرض الورق غير صحيح ١٣٤ مطبوعات بجودة ضعيفة ٧٨ فترة الدعم عبر المهاتف فترة الدعم ١٨٨

### ى

کابل USB فقدان الاتصال ۱۳۶

# ل

لوحة التحكم الأزرار ٦ الميزات ٦

### الميراد

مٰتطلبات النظام ١٩٣ محاذاة الطابعة ٥٧ مستلزمات الحبر شراء ٦١ مستويات الحبر. فحص ٥٤ مشاركة الطابعة 11 Mac 1) Windows مشاكل في التوصيل تعذر العثور على الجهاز ١٣٥ مشكلات رسائل الخطأ ١١٣ طباعة ٩٢ مشكلات الفاكس جودة طباعة ضعيفة ٧٨ مشكلات في الاتصال فشل الاختبار ١٣٥ فقدان الاتصال ثنائي الاتجاه ١٣٦ لا يمكن تشغيل جهاز HP All-in-One مطبوعات على وجهين ٢٩. ٤٠ مطبوعات مزدوجة الوجه ٤٠ معاينة مهمة الطباعة ٣٣ معلومات فنية مواصفات الطباعة ١٩٤ مواصفات الورق ١٩٣ مفقود خرطوشة الحبر ١٤٦ ملصقات المواصفات ١٩٣ تحمیل ۲٤ ملف اسم غیر صالح ۱۲٦ غير قابل للقراءة ١٢٥ ملف DPOF ٥٠ ملف Readme

### **ن** نص

نص أحرف خالية من المعنى ٩٦ خطوط ناعمة ٩٠ لا يقوم بتعبئة ٢٨ مقصوص ١٠١ نفاد الورق ١٣١ نوع الورق ٣١

### ہ۔ ہوامش تم قص النص أو الرسوم ۱۰۱ غير صحيح ۱۰۰

### **و** ورق

اختیار ۱۰ الأنواع الموصبي بها ١٥ الأنواع غير المتوافقة ١٧ الانحشار ۲۸ المواصفات ١٩٣ انحشار ۱۳۳ انحشار ات ۷۳ تحمیل ۱۷ تلمبحات ٧٤ حجم غير صحيح ١٣٤ عدم تغذية ١٣٣ عرض غير صحيح ١٣٤ فشل التغذية ٨٨ نفاد ۱۳۱ نوع غیر صحیح ۱۳٤ ورق legal تحمیل ۱۷ ورق letter تحمیل ۱۷ ورق بحجم legal المواصفات ١٩٣ ورق بحجم letter المواصفات ١٩٣ ورق حجم A4، تحميل ١٧ ورق شفاف المواصفات ١٩٣ تحميل ٢٤ ورق شفاف، طباعة ٤٤ ورق صور المواصفات ١٩٣ تحميل ١٩ ورق صور بحجم 10 × 15 سم المواصفات ١٩٣ ورق صور بحجم 13 × 18 سم تحميل ١٩ ورق صور بحجم 5 × 7 بوصات، تحميل ١٩